怀来县乡镇人民政府 2023年部门预算 (草案)

怀来县乡镇人民政府编制 怀来县财政局审核

目 录

第一部分 部门预算情况

部门	门职责	1
部门]收支预算总表	4
部门]基本支出预算	6
部门]项目支出预算	41
部门	〕预算政府经济分类表	334
部门]"三公"及会议培训经费预算	337
部门]政府采购预算	339
部门]基本情况表	748
	第二部分 预算单位收支预算情况	
—,	怀来县狼山乡人民政府收支预算	750
=\	怀来县土木镇人民政府收支预算	
三、	怀来县北辛堡镇人民政府收支预算	800
四、	怀来县新保安镇人民政府收支预算	826
五、	怀来县西八里镇人民政府收支预算	851
六、	怀来县鸡鸣驿乡人民政府收支预算	876
七、	怀来县大黄庄镇人民政府收支预算	901
八、	怀来县东八里乡人民政府收支预算	927
力	怀来县沙城镇人民政府收支预算	952

十、怀来县东花园镇人民政府收支预算	978
十一、怀来县瑞云观乡人民政府收支预算	1003
十二、怀来县小南辛堡镇人民政府收支预算	1028
十三、怀来县官厅镇人民政府收支预算	1053
十四、怀来县桑园镇人民政府收支预算	1078
十五、怀来县孙庄子乡人民政府收支预算	1105
十六、怀来县存瑞镇人民政府收支预算	1131
十七、怀来县王家楼乡人民政府收支预算	1158

第一部分 部门预算情况

部门职责

根据《怀来县乡镇人民政府职能配置、内设机构和人员编制规定》, 怀来县 乡镇人民政府的主要职责是:

- 1、城乡建设管理:指导乡镇公用设施建设、安全和应急管理;拟定风景名 胜区的发展规划、政策并指导拟定市政公用事业各行业的中长期发展规划,并定期进行评估;指导乡镇供水、节水、燃气、热力、市政设施、园林,环境治理等各项工作,改善人居环境,大气污染治理,其他日常工作。
- 2、农林水事务:组织实施农业产业化经营的发展规划与政策,支持全乡农业企业产业化加快发展。按上级要求做好良种补贴工作的测算、登记工作;农村能源清洁开发利用;农作物种子鉴定与推广;畜牧良种繁育体系建设;动植物疫病防控;农业信息服务;农业教育与技能培训;农业技术推广;农业防减灾促进;土地流转;土地确权登记;农村经营管理等工作;做好造林绿化、森林抚育、防沙治沙、退耕还林工作,支持现代果品业发展,支持林业产业发展;林业防灾减灾;林业科研推广森林资源管理,做好防火工作。

做好农田水利建设、水土保持工作;保障农村饮水安全;农村水电建设与水资源管理;防汛抗旱;组织实施农村环境整治相关工作,加大农村基础设施建设,改善村容村貌,形成长效机制;负责指导和推动本乡村级公益事业建设、一事一议财政奖补、农村公共服务运行维护机制建设试点、化解乡村公益性债务等工作,其他日常工作。

3、党政办公事务:认真接办上级政府各部门来文来电;按照有关要求,做好机关办公区房屋与附属设施的维修、维护工作;做好机关办公区绿化、美化工作;做好机关车辆日常管理、后勤保障和干部管理服务工作;乡政府领导交办的其他工作事项。对乡一级财政预算管理,管理乡公用经费的合理使用,对财政资金使用单位的资金运作进行监管。发放各项惠农补贴资金,完成本级政府和上级

主管部门交办的其他工作,加强农村财务管理;贯彻执行国家国民经济核算制 度,核算全乡生产总值,整理、测算和提供国民经济核算资料,按上级要求组织 实施涉及相关行业数据的专项统计调查;完善社会救助体系建设,做好农村最低 生活保障、五保供养、临时生活救助、医疗救助、救灾防灾等工作;对有关对象 违反党纪政纪和违纪违法行为进行处理;组织协调案件查办工作;组织协调全乡 党风廉政建设和反腐败宣传教育工作,开展对党员、公务员的廉洁自律教育;通 过教育培训,全面提高纪检干部队伍素质;做好森林防火工作的宣传,成立森林 防火指挥部,成立半专业灭火队,完善防火巡逻队,火灾隐患排查整改,防火督 导检查,严禁野外用火,搞好扑火演练培训;负责全乡民兵组织建设、政治教 育、军事训练、武装装备管理工作,负责全乡的征兵工作,协助有关部门开展国 防教育,做好退伍军人的安置和优抚工作;安排、指导、督促本乡的社会治安综 合治理工作,解决存在的问题;定期开展矛盾纠纷排查,按上级要求组织社会治 安重点整治工作;协助乡政府开展依法管理、行政执法检查和监督工作,指导管 理人民调解,参与重大疑难民间纠纷调解,组织开展普法、法制宣传教育以及对 刑释解教人员的安置帮教工作,指导管理基层法律服务,积极参与社会治安综合。 治理工作,及时报送综治信息,其他日常工作。

- 4、文化保护:指导、组织开展文化保护工作;组织实施优秀民族文化的传承普及工作;维护国家文化安全。组织开展非物质文化保护工作;组织实施优秀民族文化的传承普及工作。
- 5、人口与计划生育:执行党和国家的计划生育方针、政策、法规,提供各类计划生育技术服务,建立利益导向机制,开展出生人口性别比治理以及流动人口计划生育管理等各项工作;做好出生人口性别比治理工作的组织领导、宣传倡导、利益导向、全程服条严奋"两非"、统计监测、考核评估等重点工作;动员广大群众自觉参与和实行各项计划生育政策;做好人口计生宣传教育工作,营造良好社会氛围;做好流动人口计生管理和服务工作;定期组织育龄妇女检查;做好人口与计划生育统计工作;为育龄群众提供计划生育技术服务、生育指导;负责本乡一孩登记、《独生子女父母光荣证》、《流动人口婚育证明》的审核办理及《再生育服务证》的申请审批上报、农村部分计划生育家庭奖励扶助;负责村级

计生工作人员的管理、业务培训、考核工作;负责本乡人口计生信息工作,准确掌握本乡年度出生人口数量、结构和育龄夫妇的婚育、节育状况及人口流动情况。其它日常工作。

- 6、大学生村官:协助村做好党的方针政策、国家法律法规和上级党委政府有 关文件精神的宣传贯彻工作;协助完成富民强村建设的各项任务;协助做好制度 规范、文字和档案管理工作;协助做好远程教育、科技普及和精神文明推广工 作;完成乡党委政府和村两委交办的其他各项任务。
- 7、人大行政运行:监督本级人民政府工作,联系本级人民代表大会代表,受理人民群众对上述机关和国家工作人员的申诉和意见。认真执行宪法、法律行政法规和上级人民代表大会及其常务委员会决议;领导主持本级人民代表大会代表的选举;召集本级人民代表大会会议;讨论、决定本行政区域内的政治经济、文化等重大工作事项;监督财政预决算的执行情况,其他日常工作。
 - 8、承办上级政府交办的其他事项。

部门收支预算总表

803 怀来县乡镇人民政府

单位:万元

项 目代 码	预算收支项目	预算金额
	预算收入	40399.98
	本年收入	40127.46
1	一般公共预算拨款	40127.46
	其中:一般财力	40127.46
	行政事业性收费	
	专项收入	
	国有资源(资产)有偿使 用收入	
	政府住房基金收入	
	上级一般公共预算安排转移支付	
	一般债券	
	其他	
2	基金预算拨款	
	其中:政府性基金收入	
	专项债券对应项目专项收	
	入	
	上级政府性基金预算安排	
	转移支付	
	专项债券	
3	国有资本经营预算拨款	
	其中:国有资本经营收入	
	上级国有资本经营预算安 排转移支付	
4	财政专户核拨	
5	单位资金	
	其中:事业收入	
	上级补助收入	
	附属单位上缴收入	
	事业单位经营收入	
	其他收入	
	上年结转结余	272.52
1	财政拨款结转(含上年超收等结	272.52

803 怀来县乡镇人民政府

单位:万元

项 目代 码	预算收支项目	预算金额
	余)	
	其中:一般公共预算拨款	264.29
	基金预算拨款	8.23
	国有资本经营预算拨款	
2	非财政拨款结转结余	
	其中:财政专户核拨	
	单位资金	
	预算支出	40399.98
1	基本支出	13322.68
	其中:人员经费	12494.36
	日常公用经费	828.32
2	项目支出	27077.30

部门基本支出预算

						资金来源	京					. /3/0
经济分类科目 编码	预算支出项目	合 计	一般公共 预 算拨款	基金预算	拨	财政专户 特 拨	亥	单位资金	财政拨款 转	结	非财政 结转	拨款 结余
	人员经费合计	10535.03	10535.03									
	一、工资福利 支出	10534.45	10534.45									
30101	1.1 基本工资	5175.67	5175.67									
	1.2 津贴补贴	761.72	761.72									
30102	1.2.1 地区附 加津贴											
30102	1.2.2 艰苦边 远地区津贴											
	1.2.3 (特殊) 岗位津贴(补 贴)	761.72	761.72									
30102	1.2.3.1 国家出 台与实际天数 无关的岗位津 贴	761.72	761.72									
30102	1.2.3.2 国家出 台按实际天数 发放的岗位津 贴											

803 怀来县乡镇人民政府 单位:万元

经济分类科目	预算支出项目		资金来源										
编码		合 计	一般公共 预 算拨款	基金预算 拨款	财政专户 按	接 单位资金	财政拨款 结 转	非财政 拨款 结转 结余					
	1.2.4 规范津												
30102	贴补贴后仍继												
	续保留的补贴												
30102	1.2.5 在职人												
	员住宅取暖补												
	贴												
	1.2.6 在职人												
30102	员物业服务补												
	贴												
	1.2.7 上述项												
30102	目之外的津贴												
	补贴												
	1.3 奖金	801.63	801.63										
20102	1.3.1 年终一	400 50	400 50										
30103	次性奖金	400.58	400.58										
30103	1.3.2 法检绩												
30103	效考核奖金												
	1.3.3 在职人												
30103	员基础绩效奖												
	(补充绩效工												
	资)												
30103	1.3.4 在职人	401.05	401.05										

单位:万元

经济分类科目						资金来	源					
编码	预算支出项目	合 计	一般公共 预 算拨款	基金预算 款	拨	财政专户 拨	核	单位资金	财政拨款 转	结	非财政 结转	
	员年度考核奖											
	1.4 绩效工资	203.43	203.43									
30107	1.4.1 基础绩 效工资	203.43	203.43									
30107	1.4.2 奖励绩 效工资											
30107	1.4.3 应纳入 绩效工资的津 贴补贴											
	1.5 社会保障 缴费	2421.50	2421.50									
30108	1.5.1 基本养 老保险费	1611.20	1611.20									
30109	1.5.2 职业年 金缴费	50.00	50.00									
30110	1.5.3 基本医 疗保险费	733.30	733.30									
30111	1.5.4 公务员 医疗补助											
30112	1.5.5 事业单 位补充医疗保 险费											

经济分类科目		资金来源											
编码	预算支出项目	合 计	一般公共 预 算拨款	基金预算 拨 款	财政专户 拨	核	单位资金	财政拨款 转	结	非财政 结转			
30112	1.5.6 大病医 疗保险费												
30112	1.5.7 事业单位失业保险费	7.00	7.00										
30112	1.5.8 工伤保 险费	16.00	16.00										
30112	1.5.9 其他社 保缴费	4.00	4.00										
30113	1.6 住房公积 金	1170.50	1170.50										
	二、对个人和 家庭的补助	0.58	0.58										
	1.7 离休费												
30301	1.7.1 离休金												
30301	1.7.2 离休人 员补贴												
30301	1.7.3 离休人 员特殊补贴												
30301	1.7.4 离休人 员住宅取暖补 贴												

经济分类科目			资金来源										
编码	预算支出项目	合 计	一般公共 预 算拨款	基金预算 拨 款	财政专户 核 拨	单位资金	财政拨款 结 转	非财政 拨款 结转 结余					
	1.7.5 离休人												
30301	员物业服务补												
	贴												
	1.7.6 离休人												
30301	员月度生活补												
	贴												
	1.7.7 离休人												
30301	员年度一次性												
	生活补贴												
	1.7.8 其他离												
30301	休人员单位负												
30301	担按月发放费												
	用												
	1.7.9 其他离												
30301	休人员单位负												
30301	担按年发放费												
	用												
	1.8 退休费												
30302	1.8.1 退休金												
20202	1.8.2 退休人												
30302	员补贴												

803 怀来县乡镇人民政府 单位:万元

经济分类科目			资 金 来 源									
- 年がカ矢科日 - 編码	预算支出项目	合 计	一般公共 预 算拨款	基金预算 拨 款	财政专户 核 拨	单位资金	财政拨款 结 转	非财政 拨款 结转 结余				
30302	1.8.3 退休人 员特殊补贴											
30302	1.8.4 退休人 员住宅取暖补 贴											
30302	1.8.5 退休人 员物业服务补 贴											
30302	1.8.6 退休人 员月度生活补 贴											
30302	1.8.7 退休人 员年度一次性 生活补贴											
30302	1.8.8 其他退 休人员单位负 担按月发放费 用											
30302	1.8.9 其他退 休人员单位负 担按年发放费 用											

经济分类科目			资金来源										
编码	预算支出项目	合 计	一般公共 预 算拨款	基金预算 拨 款	财政专户 核 拨	单位资金	财政拨款 结 转	非财政 拨款 结转 结余					
	1.9 退职												
	(役)费												
30303	1.9.1 退职生												
30303	活费												
30303	1.9.2 退职人												
	员补贴												
30303	1.9.3 退职人												
	员特殊补贴												
	1.9.4 退职人												
30303	员住宅取暖补												
	贴												
	1.9.5 退职人												
30303	员物业服务补												
	贴												
	1.9.6 退职人												
30303	员月度生活补												
	贴												
30303	1.9.7 退职人												
	员年度一次性												
	生活补贴												
30303	1.9.8 其他退												
30303	职人员单位负												

经济分类科目					资金来源			
编码	预算支出项目	合 计	一般公共 预 算拨款	基金预算 拨 款	财政专户 核 拨	单位资金	财政拨款 结 转	非财政 拨款 结转 结余
	担按月发放费							
	用							
	1.9.9 其他退							
30303	职人员单位负							
30303	担按年发放费							
	用							
30305	1.10 生活补助							
	1.11 奖励金	0.58	0.58					
30309	1.11.1 独生子 女父母奖励	0.58	0.58					
30309	1.11.2 其他奖 励金							
	合计	914.56	914.56					
	一、工资福利 支出							
30101	1.1 基本工资							
	1.2 津贴补贴							
30102	1.2.1 地区附 加津贴							
30102	1.2.2 艰苦边 远地区津贴							

经济分类科目	77.00 + 11.77.0				资金来源			
编码	预算支出项目	合 计	一般公共 预 算拨款	基金预算 拨 款	财政专户 核 拨	单位资金	财政拨款 结 转	非财政 拨款 结转 结余
	1.2.3 (特殊)							
	岗位津贴 (补							
	贴)							
	1.2.3.1 国家出							
30102	台与实际天数							
30102	无关的岗位津							
	贴							
	1.2.3.2 国家出							
30102	台按实际天数							
30102	发放的岗位津							
	贴							
	1.2.4 规范津							
30102	贴补贴后仍继							
	续保留的补贴							
	1.2.5 在职人							
30102	员住宅取暖补							
	贴							
	1.2.6 在职人							
30102	员物业服务补							
	贴							
20102	1.2.7 上述项							
30102	目之外的津贴							

经济分类科目					资金来源			
编码	预算支出项目	合 计	一般公共 预 算拨款	基金预算 拨 款	财政专户 核 拨	单位资金	财政拨款 结 转	非财政 拨款 结转 结余
	补贴							
	1.3 奖金							
30103	1.3.1 年终一 次性奖金							
30103	1.3.2 法检绩 效考核奖金							
30103	1.3.3 在职人 员基础绩效奖 (补充绩效工 资)							
30103	1.3.4 在职人 员年度考核奖							
	1.4 绩效工资							
30107	1.4.1 基础绩 效工资							
30107	1.4.2 奖励绩 效工资							
30107	1.4.3 应纳入 绩效工资的津 贴补贴							
	1.5 社会保障							

经济分类科目					资金来源			
- 4のカスペロー 編码	预算支出项目	合 计	一般公共 预 算拨款	基金预算 拨 款	财政专户 核 拨	单位资金	财政拨款 结 转	非财政 拨款 结转 结余
	缴费							
30108	1.5.1 基本养 老保险费							
30109	1.5.2 职业年 金缴费							
30110	1.5.3 基本医 疗保险费							
30111	1.5.4 公务员 医疗补助							
30112	1.5.5 事业单 位补充医疗保 险费							
30112	1.5.6 大病医 疗保险费							
30112	1.5.7 事业单 位失业保险费							
30112	1.5.8 工伤保 险费							
30112	1.5.9 其他社 保缴费							
30113	1.6 住房公积 金							

经济分类科目	75 6 ± W150					资 金 来	源				
经 <i>所</i> 力关杆百 编码	预算支出项目	合 计	一般公共 预 算拨款	基金预算款	拨	财政专户 拨	核	单位资金	财政拨款 结 转	非财政 结转	拨款 结余
	二、对个人和家庭的补助	914.56	914.56	3 7∧		30%			+7	= D +₹	=0.75
	1.7 离休费										
30301	1.7.1 离休金										
30301	1.7.2 离休人 员补贴										
30301	1.7.3 离休人 员特殊补贴										
30301	1.7.4 离休人 员住宅取暖补 贴										
30301	1.7.5 离休人 员物业服务补 贴										
30301	1.7.6 离休人 员月度生活补 贴										
30301	1.7.7 离休人 员年度一次性 生活补贴										
30301	1.7.8 其他离 休人员单位负										

经济分类科目					资金来源			
编码	预算支出项目	合 计	一般公共 预 算拨款	基金预算 拨款	财政专户 核 拨	单位资金	财政拨款 结 转	非财政 拨款 结转 结余
	担按月发放费							
	用							
	1.7.9 其他离							
30301	休人员单位负							
30301	担按年发放费							
	用							
	1.8 退休费	911.00	911.00					
30302	1.8.1 退休金	856.00	856.00					
30302	1.8.2 退休人							
30302	员补贴							
30302	1.8.3 退休人							
30302	员特殊补贴							
	1.8.4 退休人							
30302	员住宅取暖补	12.00	12.00					
	贴							
	1.8.5 退休人							
30302	员物业服务补							
	贴							
	1.8.6 退休人							
30302	员月度生活补	35.00	35.00					
	贴							

803 怀来县乡镇人民政府 单位:万元

经济分类科目			资金来源								
编码	预算支出项目	合 计	一般公共 预 算拨款	基金预算 款	拨	财政专户 拨	核	单位资金	财政拨款 结 转		拨款 涂
	1.8.7 退休人										
30302	员年度一次性	8.00	8.00								
	生活补贴										
	1.8.8 其他退										
30302	休人员单位负										
30302	担按月发放费										
	用										
	1.8.9 其他退										
30302	休人员单位负										
30302	担按年发放费										
	用										
	1.9 退职										
	(役)费										
30303	1.9.1 退职生										
	活费										
30303	1.9.2 退职人										
	员补贴										
30303	1.9.3 退职人										
	员特殊补贴										
	1.9.4 退职人										
30303	员住宅取暖补										
	贴										

经济分类科目	死答士山 (天口				资金来源			
编码	预算支出项目	合 计	一般公共 预 算拨款	基金预算 拨 款	财政专户 核 拨	单位资金	财政拨款 结 转	非财政 拨款 结转 结余
	1.9.5 退职人							
30303	员物业服务补							
	贴							
	1.9.6 退职人							
30303	员月度生活补							
	贴							
	1.9.7 退职人							
30303	员年度一次性							
	生活补贴							
	1.9.8 其他退							
30303	职人员单位负							
30303	担按月发放费							
	用							
	1.9.9 其他退							
30303	职人员单位负							
30303	担按年发放费							
	用							
30305	1.10 生活补助	3.56	3.56					
	1.11 奖励金							
30309	1.11.1 独生子							
30303	女父母奖励							

经济分类科目		资金来源								
編码	预算支出项目	合 计	一般公共 预 算拨款	基金预算 拨 款	财政专户 拨	核	单位资金	财政拨款 结 转	非财政 拨款 结转 结余	
30309	1.11.2 其他奖 励金									
	合计	400.58	400.58							
	一、工资福利 支出	400.58	400.58							
30101	1.1 基本工资									
	1.2 津贴补贴	400.58	400.58							
30102	1.2.1 地区附 加津贴									
30102	1.2.2 艰苦边 远地区津贴									
	1.2.3 (特殊) 岗位津贴(补 贴)									
30102	1.2.3.1 国家出 台与实际天数 无关的岗位津 贴									
30102	1.2.3.2 国家出 台按实际天数 发放的岗位津									

经济分类科目					资金来	源					
编码	预算支出项目	合 计	一般公共 预 算拨款	基金预算 拨 款	财政专户 拨	核	单位资金	财政拨款 转	结	非财政 结转	
	贴										
	1.2.4 规范津										
30102	贴补贴后仍继										
	续保留的补贴										
	1.2.5 在职人										
30102	员住宅取暖补	400.58	400.58								
	贴										
	1.2.6 在职人										
30102	员物业服务补										
	贴										
	1.2.7 上述项										
30102	目之外的津贴										
	补贴										
	1.3 奖金										
30103	1.3.1 年终一										
30103	次性奖金										
30103	1.3.2 法检绩										
30103	效考核奖金										
	1.3.3 在职人										
30103	员基础绩效奖										
	(补充绩效工										
	资)										

经济分类科目			资金来源								
- 4のカスペロー 編码	预算支出项目	合 计	一般公共 预 算拨款	基金预算 拨 款	财政专户 核 拨	单位资金	财政拨款 结 转	非财政 拨款 结转 结余			
30103	1.3.4 在职人 员年度考核奖										
	1.4 绩效工资										
30107	1.4.1 基础绩 效工资										
30107	1.4.2 奖励绩 效工资										
30107	1.4.3 应纳入 绩效工资的津 贴补贴										
	1.5 社会保障 缴费										
30108	1.5.1 基本养 老保险费										
30109	1.5.2 职业年 金缴费										
30110	1.5.3 基本医 疗保险费										
30111	1.5.4 公务员 医疗补助										
30112	1.5.5 事业单 位补充医疗保										

经济分类科目			资金来源									
编码	预算支出项目	合 计	一般公共 预 算拨款	基金预算 拨 款	财政专户 核 拨	单位资金	财政拨款 结 转	非财政 拨款 结转 结余				
	险费											
30112	1.5.6 大病医 疗保险费											
30112	1.5.7 事业单位失业保险费											
30112	1.5.8 工伤保 险费											
30112	1.5.9 其他社 保缴费											
30113	1.6 住房公积 金											
	二、对个人和 家庭的补助											
	1.7 离休费											
30301	1.7.1 离休金											
30301	1.7.2 离休人 员补贴											
30301	1.7.3 离休人 员特殊补贴											
30301	1.7.4 离休人 员住宅取暖补											

经济分类科目			资 金 来 源										
编码	预算支出项目	合 计	一般公共 预 算拨款	基金预算 拨 款	财政专户 拨	核	单位资金	财政拨款 结 转	非财政 拨款 结转 结余				
	贴												
	1.7.5 离休人												
30301	员物业服务补												
	贴												
	1.7.6 离休人												
30301	员月度生活补												
	贴												
	1.7.7 离休人												
30301	员年度一次性												
	生活补贴												
	1.7.8 其他离												
30301	休人员单位负												
	担按月发放费												
	用												
	1.7.9 其他离												
30301	休人员单位负												
	担按年发放费												
	用												
	1.8 退休费												
30302	1.8.1 退休金												
30302	1.8.2 退休人												

经济分类科目			资金来源										
编码	预算支出项目	合 计	一般公共 预 算拨款	基金预算 拨 款	财政专户 核 拨	单位资金	财政拨款 结 转	非财政 拨款 结转 结余					
	员补贴												
30302	1.8.3 退休人												
	员特殊补贴												
	1.8.4 退休人												
30302	员住宅取暖补												
	贴												
	1.8.5 退休人												
30302	员物业服务补												
	贴												
	1.8.6 退休人												
30302	员月度生活补												
	贴												
	1.8.7 退休人												
30302	员年度一次性												
	生活补贴												
	1.8.8 其他退												
30302	休人员单位负												
30302	担按月发放费												
	用												
	1.8.9 其他退												
30302	休人员单位负												
	担按年发放费												

经济分类科目		资金来源									
经 加力关科目 编码	预算支出项目	合 计	一般公共 预	基金预算 拨	财政专户 核	单位资金	财政拨款 结	非财政 拨款			
			算拨款	款	拨		转	结转 结余			
	用										
	1.9 退职										
	(役)费										
30303	1.9.1 退职生										
30303	活费										
20202	1.9.2 退职人										
30303	员补贴										
30303	1.9.3 退职人										
	员特殊补贴										
	1.9.4 退职人										
30303	员住宅取暖补										
	贴										
	1.9.5 退职人										
30303	员物业服务补										
	贴										
	1.9.6 退职人										
30303	员月度生活补										
	贴										
30303	1.9.7 退职人										
	员年度一次性										
	生活补贴										
30303	1.9.8 其他退	_									

经济分类科目		资金来源									
编码	预算支出项目	合 计	一般公共 预 算拨款	基金预算 拨 款	财政专户 核 拨	单位资金	财政拨款 结 转	非财政 拨款 结转 结余			
	职人员单位负										
	担按月发放费										
	用										
	1.9.9 其他退										
30303	职人员单位负										
30303	担按年发放费										
	用										
30305	1.10 生活补助										
	1.11 奖励金										
30309	1.11.1 独生子										
30309	女父母奖励										
30309	1.11.2 其他奖										
30309	励金										
	合计	644.19	644.19								
	一、工资福利 支出	635.00	635.00								
30114	2.1 医疗费										
30106	2.2 伙食补助										
	费										
	2.3 其他工资	635.00	635.00								
	福利支出										

经济分类科目		资 金 来 源										
編码	预算支出项目	合 计	一般公共 预 算拨款	基金预算 款	拨	财政专户 拨	核	单位资金	财政拨款 转	结	非财政 结转	拨款 结余
	2.3.1 长期聘											
30199	用人员和长期	635.00	635.00									
	临时工工资											
	2.3.2 长期聘											
	用人员和长期											
30199	临时工社保缴											
	费和住房公积											
	金											
	2.3.3 病假两											
30199	个月以上职工											
	的工资											
30199	2.3.4 其他											
	二、对个人和	9.19	9.19									
	家庭的补助	9.19	9.19									
30304	2.4 抚恤金	9.19	9.19									
30308	2.5 助学金											
	2.6 其他对个											
30399	人和家庭的补											
	助支出											
	日常公用经费 合计	263.80	263.80									

经济分类科目		资金来源										
编码	预算支出项目	合 计	一般公共 预 算拨款	基金预算 款	拨	财政专户 拨	核	单位资金	财政拨款 组 转	吉	非财政 结转	拨款 结余
	1、基础定额 项目	253.70	253.70									
30201	(1)办公费	113.30	113.30									
30205	(2)水费											
30206	(3)电费											
	(4)邮电费	17.00	17.00									
30207	1)公务移动通讯费用补贴											
30207	2) 其他邮电 费	17.00	17.00									
30208	(5)办公取 暖费	123.40	123.40									
30209	(6)物业管 理费											
30211	(7)差旅费											
30213	(8)维修(护)费											
30215	(9)会议费											
31002	(10)办公设 备购置费											
	(11)因公出	_										

经济分类科目	预算支出项目	资 金 来 源										
编码		合 计	一般公共 预 算拨款	基金预算 拨 款	财政专户 核 拨	单位资金	财政拨款 结 转	非财政 拨款 结转 结余				
	国(境)费用											
	1)教学科研											
3021201	人员因公出国											
	(境)费											
	2) 其他因											
3021202	公出国(境)											
	费											
	(12)公务用											
	车运行维护费											
30231	1) 燃料费											
30231	2)维修费											
30231	3)保险费											
30231	4) 其他运											
30231	行维护费											
	(13) 离退休											
	干部经费											
30299	1) 离休干											
30299	部公用经费											
30299	2) 离休干											
30233	部特需费											
30299	3) 离休干											

经济分类科目		资 金 来 源										
编码	预算支出项目	合 计	一般公共 预 算拨款	基金预算 拨 款	财政专户 核 拨	单位资金	财政拨款 结 转	非财政 拨款 结转 结余				
	部住宅公用电											
	话费											
30299	4) 离休人											
30299	员福利费											
30299	5)退休干											
30299	部公用经费											
20200	6)退休干											
30299	部特需费											
	7)退休干											
30299	部住宅公用电											
	话费											
30299	8) 退休人											
30233	员福利费											
30299	9) 退职人											
30233	员福利费											
	10) 离休干											
30299	部参观休养经											
	费											
30239	(14)公务交											
	通补贴 (其他											
	交通费)											
30202	(15)印刷费											

803 怀来县乡镇人民政府 单位:万元

经济分类科目					资金来	源		
<i>经所为</i> 关科目 编码	预算支出项目	合 计	一般公共 预 算拨款	基金预算 拨 款	财政专户 拨	核单位资金	财政拨款 结 转	非财政 拨款 结转 结余
30203	(16)咨询费							
30204	(17) 手续费							
30214	(18)租赁费							
30218	(19) 专用材 料费							
30224	(20)被装购 置费							
30225	(21)专用燃 料费							
30226	(22) 劳务费							
30227	(23)委托业 务费							
30299	(24)其他业 务费							
	2、按规定比 例计提项目	10.10	10.10					
30216	(1)培训费							
30217	(2)公务接 待费	10.10	10.10					
30228	(3)工会经 费							

经济分类科目					资金来源			
编码	预算支出项目	合 计	一般公共 预 算拨款	基金预算 拨 款	财政专户 核 拨	单位资金	财政拨款 结 转	非财政 拨款 结转 结余
30229	(4)福利费							
30299	(5)党组织 活动经费							
	3、特殊因素 项目							
30209	(1)业务用 房运行费							
30209	(2)办公用 房运行补助							
30213	(3)网络运 行维护费							
30202	(4)大宗印 刷费							
30207	(5) 专项邮 电费							
31003	(6) 专项购 置费							
30231	(7)执法执 勤及特种业务 车辆运行费							
30201	(8)临时办 公室经费							

803 怀来县乡镇人民政府 单位:万元

经济分类科目					资金来源			
编码	预算支出项目	合 计	一般公共 预 算拨款	基金预算 拨 款	财政专户 核 拨	单位资金	财政拨款 结 转	非财政 拨款 结转 结余
	(9)中央空							
30206	调及电梯运行							
	费							
30299	(10)不可预							
	见费							
30226	(11)法律顾							
	问工作经费							
	合计	564.52	564.52					
	1、基础定额	564.52	564.52					
	项目	301.32	301.32					
30201	(1)办公费							
30205	(2)水费							
30206	(3)电费							
	(4)邮电费	189.63	189.63					
20207	1)公务移动	190.63	100.02					
30207	通讯费用补贴	189.63	189.63					
30207	2) 其他邮电							
30207	费							
30208	(5)办公取							
30200	暖费							
30209	(6)物业管							

单位:万元

经济分类科目					资 金 来	源			
編码	预算支出项目	合 计	一般公共 预 算拨款	基金预算 拨 款	财政专户 拨	核	单位资金	财政拨款 结 转	非财政 拨款 结转 结余
	理费								
30211	(7)差旅费								
30213	(8)维修(护)费								
30215	(9)会议费								
31002	(10)办公设 备购置费								
	(11)因公出 国(境)费用								
3021201	1)教学科研 人员因公出国 (境)费								
3021202	2)其他因 公出国(境) 费								
	(12)公务用 车运行维护费								
30231	1) 燃料费								
30231	2)维修费								
30231	3)保险费								
30231	4) 其他运								

803 怀来县乡镇人民政府 单位:万元

经济分类科目	77.44 + 11.77.C				资金来源			
编码	预算支出项目	合 计	一般公共 预 算拨款	基金预算 拨 款	财政专户 核 拨	单位资金	财政拨款 结 转	非财政 拨款 结转 结余
	行维护费							
	(13)离退休 干部经费							
30299	1) 离休干 部公用经费							
30299	2) 离休干部特需费							
30299	3)离休干 部住宅公用电 话费							
30299	4) 离休人员福利费							
30299	5)退休干 部公用经费							
30299	6)退休干 部特需费							
30299	7)退休干 部住宅公用电 话费							
30299	8)退休人员福利费							
30299	9) 退职人							

经济分类科目					资金来源			
编码	预算支出项目	合 计	一般公共 预 算拨款	基金预算 拨 款	财政专户 核 拨	单位资金	财政拨款 结 转	非财政 拨款 结转 结余
	员福利费							
30299	10) 离休干 部参观休养经 费							
30239	(14)公务交 通补贴(其他 交通费)	374.89	374.89					
30202	(15)印刷费							
30203	(16)咨询费							
30204	(17) 手续费							
30214	(18)租赁费							
30218	(19) 专用材 料费							
30224	(20)被装购 置费							
30225	(21)专用燃 料费							
30226	(22) 劳务费							
30227	(23)委托业 务费							
30299	(24)其他业							

803 怀来县乡镇人民政府 单位:万元

经济分类科目	7 7 44+111 7 5				资金来源			
<i>・ </i>	预算支出项目	合 计	一般公共 预 算拨款	基金预算 拨 款	财政专户 核 拨	单位资金	财政拨款 结 转	非财政 拨款 结转 结余
	务费							
	2、按规定比 例计提项目							
30216	(1)培训费							
30217	(2)公务接 待费							
30228	(3)工会经 费							
30229	(4)福利费							
30299	(5)党组织 活动经费							
	3、特殊因素 项目							
30209	(1)业务用 房运行费							
30209	(2)办公用 房运行补助							
30213	(3)网络运 行维护费							
30202	(4)大宗印 刷费							

803 怀来县乡镇人民政府 单位:万元

经济分类科目					资金来源			
编码	预算支出项目	合 计	一般公共 预 算拨款	基金预算 拨 款	财政专户 核 拨	单位资金	财政拨款 结 转	非财政 拨款 结转 结余
30207	(5)专项邮 电费							
31003	(6) 专项购 置费							
30231	(7)执法执 勤及特种业务 车辆运行费							
30201	(8)临时办 公室经费							
30206	(9)中央空 调及电梯运行 费							
30299	(10)不可预 见费							
30226	(11)法律顾 问工作经费							

部门项目支出预算

803 怀	803 怀来县乡镇人民政府 单位:万元										
						资 金	来 源				
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资本 经营 预算 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余	
合计			2707 7.30	2680 4.78					272.5 2		
特定目标 类项目小计			2707 7.30	2680 4.78					272.5 2		
1、村 干部 养老	怀 县 山 人 政府	21307 05	12.24	12.24							

803 怀	303 怀来县乡镇人民政府 单位:万元										
						资 金	来 源				
	项目	功能		一般		国有				非财	
项目	承担	分类		公共	基金	资本	财政	单位	财政	政	
名称	単位	科目	合计	预算	预算	经营	专户	字位 资金	拨款	拨款	
	_ _	编码		拨款	拨款	预算	核拨	火亚	结转	结转	
				1X1X		拨款				结余	
2、怀											
财预											
批											
[2022											
] 4号											
大黄	怀来										
庄新	县大										
保安	黄庄	21208	8.23						8.23		
污水	镇人	01	0.20						5.25		
处理	民政										
厂项	府										
目进											
场道											
路占											
地补											
偿											

803 怀	803 怀来县乡镇人民政府									:万元
						资 金	来 源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资本 经营 预算 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
3、财批【2】2号20年夏季学业超征单奖资怀预 202 度秋大毕生额集位励金	怀 县 瑞 人 政来 存 镇 民 府	20103	0.20						0.20	

803 怀	803 怀来县乡镇人民政府 单位:万元									
				资 金 来 源						
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资 经 营 预 拨 款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
4、财批【20号园前窑街硬工怀知 202 46 桑镇郝村面化程	怀 县 园 人 政府	21301 01	5.51						5.51	

803 怀	来县乡镇	真人民政	府						单位	: 万元
						资 金	来 源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国 资 经 预 拨 款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
5、财批【2022】462】464条镇庄村生用工	怀 县 园 人 政	21301 01	0.72						0.72	

803 怀	来县乡镇	真人民政	府						单位	: 万元
						资 金	来 源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资 经 营 類	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
6、怀 财字 【202 3】7 号办 公经 费	怀县家乡民府 张王楼人政	20103 01	25.00	25.00						
7、怀 财字 【202 3】7 号革 お 打 果 款	怀县 庄乡民府	20103 01	11.00	11.00						

803 怀	来县乡镇	真人民政	府						单位	:万元
						资 金	来 源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资本 经营 预算 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
8、怀 财字 【202 3】7 号环 湖 建 设	怀县 南堡人政	21301 99	10.00	10.00						
9、财【 3 号炭场停农土租怀字02 7 煤市关后民地金	怀县鸣乡民府	20103 01	74.28	74.28						

803 怀	来县乡镇	真人民政	府						单位	:万元
						资 金	来 源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资 经营 预 拨 款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
10、 怀财 字 【202 3】7 号族 补助	怀县家乡民府 张王楼人政	20103 01	12.00	12.00						

803 怀	来县乡镇	真人民政	府						单位	:万元
						资 金	来 源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国 (((((((((((((((((((财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
11、财字【2023】7,以镇域征项补款	怀县城人政 以镇民府	21203 99	3650. 00	3650. 00						

803 怀	来县乡镇	真人民政	府						单位	: 万元
						资 金	来源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国 资 经 预 货 数	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财政 拨款 结转 结余
12、财字【3】号庄乡黄村打井力套金、财 202 7 孙子麻峪新机电配资	怀县庄乡民府 张孙子人政	20103 01	92.00	92.00						

803 怀	来县乡镇	真人民政	府						单位	: 万元
						资 金	来 源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资 经营 预 拨 款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
13、										
怀财										
字										
【202	怀来									
3] 7	县王									
号王	家楼	20103	140.0	140.0						
家楼	乡人	01	0	0						
白土	民政									
梁空	府									
心村										
安置										
费										

803 怀	来县乡镇	真人民政	府						单位	: 万元
						资 金	来 源			
	项目	功能		一般		国有				非财
项目		分类		公共	基金	资本	财政	单位	财政	政
名称	単位	科目	合计	ム ハ 预算	预算	经营	专户	学位 资金	拨款	拨款
	712	编码		拨款	拨款	预算	核拨	火亚	结转	结转
				1XIV		拨款				结余
14、										
怀财										
字	怀来									
【202	县沙	21004								
3] 7	城镇	09	20.00	20.00						
号疫	人民									
情防	政府									
控经										
费										
15、										
怀财	怀来									
字	县西									
【202	八里	20103	200.0	200.0						
3] 7	镇人	01	0	0						
号专	民政									
项经	府									
费										

803 怀	来县乡镇	真人民政	府						单位	: 万元
						资 金	来 源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资本 经营 预算 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
16、										
村级										
组织										
运转			241.8	241.8						
经费			2	2 11.0						
(办			_	_						
公及										
专										
项)										

803 怀	来县乡镇	真人民政	府						单位	: 万元
						资 金	来 源			
	项目	功能		一般		国有				非财
项目	承担	分类		公共	基金	资本	财政	单位	财政	政
名称	単位	科目	合计	五 <u>六</u> 预算	预算	经营	专户	字位 资金	拨款	拨款
	= 14	编码		拨款	拨款	预算	核拨	贝亚	结转	结转
				双汞		拨款				结余
_										
—狼										
山乡										
怀财										
字										
【202	 怀来									
3] 7	县狼									
号村	山乡	21307	84.52	84.52						
级组	人民	05								
织运	政府									
转经										
费										
(办										
公及										
专										
项)										

803 怀	来县乡镇	真人民政	府						单位	:万元
						资 金	来源			
	项目	功能		一般		国有				非财
项目		分类		公共	基金	资本	财政	单位	财政	政
名称	単位	科目	合计	五八 预算	预算	经营	专户	字位 资金	拨款	拨款
	<u> </u>	编码		拨款	拨款	预算	核拨	火亚	结转	结转
				30000		拨款				结余
_										
一怀										
财字										
【202										
3] 7	怀来									
号新	县新									
保安	保安	21307	157.3	157.3						
镇村	镇人	05	0	0						
级运	民政									
转	府									
(办										
公及										
专										
项)										

803 怀来具乡镇人民政府

803 怀	来县乡镇	真人民政	府						单位	: 万元
						资 金	来 源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资本 经营 预算 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
17、										
村级										
组织										
运转			535.4	427.4					108.0	
经费			5	4					1	
(村				7					_	
干部										
エ										
资)										

803 怀	来县乡镇	真人民政	府						单位	: 万元
						资 金	来源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资本 经营 预算 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一山怀字【3号级织转费(干工资一狼乡财 2027村组运经 村部)	怀县山人政来狼乡民府	21307 05	163.2 9	163.2 9						

803 怀	来县乡镇	真人民政	府						单位	: 万元
						资 金	来源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国 资 经 预 拨	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一木村组运经(干工资土镇级织转费村部)	怀县木人政来土镇民府	21307 05	16.20						16.20	

803 怀	来县乡镇	真人民政	府						单位	:万元
						资 金	来源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国 资 经 预 货 数	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一级织转费(辛村部资一村组运经 北堡干工)	怀 县 辛 镇 民 府	21307 05	5.72						5.72	

2411		_	_	_
田/云	•		_	_
 111	•	IJ		b

				资金来源								
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国 资 经 预 拨 数	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余		
一财【3号保镇级织转(干工资一怀字02 7 新安村组运善村部)	怀县保镇民府 亲新安人政	21307 05	264.1 5	264.1 5								

803 怀	来县乡镇	真人民政	府						单位	: 万元
						资 金	来 源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资 经营 预 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
_										
—新										
保安										
镇村	怀来									
级组	县新									
织运	保安	21307	10.41						10.41	
转经	镇人	05	10.41						10.41	
费	民政									
(村	府									
干部										
エ										
资)										

803 怀	来县乡镇	真人民政	府						单位	: 万元
						资 金	来 源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资 经营 预 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一八镇级织转费(干工资一西里村组运经善村部)	怀县八镇民府 来西里人政	21307 05	7.07						7.07	

803 怀	来县乡镇	真人民政	府						单位	:万元
						资 金	来 源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资本 经营 预 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
_										
—鸡										
鸣驿										
乡村	怀来									
级组	县鸡									
织运	鸣驿	21307	2.51						2.51	
转经	乡人	05	2.51						2.31	
费	民政									
(村	府									
干部										
エ										
资)										

803 怀	来县乡镇	真人民政	府						单位	: 万元
						资 金	来 源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目	合计	一般 公共 预算	基金	国有 资本 经营	财政 专户	单位 资金	财政 拨款	非财 政 拨款
	——in	编码		拨款	拨款	预算 拨款	核拨	贝亚	结转	结转 结余
						3247				-401
一大										
黄庄										
镇村										
级组	怀来									
织运	县大									
转经	黄庄	21307	1.90						1.90	
费	镇人	05								
(村	民政									
干部	府									
<u>T</u>										
资)										
大黄										
上镇										

803 怀	来县乡镇	真人民政	府						单位	: 万元
						资 金	来 源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资 经营 预 货	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
_										
一 东 八里										
乡村	怀来									
级组	县东									
织运	八里	21307	1.51						1.51	
转经	乡人	05	1.51						1.51	
费	民政									
(村	府									
干部										
エ										
资)										

803 怀	来县乡镇	真人民政	府						单位	:万元
						资 金	来 源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资本 经营 预 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一花镇级织转费(干工资一东园村组运经善村部)	怀 县 花 镇 民 府 来 东 园 人 政	21307 05	2.97						2.97	

803 怀	来县乡镇	真人民政	府						单位	: 万元
						资 金	来 源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资 经营 预 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
_										
一瑞										
云观										
乡村	怀来									
级组	县瑞									
织运	云观	21307	1.42						1.42	
转经	乡人	05	1.12						1.12	
费	民政									
(村	府									
干部										
エ										
资)										

803 怀来县乡镇人民政府									单位:万元	
	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	资 金 来 源							
项目 名称			合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资本 经营 预 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
_										
—小										
南辛										
堡镇	怀来									
村级	县小									
组织	南辛	21307	5.34						5.34	
运转	堡镇	05	3.3 1						3.51	
经费	人民									
(村	政府									
干部										
エ										
资)										

803 怀	来县乡镇	真人民政	府						单位	: 万元
						资 金	来 源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资本 经营 预第 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一厅村组运经(干工资官镇级织转费村部)	怀县厅人政 亲官镇民府	21307 05	0.72						0.72	

803 怀来且乡镇人民政府

803 怀	来县乡镇	真人民政	府						单位	: 万元
						资 金	来源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国资经预拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一园村组运经(干工资人,会镇级织转费村部)	怀县园人政 亲桑镇民府	21307 05	44.19						44.19	

803 怀来且乡镇人民政府

803 怀	来县乡镇	真人民政	府						单位	: 万元
						资 金	来 源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资 经营 预 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
_										
—孙										
庄子										
乡村	怀来									
级组	县孙									
织运	庄子	21307	5.44						5.44	
转经	乡人	05	3.44						3.44	
费	民政									
(村	府									
干部										
エ										
资)										

803 怀来具乡镇人民政府

803 怀	来县乡镇	真人民政	府						单位	: 万元
						资 金	来源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国 资 经 预 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一瑞村组运经(干工资一存镇级织转费村部)	怀 县 瑞 人 政	21307 05	2.62						2.62	

803 怀	来县乡镇	真人民政	府						单位	:万元
						资 金	来 源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资 经营 预	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
18、										
村级										
组织										
运转										
经费			62.82	17.76					45.06	
(离										
任生										
活补										
贴)										

803 怀	来县乡镇	真人民政	府						单位	: 万元
						资 金	来 源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资 经 营 预 货 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一山怀字【3】号级织转费任活贴一狼乡财 2027村组运经离生补)	怀 县 山 人 政来 狼 乡 民 府	21307 05	7.96	7.96						

803 怀	来县乡镇	真人民政	府						单位	:万元
						资 金	来 源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资本 经营 预算 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一级织转费(任活贴辛堡一村组运经 离生补北)	怀 县 辛 镇 民 府	21307 05	12.57						12.57	

						资 金	来 源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资本 经营 预第 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一财【3]号保镇级织转(常任级部助一怀字02 7新安村组运 正离村干补)	怀县保镇民府来新安人政	21307 05	9.80	9.80						

803 怀	来县乡镇	真人民政	府						单位	: 万元
						资 金	来 源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资本 经营 预算 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一八镇级织转费(任活贴一西里村组运经 离生补)	怀县八镇民府 来西里人政	21307 05	9.24						9.24	

803 怀	来县乡镇	真人民政	府						单位	: 万元
						资 金	来 源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国 资 经 预 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一八乡级织转费(东里村组运经)离	怀县八乡民府来东里人政	21307 05	9.58						9.58	
任生 活补 贴)										

803 怀	来县乡镇	真人民政	府						单位	:万元
						资 金	来 源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国 (((((((((((((((((((财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一厅村组运经(任活贴一官镇级织转费离生补)	怀县厅人政来官镇民府	21307 05	13.67						13.67	

803 怀	来县乡镇	真人民政	凉						单位	:万元
						资 金	来 源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资本 经营 预 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
19、财字【3】号级织转(公专项)对组运 办及)			1828. 30	1828. 30						

803 怀来县乡镇人民政府										:万元
						资 金	来 源			
	项目	功能		一般		国有				非财
项目	承担	分类		公共	基金	资本	财政	单位	财政	政
名称	単位	科目	合计	预算	预算	经营	专户	字位 资金	拨款	拨款
	<u> </u>	编码		拨款	拨款	预算	核拨	火亚	结转	结转
				1/X U/V		拨款				结余
_										
一怀										
财字										
【202										
3] 7	 怀来									
号土	县土									
木镇	一 木镇	21307	167.8	167.8						
村级	人民	05	4	4						
组织	政府									
运转										
(办										
公及										
专										
项)										

803 怀来县乡镇人民政府 单位										: 万元
						资 金	来源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资本 经营 预第 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一财【3】号级织转(公专项北堡一怀字02 7 村组运善办及善)辛镇一	怀县辛镇民府 来北堡人政	21307 05	85.04	85.04						

803 怀来且乡镇人民政府

803 怀来县乡镇人民政府									单位	:万元
						资 金	来 源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资本 经营 预算 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一财【3】号八镇级织转(公专项一怀字02 7 西里村组运善办及)	怀县八镇民府 来西里人政	21307 05	77.64	77.64						

803 怀来县乡镇人民政府										: 万元
						资 金	来 源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资本 经营 预算 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一财【3]号鸣乡级织转(公专项怀字02 7 鸡驿村组运善办及)	怀县鸣乡民府 来鸡驿人政	21307 05	52.34	52.34						

803 怀	来县乡镇	真人民政	府						单位	:万元
						资 金	来 源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资 经 预 货 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一财【3]号级织转(公专项大庄一怀字02 7 村组运善办及善)黄镇	怀县黄镇民府 大庄人政	21307 05	82.92	82.92						

803 怀来县乡镇人民政府										: 万元
						资 金	来 源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资本 经营 预算 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一八乡财【 3 号级织转(公专项一知乡财【 3 】村组运善办及)	怀县八乡民府 来东里人政	21307 05	50.24	50.24						

803 怀	来县乡镇	真人民政	府						单位	: 万元
						资 金	来 源			
	项目	功能		一般		国有				非财
项目		分类		公共	基金	资本	财政	单位	财政	政
名称	単位	科目	合计	五 <u>六</u> 预算	预算	经营	专户	字位 资金	拨款	拨款
	十 位	编码		拨款	拨款	预算	核拨	贝亚	结转	结转
				1X1X		拨款				结余
_										
一怀										
财字										
【202										
3] 7	 怀来									
号沙	县沙									
城镇	城镇	21307	174.6	174.6						
村级	人民	05	8	8						
组织	政府									
运转	120/13									
(办										
公及										
专										
项)										

803 怀来县乡镇人民政府 单位:万										: 万元
						资 金	来 源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资本 经营 预第 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一财【3]号花镇级织转(公专项一怀字02 7 东园村组运善办及善)	怀县花镇民府 来东园人政	21307 05	144.9 8	144.9 8						

803 怀来县乡镇人民政府									单位	: 万元
						资 金	来 源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资本 经营 预算 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一财【3号云乡级织转(公专项怀字02 7 瑞观村组运善办及)	怀县云乡民府 张瑞观人政	21307 05	77.10	77.10						

~~	٠,		_	_
B	$\overline{}$	•		_
-	<u> </u>		IJ	ノし

	资金来源									
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国 资 经 预 货 数 款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
-										
—怀										
财字										
【202										
3] 7										
号小	怀来									
南辛	县小									
堡镇	南辛	21307	146.1	146.1						
村级	堡镇	05	0	0						
组织	人民									
运转	政府									
经										
(办										
公及										
专										
项)										

803 怀来县乡镇人民政府 单位									单位	:万元
						资 金	来 源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资本 经营 预算 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一厅村组运(公专项怀字【3】号官镇级织转办及)财 202 7	怀县厅人政 电镇民府	21307 05	136.8 0	136.8 0						

803 怀	来县乡镇	真人民政	府						单位	: 万元
						资 金	来源			
项目	项目	功能 分类		一般	基金	国有 资本	财政		财政	非财 政
名称	承担	科目	合计	公共	预算	经营	专户	单位	拨款	拨款
	单位	编码		预算	拨款	预算	核拨	资金	结转	结转
				拨款		拨款				结余
_										
一怀										
财字										
【202										
3] 7	 怀来									
号 桑										
园镇	二次 园镇	21307	214.2	214.2						
村级	人民	05	8	8						
组织	政府									
运转										
(办										
公及										
专										
项)										

803 怀	来县乡镇	真人民政	府						单位	: 万元
						资 金	来 源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资本 经营 预款 拨款	财政 专户 核拨	单位资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一财【3]号级织转(公专项孙子一怀字02 7 村组运善办及善)庄乡	怀县庄乡民府 张孙子人政	21307 05	104.2 4	104.2 4						

803 怀	来县乡镇	真人民政	府						单位	: 万元
						资 金	来源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资 经 营 预 货 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一瑞怀字【3】号级织转(公专项一存镇财 2027村组运 办及)	怀县瑞人政来存镇民府	21307 05	170.2 4	170.2 4						

803 怀来县乡镇人民政府 单位:万元										:万元
						资 金	来源			
	项目	功能		一般		国有				非财
项目		分类		公共	基金	资本	财政	单位	财政	政
名称	単位	科目	合计	五 <u>六</u> 预算	预算	经营	专户	学位 资金	拨款	拨款
	+ 14	编码		拨款	拨款	预算	核拨	火亚	结转	结转
				1X1V		拨款				结余
_										
一怀										
财字										
【202										
3] 7	怀来									
号王	县王									
家楼	家楼	21307	143.8	143.8						
村级	乡人	05	6	6						
组织	民政									
运转	府									
(办										
公及										
专										
项)										

803 怀	来县乡镇	真人民政	凉						单位	:万元
						资 金	来 源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资 经营 预 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
20、财字【3】号级织转(干工资、财产,1分组运产村部)			3067. 95	3067. 95						

803 怀	803 怀来县乡镇人民政府 单位:万元									
						资 金	来 源			
	项目	功能		一般		国有				非财
项目	承担	分类		公共	基金	资本	财政	单位	财政	政
名称	単位	科目	合计	预算	预算	经营	专户	字位 资金	拨款	拨款
	<u> </u>	编码		拨款	拨款	预算	核拨	火亚	结转	结转
				1/X U/V		拨款				结余
_										
一怀										
财字										
【202										
3] 7	 怀来									
号土	县土									
木镇	一 木镇	21307	300.7	300.7						
村级	人民	05	9	9						
组织	政府									
运转										
(村										
干部										
I.										
资)										

803 怀	来县乡镇	真人民政	府						单位	:万元
						资 金	来 源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资本 经营 预算 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一财【 3 号级织转(干工资北堡一怀字02 7 村组运善村部)辛镇	怀县辛镇民府 北堡人政	21307 05	141.6 6	141.6 6						

803 怀	来县乡镇	真人民政	府						单位	: 万元
						资 金	来 源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资本 经营 预款 拨款	财政 专户 核拨	单位资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一财【3号八镇级织转(干工资一怀字027西里村组运善村部)	怀县八镇民府	21307 05	111.1 0	111.1 0						

<u> </u>		
8	•	h
 1111	•	ノノノし

						资 金	来 源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资本 经营 预算 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一财【3号鸣乡级织转(干工资下字02 7 鸡驿村组运善村部)	怀县鸣乡民府 彩路人政	21307 05	79.43	79.43						

803 怀	来县乡镇	真人民政	府						单位	: 万元
						资 金	来 源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资本 经营 预款 拨款	财政 专户 核拨	单位资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一财【3号级织转(干工资大庄一怀字02 7 村组运善村部善)黄镇	怀县黄镇民府来大庄人政	21307 05	136.8 3	136.8 3						

		_	_	_
田/六	•	ᅩ	_	_
#11/		, ,	,	Ι.

		功能 分类 科目 编码	资 金 来 源							
项目 名称	项目 承担 单位		合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资本 经营 预算 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一八乡财【 3 号级织转(干工资一东里怀字22 7 村组运善村部)	怀县八乡民府来东里人政	21307 05	81.49	81.49						

803 怀来县乡镇人民政府 单位:万元									: 万元	
	项目	功能	资 金 来 源							
				一般		国有				非财
项目	承担	分类		公共	基金	资本	财政	单位	财政	政
名称	単位	科目	合计	预算	预算	经营	专户	字位 资金	拨款	拨款
	712	编码		拨款	拨款	预算	核拨	分班	结转	结转
				30000		拨款				结余
-										
一怀										
财字										
【202										
3] 7	 怀来									
号沙	县沙									
城镇	城镇	21307	288.7	288.7						
村级	人民	05	8	8						
组织	政府									
运转										
(村										
干部										
<u>T</u>										
资)										

<u> </u>		
8	•	h
 111	•	ノノノし

		功能 分类 科目 编码	资 金 来 源							
项目 名称	项目 承担 单位		合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资本 经营 预算 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一财【33号花镇级织转(干工资怀字2027东园村组运 村部)	怀县花镇民府来东园人政	21307 05	254.8	254.8						

2411		
田/汀	•	h
 111	•	ノノノし

						资 金	来 源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资本 经营 预第 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一财【3号云乡级织转(干工资怀字027瑞观村组运善村部)	怀县云乡民府 来瑞观人政	21307 05	135.9 4	135.9 4						

2411			
⊞ 1₩	•	——	-
 111	•	ノノノし	,

						资 金	来 源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资本 经营 预算 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一财【3号南堡村组运(干工资下字02 7 小辛镇级织转村部)	怀县南堡人政来小辛镇民府	21307 05	281.0 9	281.0 9						

<u> </u>		
田石	•	h
 111	•	ノノノし

						资 金	来 源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资本 经营 预算 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一财【3】号园村组运(干工资一怀字2027桑镇级织转村部)	怀 县 园 人 政来 桑 镇 民 府	21307 05	405.9 9	405.9 9						

803 怀	来县乡镇	真人民政	府						单位	:万元
					资 金 来 源					
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资本 经营 预算	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转
一财【 3 号级织转(干工资孙子怀字02 7 村组运善村部)庄乡	怀县庄乡民府 张孙子人政	21307 05	159.4	159.4		拨款				结余

单位:	万元
-----	----

						资 金	来源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资本 经营 预算 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
_										
一存										
瑞镇 怀财										
字										
【202	 怀来									
3] 7	县存	21307	323.1	323.1						
号村	瑞镇	05	2	2						
级组	人民		_	_						
织运	政府									
转										
(村 干 部										
T										
资)										

803 怀	来县乡镇	真人民政	府						单位	:万元					
			资 金 来 源												
		功能		一般		国有				非财					
项目	承担	分类	分类	分类	分类	分类	分类		公共	基金	资本	财政	单位	财政	政
名称	単位	科目	合计	五八 预算	预算	经营	专户	字位 资金	拨款	拨款					
	 -	编码		拨款	拨款	预算	核拨	火亚	结转	结转					
				30000		拨款				结余					
_															
一怀															
财字															
【202															
3] 7	怀来														
号王	县王														
家楼	家楼	21307	139.2	139.2											
村级	乡人	05	6	6											
组织	民政														
运转	府														
(村															
干部															
エ															
资)															

<u> </u>		
8	•	h
 1111	•	ノノノし

						资 金	来 源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资 经 营 预 拨 款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
21、										
怀财										
字										
【202										
3] 7										
号村										
级组			195.4	195.4						
织运			2	2						
转			2	2						
(正										
常离										
任村										
级干										
部补										
助)										

803 怀	803 怀来县乡镇人民政府 单位:万元									
						资 金	来 源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资本 经营 预第 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一财【 3 号木村组运(常任级部助怀字02 7 土镇级织转正离村干补)	怀县木人政来土镇民府	21307 05	14.66	14.66						

~~	٠,		
B	$\overline{}$	•	——
-	77	•	ノノノし

						资 金	来 源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资 经 营 预 货	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一财【3号级织转(常任级部助北堡一怀字02 7 村组运 正离村干补)辛镇	怀 县 辛 镇 民 府来 北堡 人 政	21307 05	12.57	12.57						

2411		
田石	•	-
 111	•	ノノノし

						资 金	来 源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资本 经营 预第 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一财【3】号八镇级织转(常任级部助一怀字02 7 西里村组运 正离村干补)	怀县八镇民府来西里人政	21307 05	9.84	9.84						

						资 金	来 源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资 经 营 質 数 款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一财【3】号鸣乡级织转(常任级部助一怀字02 7 鸡驿村组运 正离村干补)	怀县鸣乡民府 来鸡驿人政	21307 05	9.60	9.60						

24 / 2	_	

						资 金	来 源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资 经 预 算 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一财【3】号级织转(常任级部助大庄一怀字02 7 村组运 正离村干补)黄镇一	怀县黄镇民府 来大庄人政	21307 05	10.28	10.28						

						资 金	来源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资本 经营 预第 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一八乡财【3号级织转(3一东里怀字2023】村组运 正京	怀县八乡民府来东里人政	21307 05	9.70	9.70						
常离任村级干部补助)										

803 怀	803 怀来县乡镇人民政府 单位:万元									
						资 金	来 源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资本 经营 预第 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一财【3]号城村组运(常任级部助一怀字02 7 沙镇级织转正离村干补)	怀县城人政来沙镇民府	21307 05	16.38	16.38						

						资 金	来 源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预 拨款	基金 预算 拨款	国	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一财【3]号花镇级织转(常任级部助一怀字02 7 东园村组运 正离村干补)	怀县花镇民府来东园人政	21307 05	14.02	14.02						

<u> </u>		
田石	•	h
 111	•	ノノノし

						资 金	来 源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资本 经营 预算 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一财【3号云乡级织转(常任级部助一怀字027瑞观村组运 正离村干补)	怀县云乡民府 来瑞观人政	21307 05	9.16	9.16						

						资 金	来 源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资本 经营 预算 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一财【3号南堡村组运(常任级部助一怀字027小辛镇级织转正离村干补)	怀县南堡人政来小辛镇民府	21307 05	15.00	15.00						

803 怀	803 怀来县乡镇人民政府 单位:万元									
						资 金	来 源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资本 经营 预算 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一厅村组运(常任级部助怀字【3】号官镇级织转正离村干补)财 2027	怀县厅人政来官镇民府	21307 05	14.15	14.15						

						资 金	来 源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一财【3号园村组运(常任级部助怀字027桑镇级织转正离村干补)	怀县园人政来桑镇民府	21307 05	20.61	20.61						

803 怀	803 怀来县乡镇人民政府 单位										
						资 金	来源				
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资本 经营 预算 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 数 结 结 结 余	
一财【3]号级织转(常任级部助孙子一怀字02 7 村组运 正离村干补)庄乡	怀县庄乡民府来孙子人政	21307 05	11.26	11.26							

						资金来源					
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预 拨款	基金 预算 拨款	国有 资 经 预 货 数 款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余	
_											
一存											
瑞镇											
怀财											
字 【202											
3] 7	 怀来										
5 』	县存										
级组	瑞镇	21307	18.87	18.87							
织运	人民	05									
转	政府										
(正											
常离											
任村											
级干											
部补											
助)											

2411		
田石	•	-
 111	•	ノノノし

			资 金 来 源							
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国 资 经 预 货 数	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
_										
一怀										
财字										
【202										
3] 7										
号王	怀来									
家楼	县王									
村级	家楼	21307	9.32	9.32						
组织	乡人	05	0.02	0.02						
运转	民政									
(正	府									
常离										
任村										
级干										
部补										
助)										

<u> </u>		
ᄪᄺ	•	h
 14	•	ノノノし

				资金来源						
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资 经营 预 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
22、										
怀财										
字										
【202										
3] 7										
号			770.9	770.9						
2022-			2	2						
2023			_	_						
年采										
暖季										
洁净										
煤补										
贴										

803 怀	9 怀来县乡镇人民政府 单位:万元									
				资 金 来 源						
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国 资 经 预 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一	怀县山人政 民府	21103 01	128.1 9	128.1 9						

<u> </u>		
8	•	h
 1111	•	ノノノし

						资 金	来 源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资本 经营 预算 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
-										
一怀										
财字										
【202										
3] 7	怀来									
号新	县新									
保安	保安	21103	250.3	250.3						
镇	镇人	01	6	6						
2022-	民政									
2023	府									
采暖										
季洁										
净煤										
补贴										

803 怀	803 怀来县乡镇人民政府 单位:万元									
						资 金	来 源			
	项目	功能		<u></u>		国有				非财
项目		分类		一般	基金	资本	财政	单位	财政	政
名称	単位	科目	合计	公共 预算	预算	经营	专户	学位 资金	拨款	拨款
		编码		拨款	拨款	预算	核拨	贝亚	结转	结转
				1X1X		拨款				结余
_										
一怀										
财字										
【202										
3] 7	怀来									
号东	县东									
花园	花园	21103	329.0	329.0						
2022-	镇人	01	3	3						
2023	民政									
年采	府									
暖季										
洁净										
煤补										
贴										

						资 金	来 源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资本 经营 预算 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一财【202 3】号2023年暖洁煤贴庄乡 一体字2023年零净补孙子	怀县庄乡民府 来孙子人政	21103 01	63.33	63.33						

803 怀	803 怀来县乡镇人民政府 单位:万元									
						资 金	来 源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
23、 怀财 字 【202										
3】7 号			775.0	775.0						
2022 年土			0	0						
地流转费										
(造 林)										

<u> </u>		
8	•	h
 1111	•	ノノノし

						资 金	来 源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一财【3】号保镇20年地转(林一怀字2023】新安 22土流费造)	怀县保镇民府来新安人政	21302 05	250.0 0	250.0 0						

803 怀	803 怀来县乡镇人民政府 单位:万元									
						资 金	来 源			
	项目	功能		一般		国有				非财
项目		分类		公共	基金	资本	财政	单位	财政	政
名称	単位	科目	合计	五 <u>六</u> 预算	预算	经营	专户	学位 资金	拨款	拨款
	 	编码		拨款	拨款	预算	核拨	火亚	结转	结转
				1X1V		拨款				结余
_										
一怀										
财字										
【202										
3] 7	怀来									
号东	县东									
花园	花园	21302	367.0	367.0						
镇	镇人	05	0	0						
2022	民政									
年土	府									
地流										
转费										
(造										
林)										

803 怀	803 怀来县乡镇人民政府 单位:万元									
						资 金	来源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资本 经营 预 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一厅怀字 [2023]7 2024 年地转(林 2023 年地转(林)	怀县厅人政宪官镇民府	21302 05	20.00	20.00						

803 怀	803 怀来县乡镇人民政府 单位:万元									
						资 金	来 源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国 资 经 预 货 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
_										
—怀										
财字										
【202	怀来									
3] 7	县王									
号王	家楼	21302	138.0	138.0						
家楼	乡人	05	0	0						
乡土	民政									
地流	府									
转费										
(造										
林)										

				资金来源								
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余		
24、 怀财 字 【202 3】7 号办 案及 业务			1507. 10	1507. 10								
一 一 「 大 「 1202 3】7 一 引 引 り の の の の の の の の の の の の の	怀县山人政 民府	20103 01	30.50	30.50								

803 怀来县乡镇人民政府										: 万元
						资 金	来 源			
项目 名称	名称 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资 经 营 预	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一 一 「 「 」 一 大 の の の の の の の の の の の の の	怀 县 木 人 政府	20103 01	70.50	70.50						

803 怀来县乡镇人民政府										:万元
						资 金	来 源			
项目 名称	可目 · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资本 经营 预算 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一	怀 县 辛 镇 民 府	20103 01	8.50	8.50						

803 怀	来县乡镇	真人民政	府						单位	:万元
						资 金	来 源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国 资 经 预 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一	怀县保镇民府 张新安人政	20103 01	6.00	6.00						

803 怀	来县乡镇	真人民政	府						单位	:万元
						资 金	来 源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国 资 经 预 拨 款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一 一 「 「 」 」 一 大 」 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、	怀县八镇民府 电上线 政	20103 01	393.2 0	393.2 0						

803 怀来县乡镇人民政府 单位:万 资金来源										:万元
						资 金	来 源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资 经营 预 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一 一 「 「 」 一 」 一 以 」 一 以 。 。 。 。 。 。 。 。 。 。 。 。 。	怀县鸣乡民府 张鸡驿人政	20103 01	414.0 0	414.0 0						

803 怀	来县乡镇	真人民政	府						单位	:万元
						资 金	来 源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国 资 经 预 拨 款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一	怀县黄镇民府 张大庄人政	20103 01	56.20	56.20						

803 怀	来县乡镇	真人民政	府						单位	:万元
						资 金	来 源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国 资 经 预 拨 款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一 一 一 一 八 乡 财 【 202 3】 7 分 及 条 业	怀县八乡民府 来东里人政	20103 01	45.00	45.00						

803 怀	来县乡镇	真人民政	府						单位	:万元
						资 金	来 源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国 资 经 预 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一 一 「 大 で で で で で で で の の の の の の の の の の の の の	怀 县 城 人 政府	20103 01	300.0 0	300.0 0						

803 怀	来县乡镇	真人民政	府						单位	:万元
						资 金	来 源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国 资 经 预 拨 款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一 一 「 「 」 」 一 大 」 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、	怀县云乡民府 积 从 政	20103 01	24.00	24.00						

803 怀	来县乡镇	真人民政	府						单位	:万元
						资 金	来 源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资本 经营 预第 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一	怀县 南堡人 政	20103 01	11.80	11.80						

803 怀	来县乡镇	真人民政	府						单位	: 万元
						资 金	来 源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资 经 预 货 货款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一 一	怀县 厅人 政帝	20103 01	2.40	2.40						

803 怀	来县乡镇	真人民政	府						单位	: 万元
						资 金	来 源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国 资 经 预 拨 款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一 一 「 「 」 一 大 」 で こ の こ の こ の こ の こ の の 、 の の の の の の の の の の の の の	怀 县 园 人 政府	20103 01	50.00	50.00						

803 怀	来县乡镇	真人民政	府						单位	:万元
						资 金	来 源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资 经 预 	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一 「 「 「 」 」 一 大 」 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、	怀县庄乡民府 水子人政	20103 01	4.00	4.00						

803 怀	来县乡镇	真人民政	府						单位	:万元
						资 金	来 源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国 资 经 预 拨 款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一 一存 瑞 塚 字 【202 3】7 号 文 业 条	怀 县 瑞 人 政府	20103 01	90.00	90.00						

803 怀来县乡镇人民政府 单位:万										
						资 金	来 源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资 经营 预 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一 一 「 「 」 」 一 大 」 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、	怀县家乡民府来王楼人政	20103 01	1.00	1.00						

单位	:	万元

	// A / /					次ム	त्रीर अंट			/5/0
) 五	来源			
	项目	功能		一般		国有				非财
项目	承担	分类		公共	基金	资本	财政	单位	财政	政
名称	単位	科目	合计	预算	预算	经营	专户	字位 资金	拨款	拨款
	_ 1 <u>~</u>	编码		拨款	拨款	预算	核拨	贝亚	结转	结转
				及永		拨款				结余
25、										
怀财										
字										
【202										
3] 7										
号村			10.51	10.51						
党组			10.51	10.51						
织书										
记专										
职化										
管理										
经费										

803 怀	803 怀来县乡镇人民政府 单位:万元											
						资 金	来 源					
	项目	功能		一般		国有				非财		
项目	承担	分类		公共	基金	资本	财政	单位	财政	政		
名称	単位	科目	合计	预算	预算	经营	专户	字位 资金	拨款	拨款		
	 -	编码		拨款	拨款	预算	核拨	火亚	结转	结转		
				32.071		拨款				结余		
_												
一怀												
财字												
【202												
3] 7	 怀来											
号沙	县沙											
城镇	城镇	21307	9.60	9.60								
村党	人民	05										
组织	政府											
书记												
专职												
化管												
理经												
费												

2411		
m/~	•	h
#177	•	ノノノし

						资 金	来 源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资本 经营 预算 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一财【3】号花镇党织记职管经一怀字023,东园村组书专化理费	怀 县 花 镇 民 府来 东 园 人 政	21307 05	0.91	0.91						

单位	:	万元

				资金来源									
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资本 经营 预算 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余			
26、 怀财 字 【202 3】7 号村 干部 养老			214.5 6	214.5 6									
一 「 「 「 「 」 「 」 で 」 で ま 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、	怀县木人政 民府	21307 05	17.00	17.00									

803 怀来具乡镇人民政府

803 怀	803 怀来县乡镇人民政府 单位:万元										
						资 金	来源				
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国 (((((((((((((((((((财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余	
一 一 一 大 一 以 202 3】 3】 3】 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4	怀 县 辛 镇 民 府	21307 05	9.70	9.70							

803 怀	803 怀来县乡镇人民政府 单位:万元											
						资 金	来 源					
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余		
一财【2023】7 号报镇干养	怀县保镇民府 亲新安人政	21307 05	19.50	19.50								

803 怀来县乡镇人民政府										:万元
						资 金	来 源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国 资 经 预 拨 款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一	怀县八镇民府 型人政	21307 05	13.60	13.60						

803 怀来县乡镇人民政府 单位										
						资 金	来 源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国 资 经 预 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一 一 「 」 」 」 」 の の の の の の の の の の の の の	怀县鸣乡民府 彩 人 政	21307 05	4.75	4.75						

803 怀来县乡镇人民政府 单位:万										:万元
						资 金	来 源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资 经营 预 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一	怀县黄镇民府 来大庄人政	21307 05	5.00	5.00						

803 怀来县乡镇人民政府 单										:万元
						资 金	来 源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资 经 预 货 货款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一 一 一 一 八 乡 财 大 三 1 202 3 3 3 1 3 3 3 3 4 3 4 3 4 3 4 4 4 5 4 5 6 7 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8	怀县八乡民府 来东里人政	21307 05	10.81	10.81						

803 怀来县乡镇人民政府										
						资 金	来 源			
项目 名称	项目 承担 单位	分类	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国 资 经 预 拨 款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一 一 「 「 」 一 大 」 で こ の こ の こ の に 。 に 。 。 。 。 。 。 。 。 。 。 。 。 。	怀 县 城 人 政府	21307 05	15.88	15.88						

803 怀来县乡镇人民政府 单位:										:万元
						资 金	来 源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资 经营 预 拨 款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一 财 【 202 3】7	怀县花镇民府 积	21307 05	17.18	17.18						

803 怀来县乡镇人民政府 单位:										
						资 金	来 源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国 资 经 预 拨 款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一 一 「 「 」 」 一 」 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、	怀 县 云 乡 民 府来 瑞 观 人 政	21307 05	9.12	9.12						

803 怀	803 怀来县乡镇人民政府 单位:万元										
						资 金	来 源				
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资 经营 预 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余	
一 一 「 大 で で で で で で の の の の の の の の の の の の の	怀县 南堡人 政	21307 05	15.50	15.50							

803 怀来县乡镇人民政府										:万元
						资 金	来 源			
项目 名称	项目 承担 单位 解码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国 资 经 预 拨 款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余	
一 官 行 村 部 老 财 【 202 3】 7	怀 县 厅 人 政府	21307 05	10.20	10.20						

803 怀	单位	: 万元								
						资 金	来 源			
项目 名称	项目 承担 单位 单位 编码	科目	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国 资 经 预 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一 「 「 「 「 」 一 「 」 で こ の こ の こ の こ の に 。 に 。 。 に 。 に 。 。 。 。 。 。 。 。 。 。 。 。 。	怀 县 园 人 政府	21307 05	30.15	30.15						

803 怀来县乡镇人民政府 单位:万										
						资 金	来 源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资 经营 预 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一 一 「 一 大 で で で で で で で の で の の の の の の の の の の の の の	怀县庄乡民府 米孙子人政	21307 05	6.41	6.41						

803 怀来县乡镇人民政府										
						资 金	来 源			
项目 名称	项目 承担 单位 解码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资 经 营 预	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余	
一 存 镇 怀字 【202 3】7 号 干 养	怀 县 瑞 人 政府	21307 05	18.84	18.84						

<u> </u>		
8	•	h
 1111	•	ノノノし

						资 金	来 源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资本 经营 预算 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一 一 「 「 」 」 一 」 」 二 二 二 二 二 二 二 二 二 二 二 二 二	怀县家乡民府 积	21307 05	10.92	10.92						
27、 怀财 字 【202 3】7 号防 火经 费			570.0 0	570.0 0						

803 怀来县乡镇人民政府 单位:万元										
	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	资 金 来 源							
项目 名称			合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资本 经营 预 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一 「 「 「 「 」 」 」 」 」 」 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、	怀 县 山 人 政 府	21302 34	30.00	30.00						
一	怀县木人政 我 民府	21302 34	30.00	30.00						

803 怀来县乡镇人民政府									单位:万元	
	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	资 金 来 源							
项目 名称			合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国 资 经 预 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一 一 「 一 大 で で の の の の の の の の の の の の の	怀县辛镇民府 米北堡人政	21302 34	35.00	35.00						

803 怀来县乡镇人民政府									单位:万元	
	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	资 金 来 源							
项目 名称			合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国 资 经 预 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一	怀县保镇民府 张新安人政	21302 34	30.00	30.00						

803 怀来县乡镇人民政府									单位:万元	
	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	资 金 来 源							
项目 名称			合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国 资 经 预 拨 款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一 一 「 「 」 」 一 大 明 、 、 の の の の の の の の の の の の の	怀县八镇民府 来西里人政	21302 34	30.00	30.00						

803 怀	803 怀来县乡镇人民政府 单位:万元										
						资 金	来 源				
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资 经 营 预 拨 款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余	
一	怀 县 鸣 乡 民 府	21302 34	30.00	30.00							

803 怀	803 怀来县乡镇人民政府 单位:万元										
						资 金	来源				
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资 经 营 预	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余	
一	怀 县 黄 镇 民 府来 大 庄 人 政	21302 34	25.00	25.00							

	资 金 来 源									
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资本 经营 预算 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一八乡财【202 3】7 防经费	怀县八乡民府 积	21302 34	30.00	30.00						
一 「 「 「 」 「 」 で 」 で り は の に の の の の の の の の の の の の の	怀县城人政 银民府	21302 34	25.00	25.00						

<u> </u>		_		_
⊞ 1√√	•	-	_	_
 111	•	J	リノロ	L

		2 /\\\	713			~	+ YE		' '	/3/0
) 金	来源		ı	Г
	项目	功能		一般		国有				非财
项目		分类		公共	基金	资本	财政	⇔ /⊹	财政	政
名称		科目	合计		预算	经营	专户	単位	拨款	拨款
	単位	编码		预算 ###	拨款	预算	核拨	资金	结转	结转
				拨款		拨款				结余
—怀										
财字	怀来									
【202	县东									
3] 7	花园	21302	35.00	35.00						
号东	镇人	34	33.00	33.00						
花园	民政									
镇防	府									
火经										
费										

803 怀	803 怀来县乡镇人民政府 单位:万元										
						资 金	来 源				
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资 经 营 预 拨 款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余	
一财【2023】号云乡火费	怀县云乡民府 张瑞观人政	21302 34	70.00	70.00							

803 怀	803 怀来县乡镇人民政府									
						资 金	来 源			
项目 名称	项目	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国 资 经 预 拨 款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一	怀县 南堡 人 政来小 辛镇民府	21302 34	35.00	35.00						

						资 金	来 源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资 经营 预 拨 款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一 官 ぼ り り り で で り り で り り り り り り り り り り り	怀 县 厅 人 政来 官 镇 民 府	21302 34	35.00	35.00						
一 「 「 「 」 「 」 」 で 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、	怀 县 园 人 政府	21302 34	30.00	30.00						

803 怀	803 怀来县乡镇人民政府 单位:万元										
						资 金	来 源				
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资 经 营 预 拨 款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余	
一 「 「 「 「 」 」 一 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、	怀县庄乡民府 张孙子人政	21302 34	35.00	35.00							

803 怀来县乡镇人民政府										: 万元
						资 金	来 源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 編码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资 经 营 预	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一 存 瑞 塚 字 【202 3】7 号 段 费	怀 县 瑞 人 政	21302 34	30.00	30.00						

						资 金	来 源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般公共预算	基金 预算 拨款	国有 资本 经营 预算	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转
				拨款	30.30	拨款				结余
一 「 「 「 」 」 一 」 」 の の の の の の の の の の の の の	怀 县 家 乡 民 府	21302 34	35.00	35.00						
28、 怀财 字 【202 3】7 号防 汛经 费			85.00	85.00						

单位:万元	
-------	--

			资金来源								
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资本 经营 预算 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余	
一 「 「 「 」 「 」 」 」 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、	怀 县 山 人 政府	21303 14	5.00	5.00							
一 「 「 「 「 」 「 」 一 「 」 で ま 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、	怀县木人政 民府	21303 14	5.00	5.00							

803 怀	来县乡镇	真人民政	府						单位	:万元
			资 金 来 源							
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国 资 经 预 拨 款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一 一 「 大 一 大 202 3】 3】 4 4 5 5 6 5 7 6 6 7 7 8 7 8 7 8 7 8 7 8 7 8 7 8 7 8	怀县辛镇民府	21303 14	5.00	5.00						

803 怀	803 怀来县乡镇人民政府 单位:万元										
			资 金 来 源								
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国 资 经 预 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余	
一	怀县保镇民府 教	21303 14	5.00	5.00							

<u> </u>		
8	•	h
 1111	•	ノノノし

						资 金	来 源			
项目 名称	项目 承担 单位	□ 分类 □ N □ N日	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资 经 营 预 货 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一 一 财 【 202 3】 7 西 里 防 经 表	怀县八镇民府来西里人政	21303 14	5.00	5.00						
一 一怀 财字 【202 3】7 号防 汛经 费	怀 县 鸣 乡 民 府	21303 14	5.00	5.00						

803 怀	803 怀来县乡镇人民政府 单位:万元									
			资 金 来 源							
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国 资 经 预 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一	怀县黄镇民府 水 庄人 政	21303 14	5.00	5.00						

2411		
田石	•	-
 111	•	ノノノし

				资 金 来 源							
项目 名称 ———————————————————————————————————	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预第 拨款	基金 预算 拨款	国有 资 经 预 算 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余	
一 一 八 乡 财 【 202 3】7 防 经 费	怀县八乡民府 来东里人政	21303 14	5.00	5.00							
一 「 「 「 「 」 「 」 で 」 で 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、	怀 县 城 人 政 人 政	21303 14	5.00	5.00							

803 怀	803 怀来县乡镇人民政府 单位:万元									
			资 金 来 源							
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国 资 经 预 拨 款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一	怀 县 花 镇 民 府	21303 14	5.00	5.00						

803 怀	803 怀来县乡镇人民政府 单位:万元										
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资 经营 预 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余	
一 一 「 一 大 で で で で で の の の の の の の の の の の の の	怀 县 云 乡 民 府	21303 14	5.00	5.00							

803 怀	303 怀来县乡镇人民政府 单位:万元										
						资 金	来 源				
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资 经 营 预	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余	
一	怀县南堡人政来小辛镇民府	21303 14	5.00	5.00							

						资 金	来 源			
项目 名称	承刊	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资本 经营 预算 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一 官 領 孫 琴 城 字 【202 3】7 号	怀县厅人政宪官镇民府	21303 14	5.00	5.00						
一 「 「 「 」 「 」 」 で 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、	怀 县 园 人 政府	21303 14	5.00	5.00						

803 怀	803 怀来县乡镇人民政府									
						资 金	来 源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资 经 预 货 货款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一 一 「 「 「 」 一 大 」 で こ の こ の こ の こ の に の の に の の の の の の の の の の の の の	怀县庄乡民府 米孙子人政	21303 14	5.00	5.00						

803 怀	803 怀来县乡镇人民政府									: 万元
						资 金	来 源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国 资 经 预 拨 款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一 存 锅 好 了 【202 3】7 号 形 费	怀 县 瑞 人 政府	21303 14	5.00	5.00						

			资 金 来 源									
项目 名称	项目 分类 承担 科目 单位 编码	科目	合计	一般 公共 预 拨款	基金 预算 拨款	国 资 经 预 货 数	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余		
一财【202 3】7 王楼防经 现 要	怀 县 家 乡 民 府	21303 14	5.00	5.00								
29、 怀字 【202 3】7 号村坂 理费			2222. 00	2222. 00								

单位	•	万元
-124	•	ノノノし

	1								· -	/ 5 / 0
						资 金	来源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资 经 预 	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一 一 「 「 「 」 「 」 で 」 で 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、	怀 县 山 人 政	21307 01	100.0	100.0						

803 怀	803 怀来县乡镇人民政府 单位:万元									
						资 金	来 源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国 资 经 预 拨	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一	怀县木人政	21307 01	197.0 0	197.0 0						

畄心		万元
+ 177	٠	ノノノし

						次 ム	क्राह			. ,,,,,
) 安 玉	来源			
	, TE CO	功能		ÁЛ		国有				非财
项目	项目	分类		一般	基金	资本	财政		财政	政
名称	承担	科目	合计	公共	预算	经营	专户	单位	拨款	拨款
H10,	单位		μи	预算				资金		
		编码		拨款	拨款	预算	核拨		结转	结转
				3/20%		拨款				结余
财字										
【202	怀来									
	县北									
3】北	辛堡	21307	144.0	144.0						
辛堡	镇人	01	0	0						
镇 7		"	Ū							
号农	民政									
村垃	府									
圾清										
理费										

803 怀	803 怀来县乡镇人民政府									
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资本 经营 预算 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一 一 「 「 」 一 大 」 の の の の の の の の の の の の の	怀 县 保 镇 民 府	21307 01	164.0 0	164.0 0						

	<u> </u>	兵/ しい以	הווי						7-1-2	/J/6
						资 金	来 源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资 经营 预 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一 一 「 「 「 」 一 」 で 」 の の の の の の の の の の の の の	怀县八镇民府 田里人政	21307 01	185.0 0	185.0 0						

803 怀来县乡镇人民政府									单位	: 万元
						资 金	来 源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资 经 营 预	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一 一 「 「 「 」 一 大 」 で の の の の の の の の の の の の の	怀县鸣乡民府	21307 01	73.00	73.00						

<u> </u>		
8	•	h
 111	•	ノノノし

				资 金 来 源							
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资 经营 预 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余	
一财【2023】号村圾理大庄	怀县 黄镇 民府	21307 01	150.0 0	150.0 0							

803 怀	803 怀来县乡镇人民政府 单位: 万									:万元
						资 金	来源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资 经 预 	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一 一 一 大 里 怀 字 202 3 3 3 7 校 功 世 現 表 世 功 世 明 表 一 五 五 五 五 五 五 五 五 五 五 五 五 五	怀县八乡民府 积	21307 01	81.00	81.00						

<u> </u>		
8	•	h
 111	•	ノノノし

				资 金 来 源							
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资本 经营 预算 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余	
一财【2023】号城农垃清费	怀县城人政 银银府	21307 01	118.0 0	118.0 0							

项目

承担

单位

怀来

县东

花园

镇人

民政

府

项目

名称

—怀 财字

【202

3]7

号东

花园

镇农

村垃 圾清 理费

功能

分类

科目

编码

21307

01

合计

132.0

0

			单位	:万元					
资 金 来 源									
国有				非财					
资本	财政	*	财政	政					
经营	专户	単位	拨款	拨款					
预算	核拨	资金	结转	结转					
拨款				结余					

一般

公共

预算

拨款

132.0

0

基金

预算

拨款

理费

803 <table-cell></table-cell>	803 怀来县乡镇人民政府 单位: 7									: 万元	
				资 金 来 源							
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资本 经营 预 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余	
一 一 「 大 」 202 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3	怀县云乡民府	21307 01	47.00	47.00							

803 怀来县乡镇人民政府 单位:万元									: 万元	
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国 答 经营 预 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
_										
—怀										
财字										
【202	怀来									
3] 7	县小									
号小	南辛	21307	148.0	148.0						
南辛	堡镇	01	0	0						
堡镇	人民									
农村	政府									
垃圾										
清理										
费										

803 怀	803 怀来县乡镇人民政府 单位:万元									: 万元
				资 金 来 》						
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国 有 姿 空 预 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一 一	怀县厅人政 官镇民府	21307 01	104.0	104.0						

803 怀	803 怀来县乡镇人民政府 单位:万元										
						资 金	来 源				
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国 资 经 预 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余	
一	怀县园人政 亲桑镇民府	21307 01	224.0 0	224.0 0							

803 怀	803 怀来县乡镇人民政府 单位:万元											
						资 金	来 源					
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资 经 营 预	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余		
一	怀 县 庄 乡 民 府	21307 01	43.00	43.00								

803 怀来县乡镇人民政府 单位:万元											
						资 金	来源				
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资本 经营 预算 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余	
瑞镇											
怀财	怀来										
字	县存	21307	244.0	244.0							
【202	瑞镇	01	0	0							
3] 7	人民										
号农	政府										
村垃											
圾清											
理费											

2411		
田石	•	-
 111	•	ノノノし

		Th설ե				资 金	来 源			
项目 名称 ————	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资本 经营 预算 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一财【2023】7 医核农垃清费	怀 县 家 乡 民 府	21307 01	68.00	68.00						
30、 怀财 字 【202 3】7 号贫 困县 补助			6.00	6.00						

803 怀	803 怀来县乡镇人民政府									
						资 金	来 源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国 资 经 预 拨 款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一 财 【 202 3】7	怀县云乡民府 我现人政	20103 01	2.00	2.00						

803 怀	803 怀来县乡镇人民政府										
						资 金	来 源				
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国 资 经 预 拨 款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余	
一	怀县庄乡民府 米孙子人政	20103 01	2.00	2.00							

803 怀	803 怀来县乡镇人民政府									
						资 金	来 源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国 资 经 预 拨 款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一 财 【202 3】7 王 楼 贫 乡 助	怀县家乡民府 张王楼人政	20103 01	2.00	2.00						

2411			_
田紅	•	-	_
 111	•	///	U

11	· · · · · · · ·	-							1 1	/ . /
						资 金	来 源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资本 经营 预算 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
31、										
怀财										
字										
【202										
3] 7			2672.	2672.						
号清			63	63						
洁煤										
财政										
补贴										
资金										

803 怀	803 怀来县乡镇人民政府 单位:万元										
						资 金	来源				
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国 资 经 预 拨	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余	
一财【2023】号木清煤政贴金一杯字2023】7土镇洁财补资	怀 县 木 人 政	21103 01	402.9 9	402.9 9							

803 怀	803 怀来县乡镇人民政府 单位:万元										
						资 金	来 源				
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国 (((((((((((((((((((财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余	
—怀											
财字											
【202	怀来										
3】北	县北										
辛堡	辛堡	21103	197.2	197.2							
镇7	镇人	01	7	7							
号清	民政										
洁煤	府										
财政											
补贴											
资金											

803 怀来县乡镇人民政府 单位:万										
						资 金	来 源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资 经营 预 货 款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
_										
—怀										
财字										
【202	怀来									
3] 7	县西									
号西	八里	21103	180.4	180.4						
八里	镇人	01	8	8						
镇清	民政									
洁煤	府									
财政										
补贴										
资金										

803 怀	803 怀来县乡镇人民政府 单位:万										
						资 金	来 源				
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国 (((((((((((((((((((财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余	
一财【3号鸣乡洁财补资一怀字202 7 鸡驿清煤政贴金	怀县鸣乡民府 积	21103 01	96.26	96.26							

803 怀来县乡镇人民政府 单位:万元										
						资 金	来源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资 经营 预 货 款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
_										
—怀										
财字										
【202	怀来									
3] 7	县大									
号清	黄庄	21103	211.7	211.7						
洁煤	镇人	01	9	9						
财政	民政									
补贴	府									
资金										
大黄										
庄镇										

2411		
田石	•	-
 111	٠	ノノノし

						~	d: 3E		·	. , , , , ,
) 金	来源			
7.5	项目	功能		一般	₩.^	国有	□↓ ~ ↓		□↓ ~ ↓	非财
项目	承担	分类		公共	基金	资本	财政	单位	财政	政
名称	单位	科目	合计	预算	预算	经营	专户	资金	拨款	拨款
	— 13 <u> </u>	编码			拨款	预算	核拨	火亚	结转	结转
				拨款		拨款				结余
_										
一东										
八里										
乡怀	怀来									
财字	县东									
【202	八里	21103	83.69	83.69						
3] 7	乡人	01	83.03	65.05						
号清	民政									
洁煤	府									
财政										
补贴										
资金										

803 怀	803 怀来县乡镇人民政府										
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国 资 经 预 数 数	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余	
一财【2023】号城清煤政贴金一怀字2023】沙镇洁财补资金	怀县城人政 银民府	21103 01	215.3 5	215.3 5							

<u> </u>		
8	•	h
 1111	•	ノノノし

						资 金	来 源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国 有 多 经 预 拨 款 数	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
_										
一怀										
财字										
【202	怀来									
3] 7	县瑞									
号瑞	云观	21103	71.61	71.61						
云观	乡人	01	71.61	71.61						
乡洁	民政									
净煤	府									
财政										
补贴										
资金										

803 怀	803 怀来县乡镇人民政府 单位:万元										
						资 金	来源				
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资本 经营 预 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余	
一财【2023】7 小辛镇洁财补资	怀县南堡人政来小辛镇民府	21103 01	120.1	120.1							

803 怀	803 怀来县乡镇人民政府 单位:万元									
						资 金	来源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国 有 姿 空 预 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一 官 镇 洁 补 资 怀 字 202 3】7	怀县厅人政 官镇民府	21103 01	281.1 9	281.1 9						

803 怀	803 怀来县乡镇人民政府										
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国 资 经 预 数 数	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余	
一财【2023】7清煤政贴金园	怀 县 园 人 政来 桑 镇 民 府	21103 01	574.5 7	574.5 7							

803 怀	803 怀来县乡镇人民政府										
						资 金	来源				
项目 名称	国	科目	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国 资 经 预 拨 款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余	
一一瑞怀字【2023】7清煤政贴金	怀 县 瑞 人 政府	21103 01	165.0 2	165.0 2							

803 怀	来县乡镇	真人民政	府						单位	:万元
						资 金	来 源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国 资 经 预 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一	怀县 家乡民府	21103 01	72.30	72.30						

803 怀来具乡镇人民政府

803 怀	803 怀来县乡镇人民政府 单位: 万										
						资 金	来 源				
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资本 经营 预算 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余	
32、											
怀财											
字											
【202			3337.	3337.							
3] 7			15	15							
号社				13							
区工											
作者											
经费											

803 怀	来县乡镇	真人民政	府						单位	: 万元
						资 金	来源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资 经 营 预	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一	怀 县 山 人 政府	20802 08	49.00	49.00						

803 怀	来县乡镇	真人民政	府						单位	:万元
						资 金	来 源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资 经营 预 拨 款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一 一 「 「 」 一 」 一 」 一 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、	怀县木人政 我 民府	20802 08	101.0 0	101.0 0						

803 怀	来县乡镇	真人民政	府						单位	: 万元
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资本 经营 预算 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一	怀县辛镇民府	20802 08	53.75	53.75						

803 怀	来县乡镇	真人民政	府						单位	:万元
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资本 经营 预算 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一 一 一 八 少 财 【 202 3】 7 号 工 者 费 经	怀县八乡民府	20802 08	42.70	42.70						

803 怀	来县乡镇	真人民政	府						单位	:万元
						资 金	来源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国 资 经 预 拨	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一财【2023】号城社工者费一怀字2023】沙镇区作经	怀县 城人 政	20802 08	2559. 00	2559. 00						

单位	:	万元
----	---	----

		777000				资 金	来 源			. , , , , ,
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公	基金 预算 拨款	国资经预拨款	财政 专户 核拨	单位资金	财政 拨款 结转	非财政裁结结结
一财【2023】7东园社工者费	怀县花镇民府 宏 园人政	20802 08	297.0 0	297.0 0						

803 怀	来县乡镇	真人民政	府						单位	: 万元
						资 金	来 源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资 经 营 预	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一 一 「 「 」 一 大 」 202 3】7 二 一 一 が 三 の に 。 に 。 。 に 。 。 。 。 。 。 。 。 。 。 。 。 。	怀 县 云 乡 民 府	20802 08	47.00	47.00						

2411			
⊞ 1₩	•	——	-
 111	•	ノノノし	,

		7771000				~ ~	来 源			. , , , , ,
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	万 国 资 经 预 拨 数 数 数 数 数 数 数 数 数 数 数 数 数 数 数 数 数 数	财 专 核	单位 资金	财政 拨款 结转	非财政裁禁结转结条
一	怀县南堡人政 来小辛镇民府	20802 08	49.00	49.00						

803 怀	来县乡镇	真人民政	府						单位	:万元
						资 金	来 源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国 (((((((((((((((((((财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一 官镇区作者费财【202 3】7	怀县厅人政 程度民府	20802 08	47.00	47.00						

803 怀	来县乡镇	真人民政	府						单位	:万元
						资 金	来源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国 有 姿 空 预 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一 一 「 「 」 一 大 」 202 3】7 社 工 者 费 园 鎮	怀 县 园 人 政府	20802 08	49.00	49.00						

803 怀来县乡镇人民政府 单位:万元										: 万元
						资 金	来源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国资经预拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一 存 镇 怀 字 【 202 3】7 号 区 作 经	怀 县 瑞 人 政来 存 镇 民 府	20802 08	42.70	42.70						

<u> </u>		_		_
⊞ 1₩	•		_	_
 14	•	/_	ועו	ப

						资 金	来 源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资本 经营 预算 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
33、										
怀财										
字										
【202										
3] 7										
号湿			1042.	1042.						
地公			76	76						
园事										
物中										
心土										
地流										
转费										

803 怀	803 怀来县乡镇人民政府 单位:万									
						资 金	来 源			
	项目	功能		一般		国有				非财
项目	承担	分类		公共	基金	资本	财政	单位	财政	政
名称	単位	科目	合计	五 <u>六</u> 预算	预算	经营	专户	学位 资金	拨款	拨款
	十 位	编码		拨款	拨款	预算	核拨	贝亚	结转	结转
				1X1X		拨款				结余
_										
一怀										
财字										
【202										
3] 7	 怀来									
号狼	县狼									
山乡	山乡	21302	225.5	225.5						
湿地	人民	05	0	0						
公园	政府									
事物	120/13									
中心										
土地										
流转										
费										

<u> </u>		
田石	•	h
 111	•	ノノノし

						资 金	来 源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资本 经营 预算 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一财【 3 号木湿公事中土流费一怀字02 7 土镇地园物心地转	怀县木人政来土镇民府	21302 05	474.7 0	474.7 0						

<u> </u>		
田石	•	h
 111	•	ノノノし

						资 金	来 源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资本 经营 预算 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
_										
一怀										
财字										
【202										
3] 7	怀来									
号湿	县大									
地公	黄庄	21302	298.1	298.1						
园事	镇人	05	0	0						
务中	民政									
心土	府									
地流										
转费										
大黄										
庄镇										

2411		
田石	•	-
 111	•	ノノノし

						资 金	来 源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资本 经营 预算 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一财【 3 号城湿公事中土流费一怀字202 7 沙镇地园物心地转	怀县城人政来沙镇民府	21302 05	26.66	26.66						

803 怀	303 怀来县乡镇人民政府 单位:万元									
						资 金	来 源			
	项目	功能		一般		国有				非财
项目	承担	分类		公共	基金	资本	财政	单位	财政	政
名称	単位	科目	合计	五八 预算	预算	经营	专户	学位 资金	拨款	拨款
	+ 14	编码		拨款	拨款	预算	核拨	贝亚	结转	结转
				1XIV		拨款				结余
_										
一怀										
财字										
【202										
3] 7	 怀来									
号湿	县桑									
地公	云来 园镇	21302	17.80	17.80						
园事	人民	05	17.00	17.00						
物中	政府									
心土	22/13									
地流										
转费										
桑园										
镇										

803 怀	来县乡镇	真人民政	府	府 单位:万元 <u>单位:万元</u>								
				资 金 来 源								
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资 经营 预 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余		
34、 怀字 【202 3】7 号地转(林 株)			2316. 00	2316. 00								

803 怀	803 怀来县乡镇人民政府 单位:万元									
			资 金 来 源							
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国 资 经 预 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一	怀 县 山 人 政府	21302 05	246.0 0	246.0 0						

803 怀	来县乡镇	真人民政	府						单位	:万元
						资 金	来源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国 资 经 预 拨 款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一	怀 县 木 人 政	21302 05	279.5 0	279.5 0						

803 怀	03 怀来县乡镇人民政府 单位:万元									
			资 金 来 源							
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国 资 经 预 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一财【2023】辛镇号地转(林一怀字202北堡7土流费造)	怀县辛镇民府 来北堡人政	21302 05	13.50	13.50						

									, ,	. , , , , ,
						资 金	来源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资 经 营 预 货	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
_										
一怀										
财字										
【202	怀来									
3] 7	县西									
号西	八里	21302	199.0	199.0						
八里	镇人	05	0	0						
镇土	民政									
地流	府									
转费										
(造										
林)										

803 怀	803 怀来县乡镇人民政府 单位:万元									
			资 金 来 源							
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国 资 经 预 数 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
财字										
【202	怀来									
3] 7	县鸡									
号鸡	鸣驿	21302	70.00	70.00						
鸣驿	乡人	05	70.00	70.00						
乡土	民政									
地流	府									
转费										
(造										
林)										

~ 4 / ~		
	•	-
 111	•	ノノノし

	. = 12 %	~ /\\\	<u>.</u>			· · ·			, ,	/3/0
						一 资 金	来源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资本 经营 预 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
_										
—怀										
财字										
【202	怀来									
3] 7	县大									
号土	黄庄	21302	77.10	77.10						
地流	镇人	05	77.10	77.10						
转费	民政									
(造	府									
林)										
大黄										
庄镇										

803 怀	803 怀来县乡镇人民政府 单位:万元									
						资 金	来 源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国 资 经 预 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
_										
一东										
八里										
乡怀	怀来									
财字	县东									
【202	八里	21302	246.1	246.1						
3] 7	乡人	05	0	0						
号土	民政									
地流	府									
转费										
(造										
林)										

2411			
⊞ 1₩	•	——	-
 111	•	ノノノし	,

						答 全	来 源			. , , , , ,
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国资经预拨款	财政专拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一财【2023】7沙镇地转 造)	怀县城人政 银民府	21302 05	851.0 0	851.0 0						

803 怀	303 怀来县乡镇人民政府 单位:万元										
						资 金	来源				
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余	
一财【2023】7小辛镇地转 造)	怀县南堡人政 水子镇民府	21302 05	35.80	35.80							

单位	•	万元
-12	•	ノノノし

						本	来 源			. , , , , ,
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预 拨 款	基金 预算 拨款	· 有 答	不 财 专 核 以 户 拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一 「 「 「 「 」 」 一 「 」 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、	怀 县 园 人 政	21302 05	77.00	77.00						

803 怀	303 怀来县乡镇人民政府 单位:万元									
				资 金 来 源						
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国 资 经 预 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一 存镇财 了 (202 3】 7 一 大 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、	怀 县 瑞 人 政	21302 05	221.0 0	221.0 0						

单位:	: 万元
-----	------

	/\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\					资 金	来 源			. , , , , ,
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国资经预拨	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 故 拨 结 结 结 结
35、 怀财										
字										
【202 3】7										
号武			51.00	51.00						
装工 /左右										
作专 项经										
费										

803 怀	803 怀来县乡镇人民政府 单位:万元									
			资 金 来 源							
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资 经 预 	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一	怀县山人政 民府	20103 01	3.00	3.00						

	ハムノド	兵ノヘレ いぶく	נוע						T 134	. , ,,,,,
						资 金	来 源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能分类科目	合计	一般 公共 预算	基金	国有 资本 经营	财政 专户	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转
		编码		拨款	拨款	预算 拨款	核拨		≠ 0∓₹	44 结余
_										
—怀										
财字										
【202	怀来									
3] 7	县土	20103								
号 土	木镇	01	3.00	3.00						
木镇	人民									
武装	政府									
工作										
专项										
经费										

803 怀来县乡镇人民政府 单位:万克											
				资 金 来 源							
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资本 经营 预算 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余	
一 一 「 「 「 「 (202 3 3 3 3 3 4 4 5 4 7 5 7	怀 来 北 辛 镇 R	20103 01	3.00	3.00							
号武 装工 作专 项经 费	府										

<u> </u>		
ᄪᄺ	•	h
 14	•	ノノノし

	. = 12 %		· · ·			~	+ 'E		· '-	/3/0
			资金来源							
	项目	功能		一般		国有				非财
项目		分类			基金	资本	财政	** /*·	财政	政
名称	承担	科目	合计	公共	预算	经营	专户	单位	拨款	拨款
	単位	编码		预算	拨款	预算	核拨	资金	结转	结转
				拨款		拨款				结余
—怀										
财字										
【202	怀来									
3] 7	县新									
号新	保安	20103	3.00	3.00						
保安	镇人	01	3.00	3.00						
镇武	民政									
装工	府									
作专										
项经										
费										

803 怀	803 怀来县乡镇人民政府 单位:万元										
						资 金	来 源				
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资 经营 预 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 故款 结转 结余	
一财【2023】号八镇装作项一怀字2023】7西里武工专经	怀县八镇民府来西里人政	20103 01	3.00	3.00							

单位	:	万元
1 1—	•	/ / / 0

						次令	来 源			/5/0
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	五 有 本 营 算 款	** 财 专 核	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一财【30号鸣乡装作项费一怀字2023】7鸡驿武工专经	怀县鸣乡民府 架鸡驿人政	20103 01	3.00	3.00						

803 怀	803 怀来县乡镇人民政府 单位:万元											
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国 资 经 预 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余		
— 怀												
 财字												
【202	 怀来											
3] 7	县大											
号武	黄庄	20103	3.00	3.00								
装工	镇人	01										
作专	民政											
项经	府											
费大												
黄庄												
镇												

万元

		~ /\\\				·- A			· · ·	. , , , , , ,
			资金来源							
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一 公 類 数 数 款	基金 预算 拨款	国有 资 营 预 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一东										
八里 乡怀	 怀来									
财字	县东									
【202	八里	20103	3.00	3.00						
3] 7	乡人	01								
号武	民政									
装工 作专	府									
11-5										
费										

803 怀	803 怀来县乡镇人民政府											
						资 金	来源					
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资本 经营 预算 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余		
一财【2023】号城武工专经一怀字2023】7沙镇装作项费	怀县 城人 政	20103 01	3.00	3.00								

万元

						~ △	क्री अस			/3/0
			资金来源							ı
项目	项目	功能 分类		一般	基金	国有 资本	财政		财政	非财 政
	承担		~ \1	公共				单位		
名称	单位	科目	合计	预算	预算	经营	专户	资金	拨款	拨款
		编码		拨款	拨款	预算	核拨		结转	结转
				3/2/0/		拨款				结余
_										
一怀										
财字										
【202	怀来									
3] 7	县东									
号东	花园	20103	3.00	3.00						
花园	镇人	01	3.00	3.00						
镇武	民政									
装工	府									
作专										
项经										
费										

803 怀	803 怀来县乡镇人民政府 单位:万元										
						资 金	来 源				
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资本 经营 预 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非 改 拨 结 结 结	
一财【2023】号云乡装作项一怀字2023】3、瑞观武工专经	怀县云乡民府来瑞观人政	20103 01	3.00	3.00							

<u> </u>		_		_
3	•	-	_	_
 111	٠	J	ועו	u

						资 金	来 源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资 经 营 预 拨 款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
_										
一怀										
财字										
【202	怀来									
3] 7	县小									
号小	南辛	20103	3.00	3.00						
南辛	堡镇	01	3.00	3.00						
堡镇	人民									
武装	政府									
工作										
专项										
经费										

803 怀来县乡镇人民政府 单位:										
						资 金	来 源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国 资 经 预 数 数	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一厅武工专经怀字【3】号官镇装作项费财 202 3】7	怀县厅人政来官镇民府	20103 01	3.00	3.00						

单位	•	万元
-12	•	ノノノし

						资 金	来源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资 经营 预 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一财【2023】7 世年经桑镇	怀 县 园 人 政来 桑 镇 民 府	20103 01	3.00	3.00						

803 怀	803 怀来县乡镇人民政府 单位:万元										
						资 金	来 源				
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资 经营 预 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余	
一财【2023】号装作项费庄乡一怀字2023】7武工专经孙子	怀县庄乡民府来孙子人政	20103 01	3.00	3.00							

2411			
⊞ 1₩	•	——	-
 111	•	ノノノし	,

						答 全	来 源			. , , , , ,
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预禁	基金 预算 拨款	国资经预拨款	财政专拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一	怀 县 瑞 人 政	20103 01	3.00	3.00						

803 怀	803 怀来县乡镇人民政府 单位:万元											
				资金来源								
项目 名称 —	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资 经 营 预 货 数 款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余		
一财【33号家回乡装作项费一怀字0237王楼族武工专经	怀县家乡民府 来王楼人政	20103 01	3.00	3.00								

803 怀来具乡镇人民政府

803 怀来县乡镇人民政府 单位:万克										:万元
						资 金	来 源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资本 经营 预算 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
36、										
怀财										
字										
【202			943.0	943.0						
3] 7			7	7						
号乡			,	,						
镇级										
转移										
支付										

803 怀	803 怀来县乡镇人民政府 单位:万元										
						资 金	来源				
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国 (((((((((((((((((((财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余	
一财【2023】7银乡镇转支付	怀县山人政 民府	20103 01	41.16	41.16							

<u> </u>		
8	•	h
 111	•	ノノノし

	1		资金来源							
项目 名称	项目 承担 单位	旦り料理	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	万 国 资 经 预 拨 数 数 数 数 数 数 数 数 数 数 数 数 数 数 数 数 数 数	财专核	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一财【2023】号木乡级移付一大学。	怀县木人政 民府	20103 01	64.48	64.48						

803 怀	803 怀来县乡镇人民政府 单位:万元											
						资 金	来源					
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资 经营 预 拨 款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余		
一	怀 县 辛 镇 民 府	20103 01	49.53	49.53								

	<u> </u>	只 八 以	נוו.						<u> </u>	· /J/L
						资 金	来源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预 拨款	基金 预算 拨款	国 资 经 预 货 数	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一	怀县 保镇民府	20103 01	68.51	68.51						

803 怀	803 怀来县乡镇人民政府 单位:万元											
						资 金	来 源					
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资本 经营 预算 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余		
一	怀县八镇民府	20103 01	65.27	65.27								

		只 ノヘレ () () ()	,,,,						7-1-2	/ . /
						资 金	来源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资 经 营 预 拨 款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一财【2023】号鸣乡镇转支3】7鸡驿乡级移付	怀县鸣乡民府	20103	29.79	29.79		NOTES.				######################################

803 怀	803 怀来县乡镇人民政府											
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国 资 经 预 数 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余		
一财【2023】7乡转支大庄	怀县黄镇民府 大庄人政	20103 01	54.28	54.28								

						次 	d: 3E			/5/0
						资 金	米源			
	150	功能		áЛ		国有				非财
项目	项目	分类		一般	基金	资本	财政	** 11	财政	政
名称	承担	科目	合计	公共	预算	经营	专户	单位	拨款	拨款
	单位	编码		预算	拨款	预算	核拨	资金	结转	结转
		4110113		拨款	3237	拨款	1232		-413	结余
_						NY UV				2H/J/
一东										
八里	<u> </u> ₩ X \ 									
乡怀	怀来 日左									
财字	县东	20102								
【202	八里	20103	28.30	28.30						
3] 7	乡人	01								
号乡	民政									
镇级	府 									
转移										
支付										

803 怀	803 怀来县乡镇人民政府 单位:万元											
						资 金	来源					
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国 资 经 预 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余		
一财【2023】7沙镇镇转支	怀县城人政 银民府	20103 01	140.3 8	140.3 8								

<u> </u>		
8	•	h
 14	٠	ノノノし

	/Nム/ /	只 / \ レ \	,,,,						7-1-2	/ . /
						资 金	来 源			
项目	项目 承担	功能分类	~ 11	一般公共	基金	国有 资本	财政	单位	财政	非财政
名称	单位	科目	合计	预算	预算	经营	专户	资金	拨款	拨款
		编码		拨款	拨款	预算	核拨		结转	结转
				32071		拨款				结余
一财【2023】7东园乡级移付	怀 县 花 镇 民 府	20103 01	50.36	50.36						

803 怀	803 怀来县乡镇人民政府 单位:万元											
						资 金	来源					
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国 资 经 预 拨	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余		
一 一 「 一 大 一 以 1 2 2 3 1 3 1 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 3 4 4 5 5 6 6 7 8 7 8 8 8 8 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9	怀 县 云 乡 民 府	20103 01	28.02	28.02								

<u> </u>		
ᄪᄺ	•	h
 14	•	ノノノし

				资 金 来 源									
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资 经营 预 拨 款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余			
一财【2023】号南堡乡级移付一怀字0237小辛镇镇转支	怀县南堡人政来小辛镇民府	20103	47.52	47.52									

803 怀	803 怀来县乡镇人民政府 单位:万元 资金来源											
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国 资 经 预 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余		
一厅乡级移付财【3】号	怀县厅人政 亲官镇民府	20103 01	52.90	52.90								

<u> </u>		
ᄪᄺ	•	h
 14	•	ノノノし

				资 金 来 源								
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资本 经营 预算 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余		
一财【2023】7 号镇转支桑镇	怀 县 园 人 政来 桑 镇 民 府	20103 01	65.78	65.78								

803 怀	803 怀来县乡镇人民政府 单位:万元											
			资 金 来 源									
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资本 经营 预算 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余		
一	怀 县 庄 乡 民 府	20103 01	22.18	22.18								

畄心		万元
+ 177	٠	ノノノし

						答 全	 来 源			. , , , , ,
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国资经预拨	财安户核拨	单位资金	财政 拨款 结转	非财 政 裁 结 结 结 结
一瑞怀字【30号镇转支一存镇财 202 3】7 乡级移付	怀县 瑞人 政	20103 01	87.68	87.68						

			资 金 来 源							
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资 经 预 货 数 款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一财【2023】7、要约镇转支	怀 县 家 乡 民 府	20103 01	46.93	46.93						
37、 怀财 字 【202 3】7 号巡 河员 经费			145.9 2	145.9 2						

2411		
田石	•	-
 111	٠	ノノノし

						资 余	 来 源			. • /5/0
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般公共預款	基金 预算 拨款	国 资 经 预 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一 一 「 「 」 」 一 大 」 202 3】7 当 り 一 の の の の の の の の の の の の の	怀 县 山 人 政府	21303 99	9.36	9.36						

803 怀	803 怀来县乡镇人民政府 資金来源										
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国 资 经 预 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余	
一 一 「 「 」 一 大 」 の の の の の の の の の の の の の	怀 县 木 人 政府	21303 99	10.86	10.86							

单位	:	万元
----	---	----

		1								/3/0		
	,	功能		ÁЛ		国有				非财		
项目	项目	分类		一般	基金	资本	财政	** /*	财政	政		
名称	承担	科目	合 计	公共	预算	经营	专户	単位	拨款	拨款		
	単位	编码		预算	拨款	预算	核拨	资金	结转	结转		
				拨款		拨款				结余		
—怀												
财字	怀来											
【202	县北											
3】北	辛堡	21303	0.04	0.04								
辛堡	镇人	99	9.84	9.84								
镇7	民政											
号巡	府											
河员												
经费												

803 怀	来县乡镇	真人民政	府						单位	:万元
						资 金	来 源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资 经营 预 拨 款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一财【2023】7 景级员费	怀县保镇民府 新安人政	21303 99	9.54	9.54						

803 怀	来县乡镇	真人民政	府						单位	:万元
						资 金	来 源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资 经 营 预 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一 一 「 「 」 「 」 」 一 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、	怀县八镇民府 双鱼人政	21303 99	2.40	2.40						

803 怀	来县乡镇	真人民政	府						单位	:万元
						资 金	来 源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资 经营 预 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一	怀县鸣乡民府 来鸡驿人政	21303 99	3.36	3.36						

<u> </u>		_		_
3	•	-	_	_
 111	٠	J	ועו	u

						资 金	来 源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资 经 营 预 拨 款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一 财 【 202 3】7 经 为 连	怀县黄镇民府 水上 人政	21303 99	3.60	3.60						

803 怀	来县乡镇	真人民政	府						单位	:万元
						资 金	来 源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国 资 经 预 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一 一 一 一 八 乡 财 【 202 3】 3 3 3 3 3 3 4 3 5 5 6 7 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8	怀县八乡民府 来东里人政	21303 99	0.48	0.48						

2411		
田石	•	-
 111	٠	ノノノし

						·/// ^	+ '=			/ . /
						金	来源			
	1X-C	功能		'nЛ		国有				非财
项目	项目	分类		一般	基金	资本	财政	3613	财政	政
名称	承担	科目	合计	公共	预算	经营	专户	单位	拨款	拨款
	单位	编码		预算	拨款	预算	核拨	资金	结转	结转
		411011 5		拨款	32071	拨款	1232		-414	结余
						及沙人				47.
一财【202 3】7 9 3】7 9 4 9 9 9	怀县城人政 银民府	21303 99	12.00	12.00						

803 怀	来县乡镇	真人民政	府						单位	:万元
						资 金	来 源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国 资 经 预 拨 款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一	怀 县 花 镇 民 府	21303 99	11.34	11.34						

803 怀	来县乡镇	真人民政	府						单位	:万元
						资 金	来 源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资 经营 预 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一 一 「 大 」 で で で で で の の の の の の の の の の の の の	怀 县 云 乡 民 府来 瑞 观 人 政	21303 99	4.86	4.86						

803 怀	来县乡镇	真人民政	府						单位	: 万元
						资 金	来源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国 资 经 预 拨	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一 一 「 「 「 」 一 大 」 202 3】7 小 辛 镇 河 经 要	怀 县 南堡 人 政来 小 辛 镇 民 府	21303 99	11.76	11.76						

803 怀	803 怀来县乡镇人民政府									
				资 金 来 源						
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资 经 营 预	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一 官 領 河 長 大 マ て で で で で で で で で で で で で で で り で り で り	怀县 厅人 政帝	21303 99	17.10	17.10						

803 怀	单位	: 万元								
				资 金 来 源						
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国 资 经 预 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一 一 「 「 「 」 一 大 」 で こ の こ の こ の こ の の の の の の の の の の の の の	怀 县 园 人 政府	21303 99	18.36	18.36						

803 怀	803 怀来县乡镇人民政府 单位: 万元												
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资 经营 预 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余			
一 一 「 「 」 」 一 大 」 202 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3	怀县庄乡民府 张孙子人政	21303 99	4.68	4.68									

803 怀	803 怀来县乡镇人民政府											
				资 金 来 源								
项目 名称	项目 承担 单位	旦 日 日 科目	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资 经 营 预	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余		
一 存 镇 怀 字 【 202 3】7 经 页 费	怀 县 瑞 人 政府	21303 99	12.06	12.06								

803 怀	803 怀来县乡镇人民政府 单位:万元 资金来源												
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资 经营 预 拨 款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余			
一	怀县家乡民府	21303 99	4.32	4.32									

803 怀来县乡镇人民政府 单位:万												
						资 金	来 源					
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国 资 经 预 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余		
38、 怀字 【202 3】7 号村作工队作费			80.00	80.00								

单位	•	万元
-12	•	ノノノし

						答 全	来 源			/5/0
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预款	基金 预算 拨款	国资经预拨款	财政 专拨	单位资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一财【2023】7岁镇村作工经费	怀 县 城 人 政	21307 05	8.00	8.00						

803 怀	803 怀来县乡镇人民政府 单位:万元												
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资 经 预 货 货款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余			
一 一	怀县厅人政 官镇民府	21307 05	16.00	16.00									

<u> </u>		
3 10	•	-
	•	ノノノし

		 /\\\				·			, ,	. , , , , , ,
		功能 分类 科目 编码	资金来源							
项目 名称	项目 承担 单位		合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资 经 营 質 数	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一 一 「 「 「 」 一 「 」 で 」 で 、 、 の に 。 に 。 。 。 。 。 。 。 。 。 。 。 。 。	怀 县 园 人 政	21307 05	32.00	32.00						

803 怀	803 怀来县乡镇人民政府 单位:万元										
			资 金 来 源								
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国 资 经 预 数 数	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余	
一一時、「一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一	怀 县 瑞 人 政来 存 镇 民 府	21307 05	24.00	24.00							

803 怀来且乡镇人民政府

803 怀	803 怀来县乡镇人民政府 单位:万元										
				资金来源							
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资本 经营 预算 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余	
39、			29.95	29.95							

803 怀	803 怀来县乡镇人民政府 单位:万元										
						资 金	来 源				
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余	
一财【3】号木专化党织记酬一怀字02 7 土镇职村组书报	怀县木人政来土镇民府	21307 05	1.00	1.00							

						资 金	来 源								
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资本 经营 预算 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余					
一财【3】辛镇号职村组书报一怀字02 北堡 7 专化党织记酬	怀县辛镇民府 米北堡人政	21307 05	1.00	1.00											

2411		
m/~	•	h
#177	•	ノノノし

						资 金	来 源			
项目 名称 —	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国 资 经 预 货 数 款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一财【3号报镇职村组书报一怀字023新安专化党织记酬	怀县保镇民府来新安人政	21307 05	1.81	1.81						

						资 金	来源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资 经 营 预 拨 款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一财【2023】7鸡驿专化党织记酬一	怀 县 鸣 乡 民 府	21307 05	0.91	0.91						

803 怀	803 怀来县乡镇人民政府 单位:万元										
						资 金	来 源				
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资 经营 预 拨 款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余	
一财【3号城专化党织记酬一怀字227沙镇职村组书报	怀 县 城 人 政来 沙 镇 民 府	21307 05	20.70	20.70							

<u> </u>		
田石	•	h
 111	•	ノノノし

						资 金	来 源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资本 经营 预算 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一财【 3 号南堡专化党织记酬一怀字202 7 小辛镇职村组书报	怀县南堡人政来小辛镇民府	21307 05	0.91	0.91						

803 怀	803 怀来县乡镇人民政府 单位:万元										
						资 金	来 源				
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资本 经营 预算 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余	
一财【 3 号职村组书报桑镇一怀字202 7 专化党织记酬园	怀县园人政	21307 05	1.81	1.81							

2411			
⊞ 1₩	•	——	-
 111	•	ノノノし	,

						资 金	来 源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资 经 预 货 数 款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
一瑞怀字【3号职村组书报一存镇财 202 7 专化党织记酬	怀 县 瑞 人 政来 存镇 民 府	21307 05	1.81	1.81						

						资 金	来 源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资本 经营 预算 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
40 冀预 [2]7 革老专(郝村面化程王村活水、财 20 11 命区款前窑街硬工,庄生用)			104.7						104.7	

803 怀来且乡镇人民政府

803 怀	803 怀来县乡镇人民政府 单位:万元										
			资 金 来 源								
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资 经 营 预	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余	
_											
一革											
命老	怀来										
区专	县桑	21301									
款王	园镇	01	90.00						90.00		
庄村	人民	01									
生活	政府										
用水											
项目											

803 怀来且乡镇人民政府

803 怀	803 怀来县乡镇人民政府 单位:万元										
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余	
一财 [2 02 1] 7 革老专前窑街硬工一翼预 20 2 1 号	怀 县 园 人 政来 桑 镇 民 府	21301 01	14.79						14.79		

部门预算政府经济分类表

803 怀来	803 怀来县乡镇人民政府 单位:万元									
				资 金	来源					
政府经济分类	合计	一般公 共 预 算拨款	基金预 算 拨 款	国有资 本经营 预算拨 款	财政专 户 核 拨	单位资 金	财政拨 款 结 转	非财政 拨款 结转结 余		
合计	40399. 98	40127. 46					272.52			
501 机										
关工资	15490.5	15394.3					06.20			
福利支	5	5					96.20			
出										
502 机										
关商品	15022.8	14911.6					111.21			
和服务	1	0					111.21			
支出										
503 机										
关资本	5480.86	5480.86								
性支出	3 100.00	3 100.00								
(-)										
504 机										
关资本										
性支出										
(=)										

24				_
ши	$\overline{}$	•	-	_
-	١٠/		,,,,	

				资 金	来源			
政府经济分类	合计	一般公 共 预 算拨款	基金预 算 拨 款	国有资 本经营 预算拨 款	财政专 户 核 拨	单位资 金	财政拨 款 结 转	非财政 拨款 结转结 余
505 对 事业单 位经常 性补助	215.98	207.75					8.23	
506 对 事业单 位资本 性补助								
507 对 企业补 助								
508 对 企业资 本性支 出								
509 对 个人和 家庭的 补助	4017.36	3970.90					46.47	
511 债								

单位	•	万元
— I ···	•	///

				资 金	来源			
政府经 济分类	合计	一般公 共 预 算拨款	基金预 算 拨 款	国有资 本经营 预算拨 款	财政专 户 核 拨	单位资金	财政拨 款 结 转	非财政 拨款 结转结 余
务利息								
及费用								
支出								
513 转								
移性支								
出								
599 其	172.42	162.01					10.41	
他支出	1/2.42	102.01					10.41	

部门"三公"及会议培训经费预算

ᆇ	$\overline{}$	_
里11/	л	תו

				资 金	来源			
支出内 容	合计	一般公 共 预 算拨款	基金预 算 拨 款	国有资 本经营 预算拨 款	财政专 户 核 拨	单位资金	财政拨 款 结 转	非财政 拨款 结转结 余
合计	10.10	10.10						
"≡								
公" 经	10.10	10.10						
费小计								
一、因								
公出国								
(境)								
费								
二、公								
务用车								
购置及								
运维费								
其								
中:公								
务用车								
购置费								

803 怀来	不来县乡镇人民政府 单位:万元										
		资 金 来 源									
支出内 容	合计	一般公 共 预 算拨款	基金预 算 拨 款	国有资 本经营 预算拨 款	财政专 户 核 拨	单位资金	财政拨 款 结 转	非财政 拨款 结转结 余			
公务用											
车运行											
维护费											
三、公											
务接待	10.10	10.10									
费											
四、会											
议费											
五、培											
训费											

部门政府采购预算

803 ′	怀来县	县乡镇	人民	政府									单	位:	万元
政府3							政	府采则	全额	(当年	部门预	算安 持	非资金)	20 23
项目名称	预 算 资 金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
合计							17 17. 54	17 17. 54							17 17. 54

~	٠,		
	$\overline{}$	•	h
	<u>~</u>	•	ノノノし

	采购 来源						政	府采则	勾金额	(当年	部门粉	算安排	非资金)	20 23
项目名称	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀来县狼山乡人民政府小计							19. 19	19. 19							19. 19

购

品

台

式

计

算

机

41.

16

Α0

20

10

10

台

政

购

目

录

计

量

单

位

数

量

单

价

0.6

14

8.4

0

8.4

政府采购

项目来源

项

目

名

财 字 [2 02 3] 7

号

狼

Ш

岁

岁 镇 级 转

支

资

玉

有

资

本

经

营 预

算

拨

款

财

政

专

核

拨

位

金

基

金

预

算

拨

款

公

共

预

算

歀

合

计

3	4
_	•

政府	下不 「采购 「来源						政	府采购	全额	(当年	部门预	算安排	非资金) •	20 23
项目名称	预 算 资 金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【03】7号狼山乡乡镇级转移支	41. 16	便携式计算机	A0 20 10 10 8	台	2	0.6	1.2	1.2							1.2

单位:	万元	
金)	20	
<u> </u>		

政府	采来 预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价		府一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨	部 财政专户核拨	算安排 单位资金	1 非财政拨款结转结余	20 23 年预留中小微企业份
怀财字【0237号狼山乡乡镇级转移支	41. 16	多功能一体机	A0 20 20 40 0	台	4	0.4	1.6 0	1.6		款				额 1.6 0

政府	 <mark> </mark>						政	府采则	対金额	(当年	部门粉	算安排	非资金) =\\ <u>\\</u> .	20 23
项目名称	预 算 资 金	来购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【03】7号狼山乡乡镇级转移支	41. 16	A4 黑白打印机	A0 20 21 00 3	台	8	0.1	1.4	1.4							1.4

项目名称	采来 预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数 量	单价	合计	府一般公共预算拨款	金 基金预算拨款	(国有资本经营预算拨款年	部 财政专户核拨	算安排 单位资金	排 一 財政拨款结转) 非财政拨款结转结余	20 23 年预留中小微企业份额
怀财字【03】7号狼山乡乡镇级转移支	41. 16	其他会计机械	A0 20 21 49 9	台	1	0.2 5	0.2 5	0.2 5							0.2 5

政府项目							政	府采则	9金额	(当年	部门预	算安排	非资金)	20 23
项目名称	预 算 资 金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合 计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【023】7号狼山乡乡镇级转移支	41. 16	空调机	A0 20 61 80 4	4	2	1.3 0	2.6	2.6							2.6

政府采购

项目来源

项目名称	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【023】7号狼山乡乡镇级转移支	41. 16	木制床类	A0 50 10 10 4	张	5	0.1 5	0.7 5	0.7 5							0.7 5

1	1 - 1 - 2	~ <i>~</i> ~	、 ノヘレい	-> 13</th <th></th> <th></th> <th></th> <th></th> <th></th> <th></th> <th></th> <th></th> <th>'</th> <th>-1-74 •</th> <th>,,,,</th>									'	-1-74 •	,,,,
政府系项目系							政	府采则	対金额	(当年	部门预	算安排	资金)	20 23
项目名称	预 算 资 金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【0237号狼山乡乡镇级转移支	41. 16	办公桌	A0 50 10 20 1	张	5	0.0	0.4	0.4							0.4

政府	平 深购 来源						政	府采则	対金额	(当年	部门预	算安排	非资金) - <u>IV</u> .	20 23
项目名称	预算资金	来购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【03】7号狼山乡乡镇级转移支	41. 16	办公椅	A0 50 10 30 1	把	20	0.0 5	1.0 0	1.0 0							1.0 0

	采购 来源						政	府采则	的金额		部门粉	算安排	非资金)	20 23
项目名称	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【03】7号狼山乡乡镇级转移支	41. 16	单人沙发	A0 50 10 40 2		5	0.1	0.5	0.5							0.5

购

品

政

购

目

录

Α0

50

10

50

组

文

柜

41.

16

计

量

单

位

数

量

单

价

0.1

10

1.0

0

1.0

政府采购

项目来源

项

目

名

财 字 [2 02 3] 7

号

狼

Ш

岁 岁 镇 级 转

支

资

玉

有

资

本

经

营 预

算

拨

款

财

政

专

核

拨

位

金

基

金

预

算

拨

款

公

共

预

算

歀

合

计

$^{\circ}$	_
•	7
_	\sim

<u> </u>	٠.	_	_
HH /17	., .		
	ч.	IJ	ノし

ah ri-	777 M/m														20
1	采购 来源						政	府采则	9金额	(当年	部门预	算安排	非资金)	20 23
~~	-17143		政							围					年
		采	府					_		有				非	预
		购	采	计				般	基	资	财		财	财	留
项	预	物	购	量	数	单		公	金	本	政	单	政	政	中
目	算	品	目	单	量	价	合	共	预	经	₹	位	拨	拨款	小
名	资	名	录	位			计	预	算	营	户	资	款	当结	微
称	金	称	序					算	拨	预	核	金	结	特	企
			号					拨	款	算	拨		转	结	祁
								款		拨				余	份
										款				3	额
怀															
来															
县															
±															
木							25	25							25
镇							8.6	8.6							8.6
人							5	5							5
民政															
府															
\ va															
计															
<u> </u>															

803	怀来!	县乡镇	人民	政府									单	位 :	万元
	采购 来源						政府采购金额(当年部门预算安排资金)								
项目名称	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
20 23 年公用经费项目	13. 00	台式计算机	A0 20 10 10 5	台	10	0.6	6.0	6.0							6.0

	11714		() \\\	-> 13</th <th></th> <th></th> <th></th> <th></th> <th></th> <th></th> <th></th> <th></th> <th></th> <th>-132 •</th> <th>,,,</th>										-132 •	,,,
	采购 来源						政	府采则	9金额	(当年	部门预	算安排	资金)	20 23
项目名称	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【023】7号土木镇办案及业务	70. 50	台式计算机	A0 20 10 10 5	台	20	0.6	12. 00	12. 00							12. 00

1	采来 预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	府一一般公共预算拨款	9金 基金预算拨款	当 国有资本经营预算拨款年	部财政专户核拨	算安排 单位资金	排	1	20 23 年预留中小微企业份额
怀财字【023】7号土木镇办案及业务	70. 50		A0 20 10 10 8	台	2	0.8	1.6 0	1.6 0							1.6 0

政府	采来 预算资金	·	政府采购目录序	计量单位	数量	单价	合计	府一般公共预算	全 基金预算拨	当国有资本经营预年	部別政专户核	算安排 单位资金	************************************	非财政拨款结	20 23 年预留中小微企
怀财字【023】7号土木镇办	70. 50	投影仪	A0 20 20 20 0	台	1	1.5	1.5	拨款 1.5 0	款	算 拨 款	拨		转	转结余	业份额
案 及 业 务															

2411		_	_
B 17	7 ·	_ 	_
	L.	IJ	ノし

	来源		πh				政	府采则	対金 额		部门预	算安排) 	20 23
项目名称	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【023】7号土木镇办案及业务	70. 50	多功能一体机	A0 20 20 40 0	台	10	0.5	5.0 0	5.0 0							5.0 0

		~~ ··	() \\\	-> 13</th <th></th> <th></th> <th></th> <th></th> <th></th> <th></th> <th></th> <th></th> <th></th> <th>- 1<u>-7</u>-</th> <th>,,,,</th>										- 1 <u>-7</u> -	,,,,
	采购 来源						政	府采则	対金额	(当年	部门预	算安排	非资金)	20 23
项目名称	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【023】7号土木镇办案及业务	70. 50	碎纸机	A0 20 21 30 1	台	5	0.1	0.7 5	0.7 5							0.7 5

项目名称	采来 预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	府一一般公共预算拨款	金 基金预算拨款	(当有资本经营预算拨款年	部 财政专户核拨	算安排单位资金	排) 非财政拨款结转结余	20 23 年预留中小微企业份额
怀财字【023】7号土木镇办案及业务	70. 50	空调机	A0 20 61 80 4	台	3	0.4	1.2	1.2							1.2

	11.212	ムフゥ	₹/\Љ	此人川リ		_		_		_				-177 •	7376
	采购 来源						政	府采则	対金额	(当年	部门彩	算安排	资金)	20 23
项目名称	预 算 资 金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【023】7号土木镇办案及业务	70. 50	空调机	A0 20 61 80 4	台	2	0.6	1.2	1.2							1.2

政项 项目名称		采购物品名称	政府采购目录序号	计量 单位	数量	单价	合计	府一般公共预算拨款	金基金预算拨款额	(部 财政专户核拨	算安排单位资金	排资 财政拨款结转)非财政拨款结转结余	20 23 年预留中小微企业份额
怀财字【023】7号土木镇办案及业务	70. 50	普通电视设备 (电视机)	A0 20 91 00 1	台	2	0.3	0.6	0.6							0.6

	11/1/2	<u>ユノ ル</u>	マノヘレい	<u>~</u> ~/15										-132 •	/_/_
	采购 来源						政	府采则	勾金额	(当年	部门预	算安排	#资金)	20 23
项目名称	预 算 资 金	来购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【203】7号土木镇办案及业务	70. 50	视频监控设备	A0 20 91 10 7	个	1	2.0 0	2.0	2.0 0							2.0 0

项目名称	采来 预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	府一般公共预算拨款	金 基金预算拨款	当 国有资本经营预算拨款年	部财政专户核拨	算安排单位资金	排) 非财政拨款结转结余	20 23 年预留中小微企业份额
怀财字【023】7号土木镇办案及业务	70. 50	其他台、桌类	A0 50 10 29 9	张	10	0.1	1.5 0	1.5							1.5

	11717	ムノ 1 3	₹/\Љ	此人们的									→	-177 •	7776
	采购 来源						政	(府采)	対金额	(当年	部门预	算安排	非资金)	20 23
项目名称	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【0237号土木镇办案及业务	70. 50	其他椅凳类	A0 50 10 39 9	把	30	0.0	1.5 0	1.5 0							1.5

~~ /	٠.	_	
_ 	᠃		
	⊻.		リノし

政府	采来 预算资金	了	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	府一般公共预算拨	金基金预算拨款	国有资本经营预算	部财政专户核拨	算安排 单位资金	1 非财政拨款结转结	20 23 年预留中小微企业
怀财字【0237号土木镇办案及业务	70. 50	其他沙发类	A0 50 10 49 9	^	5	0.1	0.5	款 0.5 0		拨款			· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	份 0.5 0

	11/1	<u> </u>	マンノンテ	<u> </u>										-177 •	/ / / / /
	采购 来源						政	府采则	9金额	(当年	部门鸦	算安排	资金)	20 23
项目名称	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【0237号土木镇办案及业务	70. 50	其他柜类	A0 50 10 59 9	个	30	0.0 5	1.5	1.5							1.5

	采来 预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	府一般公共预算拨款	基金预算拨款	(国有资本经营预算拨款年	部财政专户核拨	算安 单位资金	排资 财政拨款结转	1	20 23 年预留中小微企业份额
怀财字【023】7号土木镇农村垃圾清理	19 7.0 0	清 扫 服 务	C1 30 50 10 0	万元	19 7	1.0	19 7.0 0	19 7.0 0							19 7.0 0

政府	采购						政	(府采)	対金额	(当年	部门彩	算安排) = <u>in</u> ·	20 23
项目名称	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【023】7号土木镇社区工作者经	10 1.0 0	台式计算机	A0 20 10 10 5	4	8	0.6	4.8	4.8							4.8

政府	采购 来源		<u> </u>	נווא			政	府采则	対金 额	(当年	部门预	算安排		单位:)	20 23
项目名称	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金 预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【023】7号土木镇社区工作者经	10 1.0 0	便携式计算机	A0 20 10 10 8	台	2	0.8	1.6	1.6 0							1.6

1	1 / 1 1 2	~ <i>~</i> ~	く ノ ヘレ い	-////									'	-1-74 •	,,,,
政府3							政	府采则	対金额	(当年	部门预	算安排	非资金)	20 23
项目名称	预 算 资 金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【023】7号土木镇社区工作者经	10 1.0 0	复印机	A0 20 20 10 0	台	1	1.8 0	1.8	1.8							1.8

803	怀来!	县乡镇	人民	政府									单	单位:	万元
	F采购 来源						政	府采则	勾金额	(当年	部门别	算安排	非资金)	20 23
项目名称	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【03】7号土木镇社区工作者经	10 1.0 0	多功能一体机	A0 20 20 40 0	台	2	0.4	0.8	0.8							0.8

000	1.///	エンド	₹ / \\\	以八门									_	-177 •	/ 1 / 6
政府?							政	府采购	対金 额	(当年	部门预	算安排	非资金)	20 23
项目名称	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【023】7号土木镇社区工作者经	10 1.0 0	碎纸机	A0 20 21 30 1	台	4	0.1 5	0.6	0.6							0.6

政府采购

项目来源

项目名称	预 算 资 金	采购物品名称	以府 采购 目 录 序 号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	平预留中小微企业份额
怀财字【023】7号土木镇社区工作者经	10 1.0 0	空 调 机	A0 20 61 80 4	台	6	0.4	2.4	2.4							2.4

003	1117172	ムノ 1 2	₹/\ \\											-177 •	,,,,
政府:							政	府采则	対金额	(当年	部门预	算安排	非资金)	20 23
项目名称	预 算 资 金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【023】7号土木镇社区工作者经	10 1.0 0	空调机	A0 20 61 80 4	台	6	0.6	3.6	3.6							3.6

经

政府	不完 采购 来源			74(13			政	府采则	9金额	(当年	部门鸦	算安排	非资金))	20 23
项目名称	预 算 资 金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【023】7号土木镇社区工作者经	10 1.0 0	视频监控设备	A0 20 91 10 7	4	4	1.0	4.0 0	4.0							4.0

经

803	怀来!	县乡镇	人民	政府									单	单位:	万元
	采购						政	府采则	対金额	(当年	部门别	算安排	非资金)	20
项目名称	来 预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合 计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	23 年预留中小微企业份额
怀财字【0237号土木镇社区工作者	10 1.0 0	其他台、桌类	A0 50 10 29 9	张	10	0.1	1.5	1.5		35%					1.5

003	1117172	ムノル	₹/\\\\											-177 •	/ / / / /
政府:							政	府采则	自金额	(当年	部门预	算安排	资金)	20 23
项目名称	预 算 资 金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【0237号土木镇社区工作者经	10 1.0 0	其他椅凳类	A0 50 10 39 9	把	20	0.0	1.0 0	1.0 0							1.0

政府	怀来! 采购 来源	县乡镇	人民	政府			政	府采则	対金 额	(当年	部门预	算安排		<u>绝位:</u>)	万元 20 23
项目名称	预 算 资 金	来购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【023】7号土木镇社区工作者经	10 1.0 0	其他沙发类	A0 50 10 49 9	个	5	0.1	0.5 0	0.5							0.

,	1 7 1 72		せん くたい	-/(//3									'	-1-74 •	,,,,
政府3							政	府采则	対金额	(当年	部门预	算安排	非资金)	20 23
项目名称	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【023】7号土木镇社区工作者经	10 1.0 0	其他柜类	A0 50 10 59 9	^	20	0.0 5	1.0	1.0 0							1.0

政府采购

践	(府采)	抅金额	(当年	部门预	質安排		单位:)	万元 20 23	
†	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额	
3.	13. 08							13. 08	

项目:	来源						TR	【付米》	9金额	(当年	一	算女 打	#资金)	23
项目名称	预 算 资 金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀来县北辛堡镇人民政府小计							13. 08	13. 08							13.

803	INT:	ス クは	八八	此人们									+	-1177 .	カル
	F采购 来源						政	府采则	対金额	(当年	部门预	算安排	非资金)	20 23
项目名称	预 算 资 金	来购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【023北辛堡镇7号办案及业条	8.5	台式计算机	A0 20 10 10 5	台	5	0.4	2.0	2.0 0							2.0

项目名称	采来 预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	府一般公共预算拨款	9金 基金预算拨款	当 国有资本经营预算拨款年	部财政专户核拨	算安排单位资金	炒 以 投 款 结 转	1 非财政拨款结转结余	20 23 年预留中小微企业份额
怀财字【023】北辛堡镇7号办案及业冬	8.5	多功能一体机	A0 20 20 40 0	台	6	0.1 5	0.9	0.9							0.9

	小木	ムンル	ベノヘレリ	<u>ь</u> Х/13										<u> </u>	7376
	·采购 来源						政	府采则	対金额	(当年	部门预	算安排	非资金)	20 23
项目名称	预 算 资 金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【023】北辛堡镇7号办案及业名	8.5	其他制冷空调设备	A0 20 52 39 9	台	1	0.2	0.2	0.2							0.2

单位	:	万元

项目名称	深 源 预 算 资 金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	府 一般公共预算拨款	金 基金预算拨款	(国有资本经营预算拨款年	部财政专户核拨	算 单位资金	排资 财政拨款结转) 非财政拨款结转结余	20 23 年预留中小微企业份额
怀财字【03】北辛堡镇7号办案及业务	8.5	电冰箱	A0 20 61 80 1	台	1	0.3	0.3 0	0.3							0.3

003	1/1///>2	マファ	八八	此人们的									+	<u> </u>	<i>/ / / / / / / / / /</i>
政府:							践	府采则	対金额	(当年	部门预	算安排	非资金)	20 23
项目名称	预 算 资 金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【023】北辛堡镇7号办案及业冬	8.5	钢木床类	A0 50 10 10	张	6	0.0	0.2	0.2							0.2

计

政府采购

项目来源

项目名称	预 算 资 金	物品名称	购目录序号	量单位	数量	单	合计	公共预算拨款	金预算拨款	本经营预算拨款	政专户核拨	单位资金	政拨款结转	政拨款结转结余	中小微企业份额
怀财字【03】北辛堡镇7号办案及业务	8.5	办公桌	A0 50 10 20 1	套	6	0.0	0.3	0.3							0.

玉

有

财

002 M	\/\\ 2	マフ ほ	さくした	此人门门										<u> </u>	<i>/ / / / / / / / / /</i>
政府采项目来							政	府采则	9金额	(当年	部门预	算安排	非资金)	20 23
目 名	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【023北辛堡镇7号办案及业冬	8.5 0	文件柜	A0 50 10 50 2	套	3	0.0	0.1	0.1							0.1

政府	采购 来源	ダブザ	<u> </u>	<u> </u>			政	(府采)	対金额	(当年	部门预	算安排		单位: <u>·</u>)	20 23
项目名称	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【023】北辛堡镇7号办案及业务	8.5	纸制品	A0 71 00 30 0	箱	14 7	0.0	4.4	4.4							4.4 1

003	803 怀来县乡镇人民政府 单位:万兀													7376	
政府采购 项目来源							政	(府采)	勾金额	(当年	部门预	算安排	非资金)	20 23
项目名称	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【023北辛堡镇7号社区工作者	53. 75	台式计算机	A0 20 10 10 5	台	1	0.5 0	0.5 0	0.5							0.5 0

者

803	803 怀来县乡镇人民政府 单位:万元														
	政府采购 项目来源						政	府采则	勾金额	(当年	部门别	算安 排	非资金)	20 23
项目名称	预 算 资 金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【023】北辛堡镇7号社区工作	53. 75	使携式计算机	A0 20 10 10 8	台	1	0.5	0.5	0.5							0.5

政府采购 项目来源				以为			政府采购金额(当年部门预算安排资金)								
项目名称	预 算 资 金	来购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【03 3 北辛堡镇 7 号社区工作者	53. 75	碎纸 机	A0 20 21 30 1	石	1	0.0	0.0	0.0							0.0

政府采购

项目来源

项目名称	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	牛预留中小微企业份额
怀财字【023北辛堡镇7号社区工作者	53. 75	录像机	A0 20 91 10 1	台	1	0.2	0.2	0.2							0.2

政项项目名称		采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	府 一般公共预算拨款	金 基金预算拨款	当 国有资本经营预算拨款年	部财政专户核拨	算安排 单位资金	排资 财政拨款结转) 非财政拨款结转结余	20 23 年预留中小微企业份额
怀财字【023北辛堡镇7号社区工作者	53. 75	通用摄像机	A0 20 91 10 2	伯	12	0.1	1.6	1.6							1.6

803	怀来.	县乡镇	人民	政府									单	单位:	万元
	采购						联	你采则	対金额	(当年	部门预	算安排	非资金)	20
型 项目名称	来 预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	23年预留中小微企业份额
怀财字【03 3 北辛堡镇 7 号社区工作者	53. 75	办公桌	A0 50 10 20 1	套	3	0.1	0.3 6	0.3 6							0.3

政府	 采购 来源						政	府采则	自金额	(当年	部门预	算安排	非资金)	20 23
项目名称	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合 计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【023北辛堡镇7号社区工作者	53. 75	会 议 桌	A0 50 10 20 2	张	1	0.1	0.1	0.1							0.1

购

品

政

购

目

录

Α0

50

10

30

把

14

办

53.

75

计

量

单

位

数

量

单

价

政府采购

项目来源

项

目

名

财 字 [2 02 3] 北 辛

堡

镇

7

号 社 \overline{X} 工

作 者 资

玉

有

资

本

经

营 预

算

拨

款

财

政

专

核

拨

位

金

基

金

预

算

拨

款

公

共

预

算

歀

合

计

0.5

6

0.5

0.0

_		
2	07	7
J	フィ	

政府	 深购 来源						政	府采则	対金额	(当年	部门彩	算安排) <u></u>	20 23
项目名称	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【03 3 北辛堡镇 7 号社区工作者	53. 75	文件柜	A0 50 10 50 2	~	4	0.0 5	0.2	0.2							0.2

803	怀来!	县乡镇	人民	政府									自	单位:	万元
	采购						잱	你采购	勾金额	(当年	部门帮	道安 排	非资金)	20
项目	来源							·//37/4/		ı	HP1 333	\ \\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\		, 	23
		_	政							国				非	年
		采	府	<u>, 7</u>				<u>—</u>		有次	m-+		m -	财	预
项	25	胸物	采购	 量	数	单		般公	基金	资	财政	单	财政	政	留中
月日	预 算	品		単単	量	分	合	共	 	中 经	专	単 位	拨	拨	小
名	资	名	录	位		"	计	预	算	营	户	资	款	款	微
和	金	称	序	'			"	算	拨	预	, 核	金	结	结	·/··
			号					拨	款	算	拨		转	转	亚
								款		拨				结	份
										款				余	额
怀															
财															
字															
[2															
02															
3]															
北		<u>/</u> =													
辛堡		便 携	A0												
肇 镇	3.0	式	20			0.4	0.4	0.4							0.4
7	0	立 计	10	台	1	0.1	0.1	0.1							0.1
号		算	10												
武		机	8												
装															
エ															
作															
专															

政府 项目	采购 来源						践	府采则	対金额	(当年	部门预	算安排	非资金)	20 23
项目名称	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀来县新保安镇人民政府小计							10 6.6 7	10 6.6 7							10 6.6 7

803	政府采购 项目来源 政府采购 项目来源 政府采购 公司 (当年部门预算安排资金) 工程 区域 (30) 工程 区域 (30)								万元						
							政	(府采)	対金额	(当年	部门别	算安排	非资金)	
项目	预算	购物品	府采购目	量单		_		公共	金 预	有资本经	政专	位	政拨	财政拨	年预留中小
20 23 年公用经费项目	16. 60	台式计算机	A0 20 10 10 5	台	4	0.6	2.4	2.4							2.4

803	怀来!	县乡镇	人民	政府									单	单位:	万元
	采购 来源						政	府采则	全额	(当年	部门预	算安 持	非资金)	20 23
项 目 名 称	预算资金	来购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合 计	一般公共预算拨款	基金 预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
20 23 年公用经费项目	16. 60	多功能一体机	A0 20 20 40 0	台	2	0.4	0.8	0.8							0.8

803	怀来	县乡镇	人民	政府									单	望位:	万元		
	采购 来源					M A K K K K K K K K K											
项目名称	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	_		公共预算	金预算拨	有资本经营预	政专户核	位资	政拨款结	财政拨款结转	年预留中小微企业份额		
20 23 年公用经费项目	16. 60	A4 黑白打印机	A0 20 21 00 3	台	2	0.1	0.3 6	0.3							0.3		

803	怀来!	县乡镇	人民	政府									单	单位:	万元
	采购 来源						政	府采则	対金额	(当年	部门预	算安 持	非资金)	20 23
项目名称	预算资金	来购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金 预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
20 23 年公用经费项目	16. 60	木制床类	A0 50 10 10 4	张	4	0.1	0.4	0.4							0.4

803	怀来!	县乡镇	人民	政府									单	单位:	万元
	采购 来源						政	府采则	9金额	(当年	部门预	算安 排	非资金)	20 23
项目名称	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合 士	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
20 23 年公用经费项目	16. 60	办 公 桌	A0 50 10 20 1	张	4	0.1	0.4	0.4							0.4

803	怀来!	县乡镇	人民	政府									单	单位:	万元
	采购 来源						政	府采则	全额	(当年	部门别	算安排	#资金)	20 23
项目名称	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合 计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
20 23 年公用经费项目	16. 60	办公椅	A0 50 10 30 1	^	4	0.1	0.4	0.4							0.4

803	怀来!	县乡镇	人民	政府									单	位 :	万元
	采购 来源						政	府采则	全额	(当年	部门预	算安 持	#资金)	20 23
项目名称	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合 士	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
20 23 年公用经费项目	16. 60	文件柜	A0 50 10 50 2	^	3	0.0 7	0.2	0.2							0.2

政府项目							政	府采则	対金额	(当年	部门弱	算安排	非资金)	20 23
项目名称	预 算 资 金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合 计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财 政 拨 款 结 转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【023】7号新保安镇办案及业务	6.0	平板显示设备	A0 20 91 10 4	40	2	0.6	1.2	1.2							1.2

	来源		政				政	(府采)	対金 额	(当年	部门形	算安排	非资金		20 23 年
项目名称	预 算 资 金	采购物品名称	府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	预留中小微企业份额
怀财字【03】7号新保安镇办案及业务	6.0	平板显示设备	A0 20 91 10 4	40	1	0.4	0.4	0.4							0.4

政府	不完 采购 来源		., ., .,	- 2413			政	府采购	9金额	(当年	部门预	算安排	非资金) <u></u> 177 ·	20 23
项目名称	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【03】7号新保安镇办案及业务	6.0	文件柜	A0 50 10 50 2	套	5	0.0	0.1	0.1							0.1

购

品

农

1

农

村

环

治

理

服

16

4.0

C0

70

20

90

0

万

元

政

购

目

录

计

量

单

位

数

量

单

价

10

0.0

0

10

0.0

0

10

0.0

政府采购

项目来源

项

目

名

财 字 [2 02

3]

7

号

新

保

安

镇

农

村 垃

清

资

玉

有

资

本

经

营 预

算

拨

款

财

政

专

核

拨

位

金

基

金

预

算

拨

款

公

共

预

算

歀

合

计

4	1

1//1		_	
⊞ /₹	, .		_
#1\		, ,	71.

政府 项目							政	府采则	対金额	(当年	部门预	算安排	非资金)	20 23
项目名称	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀来县西八里镇人民政府小计							23. 15	23. 15							23. 15

项目名称	采来 预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	府一般公共预算拨款	金 基金预算拨款	(国有资本经营预算拨款年	部 财政专户核拨	算安排单位资金	排)非财政拨款结转结余	20 23 年预留中小微企业份额
怀财字【0237号西八里镇防火经费	30. 00	其他通信设备	A0 20 89 90 0	台	40	0.0	2.6	2.6							2.6

	11/15/	<u> </u>	₹╱╲┎┰											-177 •	/
	采购 来源						政	府采则	9金额	(当年	部门预	算安排	非资金)	20 23
项目名称	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【023】7号西八里镇专项经费	20 0.0 0	台式计算机	A0 20 10 10 5	台	7	0.6	4.2	4.2							4.2

项目名称	采来 预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	府一般公共预算拨款	金 基金预算拨款	(国有资本经营预算拨款年	部 财政专户核拨	算安排单位资金	排)非财政拨款结转结余	20 23 年预留中小微企业份额
怀财字【0237号西八里镇专项经费	20 0.0 0		A0 20 10 10 8	台	2	0.8	1.6	1.6							1.6

	11/14		() \ \ \ \ \ \	~///										- 1 .,, •	/ 5 / 0
	采购 来源						践	府采则	勾金额	(当年	部门预	算安排	非资金)	20 23
项目名称	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【0237号西八里镇专项经费	20 0.0 0	复印机	A0 20 20 10 0	台	1	1.8	1.8	1.8							1.8

项目名称	采来 预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量 单位	数量	单价	合计	府一般公共预算拨款	基金预算拨款	当 国有资本经营预算拨款年	部财政专户核拨	算安排 单位资金	炒 以 改 拨 款 结 转) 非财政拨款结转结余	20 23 年预留中小微企业份额
怀财字【023】7号西八里镇专项经费	20 0.0 0	多功能一体机	A0 20 20 40 0	台	4	0.4	1.6 0	1.6							1.6

	11714		() () ()	-> 13</th <th></th> <th></th> <th></th> <th></th> <th></th> <th></th> <th></th> <th></th> <th></th> <th>-132 •</th> <th>,,,</th>										-132 •	,,,
	采购 来源						政	府采则	9金额	(当年	部门预	算安排	资金)	20 23
项目名称	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【0237号西八里镇专项经费	20 0.0 0	其他打印机	A0 20 21 09 9	台	1	1.6 0	1.6 0	1.6							1.6

项目名称	采来 预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	府一般公共预算拨款	金 基金预算拨款	(国有资本经营预算拨款年	部财政专户核拨	算安 单位资金	排资 财政拨款结转 金) 非财政拨款结转结余	20 23 年预留中小微企业份额
怀财字【023】7号西八里镇专项经费	20 0.0 0	其他打印机	A0 20 21 09 9	台	1	0.3	0.3	0.3							0.3 0

			() () ()	74/13									•	- 1 <u>-7</u> -	,,,,
	采购 来源						政	府采购	9金额	(当年	部门鸦	算安排	资金)	20 23
项目名称	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【023】7号西八里镇专项经费	20 0.0 0	其他办公设备	A0 20 29 90 0	台	1	0.2	0.2	0.2							0.2

	111/1/2	<u> </u>	- / \\\											-177 •	/ 1 / 0
	采购 来源						政	你采购	自金额	(当年	部门预	算安排	非资金)	20 23
项目名称	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【023】7号西八里镇专项经费	20 0.0 0	其他办公设备	A0 20 29 90 0	台	2	0.1	0.3	0.3							0.3

	11/12	<u> </u>	₹/\Љ	<u>~</u> ~/15										-177 •	/5/0
	采购 来源						政	府采则	対金额	(当年	部门彩	算安排	非资金)	20 23
项目名称	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【0237号西八里镇专项经费	20 0.0 0	其他办公设备	A0 20 29 90 0	支	2	0.2	0.5	0.5							0.5

	111/11/2	<u> </u>	-/ \V											-177 •	/
	采购 来源						政	(府采)	的金额	(当年	部门预	算安排	非资金)	20 23
项目名称	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【0237号西八里镇专项经费	20 0.0 0	其他办公设备	A0 20 29 90 0	台	1	0.2	0.2	0.2							0.2

003	1.1.512	エフゖ	八八尺	此人川リ									_	<u> </u>	/ 1 / 6
	采购 来源						政	府采则	対金额	(当年	部门预	算安排	非资金)	20 23
项目名称	预 算 资 金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【0237号西八里镇专项经费	20 0.0 0	其他办公设备	A0 20 29 90 0	支	1	0.0	0.0	0.0 7							0.0 7

		~~ ~	() \\\	- / 4/13										- 1 <u>-7</u> -	, , , ,
	采购 来源						政	府采则	全额	(当年	部门预	算安排	非资金)	20 23
项目名称	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【023】7号西八里镇专项经费	20 0.0 0	普通电话机	A0 20 80 70 1	台	2	0.0 4	0.0	0.0							0.0

003	11.71/2	エフゖ	₹/\⊏	此人川リ									7	-177 •	/
	 来源						政	(府采)	的金额	(当年	部门预	算安排	非资金)	20 23
项目名称	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【0237号西八里镇专项经费	20 0.0 0	木制床类	A0 50 10 10 4	张	5	0.1	0.4	0.4							0.4

项目名称	采来 预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	府一一般公共预算拨款	9d 基金预算拨款 基金预算拨款	(国有资本经营预算拨款年	部财政专户核拨	質安 単位资金	排资 财政拨款结转) 非财政拨款结转结余	20 23 年预留中小微企业份额
怀财字【023】7号西八里镇专项经费	20 0.0 0	办公桌	A0 50 10 20 1	台	7	0.1 2	0.8	0.8 2							0.8 2

803	003 怀不会乡镇人氏政府 中位,刀儿														
政府采购 项目来源							政府采购金额(当年部门预算安排资金)								20 23
项目名称	预 算 资 金	来购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【023】7号西八里镇专项经费	20 0.0 0	会议桌	A0 50 10 20 2	张	1	0.4	0.4	0.4							0.4

项目名称	采来 预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量 单位	数量	单价	合计	府一般公共预算拨款	金 基金预算拨款	当 国有资本经营预算拨款年	部财政专户核拨	算安排单位资金	排资 财政拨款结转	1	20 23 年预留中小微企业份额
怀财字【023】7号西八里镇专项经费	20 0.0 0	办公椅	A0 50 10 30 1	把	1	0.0	0.0	0.0							0.0

	11/14		() \\\	->///										- 1 <u>-7</u> -	/ 5 / 0
	采购 来源						政	府采则	勾金额	(当年	部门预	算安排	非资金)	20 23
项目名称	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【023】7号西八里镇专项经费	20 0.0 0	办公椅	A0 50 10 30 1	把	7	0.0	0.6	0.6							0.6

•	–	~~ ··	() \ \ \ \ \	74/13										- 1 <u>-7</u> -	, , , ,
政府3							政	府采则	9金额	(当年	部门预	算安排	资金)	20 23
项目名称	预 算 资 金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【023】7号西八里镇专项经费	20 0.0 0	会议椅	A0 50 10 30 3	把	10	0.0 4	0.4	0.4							0.4

	11717		() \\\	-> 13</th <th></th> <th></th> <th></th> <th></th> <th></th> <th></th> <th></th> <th></th> <th></th> <th>- 1.,, .</th> <th>,,,,</th>										- 1 .,, .	,,,,
	采购 来源						政	府采则	9金额	(当年	部门鸦	算安排	非资金)	20 23
项目名称	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【023】7号西八里镇专项经费	20 0.0 0	其他椅凳类	A0 50 10 39 9	把	8	0.1	0.8	0.8							0.8

项目名称	采来 预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量 单位	数 量	单价	合计	府一般公共预算拨款	金 基金预算拨款	当 国有资本经营预算拨款年	部财政专户核拨	算安排 单位资金	排资 财政拨款结转	1	20 23 年预留中小微企业份额
怀财字【023】7号西八里镇专项经费	20 0.0 0	文件柜	A0 50 10 50 2	^	10	0.1 0	0.9 7	0.9							0.9

	117174		() \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \											-1 27 ·	/ / / /
	采购 来源						ΙŞ	府采则	9金额	(当年	部门预	算安排	非资金)	20 23
项目名称	预 算 资 金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【023】7号西八里镇专项经费	20 0.0 0	保密柜	A0 50 10 50 4	个	1	0.1	0.1	0.1 0							0.1

项目名称	采来 预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	府一般公共预算拨款	金 基金预算拨款	(当国有资本经营预算拨款年	部 财政专户核拨	算安排单位资金	炒 以 改 拨 款 结 转)非财政拨款结转结余	20 23 年预留中小微企业份额
怀财字【023】7号西八里镇专项经费	20 0.0 0	其他 柜 类	A0 50 10 59 9	^	10	0.1	1.0 0	1.0 0							1.0 0

003	小木	会 夕 切	八八	政机工									7	-1177 •	ハノ
1	采购 来源						政	府采则	全额	(当年	部门预	算安排	资金)	20 23
项目名称	预算资金	来购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	2 年预留中小微企业份额
怀财字【203】7号西八里镇专项经费	20 0.0 0	其他柜类	A0 50 10 59 9	个	4	0.1	0.3	0.3							0.3

项目名称	采来 预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	府一一般公共预算拨款	9d 基金预算拨款	(国有资本经营预算拨款年	部财政专户核拨	算安排 单位资金	排资 财政拨款结转) 非财政拨款结转结余	20 23 年预留中小微企业份额
怀财字【023】7号西八里镇专项经费	20 0.0 0	其他柜类	A0 50 10 59 9	^	4	0.1	0.3	0.3							0.3

	11.512	エフゖ	₹/\Љ	此人们的									→	-177 •	7776
	采购 来源						政	(府采)	的金额	(当年	部门预	算安排	非资金)	20 23
项目名称	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【0237号西八里镇专项经费	20 0.0 0	其他柜类	A0 50 10 59 9	个	2	0.1	0.1 9	0.1 9							0.1

	111/11/2	エフ ほ	マノヘレい	<u> </u>										- IA ·	7376
	采购 来源						政	府采则	対金额	(当年	部门预	算安 持	非资金)	20 23
项目名称	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【0237号西八里镇专项经费	20 0.0 0	其他柜类	A0 50 10 59 9	个	1	0.1	0.1 6	0.1							0.1

003	111/1/2	エフゖ	八八八	此人们为									+	<u> </u>	ノノノし
	采购 来源						政	府采则	対金额	(当年	部门预	算安排	非资金)	20 23
项目名称	预算资金	来购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【023】7号西八里镇专项经费	20 0.0 0	其他柜类	A0 50 10 59 9	个	15	0.0	0.3 9	0.3							0.3

项目名称	采来 预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	府一一般公共预算拨款	金 基金预算拨款	(当国有资本经营预算拨款年	部	算安排单位资金	排资 财政拨款结转 金	非财政拨款结转结余	20 23 年预留中小微企业份额
怀财字【0237号西八里镇专项经费	20 0.0 0	组合家具	A0 50 10 80 0	套	4	0.2	0.8	0.8							0.8

		~	() \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \	-74/13										-122 •	,,,
政府采 项目来	- 1						政	府采则	全额	(当年	部门预	算安排	#资金)	20 23
	预 算 资 金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合 计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【02 3】7 号西八里镇专项经费	20 0.0 0	其他家具	A0 50 19 90 0	*	3	0.0	0.0	0.0							0.0

政府	采购						nt.	存率帐	5全統	(当年	空区广门系统	5首字:	非公仝	1	20
项目	来源						ш,	אישי פוני	フ <u>ホ</u> 6次	\	מנכ ואם	·#X)	1177.37	,	23
			政							国				∃ E	年
		采	府					_		有				非	预
		购	采	计				般	基	资	财		财	财	留
项	预	物	购	量	数	单		公	金	本	政	单	政	政	中
目	算	品	目	单	量	价	合	共	预	经	专	位	拨	拨	小
名	资	名	录	位			计	预	算	营	户	资	款	款	微
称	金	称	序					算	拨	预	核	金	结	结	企
			号					拨	款	算	拨		转	转	亚
								款		拨				结	份
										款				余	额
怀															
来															
县															
鸡															
鸣															
驿								00							
岁							90.	90.							90.
人							87	87							87
民															
政															
府															
小															
计															

	<u>原</u>	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	府一一般公共预算拨款	金基金预算拨款额	(当国有资本经营预算拨款年	部 财政专户核拨	算安排单位资金	排 対 政 拨 款 结 转) 非财政拨款结转结余	20 33 年预留中小微企业份额
목	73.	农业农村环境治理服务	C0 70 20 90 0	项	1	73. 00	73. 00	73. 00		55/					73. 00

务

政府	采购 来源						政	府采则	9金额	(当年	部门鸦	算安排	非资金)	20 23
项目名称	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合 计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【0237号鸡鸣驿乡办案及业务	41 4.0 0	便携式计算机	A0 20 10 10 8	4	1	0.8	0.8	0.8							0.8

购

品

政

购

目

录

Α0

20

20

40

功

能

机

41

4.0

计

量

单

位

数

量

单

价

0.4

11

4.4

4.4

政府采购

项目来源

项

目

名

财 字 [2 02 3] 7

号

鸡

鸣

驿

岁 办 案 及

务

资

玉

有

资

本

经

营 预

算

拨

款

财

政

专

核

拨

位

金

基

金

预

算

拨

款

公

共

预

算

歀

合

计

447

政府项目	采购		₹ / \}\				政	(府采)	自金额	(当年	部门预	算安排) <u></u> IM ·	20 23
项目名称	预 算 资 金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合 计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【023】7号鸡鸣驿乡办案及业务	41 4.0 0	多功能一体机	A0 20 20 40 0	40	2	0.2	0.4	0.4							0.4

	采购 来源						赵	府采则	対金额	(当年	部门预	算安排		单位:)	20 23
项目名称	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【0237号鸡鸣驿乡办案及业务	41 4.0 0	票据打印机	A0 20 21 00 6	台	1	0.3	0.3	0.3							0.3

政府							政	府采则	自金额	(当年	部门预	算安排		<u>)</u>	20 23
项目名称	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【0237号鸡鸣驿乡办案及业务	41 4.0 0	碎纸机	A0 20 21 30 1	台	1	0.1	0.1	0.1							0.1

	采购 来源						政	府采则	対金额	(当年	部门别	算安排	非资金)	20 23
项目名称	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【0237号鸡鸣驿乡办案及业务	41 4.0 0	空调机	A0 20 61 80 4	4	3	0.6	1.8	1.8							1.8

	采购 来源						政	府采则	9金额	(当年	部门预	算安排	非资金)	20 23
项目名称	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	台 士	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【0237号鸡鸣驿乡办案及业务	41 4.0 0	空调机	A0 20 61 80 4	4	12	0.3 5	4.2	4.2							4.2

政府	采来 预算资金		·	计量单位	数量	单价	合计	府一般公共预算拨款	金 基金预算拨款	当国有资本经营预算拨款年	部別政专户核拨	算安排 单位资金	非 一 財 政 披 款 结 转) 非财政拨款结转结余	20 23 年预留中小微企业份额
怀财字【0237号鸡鸣驿乡办案及业务	41 4.0 0	其他生活用电器	A0 20 61 89 9	4	20	0.0	1.0 0	1.0 0							1.0 0

	采购 来源						政	(府采)	9金额	(当年	部门羽	算安排	非资金)	20 23
项目名称	预算资金	来购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀来县大黄庄镇人民政府小计							26 2.6 7	26 2.6 7							26 2.6 7

日 名 称	- 1	采购物品名称	政府采购目录序号	计量 单位	数量	单价	合计	府一般公共预算拨款	金 基金预算拨款	(部财政专户核拨	算安排单位资金	排) 非财政拨款结转结余	20 23 年预留中小微企业份额
怀财字【0237号农村垃圾清理费大黄	15 0.0 0	其他城镇公共卫生服务	C1 30 59 90 0	项	1	15 0.0 0	15 0.0 0	15 0.0 0							15 0.0 0

政府	平 深购 来源						政	府采则	対金额	(当年	部门预	算安排		<u>)</u>	20 23
项目名称	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金 预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【0237号办案及业务大黄庄镇	56. 20	复印纸	A0 50 40 10 1	项	1	18.	18.	18.							18.

镇

政府	深购 来源						政	府采则	対金 额	(当年	部门预	算安排)	20 23
项目名称	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【0237号办案及业务大黄庄镇	56. 20	其他办公用品	A0 50 49 90 0	项	1	2.0	2.0	2.0 0							2.0

购

品

政

购

目

录

C9

90

00

00

项

其

他

服

56.

20

计

量

单

位

数

量

单

价

20.

00

1

20.

00

20.

00

政府采购

项目来源

项

目

名

财 字 [2 02 3] 7

号

办

案

及 ₩ 务 大 黄 庄 镇

资

玉

有

资

本

经

营 预

算

拨

款

财

政

专

核

拨

位

金

基

金

预

算

拨

款

公

共

预

算

歀

合

计

1	5	(
7	J	1

	1,1,516.	エフゖ	さんして	<u> </u>										- 1 77 ·	7376
	采购 来源						政	府采则	対金额	(当年	部门预	算安 持	非资金)	20 23
项目名称	预 算 资 金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【0237号防火经费大黄庄镇	25. 00	其他建筑建材	A0 70 19 90 0	项	1	15. 00	15. 00	15. 00							15. 00

政 项 目名 称	采购	~	政府采购目录序	计量单位	数量	单价	合计	府平一般公共预算	基金预算拨	国有资本经营预	财政专户核	算安排 单位资金	排资 财政拨款结	1 非财政拨款结转	20 23 年预留中小微企
	25. 00	其他灾害防治和应急管理服务	C0 50 39 90 0	项	1	10. 00	10. 00	拨款 10.00	款	算拨款	拨		转	· 结 余	业份额 10.00

			() \\\	-/(//3										- 1 <u>-7</u> - •	,,,,
	采购 来源						政	府采则	対金额	(当年	部门预	算安排	资金)	20 23
项目名称	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【0237号防汛经费大黄庄镇	5.0	其他建筑建材	A0 70 19 90 0	项	1	5.0	5.0	5.0							5.0

803	怀来!	县乡镇	人民	政府									单	单位:	万元
	F采购 来源						政	府采则	勾金额	(当年	部门别	算安 持	非资金)	20 23
项目名称	预 算 资 金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【03】7号武装工作专项经费大	3.0	颜 料	A0 50 40 30 2	项	1	3.0 0	3.0 0	3.0 0							3.0

803 1/	小木5	マグザ	八八八	以们										<u> </u>	7776
政府系 项目来							政	府采则	9金额	(当年	部门别	算安排	非资金)	20 23
项目名称	预 算 资 金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【023】7号乡镇转移支付大黄庄	54. 28	台式计算机	A0 20 10 10 5	台	6	0.6 0	3.6 0	3.6							3.6

80	3 怀来	县乡镇	人民	政府	_								单	单位:	万元
	育采购						ık i	(府采)	4金额	(当年	部门彩	算安排	#资金)	20
项	来源	-						· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		I		1		<u>, </u>	23
		_	政							围				非	年
		采	府	١				_		有				财	预
	l	胸	采	计	10£	3.6		般	基	资	财	٠.	财	政	留
项 	预	物	购	量	数	单		公	金	本	政	单	政	拨	中
目	算	品		单位	量	价	合	共	预	经	专	位	拨	款	小
名	资	名	录	位			计	预	算	营	户	资	款	结	微
称	金	称	序号					算	拨	预	核	金	结	转	企业
			7					拨款	款	算拨	拨		转	结	业份
								<i>∓</i> ∧		款				余	额
怀										971					HA.
财															
字															
[2	:														
02															
3]															
7		便	A0												
号		携	20												
岁	54.	式	10	台	3	0.8	2.4	2.4							2.4
镇	28	计	10	"		0	0	0							0
转		算	8												
移		机													
支															
付															
大															
黄															

政府	 深购 来源						政	府采则	外金额	(当年	部门鸦	算安排) <u></u> IM ·	20 23
项目名称	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合 计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【03 3 7 号乡镇转移支付大黄庄	54. 28	多功能一体机	A0 20 20 40 0	台	4	0.2 5	1.0 0	1.0 0							1.0

803	怀来.	县乡镇	人民	政府									单	单位:	万元
	F采购						眩	你采购	9金额	(当年	部门彩	質安排	非资金)	20
项目	来源								· · · ·	- I	I	I	 I	, 	23
		_	政							围				非	年
		采	府					_		有				财	预
		购	采	计				般	基	资	财		财	政	留
项	预	物	购	量	数	单	_	公	金	本	政	単	政	拨	中
目	算	品	目	単	量	价	合	共	预	经	专	位	拨	款	小
名	资	名	录	位			计	预	算	营	户	资	款	结	微
称	金	称	序					算	拨	预	核	金	结	转	企
			号					拨	款	算	拨		转	结	邢
								款		拨				余	份
	1									款					额
怀															
财															
字															
[2															
02 3]															
7		A3													
			A0												
乡	54.	黑白	20			0.8	1.6	1.6							1.6
タ 镇	28	^口 打	21	台	2	0.8	0	0							0
^读 转	20	し し 11	00					0							
		^[] 机	1												
移支		1) b 													
文 付															
大黄															
四			1		1	1	1		1	1	1	1	1		

政府	 深购 来源						政	府采则	9金额	(当年	部门预	算安排		<u>, </u>	20 23
项目名称	预 算 资 金	来购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【03】7号乡镇转移支付大黄庄	54. 28	A4 黑白打印机	A0 20 21 00 3	4	5	0.1	0.9	0.9							0.9

政府采购

项目来源

项目名称	预算资金	采购物品名称	府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	预留中小微企业份额
怀财字【02 3】7 号乡镇转移支付大黄庄	54. 28	A4 彩色打印机	A0 20 21 00 4	台	1	0.6	0.6	0.6							0.6

玉

政府采则项目来》	- 1						政	府采则	全额	(当年	部门预	算安排	非资金)	20 23
项目名称	页 4 章 4	采购物品名 尔	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
-	4. 28 元 屏		A0 20 21 10 3	个	1	1.3 0	1.3 0	1.3 0							1.3 0

803	怀来!	县乡镇	人民	政府									单	单位:	万元
	采购 来源						政	(府采)	9金额	(当年	部门鸦	算安排	非资金)	20 23
项目名称	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【0237号乡镇转移支付大黄	54. 28	扫描仪	A0 20 21 11 8	台	3	0.1	0.4 5	0.4							0.4 5

政府	下 不。 采购 来源						政	府采购	対金额	(当年	部门预	算安排	非资金) <u></u>	20 23
项目名称	预 算 资 金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【03】7号乡镇转移支付大黄庄	54. 28	碎纸机	A0 20 21 30 1	台	4	0.1 5	0.6 0	0.6							0.6

政府	怀来! 采购 来源	县乡镇	人民	政府			īĶ	(府采)	勾金 额	(当年	部门粉	東安持		<u>单位:</u>)	万元 20 23
项目名称	预算资金	来购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【03】7号乡镇转移支付大黄庄	54. 28	空调机	A0 20 61 80 4	台	2	0.3 6	0.7	0.7							0.7

项目名称	采来 预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	府一一般公共预算拨款员	9金 基金预算拨款	当 国有资本经营预算拨款年	部別政专户核拨	算安排 单位资金	排) 非财政拨款结转结余	20 23 年预留中小微企业份额
怀财字【03】7号乡镇转移支付大黄庄	54. 28	文件图文传真机	A0 20 81 00 1	40	1	0.2	0.2	0.2							0.2

803	怀来!	县乡镇	人民	政府									单	单位:	万元
	采购						政	(府采)	対金额	(当年	部门别	算安排	非资金)	20
项	来 预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合 计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	23 年预留中小微企业份额
怀财字【023】7号乡镇转移支付大黄	54. 28	通用摄像机	A0 20 91 10 2	台	1	0.8	0.8	0.8							0.8

政府	 						政	府采则	9金额	(当年	部门彩	算安排	非资金) =\\ <u>\\</u> .	20 23
项目名称	预 算 资 金	来购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数 量	单价	合 计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【03】7号乡镇转移支付大黄庄	54. 28	视频监控设备	A0 20 91 10 7	套	2	1.5	3.0 0	3.0 0							3.0 0

购

品

其

他

普

通

书

54.

28

Α0

40

10

19

购

目

录

政府采购

项目来源

项

目

名

财 字 【2 02 3】 7

号

岁

镇

转

移支付大

庄

资

政府	 						政	府采则	対金额	(当年	部门预	算安排	非资金) = <u>in</u> ·	20 23
项目名称	预 算 资 金	来购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数 量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【03】7号乡镇转移支付大黄庄	54. 28	钢木床类	A0 50 10 10		10	0.1	1.0	1.0 0							1.0

	1/1/2/N/2												<u>'</u>	-1 11 ·	
	采购						政	府采则	9金额	(当年	部门豹	算安排	非资金)	20
项目	来源														23
			政							围				非	年
		采	府					_		有					预
		购	采	计				般	基	资	财		财	财	留
项	预	物	购	量	数	单		公	金	本	政	单	政	政	中
目	算	品	目	单	量	价	合	共	预	经	专	位	拨	拨	小
名	资	名	录	位			计	预	算	营	Þ	资	款	款	微
T	金	称	序	'-				算	拨		· 核	金	结	结	企
10,	316	19,	号					拨	款	算	拨	315	转	转	亚
			7						3 7∧] 3/X		+7	结	
								款		拨				余	份
怀										款					额
财															
字															
[2															
02															
3]															
7															
号			A0												
岁	54.	办	50			0.2	1.0	1.0							1.0
フ 镇	28	公	10	套	5	0.2	0	0							0
項 转	20	桌	20												
			1												
移士															
支															
付															
大															
黄															
庄															

政府	深购 来源						政	府采则	対金额	I	部门预	類安排	非资金) - <u> </u> - - - - - - - - - - - - -	20 23
项目名称	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【03】7号乡镇转移支付大黄庄	54. 28	文件柜	A0 50 10 50 2		10	0.1	1.0 0	1.0 0							1.0

	采购 来源						践	府采则	9金额	(当年	部门彩	算安排	非资金)	20 23
项目名称	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【023】7号乡镇转移支付大黄庄	54. 28	保密柜	A0 50 10 50 4	^	5	0.2	1.0	1.0 0							1.0

政府	下不 「采购 来源						政	府采则	対金额	(当年	部门预	算安排	非资金	<u>)</u>	20 23
项目名称	预 算 资 金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【03】7号乡镇转移支付大黄庄	54. 28	复印纸	A0 50 40 10 1	项	1	2.0	2.0	2.0 0							2.0

政府采			÷/\\\				 -	. da 22 8/	5.A ##	, N/ /-	40 <i>1</i>	- (* (* - 1- - 1-		- <u> -</u> -	20
项目来	源						取	府采购	9金额	(当年	部门が	【异女】 【	非资金)	23
目第名	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
	54. 28	其他办公用品	A0 50 49 90 0		1	10.	10. 00	10.		•					10.

1//1		_	
⊞ /₹	, .		_
#1\		, ,	71.

政府采 项目来							政	府采则	対金额	(当年	部门预	算安排	非资金)	20 23
目名	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀来县东八里乡人民政府小计							34. 96	34. 96							34. 96

购

品

台

式

计

算

机

45.

00

Α0

20

10

10

台

资

政

购

目

录

计

量

单

位

数

量

单

价

0.6

6

3.6

3.6

政府采购

项目来源

项

目

东 八

岁 怀 财 字

[2

02

3]

7

号 办 案 及

务

玉

有

资

本

经

营 预

算

拨

款

公

共

预

算

歀

合

计

金

预

算

拨

款

财

政

专

核

拨

位

金

1	Q	4
4	O	•

政府	采购 来源						政	府采则	対金额	(当年	部门预	算安排	*资金	<u>, </u>	20 23
项目名称	预 算 资 金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
东八里乡怀财字【023】7号办案及业务	45. 00	便携式计算机	A0 20 10 10 8	和	2	0.8	1.6 0	1.6 0							1.6

务

003	小木	マシ は	八八	以内									+	-1177 .	カル
	F采购 来源						ΙŞ	府采则	対金额	(当年	部门别	算安排	资金)	20 23
项目名称	预 算 资 金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
东八里乡怀财字【023】7号办案及业条	45. 00	碎纸机	A0 20 21 30 1	台	5	0.1	0.7 5	0.7							0.7 5

项目名称	采来 预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	府一般公共预算拨款	金 基金预算拨款	(国有资本经营预算拨款年	部财政专户核拨	算安排单位资金	排资 财政拨款结转)非财政拨款结转结余	20 23 年预留中小微企业份额
东八里乡怀财字【0337号办案及业务	45. 00	空调机组	A0 20 52 30 5	台	15	0.3	4.5 0	4.5 0							4.5 0

	采购 来源						政	府采则	全额	(当年	部门预	算安排	#资金)	20 23
项目名称	预算资金	来购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合 计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
东八里乡怀财字【023】7号办案及业务	45. 00	普通电视设备 (电视机)	A0 20 91 00 1	40	1	0.2 5	0.2 5	0.2							0.2

项目名称	采来 预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	府一般公共预算拨款	金 基金预算拨款	当 国有资本经营预算拨款年	部财政专户核拨	算安排单位资金	排资 财政拨款结转	1	20 23 年预留中小微企业份额
东八里乡怀财字【03】7号办案及业务	45. 00	其他床类	A0 50 10 19 9	米	2	0.1	0.2	0.2							0.2

政府	 深购 来源						政	(府采)	対金额	(当年	部门预	算安排) <u></u>	20 23
项目名称	预 算 资 金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
东八里乡怀财字【03】7号办案及业务	45. 00	会 议 桌	A0 50 10 20 2	米	13	0.0	0.5	0.5							0.5

项目名称	采来 预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	府一般公共预算拨款	金 基金预算拨款	(部 财政专户核拨	算安排单位资金	排) 非财政拨款结转结余	20 23 年预留中小微企业份额
东八里乡怀财字【03】7号办案及业务	45. 00	其他台、桌类	A0 50 10 29 9	张	2	0.0 5	0.1	0.1							0.1

政府 项目	采来源 预算	采购物品	₹	计量单	数量	单价	合	府采 一般公共	基金预	国有资本经	财政专	单位	炒金 以 改 拨	1	20 23 年 预 留 中 小
称	资金	名称	录序号	位			计	预 算 拨 款	算 拨 款	营预算拨款	户核拨	资金	款结转	结转结余	微企业份额
东八里乡怀财字【023】7号办案及业务	45. 00	其他台、桌类	A0 50 10 29 9	套	6	0.2	1.2	1.2							1.2

购

品

政

购

目

录

Α0

50

10

30

把

슾

议

45.

00

计

量

单

位

数

量

单

价

0.0

10

0.3

0.3

政府采购

项目来源

项

目

名

东 八

岁 怀 财 字

[2

02

3]

7 号 办 案 及

务

资

玉

有

资

本

经

营 预

算

拨

款

财

政

专

核

拨

位

金

基

金

预

算

拨

款

公

共

预

算

歀

合

计

1	റ	Z
4	ч	7

政府项目	采购		₹ / \₽ \ .				政	府采则	自金额	(当年	部门预	算安排	非资金)	20 23
项目名称	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
东八里乡怀财字【023】7号办案及业务	45. 00	其他椅凳类	A0 50 10 39 9	把	32	0.0 2	0.6	0.6							0.6

政府	怀来! 采购 来源	县乡镇 	人氏	<u> </u>			īĶ	(府采)	勾金 额	(当年	部门预	東安持		单位:)	力元 20 23
项目名称	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
东八里乡怀财字【03】7号办案及业务	45. 00	其他沙发类	A0 50 10 49 9	个	2	0.1	0.2	0.2							0.2

	采购 来源						政	府采则	対金额	(当年	部门预	算安排	非资金)	20 23
项目名称	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合 计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
东八里乡怀财字【023】7号办案及业务	45. 00	文件柜	A0 50 10 50 2	~	10	0.1	1.5 0	1.5 0							1.5

政府采购

项目	来源						幺	府采则	9金额	(当年	部门预	算安排	非资金)	23
项目名称	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
东八里乡怀财字【023】7号办案及业务	45. 00	保密柜	A0 50 10 50 4		4	0.2	0.8	0.8							0.8

政府	下 不。 采购 来源						政	府采则	対金额	(当年	部门预	算安排	非资金	<u>, </u>	20 23
项目名称	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
东八里乡怀财字【03】7号办案及业务	45. 00	其他柜类	A0 50 10 59 9	护	20	0.0 2	0.4	0.4							0.4

政府	怀来! 采购 来源	县乡镇	<u> </u>	政府_			政	(府采)	勾金 额	(当年	部门预	東安持		单位:)	力元 20 23
项目名称	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
东八里乡怀财字【03】7号办案及业务	45. 00	复印纸	A0 50 40 10 1	项	1	4.0	4.0 0	4.0 0							4.0

003	小木	マシ は	八八	以内									+	-1177 .	カル
	·采购 来源						政	府采则	対金额	(当年	部门别	算安排	资金)	20 23
项目名称	预 算 资 金	来购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
东八里乡怀财字【023】7号办案及业条	45. 00	鼓 粉 盒	A0 50 40 20 1	项	1	5.0 0	5.0 0	5.0							5.0 0

	深来 预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	府一般公共预算拨款	名 基金预算拨款额	(国有资本经营预算拨款年	部财政专户核拨	算 单位资金	非财政拨款结转结余	20 23 年预留中小微企业份额
东八里乡怀财字【03】7号办案及业务	45. 00	其他办公用品	A0 50 49 90 0	项	1	4.0 0	4.0 0	4.0 0						4.0 0

政府	采 来	(政府采购	计量	数	单	政	府采则 一般公	全额 基 金	当国有资本	部门弱财政	(算安持 (第一年)	非资金 财 政	1	20 23 年 预 留 中
日名称	算 资 金	品 名 称	目录序号	位	量	价	合 计	共预算拨款	预 算 拨 款	经营预算拨款	专户核拨	位 资 金	拨款结转	双款 结 转 结 余	小微企业份额
东八里乡怀财字【023】7号武装工作专	3.0	台式计算机	A0 20 10 10 5	伯	2	0.6 0	1.2	1.2							1.2

品

多

功

能

体

机

3.0

0

Α0

20

20

40

台

政

购

目

录

计

量

单

位

数

量

单

价

0.4

2

8.0

0

8.0

政府采购

项目来源

项

目

名

东 八

岁 怀 财 字 [2

02

3]

7

号

武

装 工 作 专

资

玉

有

资

本

经

营 预

算

拨

款

财

政

专

核

拨

位

金

基

金

预

算

拨

款

公

共

预

算

歀

合

5	0	4
J	v	

政府	不不 采购 来源	"					政	府采则	対金额	(当年	部门预	算安排	*资金) = <u>\rm ·</u>	20 23
项目名称	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
东八里乡怀财字【023】7号武装工作专	3.0	其他台、桌类	A0 50 10 29 9	套	2	0.2	0.4	0.4							0.4

803	8 怀来:	县乡镇	人民	政府									单	望位 :	万元
	守采购 目来源						政	府采则	勾金额	(当年	部门预	算安 持	资金)	20 23
项目名称	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
东八里乡怀财字【03】7号武装工作专	3.0	其他办公用品	A0 50 49 90 0	项	1	0.6	0.6 0	0.6 0							0.6

田/六	•	T
 11/		ノノノし

	采购 来源						政	(府采)	勾金额	(当年	部门羽	算安排	非资金)	20 23
项目名称	预 算 资 金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀来县沙城镇人民政府小计							62 0.0 0	62 0.0 0							62 0.0 0

	采来 预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	府一般公共预算拨款	金 基金预算拨款额	(部财政专户核拨	算安排单位资金	# 财政拨款结转) 非财政拨款结转结余	20 23 年预留中小微企业份额
怀财字【0237号沙城镇办案及业务	30 0.0 0	台式计算机	A0 20 10 10 5	台	20	0.6	12. 00	12. 00							12. 00

003	小米	会夕頃	八八	以付									4	-1177 •	刀兀
1	采购 来源						政	府采则	外金额	(当年	部门彩	算安排	非资金)	20 23
项目名称	预 算 资 金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【0237号沙城镇办案及业务	30 0.0 0	便携式计算机	A0 20 10 10 8	台	5	0.8	4.0 0	4.0 0							4.0

	111/11/2	<u> </u>												-177 •	/ / / / /
	采购 来源						政	(府采)	的金额	(当年	部门预	算安排	非资金)	20 23
项目名称	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【0237号沙城镇办案及业务	30 0.0 0	复印机	A0 20 20 10 0	台	5	1.8	9.0	9.0							9.0

		~	() \\\	74/13										- 1 <u>-7</u> -	,,,,
政府项目	采购 来源						践	府采则	対金额	(当年	部门预	算安排	非资金)	20 23
项目名称	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【023】7号沙城镇办案及业务	30 0.0 0	多功能一体机	A0 20 20 40 0	台	20	0.4	8.0	8.0							8.0

目:		采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	府一般公共预算拨款	金 基金预算拨款额	(国有资本经营预算拨年	部 财政专户核拨	算安排 单位资金	排	非财政拨款结转结	20 23 年预留中小微企业份
목	30 0.0 0	扫描仪	A0 20 21 11 8	台	10	0.1	1.5	1.5		款				余	额 1.5 0

	11717		() \ \ \ \ \ \	-> 13</th <th></th> <th></th> <th></th> <th></th> <th></th> <th></th> <th></th> <th></th> <th>•</th> <th>- 1<u>-7</u>- •</th> <th>,,,,</th>									•	- 1 <u>-7</u> - •	,,,,
	采购 来源						政	府采则	9金额	(当年	部门预	算安排	资金)	20 23
项目名称	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【0237号沙城镇办案及业务	30 0.0 0	—————————————————————————————————————	A0 20 21 30 1	台	10	0.1	1.5	1.5							1.5

品

资

30 空

0.0

调

机

政

购

目

录

Α0

20

61

80

4

台

计

量

单

位

数

量

单

价

0.6

5

3.0

0

3.0

政府采购

项目来源

项

目

财 字 [2 02 3]

号

沙

城

镇 办 案 及

务

玉

有

资

本

经

营 预

算

拨

款

财

政

专

核

拨

位

基

金

预

算

拨

款

公

共

预

算

拨

歀

合

5	1	4
J	1	

	11/2/54	<u>ムノ 19</u>	₹/\Љ	<u> </u>										-177 •	7376
	采购 来源						政	府采则	対金额	(当年	部门彩	算安排	非资金)	20 23
项目名称	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【0237号沙城镇办案及业务	30 0.0 0	会议桌	A0 50 10 20 2	套	30	0.2	6.0 0	6.0							6.0

341		
田位	•	-
 17	•	ノノノし

项目名称	采来 预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	府一般公共预算拨款	金 基金预算拨款	(当有资本经营预算拨款年	部 财政专户核拨	算安排单位资金	排)非财政拨款结转结余	20 23 年预留中小微企业份额
怀财字【023】7号沙城镇办案及业务	30 0.0 0	其他台、桌类	A0 50 10 29 9	套	30	0.2	6.0	6.0							6.0 0

	11717	エフゖ	₹/\Љ	此人川リ										- IA ·	7776
	采购 来源						政	府采则	対金额	(当年	部门彩	算安排	非资金)	20 23
项目名称	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【0237号沙城镇办案及业务	30 0.0 0	文件柜	A0 50 10 50 2	套	30	0.1	3.0 0	3.0 0							3.0 0

2411		_	_
B 17	7 ·	_ 	_
	L.	IJ	ノし

项目名称	采来 预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	府一般公共预算拨款	金 基金预算拨款	(当国有资本经营预算拨款年	部 财政专户核拨	算安排单位资金	排)非财政拨款结转结余	20 23 年预留中小微企业份额
怀财字【023】7号沙城镇办案及业务	30 0.0 0	办公用房施工	B0 10 10 00 0	项	1	14 6.0 0	14 6.0 0	14 6.0 0							14 6.0 0

003	小米	会乡は	八八	以付									4	=1177 :	刀兀
	采购 来源						政	府采则	外金额	(当年	部门羽	算安排	非资金)	20 23
项目名称	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【0237号沙城镇办案及业务	30 0.0 0	广告宣传服务	C2 31 50 00 0	项	1	10 0.0 0	10 0.0 0	10 0.0 0							10 0.0 0

政府	采购	县乡镇	人民	政府			īķ.	(府采)	勾金额	(当年	部门别	算安排		单位:)	20
项目名称	来 预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	23 年预留中小微企业份额
怀财字【023】7号沙城镇社区工作者经	25 59. 00	台式计算机	A0 20 10 10 5	台	60	0.6	36. 00	36. 00							36. 00

政府	不完 采购 来源			->\13			IS	府采则	対金额	(当年	部门预	算安排	非资金) <u>- in · </u>	20 23
项目名称	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【03】7号沙城镇社区工作者经	25 59. 00	便携式计算机	A0 20 10 10 8	4	13	0.8	10. 40	10. 40							10. 40

803	怀来!	县乡镇	人民	政府									单	单位:	万元
	采购						眩	府采则	9金额	(当年	部门彩	算安排	‡资金)	20
	来 预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	23年预留中小微企业份额
怀财字【03】7号沙城镇社区工作者经	25 59. 00	复印机	A0 20 20 10 0	台	10	0.8 5	8.5 0	8.5							8.5

政府	 深购 来源						政	府采则	対金额	(当年	部门彩	算安排	非资金) <u></u>	20 23
项目名称	预 算 资 金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【0237号沙城镇社区工作者经	25 59. 00	多功能一体机	A0 20 20 40 0	4	20	0.4	8.0	8.0							8.0

~	٠,		
	$\overline{}$	•	h
	<u>~</u>	•	ノノノし

项目名称	采来 预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	府一般公共预算拨款	金 基金预算拨款额	(部 财政专户核拨	算安排单位资金	排)非财政拨款结转结余	20 23 年预留中小微企业份额
怀财字【023】7号沙城镇社区工作者经	25 59. 00	ED显示屏	A0 20 21 10 3	个	10	0.6 0	6.0 0	6.0							6.0 0

政府:	采购						政	(府采)	対金额	(当年	部门彩	算安排	非资金) = <u>in ·</u>	20 23
项目名称	预 算 资 金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【023】7号沙城镇社区工作者经	25 59. 00	空调机	A0 20 61 80 4	台	33	1.3	42. 90	42. 90							42. 90

品

响

电

视

组

合

59.

00

Α0

20

91

20

套

政

购

目

录

计

量

单

位

数

量

单

价

5.0

5

25.

00

25.

00

政府采购

项目来源

项

目

名

财 字 [2 02 3] 7

号

沙

城

镇

社 \overline{X} 工 作

者 经 资

玉

有

资

本

经

营 预

算

拨

款

财

政

专

核

拨

位

金

基

金

预

算

拨

款

公

共

预

算

歀

合

527	

政府:	采购						政	府采购	対金额	(当年	部门预	算安排	非资金) <u></u>	20 23
项目名称	预 算 资 金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【0237号沙城镇社区工作者经	25 59. 00	办 公 桌	A0 50 10 20 1	套	21	0.2	4.2	4.2							4.2

品

其

他

台

桌 类

25

59.

00

Α0

50

10

29

政

购

目

录

计

量

单

位

数

量

单

价

0.2

40

套

8.0

0

8.0

政府采购

项目来源

项

目

名

财 字 [2 02 3] 7

号

沙

城

镇

社 \overline{X} 工 作 者 经 资

玉

有

资

本

经

营 预

算

拨

款

财

政

专

核

拨

位

金

基

金

预

算

拨

款

公

共

预

算

歀

合

_	1	-
`	,	L
J	_	٠

政府	 <mark> 深购</mark> 来源						政	府采则	対金额	(当年	部门彩	算安持	非资金) = <u>\rm ·</u>	20 23
项目名称	预 算 资 金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【0237号沙城镇社区工作者经	25 59. 00	文件柜	A0 50 10 50 2	套	30	0.2	6.0	6.0							6.0

目名		采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	府一般公共预算拨	金 基金预算拨款	(国有资本经营预算年	部別政专户核拨	算安排 单位资金	非 财政拨款结转	1 非财政拨款结转结	20 23 年预留中小微企业
怀财字【0237号沙城镇社区工作者经	25 59. 00	广告宣传服务	C2 31 50 00 0	项	33	5.0	16 5.0 0	款 16 5.0 0		拨款				中余	份额 16 5.0 0

1//1		
田/六	•	T
#177	•	ノノノし

	政府采购 项目来源			政府采购金额(当年部门预算安排资金)								20 23			
项目名称	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀来县东花园镇人民政府小计							96. 62	96. 62							96. 62

品

其

他

办

用

品

13

2.0

0

Α0

50

49

90

万

元

40

0

0.0

10.

00

10.

00

计

量

单

位

数

量

单

价

购

目

录

政府采购

项目来源

项

目

名

财 字 [2 02 3] 7

号

东

花

元

镇

农 村 垃

清

资

玉

有

资

本

经

营 预

算

拨

款

财

政

专

核

拨

基

金

预

算

拨

款

公

共

预

算

歀

合

政府	政府采购 项目来源						政府采购金额(当年部门预算安排资金)								20 23
项目名称	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【03】7号东花园镇社区工作者	29 7.0 0	台式计算机	A0 20 10 10 5	万元	17	0.5 0	8.5	8.5							8.5

	政府采购 20														
政府采购						政府采购金额(当年部门预算安排资金)									
项目	来源							W//CII)	311 HX	\	111	×+-×1.	11-54-37E	,	23
			政							围				∃E	年
		采	府					_		有				非品	预
		购	采	计				般	基	资	财		财	财	留
项	预	物	购	量	数	单		公	金	本	政	单	政	政	中
目	算	品	目	单	量	价	合	共	预	经	ŧ	位	拨	拨	小
名	资	名	录	位			计	预	算	营	P	资	款	款	微
	金	称	序					算	拨	预	· 核	金	结	结	企
13.	***	13.	号					拨	款	算	拨	<u> </u>	转	转	业
								款	357	拨	J/X		14	结	份
								35∧		款				余	额
怀财字【023】7号东花园镇社	29 7.0 0	3D 打印机	A0 20 21 00 5	万元	9	0.1	1.2 6	1.2							1.2 6
区工作者															

政府采购 项目来源							政	府采则	全额	(当年	部门鸦	算安排	资金	<u> </u>	20 23
项目名称	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合 计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【03 3 7 号东花园镇社区工作者	29 7.0 0	3D 打印机	A0 20 21 00 5	万元	4	0.1	0.7 6	0.7 6							0.7

购

品

政

购

目

录

Α0

20

21

00

万

元

3D

打

29

7.0

计

量

单

位

数

量

单

价

政府采购

项目来源

项

目

名

财 字 [2 02 3] 7 号

东

花

元

镇 社 \overline{X} 工

作 者 资

玉

有

资

本

经

营 预

算

拨

款

财

政

专

核

拨

位

金

基

金

预

算

拨

款

公

共

预

算

歀

合

计

0.1

0.1

1

0.1

53	7
	•

政府							政	府采则	9金额	(当年	部门预	算安排		<u>)</u>	20 23
项目名称	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合 计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【023】7号东花园镇社区工作者	29 7.0 0	碎纸机	A0 20 21 30 1	万元	2	0.1	0.2	0.2							0.2

政项项目名称	夕 原	采购目录	计量单位	数量	单价	合计	府一般公共预算拨款	金 基金预算拨款	(国有资本经营预算拨款年	部 财政专户核拨	算安排单位资金	排 财政拨款结转) 非财政拨款结转结余	20 23 年预留中小微企业份额
花 7.	专用制冷空调设备	A0 20 52 30 9	万元	1	0.3 9	0.3 9	0.3							0.3 9

政府	 <mark>深购</mark> 来源						政	府采则	対金额	(当年	部门预	算安排	非资金	<u> </u>	20 23
项目名称	预算资金	来购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【03 3 7 号东花园镇社区工作者	29 7.0 0	一般会议服务	C2 20 10 20 0	万元	1	58. 00	58. 00	58. 00							58. 00

购

品

台

式

算

机

50.

Α0

20

10

10

万

元

计

量

单

位

数

量

单

价

0.5

1.5

0

1.5

购

目

录

政府采购

项目来源

项

目

名

财 字 [2 02 3] 7 号

东

花

元

镇

岁 镇 级

转 移 资

玉

有

资

本

经

营 预

算

拨

款

财

政

专

核

拨

位

金

基

金

预

算

拨

款

公

共

预

算

歀

合

计

003	小木	会乡場	八八	以何									+	-1177 .	刀兀
	采购 来源						政	府采则	対金额	(当年	部门预	算安排	非资金)	20 23
项目名称	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【0237号东花园镇乡镇级转段	50. 36	台式计算机	A0 20 10 10 5	万元	1	0.3 9	0.3 9	0.3							0.3

移

	11.212	<u> </u>		~///										-132 •	/5/0
	采购 来源						政	府采则	勾金额	(当年	部门预	算安排	#资金)	20 23
项目名称	预 算 资 金	来购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【0237号东花园镇乡镇级转移	50. 36	便携式计算机	A0 20 10 10 8	万元	1	0.7	0.7	0.7							0.7

	来源		政				政	府采则	対金 额	(当年	部门预	算安排	非资金)	20 23 年
项目名称	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	四有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	牛预留中小微企业份额
怀财字【023】7号东花园镇乡镇级转移	50. 36	多功能一体机	A0 20 20 40 0	万 元	1	0.1	0.1 9	0.1							0.1

	小木	マフ ほ	マノヘレ	此人们									+	<u> </u>	<i>/</i> J/6
	·采购 来源						践	府采则	対金额	(当年	部门预	算安排	资金)	20 23
项目名称	预 算 资 金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【023】7号东花园镇乡镇级转段	50. 36	多功能一体机	A0 20 20 40 0	万元	1	0.2 5	0.2 5	0.2 5							0.2 5

移

003	11.71/2	マフ ほ	八八	此人们归									7	<u> </u>	ノノノし
	 来源						政	府采则	勾金额	(当年	部门预	算安排	非资金)	20 23
项目名称	预 算 资 金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【023】7号东花园镇乡镇级转移	50. 36	3D 打印机	A0 20 21 00 5	万元	3	0.1 5	0.4	0.4							0.4

		<u> </u>	₹/\┎ु.	-2/13	1									- IA ·	
政府采							政	府采则	站 金额	(当年	部门粉	算安排	非资金)	20
项目名称	源	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	23 年预留中小微企业份额
怀财字【02 3】7 号东花园镇乡镇级转移	50. 36	3D 打印机	A0 20 21 00 5	万元	1	0.1	0.1	0.1		33/4					0.1

803	你来!	县 乡镇	八氏	以付										型:	力兀
	採购 来源						政	府采则	勾金额	(当年	部门预	算安排	资金)	20 23
项目名称	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【023】7号东花园镇乡镇级转段	50. 36	碎纸 机	A0 20 21 30 1	万元	1	0.1	0.1	0.1							0.1

1//1		
田/六	•	T
#177	•	ノノノし

项目名称	采来 预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	府一一般公共预算拨款	9金 基金预算拨款	(国有资本经营预算拨款年	部 财政专户核拨	算安排 单位资金	排资 财政拨款结转) 非财政拨款结转结余	20 23 年预留中小微企业份额
怀财字【023】7号东花园镇乡镇级转段	50. 36	其他办公设备	A0 20 29 90 0	万元	1	0.0 9	0.0	0.0							0.0

政府	平						政	府采则	対金额	(当年	部门预	算安排	资金)	20 23
项目名称	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【0237号东花园镇乡镇级转移	50. 36	其他办公设备	A0 20 29 90 0	万元	2	0.2	0.4	0.4							0.4

003 PN		× / //	-	~///										-177 •	
政府采则							政	府采则	対金额	(当年	部门弱	算安排	非资金)	20
项目来》	原														23
目 第 名 资	项 章 签 金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
花.	60. 36	其他办公设备	A0 20 29 90 0	万元	2	0.0	0.1	0.1		35/4					0.1

	111/1/2	マフ ほ	八八八	以川									+	<u> </u>	<i>/</i> _//
	采购 来源						践	府采则	対金额	(当年	部门预	算安排	非资金)	20 23
项目名称	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【0237号东花园镇乡镇级转段	50. 36	专用制冷空调设备	A0 20 52 30 9	万元	1	0.9	0.9	0.9							0.9

政府	深购 来源						政	府采则	的金额	(当年	部门预	算安排	资金) 	20 23
项 目 名 称	预算资金	来购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【03】7号东花园镇乡镇级转移	50. 36	其他床类	A0 50 10 19 9	万元	7	0.1	0.9 7	0.9 7							0.9

政府							政	府采则	9金额	(当年	部门预	算安排		<u>)</u>	20 23
项目名称	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合 计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【023】7号东花园镇乡镇级转移	50. 36	其他床类	A0 50 10 19 9	万元	4	0.1	0.4	0.4							0.4

~~ /	٠.	_	
_ 	╦.		
	⊻.		リノし

项目名称	深 来 预 算 资 金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	府一般公共预算拨款	金 基金预算拨款	当 国有资本经营预算拨款年	部财政专户核拨	算安排 单位资金	排资 财政拨款结转 金	1 非财政拨款结转结余	20 23 年预留中小微企业份额
怀财字【03】7号东花园镇乡镇级转移	50. 36	办 公 桌	A0 50 10 20 1	万元	4	0.0	0.3 6	0.3 6							0.3

003	11/ 7/2	エンド	マノヘレい	此人门门									_	<u> </u>	/ 1 / 6
	采购 来源						政	府采则	対金额	(当年	部门预	算安排	#资金)	20 23
项目名称	预 算 资 金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【023】7号东花园镇乡镇级转段	50. 36	办公桌	A0 50 10 20 1	万元	3	0.0	0.2	0.2							0.2

	·采购 来源						政	府采则	対金额	(当年	部门别	算安排	非资金)	20 23
项目名称	预 算 资 金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金 预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【03】7号东花园镇乡镇级转移	50. 36	办公 桌	A0 50 10 20 1	万元	2	0.0 9	0.1	0.1							0.1

803	小木	ス クは	八八尺	此人儿儿									7	<u> </u>	ノノノし
	:采购 来源						政	府采则	9金额	(当年	部门预	算安排	非资金)	20 23
项目名称	预 算 资 金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【0237号东花园镇乡镇级转段	50. 36	办 公 桌	A0 50 10 20 1	万元	1	0.1	0.1	0.1							0.1

	亚响	ムノ 1 2	7/1/0	-2/13										-177 •	20
	采购 来源						政	府采购	9金额	(当年	部门预	算安排	非资金)	23
项目名称	预算资金	来购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	2年预留中小微企业份额
怀财字【03】7号东花园镇乡镇级转移	50. 36	办公 桌	A0 50 10 20 1	万元	1	0.1	0.1	0.1							0.1

003	小木	マフ ほ	マノくレ	此人川リ									+	<u> </u>	/ 1 / 6
	采购 来源						政	府采则	対金额	(当年	部门预	算安排	非资金)	20 23
项目名称	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【023】7号东花园镇乡镇级转移	50. 36	办公桌	A0 50 10 20 1	万元	1	0.0	0.0 6	0.0							0.0 6

单位:	万元
-----	----

	采购 来源						政	府采则	対金额	(当年	部门预	算安排	非资金)	20 23
项目名称	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金 预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【0237号东花园镇乡镇级转移	50. 36	会议桌	A0 50 10 20 2	万元	1	0.5 8	0.5 8	0.5							0.5

003	111/1/2	マフ ほ	八八大	此人们									+	<u> </u>	/ 1 / 6
政府项目							政	府采则	対金额	(当年	部门预	算安排	#资金)	20 23
项目名称	预 算 资 金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【023】7号东花园镇乡镇级转段	50. 36	会议桌	A0 50 10 20 2	万元	1	0.2 5	0.2 5	0.2							0.2

政

政府采购

项目来源

项目名称	预 算 资 金	采购物品名称	府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	预留中小微企业份额
怀财字【023】7号东花园镇乡镇级转移	50. 36	会 议 桌	A0 50 10 20 2	万元	1	0.1	0.1	0.1							0.1

玉

003	11,7/	マフ ほ	八八八	以川									+	<u> </u>	7776
	采购 来源						政	府采则	対金额	(当年	部门预	算安排	非资金)	20 23
项目名称	预 算 资 金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【023】7号东花园镇乡镇级转移	50. 36	其他台、桌类	A0 50 10 29 9	万元	2	0.0 7	0.1 5	0.1							0.1

移

003	小米!	会 夕 場	八八	以									+	-1177 •	刀兀
	采购 来源						政	府采则	対金额	(当年	部门预	算安排	非资金)	20 23
项目名称	预 算 资 金	来购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【023】7号东花园镇乡镇级转移	50. 36	会议椅	A0 50 10 30 3	万元	23	0.0	0.9 7	0.9 7							0.9

政府采购

	来源						政	府采则	対金额	(当年	部门预	算安排	非资金)	23
项 目 名 称	预算资金	来购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【0237号东花园镇乡镇级转移	50. 36	其他椅凳类	A0 50 10 39 9	万元	3	0.1	0.3	0.3							0.3

003	W -1	エンド	せん くたい	此人门门										<u> </u>	/ 1 / 6
政府:							政	府采则	対金额	(当年	部门预	算安排	#资金)	20 23
项目名称	预 算 资 金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【0237号东花园镇乡镇级转段	50. 36	书柜	A0 50 10 50 1	万元	4	0.2	0.8	0.8 2							0.8

政府	怀来! 采购 来源	会夕 り	八氏	以付			政	(府采)	対金额	(当年	部门预	算安排		单位:)	力元 20 23
项目名称	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【03】7号东花园镇乡镇级转移	50. 36	文件柜	A0 50 10 50 2	万元	11	0.1	1.1	1.1							1.1

803	INT:	ス クは	八八八	此人儿儿									7	<u> </u>	ノノノし
	采购 来源						政	府采则	自金额	(当年	部门预	算安排	非资金)	20 23
项目名称	预 算 资 金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【023】7号东花园镇乡镇级转段	50. 36	文件柜	A0 50 10 50 2	万元	6	0.1	0.6	0.6							0.6

移

803	7 怀来	县乡镇	人民	政府									自	单位:	万元
	採购						眩	你采购	9金额	(当年	部门粉	算安排	‡资金)	20
- 坎目	来源		74						I		<u> </u>		I	I	23
			政							国				非	年
		采	府	,T						有	n_		n_	财	预
, T	7=	购	采	计量	坐片	**		般	基	资	财	*	财	政	留中
项	预 算	物品	购 目	量单	数量	単价	<u>~</u>	公共	金	本经	政专	单位	政拨	拨	小
目名	分	名	录	位	里	ועו	合计	预	预 算	营	户	位 资	放款	款	微
和	金	T 称	序	134			11	算	拨	预	核	金	结	结	企
10,	315	10,	号					拨	款	算	拨	315	转	转	业
								款	371	拨	J		1	结	份
								371		款				余	额
怀															
财															
字															
【2															
02															
3]															
7															
号			A0												
东	50.	文	50	万		0.0	0.1	0.1							0.1
花	36	件	10	元	2	9	8	8							8
园		柜	50												
镇			2												
乡															
镇级															
り り り も															
T ₹															

803	小木	ス クは	八八八	此人儿儿									7	<u> </u>	ノノノし
	:采购 来源						政	府采则	自金额	(当年	部门预	算安排	非资金)	20 23
项目名称	预 算 资 金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【0237号东花园镇乡镇级转段	50. 36	更 衣 柜	A0 50 10 50 3	万元	5	0.1	0.5	0.5 0							0.5 0

	采购 来源						践	府采则	対金额	(当年	部门预	算安排	非资金)	20 23
项目名称	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【023】7号东花园镇乡镇级转移	50. 36	茶水柜	A0 50 10 50 5	万元	1	0.0 9	0.0 9	0.0 9							0.0 9

000	17/12	ムノ 1 /	₹ / \\\	L X/13										-177 •	/ 1 / 0
政府3							政	府采购	対金 额	(当年	部门预	算安排	#资金)	20 23
项目名称	预 算 资 金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【02 3】7 号东花园镇乡镇级转移	50. 36	其他柜类	A0 50 10 59 9	万元	2	0.2	0.5 8	0.5							0.5

803	怀来!	县乡镇	人民	政府									单	望位 :	万元
政府 项目	采购 来源						政	府采则	勾金额	(当年	部门鸦	算安排	非资金)	20 23
项目名称	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【02】7号东花园镇乡镇级转移	50. 36	其他柜类	A0 50 10 59 9	万元	1	0.1	0.1	0.1							0.1

005	-	~	· · · · · ·	-> 13</th <th></th> <th></th> <th></th> <th></th> <th></th> <th></th> <th></th> <th></th> <th>'</th> <th>-1<u>-1</u>-</th> <th>,,,,</th>									'	-1 <u>-1</u> -	,,,,
政府采							政	府采则	対金额	(当年	部门预	算安排	资金)	20 23
目 第 名 3	项 算 资 金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
花.	60. 36	其他 柜 类	A0 50 10 59 9	万元	ω	0.0	0.0	0.0							0.0 9

移

	采来 预算资金	来购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价		府 一般公共预算拨款	金 基金预算拨款	(国有资本经营预算拨款年	部別政专户核拨	算安排单位资金	排资 财政拨款结转) 非财政拨款结转结余	20 23 年预留中小微企业份额
怀财字【0237号东花园镇乡镇级转	50. 36	其他柜类	A0 50 10 59 9	万元	1	0.0	0.0	0.0							0.0

003	111/1/2	マフ ほ	八八八	此人们									+	<u> </u>	ノノノし
	采购 来源						政	府采则	対金额	(当年	部门预	算安排	非资金)	20 23
项目名称	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【023】7号东花园镇乡镇级转段	50. 36	其他用具	A0 50 29 90 0	万元	1	0.4	0.4 5	0.4							0.4

政 项 目名 称	采购	·	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	府一般公共预算拨款	基金预算拨款	当国有资本经营预算拨年	部财政专户核拨	算安排 单位资金) 非财政拨款结转结	20 23 年预留中小微企业份
怀财字【0237号东花园镇乡镇级转移	50. 36	其他用具	A0 50 29 90 0	万元	1	0.4	0.4	0.4		款			余	0.4 4

	1,1,71/2	エフゖ	八八八	<u> </u>									+	<u> </u>	7776
	采购 来源						践	府采则	対金额	(当年	部门预	算安排	非资金)	20 23
项目名称	预 算 资 金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【023】7号东花园镇乡镇级转移	50. 36	其他床上装具	A0 50 30 49 9	万元	14	0.0	0.3 5	0.3							0.3

政项 项目名称		采购物品名称	政府采购目录序号	计量 单位	数量	单价	合计	府一般公共预算拨款	金基金预算拨款额	(部 财政专户核拨	算安排单位资金	排资 财政拨款结转)非财政拨款结转结余	20 23 年预留中小微企业份额
怀财字【0237号东花园镇乡镇级转移	50. 36	其他床上装具	A0 50 30 49 9	万元	4	0.0 5	0.2	0.2							0.2

_005	111/11/2	マファ	八八	此人们为									+	<u> </u>	7776
	F采购 来源						践	府采则	対金额	(当年	部门预	算安排	资金)	20 23
项目名称	预 算 资 金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【0237号东花园镇乡镇级转段	50. 36	其他办公用品	A0 50 49 90 0	万元	1	0.0	0.0	0.0							0.0

政府项目	采购		₹/\₽₩				政	府采则	9金额	(当年	部门鸦	算安排	非资金	<u>)</u>	20 23
项目名称	预 算 资 金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	台 士	一般公共预算拨款	基金 预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【023】7号东花园镇乡镇级转移	50. 36	其他办公用品	A0 50 49 90 0	万元	1	0.0 2	0.0 2	0.0 2							0.0 2

政府项目	采购 来源						政	府采则	勾金额	(当年	部门预	算安排	非资金)	20 23
项目名称	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀来县瑞云观乡人民政府小计							15. 07	15. 07							15. 07

803	怀来	县乡镇	人民	政府									单	单位: [万元		
	采购 来源					政府采购金额(当年部门预算安排资金)											
项目名称	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额		
20 23 年公用经费项目	13. 40	交换设备	A0 20 10 20 2	台	3	0.1	0.5 2	0.5							0.5		

803	怀来!	县乡镇	人民	政府									单	单位:	万元		
	采购 来源					政府采购金额(当年部门预算安排资金)											
项目名称	预算资金	来购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	23 年预留中小微企业份额		
20 23 年公用经费项目	13. 40	网络收发器	A0 20 10 21 6	台	3	0.0 6	0.1	0.1							0.1		

803	怀来	县乡镇	人民	政府									单	单位: [万元			
	采购 来源					政府采购金额(当年部门预算安排资金)												
项目名称	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额			
20 23 年公用经费项目	13. 40	网上行为管理设备	A0 20 10 31 1	台	1	0.6	0.6 5	0.6							0.6			

803	怀来!	县乡镇	人民	政府									单	单位:	万元		
	采购 来源					政府采购金额(当年部门预算安排资金)											
项目名称	预算资金	来购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额		
20 23 年公用经费项目	13. 40	其他有线传输线路	A0 20 81 89 9	*	52 0	0.0	0.1	0.1							0.1		

803	怀来!	县乡镇	人民	政府									单	益位:	万元		
	采购 来源					政府采购金额(当年部门预算安排资金)											
项目名称	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金 预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额		
20 23 年公用经费项目	13. 40	其他有线传输线路	A0 20 81 89 9	*	68 0	0.0	0.3	0.3							0.3		

803	怀来!	县乡镇	人民	政府									单	单位:	万元	
	采购 来源				政府采购金额(当年部门预算安排资金)											
项目名称	预算资金	来购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金 预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额	
20 23 年公用经费项目	13. 40	录像机	A0 20 91 10	台	1	0.1	0.1	0.1							0.1	

803	怀来!	县乡镇	人民	政府					803 怀来县乡镇人民政府 单位:万元 政府采购 20														
	采购 来源					政府采购金额(当年部门预算安排资金)																	
项目名称	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额								
20 23 年公用经费项目	13. 40	平板显示设备	A0 20 91 10 4	平	4.2	0.1	0.6 0	0.6							0.6								

803	怀来!	县乡镇	人民	政府									单	望位:	万元
政府 项目	采购 来源						政	府采购	対金额	(当年	部门预	算安 持	资金)	20 23
项 目 名 称	预算资金	来购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合 计	一般公共预算拨款	基金 预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
20 23 年公用经费项目	13. 40	平板显示设备	A0 20 91 10 4	台	1	0.1	0.1 6	0.1							0.1

803	怀来!	县乡镇	人民	政府									单	单位:	万元	
	采购 来源		政府采购金额(当年部门预算安排资金)													
项目名称	预算资金	来购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额	
20 23 年公用经费项目	13. 40	视频监控设备	A0 20 91 10 7	む	5	0.0 6	0.3	0.3							0.3	

803	怀来!	县乡镇	人民	政府									单	位:	万元		
	采购 来源					政府采购金额(当年部门预算安排资金)											
项目名称	预算资金	来购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额		
20 23 年公用经费项目	13. 40	视频监控设备	A0 20 91 10 7	台	1	0.4	0.4	0.4							0.4		

803	怀来!	县乡镇	人民	政府									单	位:	万元
	采购 来源						政	府采购	対金额	(当年	部门预	算安 持	非资金)	20 23
项目名称	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
20 23 年公用经费项目	13. 40	话筒设备	A0 20 91 20 6	套	1	0.3	0.3 4	0.3							0.3

	采来 预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	府一般公共预算拨款	金 基金预算拨款	(国有资本经营预算拨款年	部 财政专户核拨	算安排单位资金	炒 对 政 拨 款 结 转)非财政拨款结转结余	20 23 年预留中小微企业份额
20 23 年公用经费项目	13. 40	广播、电视、电影设备零部件	A0 20 91 90 0	个	2	0.0	0.1 6	0.1							0.1

803	怀来!	县乡镇	人民	政府									单	望位:	万元
	采购 来源						政	府采则	9金额	(当年	部门预	算安 排	非资金)	20 23
项目名称	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
20 23 年公用经费项目	13. 40	其他工程管理服务	C1 19 90 00 0	项	1	0.2	0.2	0.2							0.2

政府项目							政	府采则	9金额	(当年	部门预	算安排	非资金)	20 23
项目名称	预 算 资 金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合 计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【0237号瑞云观乡办案及业务	24.	空调机组	A0 20 52 30 5	~	1	1.0 0	1.0 0	1.0 0							1.0 0

	11/17	4	-> \LU	->///										- I ·	,,,,
1	采购 来源						ΙŞ	(府采)	勾金额	(当年	部门粉	算安排	非资金)	20 23
项目名称	预 算 资 金	来购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合 计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	一年预留中小微企业份额
怀财字【023】7号瑞云观乡办案及业条	24.	办公桌	A0 50 10 20 1	张	1	0.0	0.0	0.0							0.0

政府	不完 采购 来源			V 41.12			政	府采则	自金额	(当年	部门鸦	算安排	非资金))	20 23
项目名称	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【03】7号瑞云观乡办案及业务	24. 00	办公椅	A0 50 10 30 1	把	1	0.0 2	0.0 2	0.0 2							0.0 2

政项 项目名称		采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	府一般公共预算拨款	金 基金预算拨款	(国有资本经营预算拨款年	部财政专户核拨	算单位资金	排 财 政 拨 款 结 转	非财政拨款结转结余	20 23 年预留中小微企业份额
怀财字【023】7号瑞云观乡办案及业务	24. 00	其他 柜 类	A0 50 10 59 9	套	20	0.1	2.0	2.0							2.0

'	1 / 1 1 2		せん くたい	->\/\									'	-1-74 •	,,,,
政府?							政	府采则	対金额	(当年	部门预	算安排	资金)	20 23
项目名称	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【023】7号瑞云观乡乡镇级转移	28. 02	其他床类	A0 50 10 19 9	套	5	0.1	0.4 9	0.4							0.4 9

计

量

单

目

数

量

单

价

政府采购

项目来源

项

目

名	资	名	录	位			计	预	算	营	户	资	款	秋	彿
称	金	称	序					算	拨	预	核	金	结	结	ú
			号					拨	款	算	拨		转	转结	മ
								款		拨				金余	伤
										款				ホー	割
怀															
财															
字															
【2															
02															
3】															
7															
号			A0												
瑞	28.	办	50			0.1	1.1	1.1							1.
云	02	公	10	张	8	4	0	0							1.
观	02	桌	20			_									
岁			1												
岁															
镇															
级															
转															
移															

玉

有

资

本

经

公

共

合

预

财

政

专

位

000 1	17/1/2	ムノ 1 /	₹ / \\\										_	-177 •	/ 5 / 0
政府采 项目来							政	府采则	自金额	(当年	部门预	算安排	#资金)	20 23
项目名称	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【02 3】7 号瑞云观乡乡镇级转移	28. 02	办公桌	A0 50 10 20 1	张	3	0.0	0.1	0.1							0.1

政府	怀来! 采购 来源	公 夕場 	八八十	水 树过			政	府采则	対金额	(当年	部门预	算安排		单位:)	20 23
项目名称	预 算 资 金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【0237号瑞云观乡乡镇级转移	28. 02	办公桌	A0 50 10 20 1	套	2	0.2	0.5	0.5							0.5

003	111/1/2	マフ ほ	八八大	此人们									+	<u> </u>	7776
	采购 来源						政	府采则	自金额	(当年	部门预	算安排	非资金)	20 23
项目名称	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【023】7号瑞云观乡乡镇级转移	28. 02	会议桌	A0 50 10 20 2	*	3.6	0.2	0.7 5	0.7							0.7 5

移

000	17/1/2	エノ 17	₹ / \\\										_	-177 •	/ 5 / 0
政府采 项目来							政	府采则	自金额	(当年	部门预	算安排	#资金)	20 23
项目名称	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【02 3】7 号瑞云观乡乡镇级转移	28. 02	会议椅	A0 50 10 30 3	把	11	0.0 6	0.7	0.7							0.7

移

803	803 怀来县乡镇人民政府 单位:万元 政府采购 20														
							政	(府采)	勾金额	(当年	部门弱	質安排	非资金)	20
项目	来源									ı	I	I	1	· 	23
		_	政							国				非	年
		采	府一	١				_		有	l		l	财	预
		购	采	计	100			般	基	资	财		财	政	留
项	预	物	购	量	数	单		公	金	本	政	单	政	拨	中
	算	品	目	单	量	价	合	共 	预	经	专	位	拨	款	小
名	资	名	录	位			计	预	算	营	户	资	款	结	微
称	金	称	序号					算	拨	预	核	金	结	转	企业
			_ =					拨	款	算	拨		转	结	不不
								款		拨款				余	份额
怀										371					HA.
iii 财															
字															
[2															
02															
3]															
7															
号		其	A0												
瑞	28.	他	50			0.0	0.3	0.3							0.3
云	02	沙	10	个	4	8	0.5	0.5							0.5
观	02	发	49												
岁		类	9												
岁															
镇															
级															
转															

000	11/15	4	せ くとい	>///										-1 <u>-1</u> -	,,,,
	采购 来源						政	府采则	対金额	(当年	部门预	算安排	#资金)	20 23
项目名称	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【0237号瑞云观乡乡镇级转移	28. 02	其他沙发类	A0 50 10 49 9	个	8	0.1	0.7	0.7							0.7

政府采购

项目来源

项目名称	预算资金	采购物品名称	以府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	凹有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	+预留中小微企业份额
怀财字【0237号瑞云观乡乡镇级转移	28. 02	书 柜	A0 50 10 50 1	个	15	0.1	1.4	1.4 3							1.4 3

803	WA:	ス クは	せんけん	此人儿儿									7	<u> </u>	ノノノし
	采购 来源						政	府采则	対金额	(当年	部门彩	算安排	非资金)	20 23
项目名称	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【0237号瑞云观乡乡镇级转段	28. 02	文件柜	A0 50 10 50 2	套	9	0.0	0.8	0.8							0.8

移

'	1 / 1 7 2		せん くたい	->\/\										-1-74 •	,,,,
政府?							政	府采则	対金额	(当年	部门预	算安排	#资金)	20 23
项目名称	预 算 资 金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【023】7号瑞云观乡乡镇级转移	28. 02	木质架类	A0 50 10 60	个	7	0.0 2	0.1	0.1							0.1

			1												
	采购 来源						踩	(府采)	勾金额	(当年	部门新	顶算安 排	非资金)	20 23
	不够		政							围	1				年
		采	府							有				非) 一 预
		,	采	计				<u>—</u>	基	资	n .		财	财	留
TE	巫	物	一	り 量	数	单		般公	金金	本	财	单	政	政	中
项	预等			単単単	数 量	_	_			_	政	-		拨	小
目	算次	品		_	里	价	合	共	预	经	专	位次	拨	款	
名	资	名	录	位			计	预	算	营	户	资	款	结	微
称	金	称	序					算	拨	预	核	金	结	转	企业
			号					拨	款	算	拨		转	结	亚
								款		拨				余	份
<u> </u>										款					额
怀															
来															
县															
小															
南															
辛															
堡							18.	18.							18.
镇							47	47							47
人															
民															
政															
府															
小															
计															
	•	-	-	-	•	-	-	•	-	-	-	-	-	-	-

803	WA:	ス クは	いくけ	此人儿儿									7	<u> </u>	ノノノし
	采购 来源						政	府采则	対金额	(当年	部门预	算安排	#资金)	20 23
项目名称	预 算 资 金	来购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【0237号小南辛堡镇办案及业	11. 80	台式计算机	A0 20 10 10 5	台	5	0.6	3.0	3.0							3.0

品

目

计

量

单

数

量

单

价

政府采购

项目来源

项

目

算

名	资	名称	录	位			计	预	算	营	户	资	款	款	得
称	金	称	序号					算 拨 款	拨款	预 算 拨	核拨	金	结转	转结	1 1
								957		款				余	客
怀															
财															
字															
【2															
02															
3]															
7		便	A0												
号		携	20												
小	11.	式	10	台	3	0.6	1.8	1.8							1
南	80	计	10			0	0	0							
辛		算	8												
堡		机													
镇															
办															
案															
及															
<u>业</u>															

玉

有

资

本

经

公

共

合

预

财

政

专

位

项目名称	采 来	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	府一一般公共预算拨款员	金基金预算拨款	当 国有资本经营预算拨款年	部财政专户核拨	算安 单位资金	排) 非财政拨款结转结余	20 23 年预留中小微企业份额
怀财字【03】7号小南辛堡镇办案及业	11. 80	复印机	A0 20 20 10 0	40	1	0.9	0.9 6	0.9							0.9 6

项目名称	采来 预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	府一般公共预算拨款	金 基金预算拨款	当 国有资本经营预算拨款年	部财政专户核拨	算安排 单位资金	排资 财政拨款结转	1	20 23 年预留中小微企业份额
怀财字【0237号小南辛堡镇办案及业	11. 80	多功能一体机	A0 20 20 40 0	台	1	0.2	0.2	0.2							0.2

803	INT:	ス クは	八八八	此人儿儿									7	<u> </u>	ノノノし
	采购 来源						政	府采则	対金额	(当年	部门预	算安排	非资金)	20 23
项目名称	预 算 资 金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【0237号小南辛堡镇办案及业	11. 80	A4 黑白打印机	A0 20 21 00 3	台	5	0.2	1.2	1.2							1.2

政 项 目名称		采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	府一般公共预算拨款	金 基金预算拨款	(国有资本经营预算拨款年	部 财政专户核拨	算安排单位资金	排 财政拨款结转) 非财政拨款结转结余	20 23 年预留中小微企业份额
怀财字【023】7号小南辛堡镇办案及业	11. 80	A4 彩色打印机	A0 20 21 00 4	-	1	0.2	0.2	0.2							0.2

	采购 来源						斑	府采则	対金 额	(当年	部门鸦	算安排	非资金)	20 23
项目名称	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【023】7号小南辛堡镇办案及业	11. 80	液晶显示器	A0 20 21 10 4	台	1	0.0	0.0	0.0							0.0

	深 来 预 算 资 金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	府一般公共预算拨款	名 基金预算拨款额	当国有资本经营预算拨款年	部财政专户核拨	算安排单位资金	非	非财政拨款结转结余	20 23 年预留中小微企业份额
怀财字【03】7号小南辛堡镇办案及业	11. 80	扫描仪	A0 20 21 11 8	台	1	0.2 5	0.2 5	0.2 5							0.2 5

003	小木	会 夕 は	八八	以内									+	-1177 .	刀兀
	F采购 来源						政	府采则	勾金额	(当年	部门别	算安排	资金)	20 23
项目名称	预 算 资 金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【0237号小南辛堡镇办案及业	11. 80	碎纸机	A0 20 21 30 1	台	1	0.1	0.1	0.1							0.1

采

政府采购

项目来源

项目名称	预 算 资 金	购物品名称	采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	般公共预算拨款	基金预算拨款	资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	财政拨款结转结余	留中小微企业份额
怀财字【023】7号小南辛堡镇社区工作	49. 00	台式计算机	A0 20 10 10 5	台	5	0.6 0	3.0	3.0							3.0

玉

有

项目名称	采来 预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	府 一般公共预算拨款	金 基金预算拨款	(国有资本经营预算拨款年	部财政专户核拨	算 单位资金	排资 财政拨款结转	非财政拨款结转结余	20 23 年预留中小微企业份额
怀财字【03】7号小南辛堡镇社区工作	49. 00	A4 黑白打印机	A0 20 21 00 3	台	3	0.2	0.6 0	0.6							0.6

803	<u>怀来</u>	县乡镇	人民	政府										单位:	万元
	采购 来源						政	府采则	対金额	(当年	部门预	算安 排	非资金)	20 23
项目名称	预 算 资 金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【0237号小南辛堡镇社区下	49. 00	办 公 桌	A0 50 10 20 1	张	3	0.1 2	0.3	0.3							0.3

政府	 <mark> </mark>						政	府采则	対金额	(当年	部门预	算安排	非资金) <u></u>	20 23
项目名称	预 算 资 金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【0237号小南辛堡镇社区工作	49. 00	办公椅	A0 50 10 30 1	张	n	0.0 7	0.2	0.2							0.2

政府	深购 来源						政	府采则	対金额		部门预	算安排	非资金)	20 23
项目名称	预 算 资 金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【03】7号小南辛堡镇社区工作	49. 00	文件柜	A0 50 10 50 2	个	3	0.0 9	0.2 7	0.2 7							0.2 7

政府	平 深购 来源						政	府采则	9金额	(当年	部门彩	算安排))	20 23
项目名称	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【03 3 7 号小南辛堡镇武装工作	3.0	台式计算机	A0 20 10 10 5	1	1	0.6	0.6	0.6							0.6

	采购 来源						政	府采则	対金额	(当年	部门预	算安排	非资金)	20 23
项目名称	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【03】7号小南辛堡镇武装工作	3.0	办公桌	A0 50 10 20 1	1	1	0.1	0.1	0.1							0.1

政府	深购 来源						政	府采则	全额	(当年	部门预	算安排	非资金) - <u>IV</u> .	20 23
项目名称	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【03】7号小南辛堡镇武装工作	3.0	办公椅	A0 50 10 30 1	1	1	0.0	0.0	0.0							0.0

政府	采购		4 /\LU				政	(府采)	与金额	(当年	部门羽	· 算安排	非资金))	20
项目名称	来 预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合 计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	23 年预留中小微企业份额
怀财字【03】7号小南辛堡镇乡镇级转	47. 52	台式计算机	A0 20 10 10 5	台	4	0.6 0	2.4	2.4							2.4

政府				7 13			政	府采则	9金额	(当年	部门彩	算安排	*资金) =\\ <u>\\</u> .	20 23
项目名称	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【03】7号小南辛堡镇乡镇级转	47. 52	复印机	A0 20 20 10 0	台	1	0.5	0.5	0.5							0.5

	深 来 预 算 资 金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	府一般公共预算拨款	如 基金预算拨款额	(当国有资本经营预算拨款年)	部	算安排 单位资金	1 非财政拨款结转结余	20 23 年预留中小微企业份额
怀财字【03】7号小南辛堡镇乡镇级转	47. 52	木制床类	A0 50 10 10 4	张	1	0.1 7	0.1 7	0.1 7						0.1

政府				7 13			政	府采则	対金额	(当年	部门彩	算安排	*资金))	20 23
项目名称	预 算 资 金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【03】7号小南辛堡镇乡镇级转	47. 52	办 公 桌	A0 50 10 20 1	张	12	0.0	0.8	0.8							0.8

		<u> </u>	₹/\\\\\ 	>//!										-1 <u>17</u> ·	
	采购						瓲	府采购	4金额	(当年	部门和	道安 捷	#资金)	20
项目	来源							.,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,	J	`	AP1 337	.,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,		,	23
项目名称	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【03】7号小南辛堡镇乡镇级转	47. 52	办公椅	A0 50 10 30 1	把	3	0.0	0.0	0.0							0.0 9

政府				-2/13			政	府采则	対金额	(当年	部门彩	算安排		<u> </u>	20 23
项目名称	预算资金	来购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【03】7号小南辛堡镇乡镇级转	47. 52	其他椅凳类	A0 50 10 39 9		2	0.0	0.0	0.0 2							0.0 2

政府羽			÷/\\\					<u> </u>						-1 2 •	20
项目来							政	府采则	9金额	(当年	部门预	算安排	非资金)	23
项目名称	预 算 资 金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【023】7号小南辛堡镇乡镇级转	47. 52	其他沙发类	A0 50 10 49 9	组	4	0.1 2	0.4	0.4							0.4

'	1 - 1 - 2	~ <i>~</i> ~	く ノ ヘレ い	-> 13</th <th></th> <th></th> <th></th> <th></th> <th></th> <th></th> <th></th> <th></th> <th></th> <th>-1<u>-1</u>-</th> <th>,,,,</th>										-1 <u>-1</u> -	,,,,
政府?							政	府采则	対金额	(当年	部门预	算安排	#资金)	20 23
项目名称	预 算 资 金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【0237号小南辛堡镇乡镇级转	47. 52	文件柜	A0 50 10 50 2	组	4	0.0	0.3	0.3							0.3 6

转

政府		"					政	府采则	9金额	(当年	部门彩	算安排	<u>*</u>))	20 23
项目名称	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【03】7号小南辛堡镇乡镇级转	47. 52	其他柜类	A0 50 10 59 9		2	0.0	0.0 7	0.0 7							0.0

政府项目							政	府采则	勾金额	(当年	部门预	算安排	非资金)	20 23
			政							国				-11-	年
		采	府					_		有				非	预
		购	采	计				般	基	资	财		财	财	留
项	预	物	购	量	数	单		公	金	本	政	单	政	政	中
目	算	品	目	单	量	价	合	共	预	经	专	位	拨	拨	小
名	资	名	录	位			计	预	算	营	户	资	款	款	微
称	金	称	序					算	拨	预	核	金	结	结转	企
			号					拨	款	算	拨		转	结	잰
								款		拨				金金	份
										款				ग्र	额
怀															
财															
字															
【2															
02															
3]															
7															
号 -			A0												
小士	47	其	50					0.4							
南立	47.	他	10	套	5	0.0	0.4	0.4							0.4
辛 堡	52	柜	59			9	5	5							5
连镇		父 	9												
坦乡															
領															
级级															
级结															

2411		
H 17	•	h
 11/		ノノノしょ

	采购 来源						政	(府采)	勾金额	(当年	部门鸦	算安排)	20 23
项目名称	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀来县官厅镇人民政府小计							29. 10	29. 10							29. 10

品

台

式

计

算

机

52.

90

Α0

20

10

10

台

政

购

目

录

计

量

单

位

数

量

单

价

政府采购

项目来源

项

目

名

厅 镇 岁 镇 级 转

移

支

付

怀

财 字 [2 02

3]

资

玉

有

资

本

经

营 预

算

拨

款

财

政

专

核

拨

位

金

基

金

预

算

拨

款

公

共

预

算

歀

合

计

6.0

0

6.0

0.6

10

647

	11/10		せん くたい	~///										-177 •	,,,,
	采购 来源						践	府采则	対金额	(当年	部门预	算安排	#资金)	20 23
项目名称	预算资金	来购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
官厅镇乡镇级转移支付怀财字【2 3】7	52. 90		A0 20 10 10 8	台	4	0.7	2.8	2.8							2.8

政府采购

项目来源

项目名称	预 算 资 金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金 预算拨款	四有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	+预留中小微企业份额
官厅镇乡镇级转移支付怀财字【023】7	52. 90	复印机	A0 20 20 10 0	台	2	0.8	1.6 0	1.6 0							1.6

	11717		せん くたい	->\/\									<u>'</u>	-177 •	/ 5 / 0
	采购 来源						政	府采则	対金额	(当年	部门别	算安 持	非资金)	20 23
项目名称	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
官厅镇乡镇级转移支付怀财字【023】7	52. 90	多功能一体机	A0 20 20 40 0	台	5	0.4	2.0	2.0 0							2.0

政 项 目名称		采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	府一般公共预算拨款	金 基金预算拨款	当 国有资本经营预算拨款年	部财政专户核拨	算安排 单位资金	非	1	20 23 年预留中小微企业份额
官厅镇乡镇级转移支付怀财字【023】7	52. 90	其他打印机	A0 20 21 09 9	台	4	0.6	2.4	2.4							2.4

803	NA:	マク は	八八	此人们									7	-1177 •	ノノノし
	采购 来源						政	府采则	対金额	(当年	部门预	算安排	资金)	20 23
项目名称	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
官厅镇乡镇级转移支付怀财字【023】7	52. 90	扫描仪	A0 20 21 11 8	台	2	0.2	0.4	0.4							0.4

	采来 预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	府一般公共预算拨款	金 基金预算拨款	(国有资本经营预算拨款年	部财政专户核拨	算安排单位资金	排资 财政拨款结转 金	1 非财政拨款结转结余	20 23 年预留中小微企业份额
官厅镇乡镇级转移支付怀财字【2 3】7	52. 90	——————————————————————————————————————	A0 20 21 30 1	台	2	0.1	0.3	0.3							0.3

,	117172		せん くたい	-/(//3										-1-74 •	,,,,
政府等项目等							政	府采则	対金额	(当年	部门预	算安排	资金)	20 23
项目名称	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
官厅镇乡镇级转移支付怀财字【02 3】7	52. 90	空调机	A0 20 61 80 4	台	5	0.6	3.0	3.0							3.0

	采来 预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	府一般公共预算拨款	9金 基金预算拨款	当 国有资本经营预算拨款年	部 财政专户核拨	算安排 单位资金	排资 财政拨款结转) 非财政拨款结转结余	20 23 年预留中小微企业份额
官厅镇乡镇级转移支付怀财字【023】7	52. 90	视频监控设备	A0 20 91 10 7	个	4	0.5 0	2.0	2.0							2.0

_003	小木	エフゖ	マノヘレい	此人川リ										<u> </u>	7770
	·采购 来源						政	府采则	対金额	(当年	部门预	算安排	资金)	20 23
项目名称	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
官厅镇乡镇级转移支付怀财字【023】7	52. 90	木制床类	A0 50 10 10 4	张	6	0.1	0.6	0.6							0.6

品

政

购

目

录

Α0

50

10

20

张

办

52.

90

计

量

单

位

数

量

单

价

0.2

10

2.0

0

2.0

政府采购

项目来源

项

目

名

厅 镇 岁 镇 级 转

移

支

付

怀

字 [2 02

3]

资

玉

有

资

本

经

营 预

算

拨

款

公

共

预

算

歀

合

计

金

预

算

拨

款

财

政

专

核

拨

位

金

15	$\overline{}$
n	
\mathbf{v}	,

	11/1/2	<u>ユノ 1-</u>	₹/\\\\\	<u> </u>										-177 •	/_/
政府:							政	府采则	対金额	(当年	部门预	算安排	资金)	20 23
项目名称	预 算 资 金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
官厅镇乡镇级转移支付怀财字【023】7	52. 90	办公椅	A0 50 10 30 1	张	20	0.0	1.0 0	1.0 0							1.0

	11/15	~	., .,	74/13										- I ·	, , , ,
	F采购 来源						政	府采则	勾金额	(当年	部门别	算安 持	非资金)	20 23
项目名称	预 算 资 金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
官厅镇乡镇级转移支付怀财字【03】7	52. 90	其他沙发类	A0 50 10 49 9	^	4	0.2 5	1.0	1.0 0							1.0

-003	小木	サラ は	₹ / \\\	此人儿儿									+	<u> </u>	ノノノし
	·采购 来源						ΙŞ	府采则	与金额	(当年	部门预	算安排	非资金)	20 23
项目名称	预 算 资 金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
官厅镇乡镇级转移支付怀财字【023】7	52. 90	文件柜	A0 50 10 50 2	个	15	0.1	1.5 0	1.5							1.5

品

政

购

目

录

Α0

50

10

59

个

其

他

类

52.

90 柜 计

量

单

位

数

量

单

价

0.2

8

1.6

0

1.6

政府采购

项目来源

项

目

名

厅 镇 岁 镇 级 转

移

支

付

怀

字 [2 02 3]

资

玉

有

资

本

经

营 预

算

拨

款

财

政

专

核

拨

位

金

基

金

预

算

拨

款

公

共

预

算

歀

合

计

OO.			
-----	--	--	--

000 117	ハムノ	快八八	ルスハソ									_	-177 •	/ 1 / 6	
政府采则 项目来派	- 1				政府采购金额(当年部门预算安排资金)										
项目名称		采购目录	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额	
官厅镇乡镇级转移支付怀财字【023】7	2. 0 其他硒鼓、粉盒	A0 50 40 29 9	个	30	0.0	0.9	0.9							0.9	

803 怀来县乡镇人民政府

803	怀来	县乡镇	人民	政府									单	望位:	万元
政府							ī\$	府采则	対金额	(当年	部门粉	算安排	非资金)	20
项目	米源		- L												23
项目名称	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结	年预留中小微企业份
								孙		款				余	额
怀															
来															
县															
桑															
园															
镇							46.	46.							46.
人							79	79							79
民															
政															
府															
小															
计															

005	イントマ	マフィ	八八大	以八山									+	<u> </u>	ノノノし
政府?							政	府采则	9金额	(当年	部门预	算安排	#资金)	20 23
项目名称	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【023】7号乡镇级转移支付桑目	65. 78	台式计算机	A0 20 10 10 5	台	10	0.6	6.0	6.0							6.0

品

便

携

式

计

机

65.

78

Α0

20

10

10

台

政

购

目

录

计

量

单

位

数

量

单

价

8.0

2

1.6

0

1.6

政府采购

项目来源

项

目

名

财 字 [2 02 3] 7

号

岁

镇

级 转

移 支 付

园

资

玉

有

资

本

经

营 预

算

拨

款

财

政

专

核

拨

位

金

基

金

预

算

拨

款

公

共

预

算

歀

合

计

6	6	4
U	v	•

803	WA:	ス クは	いくけ	此人儿儿									7	<u> </u>	ノノノし
	采购 来源						政	府采则	勾金额	(当年	部门预	算安排	#资金)	20 23
项目名称	预 算 资 金	来购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【023】7号乡镇级转移支付桑园	65. 78	复印机	A0 20 20 10 0	台	2	0.8 5	1.7	1.7							1.7

计

量

数

单

政府采购

项目来源

项

E		品	目	单	量	价	合	共	预	经	专	位	拨	拨 款	4
2		名	录	位			计	预	算	营	户	资	款	结	微
載	金	称	序号					算	拨	预	核	金	结	转	1
			ㅋ					拨款	款	算拨	拨		转	结	出份
								水		款				余	割
怀										937					н,
财															
字															
	2														
02	2														
3)															
7		多	A0												
号		功	20												
乡		能	20	台	5	0.4	2.0	2.0							2.
镇		-	40			0	0	0							
级转		体机	0												
移		176													
支															
个															
桑															
园															

玉

有

资

本

公

金

财

政

	采购 来源						政	府采则	対金额	(当年	部门粉	算安排	非资金)	20 23
项目名称	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【0237号乡镇级转移支付桑园	65. 78	数字照相机	A0 20 20 50 1	4	2	0.2 5	0.5 0	0.5							0.5

项目名称	采来 预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	府一般公共预算拨款	金 基金预算拨款	(部财政专户核拨	算安排 单位资金	排资 财政拨款结转 金) 非财政拨款结转结余	20 23 年预留中小微企业份额
怀财字【03】7号乡镇级转移支付桑园	65. 78	执法记录仪	A0 20 20 60 0	台	5	0.1	0.5 0	0.5 0							0.5

1	1 / 1 1 2	~~ <i>~</i>	、 ノヘレい	->\/\									'	-1-74 •	,,,,
政府采 项目来							政	府采则	対金额	(当年	部门预	算安排	#资金)	20 23
目 名	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【02 3】7 号乡镇级转移支付桑园	65. 78	A4 黑白打印机	A0 20 21 00 3	台	8	0.1	1.4	1.4							1.4

	11 * 1 **		· · · · ·	74/13											
	采购 来源						政	府采则	9金额	(当年	部门彩	算安排	非资金)	20 23
项目名称	预 算 资 金	来购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【0237号乡镇级转移支付桑园	65. 78	高拍仪	A0 20 21 12 0	台	2	0.1	0.2	0.2							0.2

政府	不完 采购 来源						政	府采则	9金额	(当年	部门弱	算安排	*资金	<u> </u>	20 23
项目名称	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【03】7号乡镇级转移支付桑园	65. 78	其他输入输出设备	A0 20 21 19 9	~	5	1.0 0	5.0	5.0							5.0

	采来 预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	府一般公共预算拨款	金 基金预算拨款	(国有资本经营预算拨款年	部 财政专户核拨	算安排单位资金	排)非财政拨款结转结余	20 23 年预留中小微企业份额
怀财字【023】7号乡镇级转移支付桑园	65. 78	——————————————————————————————————————	A0 20 21 30 1	台	3	0.1 5	0.4 5	0.4 5							0.4 5

	采购 来源						政	府采则	対金额	(当年	部门弱	算安排	非资金)	20 23
项目名称	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金 预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【023】7号乡镇级转移支付桑园	65. 78	空调机组	A0 20 52 30 5	4	30	0.4	12. 00	12.							12.

政府采购

项目来源

项目名称	预 算 资 金	采购物品名称	府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	+ 财政拨款结转结余	预留中小微企业份额
怀财字【023】7号乡镇级转移支付桑园	65. 78	空调机组	A0 20 52 30 5	台	3	1.5 0	4.5 0	4.5 0							4.5 0

政项项目名称	 政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	府一般公共预算拨款	9金 基金预算拨款	当国有资本经营预算拨年	部财政专户核拨	算安排 单位资金	**************************************	非财政拨款结转结	20 23 年预留中小微企业份
怀财字【2 02 3】 7 号乡镇级转移支付桑园 65. 78	 A0 20 91 00 1	4	1	2.0 0	2.0	2.0 0		款				余	额 2.0 0

1	采购 来源						政	府采则	勾金额	(当年	部门预	算安排	非资金)	20 23
			政							围				非	年
		采	府					_		有				财	预
		购	采	计				般	基	资	财		财	政	留
项	预	物	购	量	数	单		公	金	本	政	单	政	拨	中
目	算	品	目	单	量	价	合	共	预	经	₹	位	拨	款	小
名	资	名	录	位			计	预	算	营	户	资	款	结	微
称	金	称	序					算	拨	预	核	金	结	转	企
			号					拨	款	算	拨		转	结	业
								款		拨款				余	份额
<u></u> 怀										<i>∓</i> ∧					以
W															
 字															
[2															
02															
3]															
7			A0												
号		钢	50												
岁	65.	塑	10	个	10	0.0	0.5	0.5							0.5
镇	78	床	10			5	0	0							0
级		类	2												
转															
移支															
又 付															
(I) 桑															
** 															

003	111/1/2	マフ ほ	八八	此人们归									+	<u> </u>	ノノノし
政府:		と 源						府采则	対金额	(当年	部门预	算安排	#资金)	20 23
项目名称	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【0237号乡镇级转移支付桑厚	65. 78	木制床类	A0 50 10 10 4	^	5	0.2	1.0 0	1.0 0							1.0

园

	11/15		\ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \	-> 13</th <th></th> <th></th> <th></th> <th></th> <th></th> <th></th> <th></th> <th></th> <th>'</th> <th>- I ·</th> <th>,,,,</th>									'	- I ·	,,,,
	采购						政	你采购	対金额	(当年	部门鸦	算安排	非资金)	20
项目名称	来 预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	23 年预留中小微企业份年
怀财字【02 3】7 号乡镇级转移支付桑口	65. 78		A0 50 10 20 1	^	5	0.2	1.0	1.0 0		款					额 1.0 0

003	003 怀未安夕镇八氏政府 中位:人													ノノノし	
政府采购 项目来源							政府采购金额(当年部门预算安排资金)								20 23
项目名称	算。	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【0237号乡镇级转移支付桑厚	65. 78	会议桌	A0 50 10 20 2	个	50	0.0 5	2.5	2.5							2.5

购

品

政

购

目

录

Α0

50

10

20

4

个

65. 茶

几

78

计

量

单

位

数

量

单

价

政府采购

项目来源

项

目

名

财 字 [2 02 3] 7

号

岁

镇

级

转 移 支 付

园

资

玉

有

资

本

经

营 预

算

拨

款

财

政

专

核

拨

位

金

基

金

预

算

拨

款

公

共

预

算

歀

合

计

0.3

0

0.3

0.1

3

_	O	4
h	х	
v	o	

005	111/1/2	マフィ	八八大	此人们									+	<u> </u>	/ 1 / 6
政府:							政	府采则	9金额	(当年	部门预	算安排	#资金)	20 23
项目名称	预 算 资 金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【023】7号乡镇级转移支付桑目	65. 78	办公椅	A0 50 10 30 1	个	5	0.1	0.5	0.5							0.5

购

品

政

购

目

录

Α0

50

10

40

个

单

人

65.

78 沙 计

量

单

位

数

量

单

价

政府采购

项目来源

项

目

名

财 字 [2 02 3] 7

号

岁

镇

级 转 移 支 付

园

资

玉

有

资

本

经

营 预

算

拨

款

财

政

专

核

拨

位

金

基

金

预

算

拨

款

公

共

预

算

歀

合

计

0.6

0

0.6

0.1

6

4	o	-
O	0	Ĺ

	采购 来源						政	府采则	対金额	(当年	部门预	算安排	资金)	20 23
项目名称	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【023】7号乡镇级转移支付桑园	65. 78	书柜	A0 50 10 50 1		5	0.2	1.0 0	1.0 0							1.0 0

园

政府:	采购		₹/\₽₩				政	府采则	対金额	(当年	部门弱	算安排))	20 23
项目名称	预 算 资 金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金 预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【0237号乡镇级转移支付桑园	65. 78	炊事机械	A0 50 20 10 2	4	1	1.0	1.0 0	1.0 0							1.0 0

单位:	万元
-----	----

	采购 来源						政	(府采)	9金额	(当年	部门预	算安排	非资金)	20 23
项目名称	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀来县孙庄子乡人民政府小计							4.0	4.0							4.0

	采购 来源						政	府采则	全额	(当年	部门弱	算安排	非资金)	20 23
项目名称	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合 计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【03】7号办案及业务孙庄子乡	4.0	台式计算机	A0 20 10 10 5	40	4	0.6	2.4	2.4							2.4

003 /			(, (,)	74/13										-1 <u>17</u> ·	
政府系							政	(府采)	4金额	(当年	部门别	算安排	非资金)	20
项目来	に源し													,	23
项目名称	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【023】7号办案及业务孙庄子乡	4.0	多功能一体机	A0 20 20 40 0	4	4	0.3	1.4	1.4		35%					1.4

政府:							政	府采则	全额	(当年	部门预	算安排	#资金)	20 23
项目名称	预 算 资 金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【0237号办案及业务孙庄子乡	4.0 0	其他办公设备	A0 20 29 90 0	40	1	0.2	0.2	0.2							0.2

	采购						IK)	(府采)	勾金额	(当年	部门羽	算安排	‡资金)	20
项 目名 称	来 预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	23 年预留中小微企业份额
怀来县存瑞镇人民政府小计							40. 54	40. 54							40.

	117172		せん くたい	~///										-132 •	,,,,
	采购 来源						政	府采则	勾金额	(当年	部门别	算安排	资金)	20 23
项目名称	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
存瑞镇怀财字【023】7号办案及业务	90.	台式计算机	A0 20 10 10 5	台	10	0.6	6.0	6.0							6.0

	LINN.	ムンゥ	₹╱╲┎┰											<u>-177 ·</u>	7376
	深购 来源						政	府采则	9金额	(当年	部门鸦	算安排	非资金)	20 23
项目名称	预 算 资 金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数 量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
存瑞镇怀财字【023】7号办案及业务	90.	便携式计算机	A0 20 10 10 8	台	4	0.8	3.2	3.2							3.2

	11.212	ムン	マンノンテ	此人川リ						_				-177 •	7776
	采购 来源						政	「府采则	対金额	(当年	部门彩	算安排	非资金)	20 23
项目名称	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
存瑞镇怀财字【023】7号办案及业务	90.	多功能一体机	A0 20 20 40 0	台	5	0.4	2.0 0	2.0 0							2.0

	1,1,516.	エフゖ	さんして	<u> </u>										- IA ·	71/6
	采购 来源						政	府采则	自金额	(当年	部门鸦	算安排	非资金)	20 23
项目名称	预算资金	来购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
存瑞镇怀财字【023】7号办案及业务	90.	ED显示屏	A0 20 21 10 3	块	9	0.5 5	4.9	4.9							4.9

	יויא:	<u>ムノ 17</u>	-/ \LO	PX/13									7	- IA ·	/ 1 / 0
	深购 来源						政	你采购	9金额	(当年	部门别	算安排	非资金)	20 23
项目名称	预 算 资 金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
存瑞镇怀财字【023】7号办案及业务	90.	ED显示屏	A0 20 21 10 3	块	4	0.2	0.8	0.8							0.8

项目名称	采来 预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量 单位	数量	单价	合计	府一般公共预算拨款采	金 基金预算拨款	(国有资本经营预算拨款年	部财政专户核拨	算安排 单位资金	排资 财政拨款结转	非财政拨款结转结余	20 23 年预留中小微企业份额
存瑞镇怀财字【023】7号办案及业务	90.	其他电源设备	A0 20 61 59 9	^	1	0.0	0.0	0.0							0.0

	11/1/2	<u>ユノ ル</u>	() \ \ \ \ \ \	<u>~</u> ~/15										-132 •	/_/_
	采购 来源						践	(府采)	勾金额	(当年	部门预	算安排	#资金)	20 23
项目名称	预算资金	来购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
存瑞镇怀财字【023】7号办案及业务	90.	空调机	A0 20 61 80 4	台	1	1.1 0	1.1	1.1 0							1.1 0

项目名称	采来 预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量 单位	数量	单价	合计	府一般公共预算拨款采	金 基金预算拨款	(国有资本经营预算拨款年	部财政专户核拨	算安排 单位资金	排资 财政拨款结转	非财政拨款结转结余	20 23 年预留中小微企业份额
存瑞镇怀财字【023】7号办案及业务	90.	空调机	A0 20 61 80 4	台	2	0.4	0.9 6	0.9							0.9

	111/11/2	ムフゅ		<u> т</u> Х/1'У										<u>-177 ·</u>	7376
	深购 来源						政	你采购	9金额	(当年	部门预	算安排	非资金)	20 23
项目名称	预 算 资 金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
存瑞镇怀财字【023】7号办案及业务	90.	调音台	A0 20 90 40 2	台	1	0.2 6	0.2 6	0.2							0.2

购

品

其 他

音 频

节

目

制

作

和

播

控

设

备

90.

00

Α0

20

90

49

购

目

录

计

量

单

位

数

量

单

价

0.3

9

2

0.7

8

0.7

公

共

预

算

拨

歀

合

计

政府采购

项目来源

项

目

名

存 瑞

怀

字

[2

02

3]

7

号

办

案

及

务

资

$\neg \land$	1
/()	
70	

	11717		() \\\	-> 13</th <th></th> <th></th> <th></th> <th></th> <th></th> <th></th> <th></th> <th></th> <th></th> <th>- 1<u>-7</u>-</th> <th>,,,,</th>										- 1 <u>-7</u> -	,,,,
	采购 来源						政	府采则	外金额	(当年	部门羽	算安排	非资金)	20 23
项目名称	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
存瑞镇怀财字【023】7号办案及业务	90.	话筒设备	A0 20 91 20 6	个	1	0.4	0.4	0.4							0.4

803	怀来!	县乡镇	人民	政府									自	单位:	万元
	·采购 来源						政	(府采)	9金额	(当年	部门形	算安排	非资金)	20 23
项目名称	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
存瑞镇怀财字【0237号办案及业	90.	音箱	A0 20 91 21 1	^	8	0.1	0.7 6	0.7 6							0.7 6

	LINN.	<u>ムノ 1,</u>	₹╱╲┎┰											- IA ·	7370
	採购 来源						政	你采购	9金额	(当年	部门鸦	算安排	非资金)	20 23
项目名称	预 算 资 金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
存瑞镇怀财字【023】7号办案及业务	90.	其他音频设备	A0 20 91 29 9	个	1	0.2 5	0.2 5	0.2							0.2

政 项 目名称		采购物品名称	政府采购目录序号	计 量 单 位	数量	单价	合计	府 一般公共预算拨款	金 基金预算拨款	(国有资本经营预算拨款年	部财政专户核拨	算安排 单位资金	排资 财政拨款结转	1	20 23 年预留中小微企业份额
存瑞镇怀财字【023】7号办案及业务	90.	其他广播、电视、电影设备	A0 20 99 90 0	*	1	0.0 5	0.0 5	0.0 5							0.0 5

	11/14	<u>ユノ ル</u>	() \\\											-132 •	,,,,
	采购 来源						政	(府采)	勾金额	(当年	部门别	算安排	#资金)	20 23
项目名称	预 算 资 金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
存瑞镇怀财字【023】7号办案及业务	90.	钢木床类	A0 50 10 10	个	5	0.0	0.3	0.3							0.3

	11.5162	エフゖ	マノくレ	<u> </u>										- 1 77 ·	7176
	采购 来源						ΙŞ	府采购	内金额	(当年	部门预	算安排	非资金)	20 23
项目名称	预算资金	来购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
存瑞镇怀财字【023】7号办案及业务	90.	木制床类	A0 50 10 10 4	个	10	0.0 7	0.6	0.6							0.6

ου5 γ	\/\ \	エフゖ	マノヘレい	<u> </u>										<u> </u>	7170
政府采 项目来	- 1						政	府采则	全额	(当年	部门预	算安排	资金)	20 23
目名	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
存瑞镇怀财字【02 3 7 号办案及业务	90. 00	办公桌	A0 50 10 20 1	张	23	0.0	1.3	1.3							1.3

项目名称	采来 预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	府一般公共预算拨款	金 基金预算拨款	(当国有资本经营预算拨款年	部 财政专户核拨	算安排单位资金	排)非财政拨款结转结余	20 23 年预留中小微企业份额
存瑞镇怀财字【023】7号办案及业务	90.	会 议 桌	A0 50 10 20 2	张	1	0.3	0.3	0.3							0.3

		~~ ··	() \\\	-/(//3									'	- 1 <u>-7</u> -	,,,,
	采购 来源						政	府采则	9金额	(当年	部门鸦	算安排	非资金)	20 23
项目名称	预 算 资 金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
存瑞镇怀财字【023】7号办案及业务	90.	会议桌	A0 50 10 20 2	张	64	0.0 7	4.1	4.1							4.1

项目名称	采来 预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量 单位	数量	单价	合计	府一般公共预算拨款	金 基金预算拨款	(国有资本经营预算拨款年	部财政专户核拨	算安排 单位资金	炒 以 投 款 结 转	1 非财政拨款结转结余	20 23 年预留中小微企业份额
存瑞镇怀财字【023】7号办案及业务	90.	会 议 桌	A0 50 10 20 2	张	6	0.0	0.3	0.3							0.3

			() \\\	-> 13</th <th></th> <th></th> <th></th> <th></th> <th></th> <th></th> <th></th> <th></th> <th></th> <th>- 1<u>-7</u>-</th> <th>,,,,</th>										- 1 <u>-7</u> -	,,,,
	·采购 来源						践	府采则	対金额	(当年	部门预	算安排	非资金)	20 23
项目名称	预 算 资 金	来购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
存瑞镇怀财字【023】7号办案及业务	90.	茶几	A0 50 10 20 4	个	1	0.1	0.1	0.1							0.1

项目名称	采来 预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	府一般公共预算拨款	金 基金预算拨款	(当有资本经营预算拨款年	部 财政专户核拨	算安排单位资金	排资 财政拨款结转)非财政拨款结转结余	20 23 年预留中小微企业份额
存瑞镇怀财字【023】7号办案及业务	90.	其他台、桌类	A0 50 10 29 9	^	6	0.1	0.5 7	0.5							0.5

	יויא:	<u>ムノ 19</u>	-/ \LO	PX/13									7	- IA ·	/ 1 / 0
	深购 来源						政	府采则	9金额	(当年	部门鸦	算安排	非资金)	20 23
项目名称	预 算 资 金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数 量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
存瑞镇怀财字【023】7号办案及业务	90.	其他台、桌类	A0 50 10 29 9	个	1	0.2	0.2	0.2							0.2

项目名称	采来 预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量 单位	数量	单价	合计	府一般公共预算拨款	金 基金预算拨款	(部 财政专户核拨	算安排单位资金	排) 非财政拨款结转结余	20 23 年预留中小微企业份额
存瑞镇怀财字【023】7号办案及业务	90.	办公椅	A0 50 10 30 1	把	24	0.0	0.9	0.9							0.9

	117172	~	() \ \ \ \ \ \	-//13										-122 •	,,,
政府 项目 3							政	府采则	対金额	(当年	部门预	算安排	#资金)	20 23
项目名称	预 算 资 金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
存瑞镇怀财字【02 3】7 号办案及业务	90.	办公椅	A0 50 10 30 1	把	3	0.0 2	0.0	0.0							0.0

	111/11/2	<u> </u>	- / \\\	۳۸/۱۱										-177 •	,,,,
	深购 来源						政	你采购	9金额	(当年	部门预	算安排	非资金)	20 23
项目名称	预 算 资 金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
存瑞镇怀财字【023】7号办案及业务	90.	办公椅	A0 50 10 30 1	把	3	0.0 7	0.2	0.2							0.2

003	小木	エフゖ	マノヘレし	此人们									+	<u> </u>	ノノノし
	采购 来源						政	府采则	対金额	(当年	部门预	算安排	非资金)	20 23
项目名称	预 算 资 金	来购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
存瑞镇怀财字【023】7号办案及业务	90.	办公椅	A0 50 10 30 1	把	4	0.0	0.2	0.2							0.2

项目名称	采来 预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	府一般公共预算拨款	金 基金预算拨款	(部财政专户核拨	算安 单位资金	排资 财政拨款结转)非财政拨款结转结余	20 23 年预留中小微企业份额
存瑞镇怀财字【023】7号办案及业务	90.	办公椅	A0 50 10 30 1	把	3	0.0	0.0	0.0							0.0

003	小木	マシ は	八八	政府									 +	±1\\ .	刀兀
	采购 来源						政	府采则	対金额	(当年	部门预	算安排	非资金)	20 23
项目名称	预 算 资 金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
存瑞镇怀财字【023】7号办案及业务	90.	办公椅	A0 50 10 30 1	把	12	0.0	0.5 0	0.5							0.5

项目名称	采来 预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量 单位	数量	单价	合计	府一般公共预算拨款	9 基金预算拨款额	(国有资本经营预算拨款年	部财政专户核拨	算安排 单位资金	排资 财政拨款结转	非财政拨款结转结余	20 23 年预留中小微企业份额
存瑞镇怀财字【023】7号办案及业务	90.	会 议 椅	A0 50 10 30 3	把	12 8	0.0	4.6 1	4.6							4.6

	111/11/2	<u> </u>	- / \\\	۳۸/۱۱										-177 •	,,,,
	深购 来源						政	你采购	9金额	(当年	部门预	算安排	非资金)	20 23
项目名称	预 算 资 金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
存瑞镇怀财字【023】7号办案及业务	90.	会议椅	A0 50 10 30 3	把	18	0.0 5	0.9	0.9							0.9

购

品

其

他

沙

发

90.

00

Α0

50

10

49

米

政

目

录

计

量

单

位

数

量

单

价

0.0

6

0.4

政府采购

项目来源

项

目

存 瑞

怀

字

[2

02

3]

7

办 案 及

务

资

践	(府采则	対金额	(当年	部门粉	· 订字支持		单位:)	万元 20 23	
1	一般公共预算拨款	基金 预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额	
.4 8	0.4							0.4	

合

计

$\overline{}$	\sim	-
. 1	٠,	
•	\angle	

803	/\^\ 2	マファ	八八	此人们归									7	-1177 •	JJJU
政府:							政	你采购	9金额	(当年	部门预	算安排	非资金)	20 23
项目名称	预 算 资 金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
存瑞镇怀财字【02 3】7 号办案及业务	90. 00	文件柜	A0 50 10 50 2	个	20	0.0	1.7 6	1.7							1.7

	采购 来源						政	府采则	勾金 额	(当年	部门预	算安排	非资金)	20 23
项目名称	预算资金	采购 物品 名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
存瑞镇怀财字【023】7号办案及业务	90.	其他柜类	A0 50 10 59 9		10	0.0 5	0.5	0.5							0.5

	יויא:	<u> </u>	-/ \LU										7	- IA ·	/ 1 / 0
	深购 来源						政	你采购	9金额	(当年	部门鸦	算安排	非资金)	20 23
项目名称	预 算 资 金	来购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
存瑞镇怀财字【023】7号办案及业务	90.	木质架类	A0 50 10 60 1	个	3	0.0	0.1	0.1							0.1

项目名称	采来 预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量 单位	数 量	单价	合计	府一般公共预算拨款采	金基金预算拨款额	(国有资本经营预算拨款年	部财政专户核拨	算安排单位资金	排资 财政拨款结转	1	20 23 年预留中小微企业份额
存瑞镇怀财字【023】7号办案及业务	90.	其他床上装具	A0 50 30 49 9	^	10	0.0	0.4	0.4							0.4

田/芯	•	$\overline{}$
+ 111	•	ノノノし

政府	采购 来源						政	府采则	勾金额	(当年	部门鸦	算安排)	20 23
项目名称	预 算 资 金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀来县王家楼乡人民政府小计							37. 73	37. 73							37. 73

项目名称	采来 预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计 量 单 位	数量	单价	合计	府一般公共预算拨款采	金 基金预算拨款	(国有资本经营预算拨款年	部财政专户核拨	算安排 单位资金	排资 财政拨款结转	非财政拨款结转结余	20 23 年预留中小微企业份额
怀财字【023】7号王家楼乡办公经费	25. 00	台式计算机	A0 20 10 10 5	台	19	0.6	11. 40	11. 40							11. 40

	111/11/2	<u>ムノ 1</u>	() () ()	<u> </u>										-177 •	/5/0
	采购 来源						政	府采则	的金额	(当年	部门预	算安排	非资金)	20 23
项目名称	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【023】7号王家楼乡办公经费	25. 00	便携式计算机	A0 20 10 10 8	台	2	0.8	1.6 0	1.6 0							1.6

项目名称	采来 预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	府一一般公共预算拨款	9金 基金预算拨款	(国有资本经营预算拨款年	部以政专户核拨	算安排 单位资金	炒 以 投 款 结 转	1	20 23 年预留中小微企业份额
怀财字【023】7号王家楼乡办公经费	25. 00	投影仪	A0 20 20 20 0	台	1	1.2	1.2	1.2 0							1.2 0

	11.512	ムンル	₹/\Љ	<u>ь</u> Х/I)										- IA ·	7776
	采购 来源						政	(府采)	9金额	(当年	部门预	算安排	非资金)	20 23
项目名称	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【0237号王家楼乡办公经费	25. 00	多功能一体机	A0 20 20 40 0	台	1	0.4	0.4	0.4							0.4

项目名称	采来 预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	府一般公共预算拨款	9金 基金预算拨款	当 国有资本经营预算拨款年	部财政专户核拨	算安排 单位资金	排资 财政拨款结转 金) 非财政拨款结转结余	20 23 年预留中小微企业份额
怀财字【023】7号王家楼乡办公经费	25. 00		A0 20 21 00 3	台	15	0.1	2.7	2.7							2.7 0

	117172		() \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \	-/(//3										- 1 <u>-7</u> - •	,,,,,
	采购 来源						政	府采则	外金额	(当年	部门预	算安排	非资金)	20 23
项目名称	预 算 资 金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【203】7号王家楼乡办公经费	25. 00	扫描仪	A0 20 21 11 8	台	2	0.1	0.3	0.3							0.3

项目名称	采来 预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量 单位	数 量	单价	合计	府一般公共预算拨款	基金预算拨款	当 国有资本经营预算拨款年	部财政专户核拨	算安排 单位资金	排资 财政拨款结转	1 非财政拨款结转结余	20 23 年预留中小微企业份额
怀财字【023】7号王家楼乡办公经费	25. 00	——————————————————————————————————————	A0 20 21 30 1	台	3	0.1	0.4 5	0.4							0.4

	11.41.4	~ ~	せん くたい	74/13										-132 •	, , , ,
	采购 来源						政	(府采)	的金额	(当年	部门预	算安排	非资金)	20 23
项目名称	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【0237号王家楼乡办公经费	25. 00	其他生活用电器	A0 20 61 89 9	台	1	0.2	0.2	0.2							0.2

项目名称	采来 预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	府一般公共预算拨款	9金 基金预算拨款	当国有资本经营预算拨款年	部财政专户核拨	算安排 单位资金	排资 财政拨款结转 金) 非财政拨款结转结余	20 23 年预留中小微企业份额
怀财字【0237号王家楼乡办公经费	25. 00	其他文艺设备	A0 24 59 90 0	套	1	0.4	0.4	0.4							0.4

003	小木	マシ は	八八	政府									+	±1\\ .	刀兀
	采购 来源						政	府采则	外金额	(当年	部门预	算安 持	资金)	20 23
项 目名称	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	2 年预留中小微企业份额
怀财字【203】7号王家楼乡办公经费	25. 00	钢木床类	A0 50 10 10	个	15	0.1	1.5	1.5							1.5

项目名称	采来 预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	府一般公共预算拨款	9金 基金预算拨款	当 国有资本经营预算拨款年	部财政专户核拨	算安排单位资金	排资 财政拨款结转 金	1	20 23 年预留中小微企业份额
怀财字【023】7号王家楼乡办公经费	25. 00	其他柜类	A0 50 10 59 9	^	16	0.3	4.8	4.8							4.8

项目名称	采来 预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量 单位	数量	单价	合计	府一般公共预算拨款采	金基金预算拨款额	(当有资本经营预算拨款年	部 财政专户核拨	算安排 单位资金	排资 财政拨款结转) 非财政拨款结转结余	20 23 年预留中小微企业份额
怀财字【03】7号王家楼乡乡镇级转移	46. 93	视频监控设备	A0 20 91 10 7	套	1	0.7	0.7 0	0.7							0.7

移

803	怀来.	县乡镇	人民	政府									单	单位:	万元
	· 采购						政	你采则	9金额	(当年	部门驳	算安排	非资金)	20
项目	来源								I	ı	I	I	1	· 	23
		_	政							国				非	年
		采	府					_		有				财	预
		购	采	计	11:L	عد ا		般	基	资	财		财	政	留
项	预	物	购	量	数	单		公	金	本	政	单位	政	拨	中
目	算次	品名	日录	单 位	量	价	台	共	预 算	经营	#	位次	拨	款	小
名	资金	石	序	1 <u>v</u>			计	预 算	日 日 数	一百	户核	资金	款结	结	微企
l lin	<u> </u>	113)	号					发 数	款	算	拨	372	特	转	不
								款	₽ ∧	拨	3/32		+7	结	份
								354		款				余	额
怀															
财															
字															
【2															
02															
3]															
7															
号		 钢	A0												
王	46.	木	50			0.1	1.5	1.5							1.5
家	93	床	10	个	10	5	0	0							0
楼		· · 类	10												
乡			1												
乡															
镇															
级															
转															

	采购 来源						政	府采则	対金额	(当年	部门预	算安排	非资金)	20 23
项目名称	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金 预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【0237号王家楼乡乡镇级转移	46. 93	办公桌	A0 50 10 20 1		25	0.2	5.0	5.0							5.0

移

003	ハハン	マフ ほ	八八	此人们									+	<u> </u>	/ 1 / 6
政府项目							政	府采则	9金额	(当年	部门预	算安排	#资金)	20 23
项目名称	预 算 资 金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【023】7号王家楼乡乡镇级转段	46. 93	会议椅	A0 50 10 30 3	个	20	0.0	0.6	0.6							0.6

政府	小来! 采购 来源	☆ 夕Ђ	<u> </u>	以付			īĶ	府采则	対金 额	(当年	部门预	模安排		<u>绝位:</u>)	万元 20 23
项目名称	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【023】7号王家楼乡乡镇级转移	46. 93	其他沙发类	A0 50 10 49 9	套	2	1.0 0	2.0	2.0							2.0

ōU3	小米!	会夕頃	八八	以付									4	-1177 •	刀兀
1	F采购 来源						政	府采则	勾金额	(当年	部门预	算安排	非资金)	20 23
项目名称	预 算 资 金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【023】7号王家楼乡乡镇级转段	46. 93	文件柜	A0 50 10 50 2	个	25	0.0	2.0	2.0							2.0

注:同一采购目录序号的物品,其单价会因配置规格不同而变动,均符合资产配置标准。涉密采购事项按照相关规定执行。

部门基本情况表

803 怀来县乡镇人民政府

单位:人(辆)

				车辆	编制	人数	在职	人数	i	离退人 数	ጀ
单位名称	单位性质	单位规格	经费保障形式	实有 数	行政	事业	行政	事业	离休	退休	退职
合 计					530		632			379	1
怀来县狼山乡人民政府	行政	正科级	财政拨款		13		38			12	
怀来县土木镇人民政府	行政	正科级	财政拨款		32					19	
怀来县北辛堡镇人民政府	行政	正科级	财政拨款		50		39			14	
怀来县新保安镇人民政府	行政	正科级	财政拨款				42			49	
怀来县西八里镇人民政府	行政	正科级	财政拨款		45		35			15	
怀来县鸡鸣驿乡人民政府	行政	正科级	财政拨款		16		32			12	
怀来县大黄庄镇人民政府	行政	正科级	财政拨款		45		37			19	
怀来县东八里乡人民政府	行政	正科级	财政拨款		41		35			14	
怀来县沙城镇人民政府	行政	正科级	财政拨款				89			67	
怀来县东花园镇人民政府	行政	正科级	财政拨款		43		40			19	
怀来县瑞云观乡人民政府	行政	正科级	财政拨款		39		35			10	
怀来县小南辛堡镇人民政府	行政	正科级	财政拨款		50		32			16	
怀来县官厅镇人民政府	行政	正科级	财政拨款		28		36			22	
怀来县桑园镇人民政府	行政	正科级	财政拨款		25		45			39	
怀来县孙庄子乡人民政府	行政	正科级	财政拨款		39		26			9	
怀来县存瑞镇人民政府	行政	正科级	财政拨款		25		36			27	1
怀来县王家楼乡人民政府	行政	正科级	财政拨款		39		35			16	

第二部分 预算单位收支预算情况

一、怀来县狼山乡人民政府收支预算

收支预算总表

单位:万元

803001 怀来县狼山乡人民政府

		, ,
项 目 代 码	预算收支项目	预算金额
	预算收入	1821.29
	本年收入	1821.29
1	一般公共预算拨款	1821.29
	其中:一般财力	1821.29
	行政事业性收费	
	专项收入	
	国有资源(资产)有偿使用收入	
	政府住房基金收入	
	上级一般公共预算安排转移支付	
	一般债券	
	其他	
2	基金预算拨款	
	其中:政府性基金收入	
	专项债券对应项目专项收入	
	上级政府性基金预算安排转移支付	
	专项债券	
3	国有资本经营预算拨款	
	其中: 国有资本经营收入	
	上级国有资本经营预算安排转移支付	
4	财政专户核拨	
5	单位资金	
	其中:事业收入	
	上级补助收入	
	附属单位上缴收入	
	事业单位经营收入	
	其他收入	
	上年结转结余	
1	财政拨款结转(含上年超收等结余)	
	其中:一般公共预算拨款	
	基金预算拨款	
	国有资本经营预算拨款	
2	非财政拨款结转结余	

803001 怀来县狼山乡人民政府

803001	L 怀来县狼山乡人民政府	单位:万元
项 目 代 码	预算收支项目	预算金额
	其中:财政专户核拨	
	单位资金	
	预算支出	1821.29
1	基本支出	685.57
	其中:人员经费	636.67
	日常公用经费	48.90
2	项目支出	1135.72

人员经费预算

803001 怀来县狼山乡人民政府 单位:万元

	立のようをス	功应级					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
			合计	522.23	522.23					
			一、工资福利支出	522.23	522.23					
2010301	30101	50101	1.1 基本工资	257.78	257.78					
			1.2 津贴补贴	41.32	41.32					
	30102		1.2.1 地区附加津贴							
	30102		1.2.2 艰苦边远地区津贴							
			1.2.3(特殊)岗位津贴(补贴)	41.32	41.32					
2010301	30102	50101	1.2.3.1 国家出台与实际天数无关的岗位 津贴	41.32	41.32					
	30102		1.2.3.2 国家出台按实际天数发放的岗位							
	30102		1.2.4 规范津贴补贴后仍继续保留的补贴							
	30102		1.2.5 在职人员住宅取暖补贴							
	30102		1.2.6 在职人员物业服务补贴							
	30102		1.2.7 上述项目之外的津贴补贴							
			1.3 奖金	40.09	40.09					
2010301	30103	50101	1.3.1 年终一次性奖金	19.94	19.94					

	☆ワ゚゚¬ムӠ	761 1 767					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30103		1.3.2 法检绩效考核奖金							
	30103		1.3.3 在职人员基础绩效奖(补充绩效工资)							
2010301	30103	50101	1.3.4 在职人员年度考核奖	20.15	20.15					
			1.4 绩效工资	8.04	8.04					
2010301	30107	50501	1.4.1 基础绩效工资	8.04	8.04					
	30107		1.4.2 奖励绩效工资							
	30107		1.4.3 应纳入绩效工资的津贴补贴							
			1.5 社会保障缴费	117.00	117.00					
2010301	30108	50102	1.5.1 基本养老保险费	59.00	59.00					
	30109		1.5.2 职业年金缴费							
2010301	30110	50102	1.5.3 基本医疗保险费	58.00	58.00					
	30111		1.5.4 公务员医疗补助							
	30112		1.5.5 事业单位补充医疗保险费							
	30112		1.5.6 大病医疗保险费							
	30112		1.5.7 事业单位失业保险费							
	30112		1.5.8 工伤保险费							
	30112		1.5.9 其他社保缴费							
2010301	30113	50103	1.6 住房公积金	58.00	58.00					

	☆ ワ♪コ <i>↓</i> フ	Th 17-47					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经 济分类 编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
			二、对个人和家庭的补助							
			1.7 离休费							
	30301		1.7.1 离休金							
	30301		1.7.2 离休人员补贴							
	30301		1.7.3 离休人员特殊补贴							
	30301		1.7.4 离休人员住宅取暖补贴							
	30301		1.7.5 离休人员物业服务补贴							
	30301		1.7.6 离休人员月度生活补贴							
	30301		1.7.7 离休人员年度一次性生活补贴							
	30301		1.7.8 其他离休人员单位负担按月发放费用							
	30301		1.7.9 其他离休人员单位负担按年发放费 用							
			1.8 退休费							
	30302		1.8.1 退休金							
	30302		1.8.2 退休人员补贴							
	30302		1.8.3 退休人员特殊补贴							
	30302		1.8.4 退休人员住宅取暖补贴							
	30302		1.8.5 退休人员物业服务补贴							

	☆ワヒーフムス	エトパナルス					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30302		1.8.6 退休人员月度生活补贴							
	30302		1.8.7 退休人员年度一次性生活补贴							
	30302		1.8.8 其他退休人员单位负担按月发放费用							
	30302		1.8.9 其他退休人员单位负担按年发放费 用							
			1.9 退职(役)费							
	30303		1.9.1 退职生活费							
	30303		1.9.2 退职人员补贴							
	30303		1.9.3 退职人员特殊补贴							
	30303		1.9.4 退职人员住宅取暖补贴							
	30303		1.9.5 退职人员物业服务补贴							
	30303		1.9.6 退职人员月度生活补贴							
	30303		1.9.7 退职人员年度一次性生活补贴							
	30303		1.9.8 其他退职人员单位负担按月发放费用							
	30303		1.9.9 其他退职人员单位负担按年发放费用							
	30305		1.10 生活补助							

	☆ ワ♪コ <i>ム</i> フ	Th 17-47					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
			1.11 奖励金							
	30309		1.11.1 独生子女父母奖励							
	30309		1.11.2 其他奖励金							
			合计	40.00	40.00					
			一、工资福利支出							
	30101		1.1 基本工资							
			1.2 津贴补贴							
	30102		1.2.1 地区附加津贴							
	30102		1.2.2 艰苦边远地区津贴							
			1.2.3(特殊)岗位津贴(补贴)							
	30102		1.2.3.1 国家出台与实际天数无关的岗位 津贴							
	30102		1.2.3.2 国家出台按实际天数发放的岗位 津贴							
	30102		1.2.4 规范津贴补贴后仍继续保留的补贴							
	30102		1.2.5 在职人员住宅取暖补贴							
	30102		1.2.6 在职人员物业服务补贴							
	30102		1.2.7 上述项目之外的津贴补贴							
			1.3 奖金							

	☆ワ ヒーコム▽	Th 17-47					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30103		1.3.1 年终一次性奖金							
	30103		1.3.2 法检绩效考核奖金							
	30103		1.3.3 在职人员基础绩效奖(补充绩效工资)							
	30103		1.3.4 在职人员年度考核奖							
			1.4 绩效工资							
	30107		1.4.1 基础绩效工资							
	30107		1.4.2 奖励绩效工资							
	30107		1.4.3 应纳入绩效工资的津贴补贴							
			1.5 社会保障缴费							
	30108		1.5.1 基本养老保险费							
	30109		1.5.2 职业年金缴费							
	30110		1.5.3 基本医疗保险费							
	30111		1.5.4 公务员医疗补助							
	30112		1.5.5 事业单位补充医疗保险费							
	30112		1.5.6 大病医疗保险费							
	30112		1.5.7 事业单位失业保险费							
	30112		1.5.8 工伤保险费							
	30112		1.5.9 其他社保缴费							

	☆ワヒーコムマ	エトロナルフ					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30113		1.6 住房公积金							
			二、对个人和家庭的补助	40.00	40.00					
			1.7 离休费							
	30301		1.7.1 离休金							
	30301		1.7.2 离休人员补贴							
	30301		1.7.3 离休人员特殊补贴							
	30301		1.7.4 离休人员住宅取暖补贴							
	30301		1.7.5 离休人员物业服务补贴							
	30301		1.7.6 离休人员月度生活补贴							
	30301		1.7.7 离休人员年度一次性生活补贴							
	30301		1.7.8 其他离休人员单位负担按月发放费用							
	30301		1.7.9 其他离休人员单位负担按年发放费 用							
			1.8 退休费	40.00	40.00					
2010301	30302	50905	1.8.1 退休金	40.00	40.00					
	30302		1.8.2 退休人员补贴							
	30302		1.8.3 退休人员特殊补贴							
	30302		1.8.4 退休人员住宅取暖补贴							

	÷⊓≀¬↓フ	エトロナルフ					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30302		1.8.5 退休人员物业服务补贴							
	30302		1.8.6 退休人员月度生活补贴							
	30302		1.8.7 退休人员年度一次性生活补贴							
	30302		1.8.8 其他退休人员单位负担按月发放费用							
	30302		1.8.9 其他退休人员单位负担按年发放费用							
			1.9 退职(役)费							
	30303		1.9.1 退职生活费							
	30303		1.9.2 退职人员补贴							
	30303		1.9.3 退职人员特殊补贴							
	30303		1.9.4 退职人员住宅取暖补贴							
	30303		1.9.5 退职人员物业服务补贴							
	30303		1.9.6 退职人员月度生活补贴							
	30303		1.9.7 退职人员年度一次性生活补贴							
	30303		1.9.8 其他退职人员单位负担按月发放费用							
	30303		1.9.9 其他退职人员单位负担按年发放费用							

	⇒pr>¬&z	エトリナン					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30305		1.10 生活补助							
			1.11 奖励金							
	30309		1.11.1 独生子女父母奖励							
	30309		1.11.2 其他奖励金							
			合计	19.94	19.94					
			一、工资福利支出	19.94	19.94					
	30101		1.1 基本工资							
			1.2 津贴补贴	19.94	19.94					
	30102		1.2.1 地区附加津贴							
	30102		1.2.2 艰苦边远地区津贴							
			1.2.3(特殊)岗位津贴(补贴)							
	30102		1.2.3.1 国家出台与实际天数无关的岗位							
	30102		津贴							
	30102		1.2.3.2 国家出台按实际天数发放的岗位							
	30102		津贴							
	30102		1.2.4 规范津贴补贴后仍继续保留的补贴							
2010301	30102	50101	1.2.5 在职人员住宅取暖补贴	19.94	19.94					
	30102		1.2.6 在职人员物业服务补贴							
	30102		1.2.7 上述项目之外的津贴补贴							

003001							资金来源			-12.7376
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
			1.3 奖金							
	30103		1.3.1 年终一次性奖金							
	30103		1.3.2 法检绩效考核奖金							
	30103		1.3.3 在职人员基础绩效奖(补充绩效工资)							
	30103		1.3.4 在职人员年度考核奖							
			1.4 绩效工资							
	30107		1.4.1 基础绩效工资							
	30107		1.4.2 奖励绩效工资							
	30107		1.4.3 应纳入绩效工资的津贴补贴							
			1.5 社会保障缴费							
	30108		1.5.1 基本养老保险费							
	30109		1.5.2 职业年金缴费							
	30110		1.5.3 基本医疗保险费							
	30111		1.5.4 公务员医疗补助							
	30112		1.5.5 事业单位补充医疗保险费							
	30112		1.5.6 大病医疗保险费							
	30112		1.5.7 事业单位失业保险费							
	30112		1.5.8 工伤保险费							

	☆ ワ♪コ <i>↓</i> フ	Th 15-67					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经 济分类 编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30112		1.5.9 其他社保缴费							
	30113		1.6 住房公积金							
			二、对个人和家庭的补助							
			1.7 离休费							
	30301		1.7.1 离休金							
	30301		1.7.2 离休人员补贴							
	30301		1.7.3 离休人员特殊补贴							
	30301		1.7.4 离休人员住宅取暖补贴							
	30301		1.7.5 离休人员物业服务补贴							
	30301		1.7.6 离休人员月度生活补贴							
	30301		1.7.7 离休人员年度一次性生活补贴							
	30301		1.7.8 其他离休人员单位负担按月发放费用							
	30301		1.7.9 其他离休人员单位负担按年发放费 用							
			1.8 退休费							
	30302		1.8.1 退休金							
	30302		1.8.2 退休人员补贴							
	30302		1.8.3 退休人员特殊补贴							

	☆ワヒーフムス	エトパナルス					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30302		1.8.4 退休人员住宅取暖补贴							
	30302		1.8.5 退休人员物业服务补贴							
	30302		1.8.6 退休人员月度生活补贴							
	30302		1.8.7 退休人员年度一次性生活补贴							
	30302		1.8.8 其他退休人员单位负担按月发放费用							
	30302		1.8.9 其他退休人员单位负担按年发放费用							
			1.9 退职(役)费							
	30303		1.9.1 退职生活费							
	30303		1.9.2 退职人员补贴							
	30303		1.9.3 退职人员特殊补贴							
	30303		1.9.4 退职人员住宅取暖补贴							
	30303		1.9.5 退职人员物业服务补贴							
	30303		1.9.6 退职人员月度生活补贴							
	30303		1.9.7 退职人员年度一次性生活补贴							
	30303		1.9.8 其他退职人员单位负担按月发放费用							
	30303		1.9.9 其他退职人员单位负担按年发放费							

	☆ワヒーコムマ	Th 17-47					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
			用							
	30305		1.10 生活补助							
			1.11 奖励金							
	30309		1.11.1 独生子女父母奖励							
	30309		1.11.2 其他奖励金							
			合计	54.50	54.50					
			一、工资福利支出	52.00	52.00					
	30114		2.1 医疗费							
	30106		2.2 伙食补助费							
			2.3 其他工资福利支出	52.00	52.00					
2010301	30199	50199	2.3.1 长期聘用人员和长期临时工工资	52.00	52.00					
	30199		2.3.2 长期聘用人员和长期临时工社保缴费和住房公积金							
	30199		2.3.3 病假两个月以上职工的工资							
	30199		2.3.4 其他							
			二、对个人和家庭的补助	2.50	2.50					
2010301	30304	50901	2.4 抚恤金	2.50	2.50					
	30308		2.5 助学金							
	30399		2.6 其他对个人和家庭的补助支出							

日常公用经费预算

		∵ #1000					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
			合计	13.40	13.40					
			1、基础定额项目	13.40	13.40					
2010301	30201	50201	(1)办公费	6.20	6.20					
	30205		(2)水费							
	30206		(3)电费							
			(4)邮电费	1.00	1.00					
	30207		1)公务移动通讯费用补贴							
2010301	30207	50201	2)其他邮电费	1.00	1.00					
2010301	30208	50201	(5)办公取暖费	6.20	6.20					
	30209		(6)物业管理费							
	30211		(7)差旅费							
	30213		(8)维修(护)费							
	30215		(9)会议费							
	31002		(10)办公设备购置费							
			(11)因公出国(境)费用							
	3021201		1)教学科研人员因公出国(境)费							
	3021202		2)其他因公出国(境)费							

803001 怀来县狼山乡人民政府 单位:万元

		Th 15-67		资金来源						
功能分类 科目编码			预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
			(12)公务用车运行维护费							
	30231		1)燃料费							
	30231		2)维修费							
	30231		3)保险费							
	30231		4)其他运行维护费							
			(13)离退休干部经费							
	30299		1) 离休干部公用经费							
	30299		2) 离休干部特需费							
	30299		3) 离休干部住宅公用电话费							
	30299		4)离休人员福利费							
	30299		5)退休干部公用经费							
	30299		6)退休干部特需费							
	30299		7)退休干部住宅公用电话费							
	30299		8)退休人员福利费							
	30299		9)退职人员福利费							
	30299		10) 离休干部参观休养经费							
	30239		(14)公务交通补贴(其他交通费)							
	30202		(15)印刷费							
	30203		(16)咨询费							

		T# 15-67		资 金 来 源						
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30204		(17) 手续费							
	30214		(18)租赁费							
	30218		(19)专用材料费							
	30224		(20)被装购置费							
	30225		(21)专用燃料费							
	30226		(22) 劳务费							
	30227		(23)委托业务费							
	30299		(24)其他业务费							
			2、按规定比例计提项目							
	30216		(1)培训费							
	30217		(2)公务接待费							
	30228		(3)工会经费							
	30229		(4)福利费							
	30299		(5)党组织活动经费							
			3、特殊因素项目							
	30209		(1)业务用房运行费							
	30209		(2)办公用房运行补助							
	30213		(3)网络运行维护费							
	30202		(4)大宗印刷费							

		7575242		资 金 来 源						
功能分类 科目编码	部门经济 分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算 拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30207		(5)专项邮电费							
	31003		(6)专项购置费							
	30231		(7)执法执勤及特种业务车辆运行费							
	30201		(8)临时办公室经费							
	30206		(9)中央空调及电梯运行费							
	30299		(10)不可预见费							
	30226		(11)法律顾问工作经费							
			合计	35.50	35.50					
			1、基础定额项目	35.50	35.50					
	30201		(1)办公费							
	30205		(2)水费							
	30206		(3)电费							
			(4)邮电费	12.50	12.50					
2010301	30207	50201	1)公务移动通讯费用补贴	12.50	12.50					
	30207		2)其他邮电费							
	30208		(5)办公取暖费							
	30209		(6)物业管理费							
	30211		(7)差旅费							
	30213		(8)维修(护)费							

		Th 17:47		资金来源						
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30215		(9)会议费							
	31002		(10)办公设备购置费							
			(11)因公出国(境)费用							
	3021201		1)教学科研人员因公出国(境)费							
	3021202		2)其他因公出国(境)费							
			(12)公务用车运行维护费							
	30231		1)燃料费							
	30231		2)维修费							
	30231		3)保险费							
	30231		4)其他运行维护费							
			(13)离退休干部经费							
	30299		1) 离休干部公用经费							
	30299		2) 离休干部特需费							
	30299		3) 离休干部住宅公用电话费							
	30299		4)离休人员福利费							
	30299		5)退休干部公用经费							
	30299		6)退休干部特需费							
	30299		7)退休干部住宅公用电话费							
	30299		8)退休人员福利费							

		T# 15-67		资金来源						
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	济分类 预算支出项目 编码		一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30299		9)退职人员福利费							
	30299		10) 离休干部参观休养经费							
2010301	30239	50201	(14)公务交通补贴(其他交通费)	23.00	23.00					
	30202		(15)印刷费							
	30203		(16)咨询费							
	30204		(17) 手续费							
	30214		(18)租赁费							
	30218		(19)专用材料费							
	30224		(20)被装购置费							
	30225		(21)专用燃料费							
	30226		(22)劳务费							
	30227		(23)委托业务费							
	30299		(24)其他业务费							
			2、按规定比例计提项目							
	30216		(1)培训费							
	30217		(2)公务接待费							
	30228		(3)工会经费							
	30229		(4)福利费							
	30299		(5)党组织活动经费							

		Th 15-67		资金来源						
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
			3、特殊因素项目							
	30209		(1)业务用房运行费							
	30209		(2)办公用房运行补助							
	30213		(3)网络运行维护费							
	30202		(4)大宗印刷费							
	30207		(5)专项邮电费							
	31003		(6)专项购置费							
	30231		(7)执法执勤及特种业务车辆运行费							
	30201		(8)临时办公室经费							
	30206		(9)中央空调及电梯运行费							
	30299		(10)不可预见费							
	30226		(11)法律顾问工作经费							

项目支出预算

	功能分类				资金	来 源			
项目名称	科目编码	合计	一般公共	基金预算	国有资本经	财政专户	单位资金	财政拨款	非财政拨款
	1-1 11-1-1083	н и	预算拨款	拨款	营预算拨款	核拨	一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一	结转	结转结余
合计		1135.72	1135.72						
怀财字【2023】7号狼山乡	2130705	12.24	12.24						
村干部养老	2130703	12.24	12.24						
怀财字【2023】7号狼山乡	2080208	49.00	49.00						
社区工作者经费	2000200	49.00	49.00						
狼山乡怀财字【2023】7号									
村级组织运转经费(村干部	2130705	163.29	163.29						
工资)									
狼山乡怀财字【2023】7号									
村级组织运转经费(离任生活	2130705	7.96	7.96						
补贴)									
怀财字【2023】7号狼山乡	2010301	30.50	30.50						
办案及业务	2010301	30.30	30.30						
怀财字【2023】7号狼山乡	2130234	30.00	30.00						
防火经费	2130234	30.00	30.00						
怀财字【2023】7号狼山乡	2130314	5.00	5.00						
防汛经费	2130314	5.00	5.00						
怀财字【2023】7号狼山乡	2110301	128.19	128.19						
洁净煤补贴资金	2110301	120.19	120.19						

	T+4k/\\		资金来源									
项目名称	功能分类 科目编码	合计	一般公共 预算拨款	基金预算 拨款	国有资本经 营预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政拨款 结转结余			
怀财字【2023】7号狼山乡 农村垃圾清理费	2130701	100.00	100.00									
怀财字【2023】7号狼山乡 湿地公园事物中心土地流转 费	2130205	225.50	225.50									
怀财字【2023】7号狼山乡 土地流转费(造林)	2130205	246.00	246.00									
怀财字【2023】7号狼山乡 武装工作专项经费	2010301	3.00	3.00									
怀财字【2023】7号狼山乡 乡镇级转移支付	2010301	41.16	41.16									
怀财字【2023】7号狼山乡 巡河员经费	2130399	9.36	9.36									
狼山乡怀财字【2023】7号 村级组织运转经费(办公及 专项)	2130705	84.52	84.52									

单位预算政府经济分类表

				资金:	 来 源			
政府经济分类	合计	一般公共 预算拨款	基金预算 拨款	国有资本经营 预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政拨款 结转结余
合 计	1821.29	1821.29						
501 机关工资福利支出	586.13	586.13						
502 机关商品和服务支出	952.13	952.13						
503 机关资本性支出 (一)								
504 机关资本性支出 (二)								
505 对事业单位经常性补助	8.04	8.04						
506 对事业单位资本性补助								
507 对企业补助								
508 对企业资本性支出								
509 对个人和家庭的补助	274.99	274.99						
511 债务利息及费用支出								
513 转移性支出								
599 其他支出								

二、怀来县土木镇人民政府收支预算

收支预算总表

803003 怀来县土木镇人民政府

		一 一 一				
项 目 代 码	预算收支项目	预算金额				
	预算收入	2815.54				
	本年收入	2799.34				
1	一般公共预算拨款	2799.34				
	其中:一般财力	2799.34				
	行政事业性收费					
	专项收入					
	国有资源(资产)有偿使用收入					
	政府住房基金收入					
	上级一般公共预算安排转移支付					
	一般债券					
	其他					
2	基金预算拨款					
	其中:政府性基金收入					
	专项债券对应项目专项收入					
	上级政府性基金预算安排转移支付					
	专项债券					
3	国有资本经营预算拨款					
	其中: 国有资本经营收入					
	上级国有资本经营预算安排转移支付					
4	财政专户核拨					
5	单位资金					
	其中:事业收入					
	上级补助收入					
	附属单位上缴收入					
	事业单位经营收入					
	其他收入					
	上年结转结余	16.20				
1	财政拨款结转(含上年超收等结余)	16.20				
	其中:一般公共预算拨款	16.20				
	基金预算拨款					
	国有资本经营预算拨款					
2	非财政拨款结转结余					

单位:万元

803003 怀来县土木镇人民政府

803003	3 怀来县土木镇人民政府	单位:万元
项 目 代 码	预算收支项目	预算金额
	其中:财政专户核拨	
	单位资金	
	预算支出	2815.54
1	基本支出	659.02
	其中:人员经费	618.62
	日常公用经费	40.40
2	项目支出	2156.52

人员经费预算

	部门经	政府经					资金来源			
功能分类 科目编码	部 7 经 济分类 编码	游分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
			合计	521.85	521.85					
			一、工资福利支出	521.85	521.85					
2010301	30101	50101	1.1 基本工资	267.15	267.15					
			1.2 津贴补贴	37.26	37.26					
	30102		1.2.1 地区附加津贴							
	30102		1.2.2 艰苦边远地区津贴							
			1.2.3(特殊)岗位津贴(补贴)	37.26	37.26					
2010301	30102	50101	1.2.3.1 国家出台与实际天数无关的岗位津贴	37.26	37.26					
	30102		1.2.3.2 国家出台按实际天数发放的岗位 津贴							
	30102		1.2.4 规范津贴补贴后仍继续保留的补贴							
	30102		1.2.5 在职人员住宅取暖补贴							
	30102		1.2.6 在职人员物业服务补贴							
	30102		1.2.7 上述项目之外的津贴补贴							
			1.3 奖金	40.27	40.27					
2010301	30103	50101	1.3.1 年终一次性奖金	20.77	20.77					

	÷⊓≀¬↓¬	エトパナルフ					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30103		1.3.2 法检绩效考核奖金							
	30103		1.3.3 在职人员基础绩效奖(补充绩效工 资)							
2010301	30103	50101	1.3.4 在职人员年度考核奖	19.50	19.50					
			1.4 绩效工资	10.17	10.17					
2010301	30107	50501	1.4.1 基础绩效工资	10.17	10.17					
	30107		1.4.2 奖励绩效工资							
	30107		1.4.3 应纳入绩效工资的津贴补贴							
			1.5 社会保障缴费	101.50	101.50					
2010301	30108	50102	1.5.1 基本养老保险费	71.50	71.50					
	30109		1.5.2 职业年金缴费							
2010301	30110	50102	1.5.3 基本医疗保险费	30.00	30.00					
	30111		1.5.4 公务员医疗补助							
	30112		1.5.5 事业单位补充医疗保险费							
	30112		1.5.6 大病医疗保险费							
	30112		1.5.7 事业单位失业保险费							
	30112		1.5.8 工伤保险费							
	30112		1.5.9 其他社保缴费							
2010301	30113	50103	1.6 住房公积金	65.50	65.50					

	☆ワバコムマ	T#10747					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
			二、对个人和家庭的补助							
			1.7 离休费							
	30301		1.7.1 离休金							
	30301		1.7.2 离休人员补贴							
	30301		1.7.3 离休人员特殊补贴							
	30301		1.7.4 离休人员住宅取暖补贴							
	30301		1.7.5 离休人员物业服务补贴							
	30301		1.7.6 离休人员月度生活补贴							
	30301		1.7.7 离休人员年度一次性生活补贴							
	30301		1.7.8 其他离休人员单位负担按月发放费用							
	30301		1.7.9 其他离休人员单位负担按年发放费 用							
			1.8 退休费							
	30302		1.8.1 退休金							
	30302		1.8.2 退休人员补贴							
	30302		1.8.3 退休人员特殊补贴							
	30302		1.8.4 退休人员住宅取暖补贴							
	30302		1.8.5 退休人员物业服务补贴							

	☆ ワ♪ ¬ ム▽	36074Z					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30302		1.8.6 退休人员月度生活补贴							
	30302		1.8.7 退休人员年度一次性生活补贴							
	30302		1.8.8 其他退休人员单位负担按月发放费用							
	30302		1.8.9 其他退休人员单位负担按年发放费 用							
			1.9 退职 (役) 费							
	30303		1.9.1 退职生活费							
	30303		1.9.2 退职人员补贴							
	30303		1.9.3 退职人员特殊补贴							
	30303		1.9.4 退职人员住宅取暖补贴							
	30303		1.9.5 退职人员物业服务补贴							
	30303		1.9.6 退职人员月度生活补贴							
	30303		1.9.7 退职人员年度一次性生活补贴							
	30303		1.9.8 其他退职人员单位负担按月发放费用							
	30303		1.9.9 其他退职人员单位负担按年发放费用							
	30305		1.10 生活补助							

	☆のトコクユ	Th 17-47					资金来源			-12 . 7376
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
			1.11 奖励金							
	30309		1.11.1 独生子女父母奖励							
	30309		1.11.2 其他奖励金							
			合计	50.00	50.00					
			一、工资福利支出							
	30101		1.1 基本工资							
			1.2 津贴补贴							
	30102		1.2.1 地区附加津贴							
	30102		1.2.2 艰苦边远地区津贴							
			1.2.3(特殊)岗位津贴(补贴)							
	30102		1.2.3.1 国家出台与实际天数无关的岗位 津贴							
	30102		1.2.3.2 国家出台按实际天数发放的岗位 津贴							
	30102		1.2.4 规范津贴补贴后仍继续保留的补贴							
	30102		1.2.5 在职人员住宅取暖补贴							
	30102		1.2.6 在职人员物业服务补贴							
	30102		1.2.7 上述项目之外的津贴补贴							
			1.3 奖金							

	⇒₽≀¬₽Z	761574Z					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30103		1.3.1 年终一次性奖金							
	30103		1.3.2 法检绩效考核奖金							
	30103		1.3.3 在职人员基础绩效奖(补充绩效工资)							
	30103		1.3.4 在职人员年度考核奖							
			1.4 绩效工资							
	30107		1.4.1 基础绩效工资							
	30107		1.4.2 奖励绩效工资							
	30107		1.4.3 应纳入绩效工资的津贴补贴							
			1.5 社会保障缴费							
	30108		1.5.1 基本养老保险费							
	30109		1.5.2 职业年金缴费							
	30110		1.5.3 基本医疗保险费							
	30111		1.5.4 公务员医疗补助							
	30112		1.5.5 事业单位补充医疗保险费							
	30112		1.5.6 大病医疗保险费							
	30112		1.5.7 事业单位失业保险费							
	30112		1.5.8 工伤保险费							
	30112		1.5.9 其他社保缴费							

003003							资金来源			-12. /3/6
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30113		1.6 住房公积金							
			二、对个人和家庭的补助	50.00	50.00					
			1.7 离休费							
	30301		1.7.1 离休金							
	30301		1.7.2 离休人员补贴							
	30301		1.7.3 离休人员特殊补贴							
	30301		1.7.4 离休人员住宅取暖补贴							
	30301		1.7.5 离休人员物业服务补贴							
	30301		1.7.6 离休人员月度生活补贴							
	30301		1.7.7 离休人员年度一次性生活补贴							
	30301		1.7.8 其他离休人员单位负担按月发放费用							
	30301		1.7.9 其他离休人员单位负担按年发放费 用							
			1.8 退休费	50.00	50.00					
2010301	30302	50905	1.8.1 退休金	50.00	50.00					
	30302		1.8.2 退休人员补贴							
	30302		1.8.3 退休人员特殊补贴							
	30302		1.8.4 退休人员住宅取暖补贴							

	立ワドコムス	北京 42					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30302		1.8.5 退休人员物业服务补贴							
	30302		1.8.6 退休人员月度生活补贴							
	30302		1.8.7 退休人员年度一次性生活补贴							
	30302		1.8.8 其他退休人员单位负担按月发放费用							
	30302		1.8.9 其他退休人员单位负担按年发放费用							
			1.9 退职 (役) 费							
	30303		1.9.1 退职生活费							
	30303		1.9.2 退职人员补贴							
	30303		1.9.3 退职人员特殊补贴							
	30303		1.9.4 退职人员住宅取暖补贴							
	30303		1.9.5 退职人员物业服务补贴							
	30303		1.9.6 退职人员月度生活补贴							
	30303		1.9.7 退职人员年度一次性生活补贴							
	30303		1.9.8 其他退职人员单位负担按月发放费用							
	30303		1.9.9 其他退职人员单位负担按年发放费用							

	☆ワメ ¬ムマ	エトパナルフ					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30305		1.10 生活补助							
			1.11 奖励金							
	30309		1.11.1 独生子女父母奖励							
	30309		1.11.2 其他奖励金							
			合计	20.77	20.77					
			一、工资福利支出	20.77	20.77					
	30101		1.1 基本工资							
			1.2 津贴补贴	20.77	20.77					
	30102		1.2.1 地区附加津贴							
	30102		1.2.2 艰苦边远地区津贴							
			1.2.3(特殊)岗位津贴(补贴)							
	30102		1.2.3.1 国家出台与实际天数无关的岗位							
	30102		津贴							
	30102		1.2.3.2 国家出台按实际天数发放的岗位							
	30102		津贴							
	30102		1.2.4 规范津贴补贴后仍继续保留的补贴							
2010301	30102	50101	1.2.5 在职人员住宅取暖补贴	20.77	20.77					
	30102		1.2.6 在职人员物业服务补贴							
	30102		1.2.7 上述项目之外的津贴补贴							

	☆ワヒーフムス	7 <i>h 1</i> 77-67					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
			1.3 奖金							
	30103		1.3.1 年终一次性奖金							
	30103		1.3.2 法检绩效考核奖金							
	30103		1.3.3 在职人员基础绩效奖(补充绩效工资)							
	30103		1.3.4 在职人员年度考核奖							
			1.4 绩效工资							
	30107		1.4.1 基础绩效工资							
	30107		1.4.2 奖励绩效工资							
	30107		1.4.3 应纳入绩效工资的津贴补贴							
			1.5 社会保障缴费							
	30108		1.5.1 基本养老保险费							
	30109		1.5.2 职业年金缴费							
	30110		1.5.3 基本医疗保险费							
	30111		1.5.4 公务员医疗补助							
	30112		1.5.5 事业单位补充医疗保险费							
	30112		1.5.6 大病医疗保险费							
	30112		1.5.7 事业单位失业保险费							
	30112		1.5.8 工伤保险费							

003003							资金来源			-12. /3/6
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30112		1.5.9 其他社保缴费							
	30113		1.6 住房公积金							
			二、对个人和家庭的补助							
			1.7 离休费							
	30301		1.7.1 离休金							
	30301		1.7.2 离休人员补贴							
	30301		1.7.3 离休人员特殊补贴							
	30301		1.7.4 离休人员住宅取暖补贴							
	30301		1.7.5 离休人员物业服务补贴							
	30301		1.7.6 离休人员月度生活补贴							
	30301		1.7.7 离休人员年度一次性生活补贴							
	30301		1.7.8 其他离休人员单位负担按月发放费用							
	30301		1.7.9 其他离休人员单位负担按年发放费用							
			1.8 退休费							
	30302		1.8.1 退休金							
	30302		1.8.2 退休人员补贴							
	30302		1.8.3 退休人员特殊补贴							

	立のドコルス	形成级					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30302		1.8.4 退休人员住宅取暖补贴							
	30302		1.8.5 退休人员物业服务补贴							
	30302		1.8.6 退休人员月度生活补贴							
	30302		1.8.7 退休人员年度一次性生活补贴							
	30302		1.8.8 其他退休人员单位负担按月发放费用							
	30302		1.8.9 其他退休人员单位负担按年发放费用							
			1.9 退职(役)费							
	30303		1.9.1 退职生活费							
	30303		1.9.2 退职人员补贴							
	30303		1.9.3 退职人员特殊补贴							
	30303		1.9.4 退职人员住宅取暖补贴							
	30303		1.9.5 退职人员物业服务补贴							
	30303		1.9.6 退职人员月度生活补贴							
	30303		1.9.7 退职人员年度一次性生活补贴							
	30303		1.9.8 其他退职人员单位负担按月发放费用							
	30303		1.9.9 其他退职人员单位负担按年发放费							

	÷⊓♪¬♪¬	Th 17-47					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
			用							
	30305		1.10 生活补助							
			1.11 奖励金							
	30309		1.11.1 独生子女父母奖励							
	30309		1.11.2 其他奖励金							
			合计	26.00	26.00					
			一、工资福利支出	26.00	26.00					
	30114		2.1 医疗费							
	30106		2.2 伙食补助费							
			2.3 其他工资福利支出	26.00	26.00					
2010301	30199	50199	2.3.1 长期聘用人员和长期临时工工资	26.00	26.00					
	30199		2.3.2 长期聘用人员和长期临时工社保缴费和住房公积金							
	30199		2.3.3 病假两个月以上职工的工资							
	30199		2.3.4 其他							
			二、对个人和家庭的补助							
	30304		2.4 抚恤金							
	30308		2.5 助学金							
	30399		2.6 其他对个人和家庭的补助支出							_

日常公用经费预算

		∵ #1000					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
			合计	13.00	13.00					
			1、基础定额项目	13.00	13.00					
2010301	30201	50201	(1)办公费	6.00	6.00					
	30205		(2)水费							
	30206		(3)电费							
			(4)邮电费	1.00	1.00					
	30207		1)公务移动通讯费用补贴							
2010301	30207	50201	2)其他邮电费	1.00	1.00					
2010301	30208	50201	(5)办公取暖费	6.00	6.00					
	30209		(6)物业管理费							
	30211		(7)差旅费							
	30213		(8)维修(护)费							
	30215		(9)会议费							
	31002		(10)办公设备购置费							
			(11)因公出国(境)费用							
	3021201		1)教学科研人员因公出国(境)费							
	3021202		2)其他因公出国(境)费							

		Th 15-67		资金来源							
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余	
			(12)公务用车运行维护费								
	30231		1)燃料费								
	30231		2)维修费								
	30231		3)保险费								
	30231		4)其他运行维护费								
			(13) 离退休干部经费								
	30299		1) 离休干部公用经费								
	30299		2) 离休干部特需费								
	30299		3) 离休干部住宅公用电话费								
	30299		4) 离休人员福利费								
	30299		5)退休干部公用经费								
	30299		6)退休干部特需费								
	30299		7)退休干部住宅公用电话费								
	30299		8)退休人员福利费								
	30299		9)退职人员福利费								
	30299		10) 离休干部参观休养经费								
	30239		(14)公务交通补贴(其他交通费)								
	30202		(15)印刷费								
	30203		(16)咨询费								

		北位级		资金来源								
功能分类 科目编码	部门经济 分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余		
	30204		(17) 手续费									
	30214		(18)租赁费									
	30218		(19)专用材料费									
	30224		(20)被装购置费									
	30225		(21)专用燃料费									
	30226		(22)劳务费									
	30227		(23)委托业务费									
	30299		(24)其他业务费									
			2、按规定比例计提项目									
	30216		(1)培训费									
	30217		(2)公务接待费									
	30228		(3)工会经费									
	30229		(4)福利费									
	30299		(5)党组织活动经费									
			3、特殊因素项目									
	30209		(1)业务用房运行费									
	30209		(2)办公用房运行补助									
	30213		(3)网络运行维护费									
	30202		(4)大宗印刷费									

		Th 15-67		资 金 来 源							
功能分类 科目编码	部门经济 分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余	
	30207		(5)专项邮电费								
	31003		(6)专项购置费								
	30231		(7)执法执勤及特种业务车辆运行费								
	30201		(8)临时办公室经费								
	30206		(9)中央空调及电梯运行费								
	30299		(10)不可预见费								
	30226		(11)法律顾问工作经费								
			合计	27.40	27.40						
			1、基础定额项目	27.40	27.40						
	30201		(1)办公费								
	30205		(2)水费								
	30206		(3)电费								
			(4)邮电费	9.18	9.18						
2010301	30207	50201	1)公务移动通讯费用补贴	9.18	9.18						
	30207		2)其他邮电费								
	30208		(5)办公取暖费								
	30209		(6)物业管理费								
	30211		(7)差旅费								
	30213		(8)维修(护)费								

		Th 17:47		资 金 来 源							
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余	
	30215		(9)会议费								
	31002		(10)办公设备购置费								
			(11)因公出国(境)费用								
	3021201		1)教学科研人员因公出国(境)费								
	3021202		2)其他因公出国(境)费								
			(12)公务用车运行维护费								
	30231		1)燃料费								
	30231		2)维修费								
	30231		3)保险费								
	30231		4)其他运行维护费								
			(13) 离退休干部经费								
	30299		1) 离休干部公用经费								
	30299		2) 离休干部特需费								
	30299		3) 离休干部住宅公用电话费								
	30299		4)离休人员福利费								
	30299		5)退休干部公用经费								
	30299		6)退休干部特需费								
	30299		7)退休干部住宅公用电话费								
	30299		8)退休人员福利费								

		T# 15-67					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30299		9)退职人员福利费							
	30299		10) 离休干部参观休养经费							
2010301	30239	50201	(14)公务交通补贴(其他交通费)	18.22	18.22					
	30202		(15)印刷费							
	30203		(16)咨询费							
	30204		(17) 手续费							
	30214		(18)租赁费							
	30218		(19)专用材料费							
	30224		(20)被装购置费							
	30225		(21)专用燃料费							
	30226		(22)劳务费							
	30227		(23)委托业务费							
	30299		(24)其他业务费							
			2、按规定比例计提项目							
	30216		(1)培训费							
	30217		(2)公务接待费							
	30228		(3)工会经费							
	30229		(4)福利费							
	30299		(5)党组织活动经费							

		T# 15-67		资金来源						
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
			3、特殊因素项目							
	30209		(1)业务用房运行费							
	30209		(2)办公用房运行补助							
	30213		(3)网络运行维护费							
	30202		(4)大宗印刷费							
	30207		(5)专项邮电费							
	31003		(6)专项购置费							
	30231		(7)执法执勤及特种业务车辆运行费							
	30201		(8)临时办公室经费							
	30206		(9)中央空调及电梯运行费							
	30299		(10)不可预见费							
	30226		(11)法律顾问工作经费							

项目支出预算

	T₩46//\ \		资金 来源									
项目名称	功能分类 科目编码	合计	一般公共 预算拨款	基金预算 拨款	国有资本经 营预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政拨款 结转结余			
合计		2156.52	2140.32					16.20				
土木镇村级组织运转经费	2130705	16.20						16.20				
(村干部工资)	2130703	10.20						10.20				
怀财字【2023】7号 土木	2010301	70.50	70.50									
镇 办案及业务	2010301	70.50	70.50									
怀财字【2023】7号 土木												
镇 村级组织运转(办公及专	2130705	167.84	167.84									
项)												
怀财字【2023】7号 土木												
镇 村级组织运转(村干部工	2130705	300.79	300.79									
资)												
怀财字【2023】7号 土木												
镇 村级组织运转(正常离任	2130705	14.66	14.66									
村级干部补助)												
怀财字【2023】7号 土木	2130234	30.00	30.00									
镇 防火经费	2130234	30.00	30.00									
怀财字【2023】7号 土木	2130314	5.00	5.00									
镇 防汛经费	2130314	3.00	3.00									
怀财字【2023】7号 土木	2130701	197.00	197.00									

	功能分类				资金	来源			
项目名称	科目编码	合计	一般公共 预算拨款	基金预算 拨款	国有资本经 营预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政拨款 结转结余
镇 农村垃圾清理费									
怀财字【2023】7号 土木 镇 清洁煤财政补贴资金	2110301	402.99	402.99						
怀财字【2023】7号 土木 镇 社区工作者经费	2080208	101.00	101.00						
怀财字【2023】7号 土木 镇 湿地公园事物中心土地流 转费	2130205	474.70	474.70						
怀财字【2023】7号 土木 镇 土地流转费(造林)	2130205	279.50	279.50						
怀财字【2023】7号 土木 镇 武装工作专项经费	2010301	3.00	3.00						
怀财字【2023】7号 土木 镇 乡镇级转移支付	2010301	64.48	64.48						
怀财字【2023】7号 土木 镇 巡河员经费	2130399	10.86	10.86						
怀财字【2023】7号 土木 镇 专职化村党组织书记报酬	2130705	1.00	1.00						
怀财字【2023】7号 土木 镇村干部养老	2130705	17.00	17.00						

单位预算政府经济分类表

				资金:	来 源			
政府经济分类	合计	一般公共 预算拨款	基金预算 拨款	国有资本经营 预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政拨款 结转结余
合 计	2815.54	2799.34					16.20	
501 机关工资福利支出	558.45	558.45						
502 机关商品和服务支出	1082.21	1082.21						
503 机关资本性支出 (一)	754.20	754.20						
504 机关资本性支出 (二)								
505 对事业单位经常性补助	10.17	10.17						
506 对事业单位资本性补助								
507 对企业补助								
508 对企业资本性支出								
509 对个人和家庭的补助	410.51	394.31					16.20	
511 债务利息及费用支出								
513 转移性支出								
599 其他支出								

三、怀来县北辛堡镇人民政府收支预算

收支预算总表

单位:万元

803004 怀来县北辛堡镇人民政府

项 目		
代码	预算收支项目	预算金额
	预算收入	1451.19
	本年收入	1432.90
1	一般公共预算拨款	1432.90
	其中:一般财力	1432.90
	行政事业性收费	
	专项收入	
	国有资源(资产)有偿使用收入	
	政府住房基金收入	
	上级一般公共预算安排转移支付	
	一般债券	
	其他	
2	基金预算拨款	
	其中:政府性基金收入	
	专项债券对应项目专项收入	
	上级政府性基金预算安排转移支付	
	专项债券	
3	国有资本经营预算拨款	
	其中: 国有资本经营收入	
	上级国有资本经营预算安排转移支付	
4	财政专户核拨	
5	单位资金	
	其中:事业收入	
	上级补助收入	
	附属单位上缴收入	
	事业单位经营收入	
	其他收入	
	上年结转结余	18.29
1	财政拨款结转(含上年超收等结余)	18.29
	其中:一般公共预算拨款	18.29
	基金预算拨款	
	国有资本经营预算拨款	
2	非财政拨款结转结余	

803004 怀来县北辛堡镇人民政府

803004	1 怀来县北辛堡镇人民政府	单位:万元
项 目 代 码	预算收支项目	预算金额
	其中:财政专户核拨	
	单位资金	
	预算支出	1451.19
1	基本支出	663.54
	其中:人员经费	618.80
	日常公用经费	44.74
2	项目支出	787.65

人员经费预算

	立のようをス	功应级					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
			合计	528.57	528.57					
			一、工资福利支出	528.57	528.57					
2010301	30101	50101	1.1 基本工资	264.27	264.27					
			1.2 津贴补贴	40.89	40.89					
	30102		1.2.1 地区附加津贴							
	30102		1.2.2 艰苦边远地区津贴							
			1.2.3(特殊)岗位津贴(补贴)	40.89	40.89					
2010301	30102	50101	1.2.3.1 国家出台与实际天数无关的岗位	40.89	40.89					
2010301	30102	30101	津贴	10.03	10.03					
	30102		1.2.3.2 国家出台按实际天数发放的岗位津贴							
	30102		1.2.4 规范津贴补贴后仍继续保留的补贴							
	30102		1.2.5 在职人员住宅取暖补贴							
	30102		1.2.6 在职人员物业服务补贴							
	30102		1.2.7 上述项目之外的津贴补贴							
			1.3 奖金	41.23	41.23					
2010301	30103	50101	1.3.1 年终一次性奖金	20.43	20.43					

	☆ワヒーフムス	エトパナルス					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30103		1.3.2 法检绩效考核奖金							
	30103		1.3.3 在职人员基础绩效奖(补充绩效工资)							
2010301	30103	50101	1.3.4 在职人员年度考核奖	20.80	20.80					
			1.4 绩效工资	12.18	12.18					
2010301	30107	50501	1.4.1 基础绩效工资	12.18	12.18					
	30107		1.4.2 奖励绩效工资							
	30107		1.4.3 应纳入绩效工资的津贴补贴							
			1.5 社会保障缴费	120.00	120.00					
2010301	30108	50102	1.5.1 基本养老保险费	70.00	70.00					
	30109		1.5.2 职业年金缴费							
2010301	30110	50102	1.5.3 基本医疗保险费	50.00	50.00					
	30111		1.5.4 公务员医疗补助							
	30112		1.5.5 事业单位补充医疗保险费							
	30112		1.5.6 大病医疗保险费							
	30112		1.5.7 事业单位失业保险费							
	30112		1.5.8 工伤保险费							
	30112		1.5.9 其他社保缴费							
2010301	30113	50103	1.6 住房公积金	50.00	50.00					

	☆ ワ♪コ <i>↓</i> フ	エトロナルフ		资 金 来 源							
功能分类 科目编码	部门经 济分类 编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余	
			二、对个人和家庭的补助								
			1.7 离休费								
	30301		1.7.1 离休金								
	30301		1.7.2 离休人员补贴								
	30301		1.7.3 离休人员特殊补贴								
	30301		1.7.4 离休人员住宅取暖补贴								
	30301		1.7.5 离休人员物业服务补贴								
	30301		1.7.6 离休人员月度生活补贴								
	30301		1.7.7 离休人员年度一次性生活补贴								
	30301		1.7.8 其他离休人员单位负担按月发放费用								
	30301		1.7.9 其他离休人员单位负担按年发放费 用								
			1.8 退休费								
	30302		1.8.1 退休金								
	30302		1.8.2 退休人员补贴								
	30302		1.8.3 退休人员特殊补贴								
	30302		1.8.4 退休人员住宅取暖补贴								
	30302		1.8.5 退休人员物业服务补贴								

	☆ワヒーフムス	エトパナルス					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30302		1.8.6 退休人员月度生活补贴							
	30302		1.8.7 退休人员年度一次性生活补贴							
	30302		1.8.8 其他退休人员单位负担按月发放费用							
	30302		1.8.9 其他退休人员单位负担按年发放费 用							
			1.9 退职(役)费							
	30303		1.9.1 退职生活费							
	30303		1.9.2 退职人员补贴							
	30303		1.9.3 退职人员特殊补贴							
	30303		1.9.4 退职人员住宅取暖补贴							
	30303		1.9.5 退职人员物业服务补贴							
	30303		1.9.6 退职人员月度生活补贴							
	30303		1.9.7 退职人员年度一次性生活补贴							
	30303		1.9.8 其他退职人员单位负担按月发放费用							
	30303		1.9.9 其他退职人员单位负担按年发放费用							
	30305		1.10 生活补助							

	立のドコルス	北京 42		资金来源								
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余		
			1.11 奖励金									
	30309		1.11.1 独生子女父母奖励									
	30309		1.11.2 其他奖励金									
			合计	30.00	30.00							
			一、工资福利支出									
	30101		1.1 基本工资									
			1.2 津贴补贴									
	30102		1.2.1 地区附加津贴									
	30102		1.2.2 艰苦边远地区津贴									
			1.2.3(特殊)岗位津贴(补贴)									
	30102		1.2.3.1 国家出台与实际天数无关的岗位 津贴									
	30102		1.2.3.2 国家出台按实际天数发放的岗位 津贴									
	30102		1.2.4 规范津贴补贴后仍继续保留的补贴									
	30102		1.2.5 在职人员住宅取暖补贴									
	30102		1.2.6 在职人员物业服务补贴									
	30102		1.2.7 上述项目之外的津贴补贴									
			1.3 奖金									

	カワドコムス	76 <i>1</i> 7742		资金来源								
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余		
	30103		1.3.1 年终一次性奖金									
	30103		1.3.2 法检绩效考核奖金									
	30103		1.3.3 在职人员基础绩效奖(补充绩效工 资)									
	30103		1.3.4 在职人员年度考核奖									
			1.4 绩效工资									
	30107		1.4.1 基础绩效工资									
	30107		1.4.2 奖励绩效工资									
	30107		1.4.3 应纳入绩效工资的津贴补贴									
			1.5 社会保障缴费									
	30108		1.5.1 基本养老保险费									
	30109		1.5.2 职业年金缴费									
	30110		1.5.3 基本医疗保险费									
	30111		1.5.4 公务员医疗补助									
	30112		1.5.5 事业单位补充医疗保险费									
	30112		1.5.6 大病医疗保险费									
	30112		1.5.7 事业单位失业保险费									
	30112		1.5.8 工伤保险费									
	30112		1.5.9 其他社保缴费									

	☆ワヒーコムマ	Th 15-67					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算 拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30113		1.6 住房公积金							
			二、对个人和家庭的补助	30.00	30.00					
			1.7 离休费							
	30301		1.7.1 离休金							
	30301		1.7.2 离休人员补贴							
	30301		1.7.3 离休人员特殊补贴							
	30301		1.7.4 离休人员住宅取暖补贴							
	30301		1.7.5 离休人员物业服务补贴							
	30301		1.7.6 离休人员月度生活补贴							
	30301		1.7.7 离休人员年度一次性生活补贴							
	30301		1.7.8 其他离休人员单位负担按月发放费用							
	30301		1.7.9 其他离休人员单位负担按年发放费 用							
			1.8 退休费	30.00	30.00					
2010301	30302	50905	1.8.1 退休金	30.00	30.00					
	30302		1.8.2 退休人员补贴							
	30302		1.8.3 退休人员特殊补贴							
	30302		1.8.4 退休人员住宅取暖补贴							

0030041							资金来源			-127 . 7270
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30302		1.8.5 退休人员物业服务补贴							
	30302		1.8.6 退休人员月度生活补贴							
	30302		1.8.7 退休人员年度一次性生活补贴							
	30302		1.8.8 其他退休人员单位负担按月发放费用							
	30302		1.8.9 其他退休人员单位负担按年发放费用							
			1.9 退职(役)费							
	30303		1.9.1 退职生活费							
	30303		1.9.2 退职人员补贴							
	30303		1.9.3 退职人员特殊补贴							
	30303		1.9.4 退职人员住宅取暖补贴							
	30303		1.9.5 退职人员物业服务补贴							
	30303		1.9.6 退职人员月度生活补贴							
	30303		1.9.7 退职人员年度一次性生活补贴							
	30303		1.9.8 其他退职人员单位负担按月发放费用							
	30303		1.9.9 其他退职人员单位负担按年发放费用							

	立のドコムス	政府经		资金来源								
功能分类 科目编码	部门经 济分类 编码) 政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余		
	30305		1.10 生活补助									
			1.11 奖励金									
	30309		1.11.1 独生子女父母奖励									
	30309		1.11.2 其他奖励金									
			合计	20.43	20.43							
			一、工资福利支出	20.43	20.43							
	30101		1.1 基本工资									
			1.2 津贴补贴	20.43	20.43							
	30102		1.2.1 地区附加津贴									
	30102		1.2.2 艰苦边远地区津贴									
			1.2.3(特殊)岗位津贴(补贴)									
	30102		1.2.3.1 国家出台与实际天数无关的岗位									
	30102		津贴									
	30102		1.2.3.2 国家出台按实际天数发放的岗位									
	30102		津贴									
	30102		1.2.4 规范津贴补贴后仍继续保留的补贴									
2010301	30102	50101	1.2.5 在职人员住宅取暖补贴	20.43	20.43							
	30102		1.2.6 在职人员物业服务补贴									
	30102		1.2.7 上述项目之外的津贴补贴									

	☆ワヒーコムマ	Th 17-47					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
			1.3 奖金							
	30103		1.3.1 年终一次性奖金							
	30103		1.3.2 法检绩效考核奖金							
	30103		1.3.3 在职人员基础绩效奖(补充绩效工资)							
	30103		1.3.4 在职人员年度考核奖							
			1.4 绩效工资							
	30107		1.4.1 基础绩效工资							
	30107		1.4.2 奖励绩效工资							
	30107		1.4.3 应纳入绩效工资的津贴补贴							
			1.5 社会保障缴费							
	30108		1.5.1 基本养老保险费							
	30109		1.5.2 职业年金缴费							
	30110		1.5.3 基本医疗保险费							
	30111		1.5.4 公务员医疗补助							
	30112		1.5.5 事业单位补充医疗保险费							
	30112		1.5.6 大病医疗保险费							
	30112		1.5.7 事业单位失业保险费							
	30112		1.5.8 工伤保险费							

	☆ワ♪コ ムフ	Th 17-47		资金来源								
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余		
	30112		1.5.9 其他社保缴费									
	30113		1.6 住房公积金									
			二、对个人和家庭的补助									
			1.7 离休费									
	30301		1.7.1 离休金									
	30301		1.7.2 离休人员补贴									
	30301		1.7.3 离休人员特殊补贴									
	30301		1.7.4 离休人员住宅取暖补贴									
	30301		1.7.5 离休人员物业服务补贴									
	30301		1.7.6 离休人员月度生活补贴									
	30301		1.7.7 离休人员年度一次性生活补贴									
	30301		1.7.8 其他离休人员单位负担按月发放费用									
	30301		1.7.9 其他离休人员单位负担按年发放费 用									
			1.8 退休费									
	30302		1.8.1 退休金									
	30302		1.8.2 退休人员补贴									
	30302		1.8.3 退休人员特殊补贴									

	⇒n≀¬4z	エトパナルス					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30302		1.8.4 退休人员住宅取暖补贴							
	30302		1.8.5 退休人员物业服务补贴							
	30302		1.8.6 退休人员月度生活补贴							
	30302		1.8.7 退休人员年度一次性生活补贴							
	30302		1.8.8 其他退休人员单位负担按月发放费用							
	30302		1.8.9 其他退休人员单位负担按年发放费用							
			1.9 退职(役)费							
	30303		1.9.1 退职生活费							
	30303		1.9.2 退职人员补贴							
	30303		1.9.3 退职人员特殊补贴							
	30303		1.9.4 退职人员住宅取暖补贴							
	30303		1.9.5 退职人员物业服务补贴							
	30303		1.9.6 退职人员月度生活补贴							
	30303		1.9.7 退职人员年度一次性生活补贴							
	30303		1.9.8 其他退职人员单位负担按月发放费用							
	30303		1.9.9 其他退职人员单位负担按年发放费							

803004 怀来县北辛堡镇人民政府 单位:万元

	☆ワ゚ハールン	Th 17-47					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
			用							
	30305		1.10 生活补助							
			1.11 奖励金							
	30309		1.11.1 独生子女父母奖励							
	30309		1.11.2 其他奖励金							
			合计	39.80	39.80					
			一、工资福利支出	39.00	39.00					
	30114		2.1 医疗费							
	30106		2.2 伙食补助费							
			2.3 其他工资福利支出	39.00	39.00					
2010301	30199	50199	2.3.1 长期聘用人员和长期临时工工资	39.00	39.00					
	30199		2.3.2 长期聘用人员和长期临时工社保缴							
	30199		费和住房公积金							
	30199		2.3.3 病假两个月以上职工的工资							
	30199		2.3.4 其他							
			二、对个人和家庭的补助	0.80	0.80					
2010301	30304	50901	2.4 抚恤金	0.80	0.80					
	30308		2.5 助学金							
	30399		2.6 其他对个人和家庭的补助支出							

日常公用经费预算

803004 怀来县北辛堡镇人民政府

资金来源 政府经 功能分类 部门经济 非财政 济分类 预算支出项目 财政拨款 一般公共 基金预算 财政专户 科目编码 分类编码 拨款结转 合 计 单位资金 编码 预算拨款 拨款 核拨 结转 结余 合计 13.80 13.80 1、基础定额项目 13.70 13.70 2010301 30201 50201 (1)办公费 6.30 6.30 30205 (2)水费 30206 (3)电费 1.00 (4) 邮电费 1.00 30207 1)公务移动通讯费用补贴 2010301 30207 50201 2) 其他邮电费 1.00 1.00 2010301 30208 50201 (5)办公取暖费 6.40 6.40 30209 (6)物业管理费 30211 (7) 差旅费 30213 (8)维修(护)费 30215 (9)会议费 31002 (10)办公设备购置费 (11)因公出国(境)费用 3021201 1) 教学科研人员因公出国(境)费 3021202 2) 其他因公出国(境)费

单位:万元

803004 怀来县北辛堡镇人民政府

		T# 15-67					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
			(12)公务用车运行维护费							
	30231		1)燃料费							
	30231		2)维修费							
	30231		3) 保险费							
	30231		4)其他运行维护费							
			(13)离退休干部经费							
	30299		1) 离休干部公用经费							
	30299		2) 离休干部特需费							
	30299		3) 离休干部住宅公用电话费							
	30299		4)离休人员福利费							
	30299		5)退休干部公用经费							
	30299		6)退休干部特需费							
	30299		7)退休干部住宅公用电话费							
	30299		8)退休人员福利费							
	30299		9)退职人员福利费							
	30299		10) 离休干部参观休养经费							
	30239		(14)公务交通补贴(其他交通费)							
	30202		(15)印刷费							
	30203		(16)咨询费							

		T# 15-67		资金来源						
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30204		(17)手续费							
	30214		(18)租赁费							
	30218		(19)专用材料费							
	30224		(20)被装购置费							
	30225		(21)专用燃料费							
	30226		(22)劳务费							
	30227		(23)委托业务费							
	30299		(24)其他业务费							
			2、按规定比例计提项目	0.10	0.10					
	30216		(1)培训费							
2010301	30217	50206	(2)公务接待费	0.10	0.10					
	30228		(3)工会经费							
	30229		(4)福利费							
	30299		(5)党组织活动经费							
			3、特殊因素项目							
	30209		(1)业务用房运行费							
	30209		(2)办公用房运行补助							
	30213		(3)网络运行维护费							
	30202		(4)大宗印刷费							

803004 怀来县北辛堡镇人民政府

		T# 15-67					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30207		(5)专项邮电费							
	31003		(6)专项购置费							
	30231		(7)执法执勤及特种业务车辆运行费							
	30201		(8)临时办公室经费							
	30206		(9)中央空调及电梯运行费							
	30299		(10)不可预见费							
	30226		(11)法律顾问工作经费							
			合计	30.94	30.94					
			1、基础定额项目	30.94	30.94					
	30201		(1)办公费							
	30205		(2)水费							
	30206		(3)电费							
			(4)邮电费	10.30	10.30					
2010301	30207	50201	1)公务移动通讯费用补贴	10.30	10.30					
	30207		2)其他邮电费							
	30208		(5)办公取暖费							
	30209		(6)物业管理费							
	30211		(7)差旅费							
	30213		(8)维修(护)费							

		Th 15:47					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30215		(9)会议费							
	31002		(10)办公设备购置费							
			(11)因公出国(境)费用							
	3021201		1)教学科研人员因公出国(境)费							
	3021202		2)其他因公出国(境)费							
			(12)公务用车运行维护费							
	30231		1)燃料费							
	30231		2)维修费							
	30231		3) 保险费							
	30231		4)其他运行维护费							
			(13) 离退休干部经费							
	30299		1) 离休干部公用经费							
	30299		2) 离休干部特需费							
	30299		3) 离休干部住宅公用电话费							
	30299		4)离休人员福利费							
	30299		5)退休干部公用经费							
	30299		6)退休干部特需费							
	30299		7)退休干部住宅公用电话费							
	30299		8)退休人员福利费							

803004 怀来县北辛堡镇人民政府

		T# 15-67					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30299		9)退职人员福利费							
	30299		10) 离休干部参观休养经费							
2010301	30239	50201	(14)公务交通补贴(其他交通费)	20.64	20.64					
	30202		(15)印刷费							
	30203		(16)咨询费							
	30204		(17)手续费							
	30214		(18)租赁费							
	30218		(19)专用材料费							
	30224		(20)被装购置费							
	30225		(21)专用燃料费							
	30226		(22)劳务费							
	30227		(23)委托业务费							
	30299		(24)其他业务费							
			2、按规定比例计提项目							
	30216		(1)培训费							
	30217		(2)公务接待费							
	30228		(3)工会经费							
	30229		(4)福利费							
	30299		(5)党组织活动经费							

							资金来源	•	- 水・ハンハロ	
功能分类 科目编码	部门经济 分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
			3、特殊因素项目							
	30209		(1)业务用房运行费							
	30209		(2)办公用房运行补助							
	30213		(3)网络运行维护费							
	30202		(4)大宗印刷费							
	30207		(5)专项邮电费							
	31003		(6)专项购置费							
	30231		(7)执法执勤及特种业务车辆运行费							
	30201		(8)临时办公室经费							
	30206		(9)中央空调及电梯运行费							
	30299		(10)不可预见费							
	30226		(11)法律顾问工作经费							

项目支出预算

	T₩₩				资金	来源			
项目名称	功能分类 科目编码	合计	一般公共 预算拨款	基金预算 拨款	国有资本经 营预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政拨款 结转结余
合计		787.65	769.36					18.29	
村级组织运转经费(北辛堡村干部工资)	2130705	5.72						5.72	
]怀财字【2023】7号 村级 组织运转(正常离任村级干 部补助)北辛堡镇	2130705	12.57	12.57						
村级组织运转经费(离任生活补贴 北辛堡)	2130705	12.57						12.57	
怀财字【2023】7号 村级组织运转(办公及专项)北辛堡镇	2130705	85.04	85.04						
怀财字【2023】7号 村级组织运转(村干部工资)北辛 堡镇	2130705	141.66	141.66						
怀财字【2023】北辛堡镇 7 号专职化村党组织书记报酬	2130705	1.00	1.00						
怀财字【2023】北辛堡镇7 号办案及业务	2010301	8.50	8.50						
怀财字【2023】北辛堡镇7	2130705	9.70	9.70						

	功能分类				资金	来源			
项目名称	科目编码	合计	一般公共 预算拨款	基金预算 拨款	国有资本经 营预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政拨款 结转结余
号村干部养老									
怀财字【2023】北辛堡镇7	2130234	35.00	35.00						
号防火经费	2130234	33.00	33.00						
怀财字【2023】北辛堡镇7	2130314	5.00	5.00						
号防汛经费	2130314	3.00	3.00						
怀财字【2023】北辛堡镇7	2130701	144.00	144.00						
号农村垃圾清理费	2130701	144.00	144.00						
怀财字【2023】北辛堡镇7	2110301	197.27	197.27						
号清洁煤财政补贴资金	2110301	137.27	137.27						
怀财字【2023】北辛堡镇7	2080208	53.75	53.75						
号社区工作者经费	2000200	33.73	33.73						
怀财字【2023】北辛堡镇7	2130205	13.50	13.50						
号土地流转费(造林)	2130203	13.30	13.30						
怀财字【2023】北辛堡镇7	2010301	3.00	3.00						
号武装工作专项经费	2010301	3.00	5.00						
怀财字【2023】北辛堡镇7	2010301	49.53	49.53						
号乡镇级转移支付	2010301	79.55	79.55						
怀财字【2023】北辛堡镇7	2130399	9.84	9.84						
号巡河员经费	2130333	<i>3.</i> 04	5.04						

单位预算政府经济分类表

				资金	来 源			
政府经济分类	合计	一般公共 预算拨款	基金预算 拨款	国有资本经营 预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政拨款 结转结余
合 计	1451.19	1432.90					18.29	
501 机关工资福利支出	783.43	777.71					5.72	
502 机关商品和服务支出	599.64	599.64						
503 机关资本性支出 (一)								
504 机关资本性支出 (二)								
505 对事业单位经常性补助	12.18	12.18						
506 对事业单位资本性补助								
507 对企业补助								
508 对企业资本性支出								
509 对个人和家庭的补助	55.94	43.37					12.57	
511 债务利息及费用支出								
513 转移性支出								
599 其他支出								

"三公"及会议培训经费预算

803004 怀来县北辛堡镇人民政府 单位:万元

				资金	来源			
支出内容	合计	一般公共 预算拨款	基金预算 拨款	国有资本经营 预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政拨款 结转结余
合计	0.10	0.10						
"三公"经费小计	0.10	0.10						
一、因公出国(境)费								
二、公务用车购置及运维费								
其中:公务用车购置费								
公务用车运行维护费								
三、公务接待费	0.10	0.10						
四、会议费								
五、培训费								

四、怀来县新保安镇人民政府收支预算

收支预算总表

单位:万元

803005 怀来县新保安镇人民政府

) <u>你不会</u> 机床女镇八氏政府	- 中位・カル
项 目 代 码	预算收支项目	预算金额
	预算收入	2195.81
	本年收入	2185.40
1	一般公共预算拨款	2185.40
	其中:一般财力	2185.40
	行政事业性收费	
	专项收入	
	国有资源(资产)有偿使用收入	
	政府住房基金收入	
	上级一般公共预算安排转移支付	
	一般债券	
	其他	
2	基金预算拨款	
	其中:政府性基金收入	
	专项债券对应项目专项收入	
	上级政府性基金预算安排转移支付	
	专项债券	
3	国有资本经营预算拨款	
	其中: 国有资本经营收入	
	上级国有资本经营预算安排转移支付	
4	财政专户核拨	
5	单位资金	
	其中:事业收入	
	上级补助收入	
	附属单位上缴收入	
	事业单位经营收入	
	其他收入	
	上年结转结余	10.41
1	财政拨款结转(含上年超收等结余)	10.41
	其中:一般公共预算拨款	10.41
	基金预算拨款	
	国有资本经营预算拨款	
2	非财政拨款结转结余	

803005 怀来县新保安镇人民政府

803005	5 怀来县新保安镇人民政府	单位:万元
项 目 代 码	预算收支项目	预算金额
	其中:财政专户核拨	
	单位资金	
	预算支出	2195.81
1	基本支出	946.43
	其中:人员经费	895.29
	日常公用经费	51.14
2	项目支出	1249.38

人员经费预算

	部门经	政府经					资金来源			
功能分类 科目编码	部 7 经 济分类 编码	游分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
			合计	647.78	647.78					
			一、工资福利支出	647.60	647.60					
2010301	30101	50101	1.1 基本工资	329.44	329.44					
			1.2 津贴补贴	45.91	45.91					
	30102		1.2.1 地区附加津贴							
	30102		1.2.2 艰苦边远地区津贴							
			1.2.3(特殊)岗位津贴(补贴)	45.91	45.91					
2010301	30102	50101	1.2.3.1 国家出台与实际天数无关的岗位津贴	45.91	45.91					
	30102		1.2.3.2 国家出台按实际天数发放的岗位 津贴							
	30102		1.2.4 规范津贴补贴后仍继续保留的补贴							
	30102		1.2.5 在职人员住宅取暖补贴							
	30102		1.2.6 在职人员物业服务补贴							
	30102		1.2.7 上述项目之外的津贴补贴							
			1.3 奖金	50.86	50.86					
2010301	30103	50101	1.3.1 年终一次性奖金	25.51	25.51					

	☆ワ゚゚¬ムӠ	エトパナルス					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30103		1.3.2 法检绩效考核奖金							
	30103		1.3.3 在职人员基础绩效奖(补充绩效工资)							
2010301	30103	50101	1.3.4 在职人员年度考核奖	25.35	25.35					
			1.4 绩效工资	11.39	11.39					
2010301	30107	50501	1.4.1 基础绩效工资	11.39	11.39					
	30107		1.4.2 奖励绩效工资							
	30107		1.4.3 应纳入绩效工资的津贴补贴							
			1.5 社会保障缴费	133.00	133.00					
2010301	30108	50102	1.5.1 基本养老保险费	105.00	105.00					
	30109		1.5.2 职业年金缴费							
2010301	30110	50102	1.5.3 基本医疗保险费	28.00	28.00					
	30111		1.5.4 公务员医疗补助							
	30112		1.5.5 事业单位补充医疗保险费							
	30112		1.5.6 大病医疗保险费							
	30112		1.5.7 事业单位失业保险费							
	30112		1.5.8 工伤保险费							
	30112		1.5.9 其他社保缴费							
2010301	30113	50103	1.6 住房公积金	77.00	77.00					

	÷0°747	エトロナルフ					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
			二、对个人和家庭的补助	0.18	0.18					
			1.7 离休费							
	30301		1.7.1 离休金							
	30301		1.7.2 离休人员补贴							
	30301		1.7.3 离休人员特殊补贴							
	30301		1.7.4 离休人员住宅取暖补贴							
	30301		1.7.5 离休人员物业服务补贴							
	30301		1.7.6 离休人员月度生活补贴							
	30301		1.7.7 离休人员年度一次性生活补贴							
	30301		1.7.8 其他离休人员单位负担按月发放费用							
	30301		1.7.9 其他离休人员单位负担按年发放费用							
			1.8 退休费							
	30302		1.8.1 退休金							
	30302		1.8.2 退休人员补贴							
	30302		1.8.3 退休人员特殊补贴							
	30302		1.8.4 退休人员住宅取暖补贴							
	30302		1.8.5 退休人员物业服务补贴							

	☆ワヒーフムス	エトパナルス					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30302		1.8.6 退休人员月度生活补贴							
	30302		1.8.7 退休人员年度一次性生活补贴							
	30302		1.8.8 其他退休人员单位负担按月发放费用							
	30302		1.8.9 其他退休人员单位负担按年发放费用							
			1.9 退职(役)费							
	30303		1.9.1 退职生活费							
	30303		1.9.2 退职人员补贴							
	30303		1.9.3 退职人员特殊补贴							
	30303		1.9.4 退职人员住宅取暖补贴							
	30303		1.9.5 退职人员物业服务补贴							
	30303		1.9.6 退职人员月度生活补贴							
	30303		1.9.7 退职人员年度一次性生活补贴							
	30303		1.9.8 其他退职人员单位负担按月发放费用							
	30303		1.9.9 其他退职人员单位负担按年发放费用							
	30305		1.10 生活补助							

803005 怀来县新保安镇人民政府

	☆ ワ♪¬ <i>↓</i> ▽	76174Z					资金来源	资金来源									
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码		合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余							
			1.11 奖励金	0.18	0.18												
2010301	30309	50901	1.11.1 独生子女父母奖励	0.18	0.18												
	30309		1.11.2 其他奖励金														
			合计	170.00	170.00												
			一、工资福利支出														
	30101		1.1 基本工资														
			1.2 津贴补贴														
	30102		1.2.1 地区附加津贴														
	30102		1.2.2 艰苦边远地区津贴														
			1.2.3(特殊)岗位津贴(补贴)														
	30102		1.2.3.1 国家出台与实际天数无关的岗位 津贴														
	30102		1.2.3.2 国家出台按实际天数发放的岗位津贴														
	30102		1.2.4 规范津贴补贴后仍继续保留的补贴														
	30102		1.2.5 在职人员住宅取暖补贴														
	30102		1.2.6 在职人员物业服务补贴														
	30102		1.2.7 上述项目之外的津贴补贴														
			1.3 奖金														

	カワドコムス	エトパナルス					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30103		1.3.1 年终一次性奖金							
	30103		1.3.2 法检绩效考核奖金							
	30103		1.3.3 在职人员基础绩效奖(补充绩效工资)							
	30103		1.3.4 在职人员年度考核奖							
			1.4 绩效工资							
	30107		1.4.1 基础绩效工资							
	30107		1.4.2 奖励绩效工资							
	30107		1.4.3 应纳入绩效工资的津贴补贴							
			1.5 社会保障缴费							
	30108		1.5.1 基本养老保险费							
	30109		1.5.2 职业年金缴费							
	30110		1.5.3 基本医疗保险费							
	30111		1.5.4 公务员医疗补助							
	30112		1.5.5 事业单位补充医疗保险费							
	30112		1.5.6 大病医疗保险费							
	30112		1.5.7 事业单位失业保险费							
	30112		1.5.8 工伤保险费							
	30112		1.5.9 其他社保缴费							

803005 怀来县新保安镇人民政府 单位:万元

	カワドコムス	エトパナルス					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码		合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30113		1.6 住房公积金							
			二、对个人和家庭的补助	170.00	170.00					
			1.7 离休费							
	30301		1.7.1 离休金							
	30301		1.7.2 离休人员补贴							
	30301		1.7.3 离休人员特殊补贴							
	30301		1.7.4 离休人员住宅取暖补贴							
	30301		1.7.5 离休人员物业服务补贴							
	30301		1.7.6 离休人员月度生活补贴							
	30301		1.7.7 离休人员年度一次性生活补贴							
	30301		1.7.8 其他离休人员单位负担按月发放费用							
	30301		1.7.9 其他离休人员单位负担按年发放费用							
			1.8 退休费	170.00	170.00					
2010301	30302	50905	1.8.1 退休金	170.00	170.00					
	30302		1.8.2 退休人员补贴							
	30302		1.8.3 退休人员特殊补贴							
	30302		1.8.4 退休人员住宅取暖补贴							

	カワドコムフ	76 tt 47					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30302		1.8.5 退休人员物业服务补贴							
	30302		1.8.6 退休人员月度生活补贴							
	30302		1.8.7 退休人员年度一次性生活补贴							
	30302		1.8.8 其他退休人员单位负担按月发放费用							
	30302		1.8.9 其他退休人员单位负担按年发放费用							
			1.9 退职(役)费							
	30303		1.9.1 退职生活费							
	30303		1.9.2 退职人员补贴							
	30303		1.9.3 退职人员特殊补贴							
	30303		1.9.4 退职人员住宅取暖补贴							
	30303		1.9.5 退职人员物业服务补贴							
	30303		1.9.6 退职人员月度生活补贴							
	30303		1.9.7 退职人员年度一次性生活补贴							
	30303		1.9.8 其他退职人员单位负担按月发放费用							
	30303		1.9.9 其他退职人员单位负担按年发放费用							

803005 怀来县新保安镇人民政府 单位:万元

	☆ワメ ¬ムマ	エトパナルフ					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码		合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30305		1.10 生活补助							
			1.11 奖励金							
	30309		1.11.1 独生子女父母奖励							
	30309		1.11.2 其他奖励金							
			合计	25.51	25.51					
			一、工资福利支出	25.51	25.51					
	30101		1.1 基本工资							
			1.2 津贴补贴	25.51	25.51					
	30102		1.2.1 地区附加津贴							
	30102		1.2.2 艰苦边远地区津贴							
			1.2.3(特殊)岗位津贴(补贴)							
	30102		1.2.3.1 国家出台与实际天数无关的岗位							
	30102		津贴							
	30102		1.2.3.2 国家出台按实际天数发放的岗位							
	30102		津贴							
	30102		1.2.4 规范津贴补贴后仍继续保留的补贴							
2010301	30102	50101	1.2.5 在职人员住宅取暖补贴	25.51	25.51					
	30102		1.2.6 在职人员物业服务补贴							
	30102		1.2.7 上述项目之外的津贴补贴							

003003							资金来源		<u> </u>	-12 . /3/6
功能分类 科目编码	部门经 济分类 编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
			1.3 奖金							
	30103		1.3.1 年终一次性奖金							
	30103		1.3.2 法检绩效考核奖金							
	30103		1.3.3 在职人员基础绩效奖(补充绩效工资)							
	30103		1.3.4 在职人员年度考核奖							
			1.4 绩效工资							
	30107		1.4.1 基础绩效工资							
	30107		1.4.2 奖励绩效工资							
	30107		1.4.3 应纳入绩效工资的津贴补贴							
			1.5 社会保障缴费							
	30108		1.5.1 基本养老保险费							
	30109		1.5.2 职业年金缴费							
	30110		1.5.3 基本医疗保险费							
	30111		1.5.4 公务员医疗补助							
	30112		1.5.5 事业单位补充医疗保险费							
	30112		1.5.6 大病医疗保险费							
	30112		1.5.7 事业单位失业保险费							
	30112		1.5.8 工伤保险费							

803005 怀来县新保安镇人民政府 单位:万元

	カワドコムス	76 <i>1</i> 7762					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30112		1.5.9 其他社保缴费							
	30113		1.6 住房公积金							
			二、对个人和家庭的补助							
			1.7 离休费							
	30301		1.7.1 离休金							
	30301		1.7.2 离休人员补贴							
	30301		1.7.3 离休人员特殊补贴							
	30301		1.7.4 离休人员住宅取暖补贴							
	30301		1.7.5 离休人员物业服务补贴							
	30301		1.7.6 离休人员月度生活补贴							
	30301		1.7.7 离休人员年度一次性生活补贴							
	30301		1.7.8 其他离休人员单位负担按月发放费用							
	30301		1.7.9 其他离休人员单位负担按年发放费 用							
			1.8 退休费							
	30302		1.8.1 退休金							
	30302		1.8.2 退休人员补贴							
	30302		1.8.3 退休人员特殊补贴							

803005 怀来县新保安镇人民政府 单位:万元

	☆ ワ♪¬¿ス	エトパナルス					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30302		1.8.4 退休人员住宅取暖补贴							
	30302		1.8.5 退休人员物业服务补贴							
	30302		1.8.6 退休人员月度生活补贴							
	30302		1.8.7 退休人员年度一次性生活补贴							
	30302		1.8.8 其他退休人员单位负担按月发放费用							
	30302		1.8.9 其他退休人员单位负担按年发放费用							
			1.9 退职(役)费							
	30303		1.9.1 退职生活费							
	30303		1.9.2 退职人员补贴							
	30303		1.9.3 退职人员特殊补贴							
	30303		1.9.4 退职人员住宅取暖补贴							
	30303		1.9.5 退职人员物业服务补贴							
	30303		1.9.6 退职人员月度生活补贴							
	30303		1.9.7 退职人员年度一次性生活补贴							
	30303		1.9.8 其他退职人员单位负担按月发放费用							
	30303		1.9.9 其他退职人员单位负担按年发放费							

	☆ワヒーコムマ	Th 17-47					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
			用							
	30305		1.10 生活补助							
			1.11 奖励金							
	30309		1.11.1 独生子女父母奖励							
	30309		1.11.2 其他奖励金							
			合计	52.00	52.00					
			一、工资福利支出	52.00	52.00					
	30114		2.1 医疗费							
	30106		2.2 伙食补助费							
			2.3 其他工资福利支出	52.00	52.00					
2010301	30199	50199	2.3.1 长期聘用人员和长期临时工工资	52.00	52.00					
	30199		2.3.2 长期聘用人员和长期临时工社保缴费和住房公积金							
	30199		2.3.3 病假两个月以上职工的工资							
	30199		2.3.4 其他							
			二、对个人和家庭的补助							
	30304		2.4 抚恤金							
	30308		2.5 助学金							
	30399		2.6 其他对个人和家庭的补助支出							

日常公用经费预算

803005 怀来县新保安镇人民政府

		7617-62					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
			合计	16.60	16.60					
			1、基础定额项目	16.60	16.60					
2010301	30201	50201	(1)办公费	7.80	7.80					
	30205		(2)水费							
	30206		(3)电费							
			(4)邮电费	1.00	1.00					
	30207		1)公务移动通讯费用补贴							
2010301	30207	50201	2)其他邮电费	1.00	1.00					
2010301	30208	50201	(5)办公取暖费	7.80	7.80					
	30209		(6)物业管理费							
	30211		(7)差旅费							
	30213		(8)维修(护)费							
	30215		(9)会议费							
	31002		(10)办公设备购置费							
			(11)因公出国(境)费用							
	3021201		1)教学科研人员因公出国(境)费							
	3021202		2)其他因公出国(境)费							

单位:万元

803005 怀来县新保安镇人民政府

		3h17-62					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济 分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
			(12)公务用车运行维护费							
	30231		1)燃料费							
	30231		2)维修费							
	30231		3)保险费							
	30231		4)其他运行维护费							
			(13)离退休干部经费							
	30299		1) 离休干部公用经费							
	30299		2) 离休干部特需费							
	30299		3) 离休干部住宅公用电话费							
	30299		4)离休人员福利费							
	30299		5)退休干部公用经费							
	30299		6)退休干部特需费							
	30299		7)退休干部住宅公用电话费							
	30299		8)退休人员福利费							
	30299		9)退职人员福利费							
	30299		10) 离休干部参观休养经费							
	30239		(14)公务交通补贴(其他交通费)							
	30202		(15)印刷费							
	30203		(16)咨询费							

803005 怀来县新保安镇人民政府 单位:万元

		T# 15-67					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30204		(17)手续费							
	30214		(18)租赁费							
	30218		(19)专用材料费							
	30224		(20)被装购置费							
	30225		(21)专用燃料费							
	30226		(22)劳务费							
	30227		(23)委托业务费							
	30299		(24)其他业务费							
			2、按规定比例计提项目							
	30216		(1)培训费							
	30217		(2)公务接待费							
	30228		(3)工会经费							
	30229		(4)福利费							
	30299		(5)党组织活动经费							
			3、特殊因素项目							
	30209		(1)业务用房运行费							
	30209		(2)办公用房运行补助							
	30213		(3)网络运行维护费							
	30202		(4)大宗印刷费							

803005 怀来县新保安镇人民政府

		3h 15142					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30207		(5)专项邮电费							
	31003		(6)专项购置费							
	30231		(7)执法执勤及特种业务车辆运行费							
	30201		(8)临时办公室经费							
	30206		(9)中央空调及电梯运行费							
	30299		(10)不可预见费							
	30226		(11)法律顾问工作经费							
			合计	34.54	34.54					
			1、基础定额项目	34.54	34.54					
	30201		(1)办公费							
	30205		(2)水费							
	30206		(3)电费							
			(4)邮电费	11.34	11.34					
2010301	30207	50201	1)公务移动通讯费用补贴	11.34	11.34					
	30207		2)其他邮电费							
	30208		(5)办公取暖费							
	30209		(6)物业管理费							
	30211		(7)差旅费							
	30213		(8)维修(护)费							

803005 怀来县新保安镇人民政府 单位:万元

		Th 15-67					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30215		(9)会议费							
	31002		(10)办公设备购置费							
			(11)因公出国(境)费用							
	3021201		1)教学科研人员因公出国(境)费							
	3021202		2)其他因公出国(境)费							
			(12)公务用车运行维护费							
	30231		1)燃料费							
	30231		2)维修费							
	30231		3)保险费							
	30231		4)其他运行维护费							
			(13)离退休干部经费							
	30299		1) 离休干部公用经费							
	30299		2) 离休干部特需费							
	30299		3) 离休干部住宅公用电话费							
	30299		4) 离休人员福利费							
	30299		5)退休干部公用经费							
	30299		6)退休干部特需费							
	30299		7)退休干部住宅公用电话费							
	30299		8)退休人员福利费							

		Th 15-67					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30299		9)退职人员福利费							
	30299		10) 离休干部参观休养经费							
2010301	30239	50201	(14)公务交通补贴(其他交通费)	23.20	23.20					
	30202		(15)印刷费							
	30203		(16)咨询费							
	30204		(17) 手续费							
	30214		(18)租赁费							
	30218		(19)专用材料费							
	30224		(20)被装购置费							
	30225		(21)专用燃料费							
	30226		(22)劳务费							
	30227		(23)委托业务费							
	30299		(24)其他业务费							
			2、按规定比例计提项目							
	30216		(1)培训费							
	30217		(2)公务接待费							
	30228		(3)工会经费							
	30229		(4)福利费							
	30299		(5)党组织活动经费							

							资金来源		•	-IT · \\\
功能分类 科目编码	部门经济 分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
			3、特殊因素项目							
	30209		(1)业务用房运行费							
	30209		(2)办公用房运行补助							
	30213		(3)网络运行维护费							
	30202		(4)大宗印刷费							
	30207		(5)专项邮电费							
	31003		(6)专项购置费							
	30231		(7)执法执勤及特种业务车辆运行费							
	30201		(8)临时办公室经费							
	30206		(9)中央空调及电梯运行费							
	30299		(10)不可预见费							
	30226		(11)法律顾问工作经费							

项目支出预算

	Th公比八米				资金	来源			
项目名称	功能分类 科目编码	合计	一般公共 预算拨款	基金预算 拨款	国有资本经 营预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政拨款 结转结余
合计		1249.38	1238.97					10.41	
怀财字【2023】7号 新保安									
镇村级组织运转(村干部工	2130705	264.15	264.15						
资)									
怀财字【2023】7号新保安									
镇 2022-2023 采暖季洁净煤	2110301	250.36	250.36						
补贴									
怀财字【2023】7号新保安									
镇 2022 年土地流转费(造	2130205	250.00	250.00						
林)									
怀财字【2023】7号新保安	2010301	6.00	6.00						
镇办案及业务	2010301	0.00	0.00						
怀财字【2023】7号新保安	2130705	157.30	157.30						
镇村级运转(办公及专项)	2130703	137.30	137.30						
怀财字【2023】7号新保安									
镇村级组织运转(正常离任	2130705	9.80	9.80						
村级干部补助)									
怀财字【2023】7号新保安	2130234	30.00	30.00						
镇防火经费	2130234	30.00	30.00						

	744K/\ \\				资 金	来源			
项目名称	功能分类 科目编码	合计	一般公共 预算拨款	基金预算 拨款	国有资本经 营预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政拨款 结转结余
怀财字【2023】7号新保安 镇防汛经费	2130314	5.00	5.00						
怀财字【2023】7号新保安 镇农村垃圾清理费	2130701	164.00	164.00						
怀财字【2023】7号新保安 镇武装工作专项经费	2010301	3.00	3.00						
怀财字【2023】7号新保安 镇乡镇转移支付	2010301	68.51	68.51						
怀财字【2023】7号新保安 镇巡河员经费	2130399	9.54	9.54						
怀财字【2023】7号新报安 镇村干部养老	2130705	19.50	19.50						
怀财字【2023】7号新报安 镇专职化村党组织书记报酬	2130705	1.81	1.81						
新保安镇村级组织运转经费 (村干部工资)	2130705	10.41						10.41	

单位预算政府经济分类表

				资金:	 来 源			
政府经济分类	合计	一般公共 预算拨款	基金预算 拨款	国有资本经营 预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政拨款 结转结余
合 计	2195.81	2185.40					10.41	
501 机关工资福利支出	713.72	713.72						
502 机关商品和服务支出	1290.11	1290.11						
503 机关资本性支出 (一)								
504 机关资本性支出 (二)								
505 对事业单位经常性补助	11.39	11.39						
506 对事业单位资本性补助								
507 对企业补助								
508 对企业资本性支出								
509 对个人和家庭的补助	170.18	170.18						
511 债务利息及费用支出								
513 转移性支出								
599 其他支出	10.41						10.41	

五、怀来县西八里镇人民政府收支预算

收支预算总表

803006 怀来县西八里镇人民政府

项 目		
代码	预算收支项目	预算金额
	预算收入	2191.56
	本年收入	2175.25
1	一般公共预算拨款	2175.25
	其中:一般财力	2175.25
	行政事业性收费	
	专项收入	
	国有资源(资产)有偿使用收入	
	政府住房基金收入	
	上级一般公共预算安排转移支付	
	一般债券	
	其他	
2	基金预算拨款	
	其中:政府性基金收入	
	专项债券对应项目专项收入	
	上级政府性基金预算安排转移支付	
	专项债券	
3	国有资本经营预算拨款	
	其中: 国有资本经营收入	
	上级国有资本经营预算安排转移支付	
4	财政专户核拨	
5	单位资金	
	其中:事业收入	
	上级补助收入	
	附属单位上缴收入	
	事业单位经营收入	
	其他收入	
	上年结转结余	16.31
1	财政拨款结转(含上年超收等结余)	16.31
	其中:一般公共预算拨款	16.31
	基金预算拨款	
	国有资本经营预算拨款	
2	非财政拨款结转结余	

单位:万元

803006 怀来县西八里镇人民政府

803006	5 怀来县西八里镇人民政府	单位:万元
项 目 代 码	预算收支项目	预算金额
	其中:财政专户核拨	
	单位资金	
	预算支出	2191.56
1	基本支出	699.72
	其中:人员经费	656.57
	日常公用经费	43.15
2	项目支出	1491.84

人员经费预算

803006 怀来县西八里镇人民政府 单位:万元

	立のようをス	功应级		资 金 来 源								
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余		
			合计	573.10	573.10							
			一、工资福利支出	573.10	573.10							
2010301	30101	50101	1.1 基本工资	289.34	289.34							
			1.2 津贴补贴	40.72	40.72							
	30102		1.2.1 地区附加津贴									
	30102		1.2.2 艰苦边远地区津贴									
			1.2.3(特殊)岗位津贴(补贴)	40.72	40.72							
2010301	30102	50101	1.2.3.1 国家出台与实际天数无关的岗位	40.72	40.72							
			津贴									
	30102		1.2.3.2 国家出台按实际天数发放的岗位 津贴									
	30102		1.2.4 规范津贴补贴后仍继续保留的补贴									
	30102		1.2.5 在职人员住宅取暖补贴									
	30102		1.2.6 在职人员物业服务补贴									
	30102		1.2.7 上述项目之外的津贴补贴									
			1.3 奖金	43.92	43.92							
2010301	30103	50101	1.3.1 年终一次性奖金	22.47	22.47							

803006 怀来县西八里镇人民政府 单位:万元

	☆ワヒーフムス	エトパナルス					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30103		1.3.2 法检绩效考核奖金							
	30103		1.3.3 在职人员基础绩效奖(补充绩效工资)							
2010301	30103	50101	1.3.4 在职人员年度考核奖	21.45	21.45					
			1.4 绩效工资	9.12	9.12					
2010301	30107	50501	1.4.1 基础绩效工资	9.12	9.12					
	30107		1.4.2 奖励绩效工资							
	30107		1.4.3 应纳入绩效工资的津贴补贴							
			1.5 社会保障缴费	132.00	132.00					
2010301	30108	50102	1.5.1 基本养老保险费	92.00	92.00					
	30109		1.5.2 职业年金缴费							
2010301	30110	50102	1.5.3 基本医疗保险费	40.00	40.00					
	30111		1.5.4 公务员医疗补助							
	30112		1.5.5 事业单位补充医疗保险费							
	30112		1.5.6 大病医疗保险费							
	30112		1.5.7 事业单位失业保险费							
	30112		1.5.8 工伤保险费							
	30112		1.5.9 其他社保缴费							
2010301	30113	50103	1.6 住房公积金	58.00	58.00					

803006 怀来县西八里镇人民政府 单位:万元

	カワバコムマ	Th 17:47					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
			二、对个人和家庭的补助							
			1.7 离休费							
	30301		1.7.1 离休金							
	30301		1.7.2 离休人员补贴							
	30301		1.7.3 离休人员特殊补贴							
	30301		1.7.4 离休人员住宅取暖补贴							
	30301		1.7.5 离休人员物业服务补贴							
	30301		1.7.6 离休人员月度生活补贴							
	30301		1.7.7 离休人员年度一次性生活补贴							
	30301		1.7.8 其他离休人员单位负担按月发放费用							
	30301		1.7.9 其他离休人员单位负担按年发放费用							
			1.8 退休费							
	30302		1.8.1 退休金							
	30302		1.8.2 退休人员补贴							
	30302		1.8.3 退休人员特殊补贴							
	30302		1.8.4 退休人员住宅取暖补贴							
	30302		1.8.5 退休人员物业服务补贴							

803006 怀来县西八里镇人民政府 单位:万元

	立ワドコムス	政府经					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码) 以府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30302		1.8.6 退休人员月度生活补贴							
	30302		1.8.7 退休人员年度一次性生活补贴							
	30302		1.8.8 其他退休人员单位负担按月发放费用							
	30302		1.8.9 其他退休人员单位负担按年发放费用							
			1.9 退职(役)费							
	30303		1.9.1 退职生活费							
	30303		1.9.2 退职人员补贴							
	30303		1.9.3 退职人员特殊补贴							
	30303		1.9.4 退职人员住宅取暖补贴							
	30303		1.9.5 退职人员物业服务补贴							
	30303		1.9.6 退职人员月度生活补贴							
	30303		1.9.7 退职人员年度一次性生活补贴							
	30303		1.9.8 其他退职人员单位负担按月发放费用							
	30303		1.9.9 其他退职人员单位负担按年发放费用							
	30305		1.10 生活补助							

803006 怀来县西八里镇人民政府 单位:万元

	⇒arta62	76 ti 42					资金来源			-IT · \\ \)
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
			1.11 奖励金							
	30309		1.11.1 独生子女父母奖励							
	30309		1.11.2 其他奖励金							
			合计	35.00	35.00					
			一、工资福利支出							
	30101		1.1 基本工资							
			1.2 津贴补贴							
	30102		1.2.1 地区附加津贴							
	30102		1.2.2 艰苦边远地区津贴							
			1.2.3(特殊)岗位津贴(补贴)							
	30102		1.2.3.1 国家出台与实际天数无关的岗位津贴							
	30102		1.2.3.2 国家出台按实际天数发放的岗位 津贴							
	30102		1.2.4 规范津贴补贴后仍继续保留的补贴							
	30102		1.2.5 在职人员住宅取暖补贴							
	30102		1.2.6 在职人员物业服务补贴							
	30102		1.2.7 上述项目之外的津贴补贴							
			1.3 奖金							

803006 怀来县西八里镇人民政府 单位:万元

	☆ のぐつ <i>を</i> フ	Th 17-47					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30103		1.3.1 年终一次性奖金							
	30103		1.3.2 法检绩效考核奖金							
	30103		1.3.3 在职人员基础绩效奖(补充绩效工资)							
	30103		1.3.4 在职人员年度考核奖							
			1.4 绩效工资							
	30107		1.4.1 基础绩效工资							
	30107		1.4.2 奖励绩效工资							
	30107		1.4.3 应纳入绩效工资的津贴补贴							
			1.5 社会保障缴费							
	30108		1.5.1 基本养老保险费							
	30109		1.5.2 职业年金缴费							
	30110		1.5.3 基本医疗保险费							
	30111		1.5.4 公务员医疗补助							
	30112		1.5.5 事业单位补充医疗保险费							
	30112		1.5.6 大病医疗保险费							
	30112		1.5.7 事业单位失业保险费							
	30112		1.5.8 工伤保险费							
	30112		1.5.9 其他社保缴费							

803006 怀来县西八里镇人民政府 单位:万元

	⇒pr>¬&z	エトパナルス		资金来源								
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余		
	30113		1.6 住房公积金									
			二、对个人和家庭的补助	35.00	35.00							
			1.7 离休费									
	30301		1.7.1 离休金									
	30301		1.7.2 离休人员补贴									
	30301		1.7.3 离休人员特殊补贴									
	30301		1.7.4 离休人员住宅取暖补贴									
	30301		1.7.5 离休人员物业服务补贴									
	30301		1.7.6 离休人员月度生活补贴									
	30301		1.7.7 离休人员年度一次性生活补贴									
	30301		1.7.8 其他离休人员单位负担按月发放费用									
	30301		1.7.9 其他离休人员单位负担按年发放费 用									
			1.8 退休费	35.00	35.00							
2010301	30302	50905	1.8.1 退休金	35.00	35.00							
	30302		1.8.2 退休人员补贴									
	30302		1.8.3 退休人员特殊补贴									
	30302		1.8.4 退休人员住宅取暖补贴									

803006 怀来县西八里镇人民政府 单位:万元

	☆ 0°747	Th 17-47					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经 济分类 编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30302		1.8.5 退休人员物业服务补贴							
	30302		1.8.6 退休人员月度生活补贴							
	30302		1.8.7 退休人员年度一次性生活补贴							
	30302		1.8.8 其他退休人员单位负担按月发放费用							
	30302		1.8.9 其他退休人员单位负担按年发放费用							
			1.9 退职(役)费							
	30303		1.9.1 退职生活费							
	30303		1.9.2 退职人员补贴							
	30303		1.9.3 退职人员特殊补贴							
	30303		1.9.4 退职人员住宅取暖补贴							
	30303		1.9.5 退职人员物业服务补贴							
	30303		1.9.6 退职人员月度生活补贴							
	30303		1.9.7 退职人员年度一次性生活补贴							
	30303		1.9.8 其他退职人员单位负担按月发放费用							
	30303		1.9.9 其他退职人员单位负担按年发放费用							

	立のドコルス	形成级					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30305		1.10 生活补助							
			1.11 奖励金							
	30309		1.11.1 独生子女父母奖励							
	30309		1.11.2 其他奖励金							
			合计	22.47	22.47					
			一、工资福利支出	22.47	22.47					
	30101		1.1 基本工资							
			1.2 津贴补贴	22.47	22.47					
	30102		1.2.1 地区附加津贴							
	30102		1.2.2 艰苦边远地区津贴							
			1.2.3(特殊)岗位津贴(补贴)							
	30102		1.2.3.1 国家出台与实际天数无关的岗位							
	30102		津贴							
	30102		1.2.3.2 国家出台按实际天数发放的岗位							
	30102		津贴							
	30102		1.2.4 规范津贴补贴后仍继续保留的补贴							
2010301	30102	50101	1.2.5 在职人员住宅取暖补贴	22.47	22.47					
	30102		1.2.6 在职人员物业服务补贴							
	30102		1.2.7 上述项目之外的津贴补贴							

803006 怀来县西八里镇人民政府 单位:万元

	カワドコムス	76 <i>1</i> 77					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
			1.3 奖金							
	30103		1.3.1 年终一次性奖金							
	30103		1.3.2 法检绩效考核奖金							
	30103		1.3.3 在职人员基础绩效奖(补充绩效工资)							
	30103		1.3.4 在职人员年度考核奖							
			1.4 绩效工资							
	30107		1.4.1 基础绩效工资							
	30107		1.4.2 奖励绩效工资							
	30107		1.4.3 应纳入绩效工资的津贴补贴							
			1.5 社会保障缴费							
	30108		1.5.1 基本养老保险费							
	30109		1.5.2 职业年金缴费							
	30110		1.5.3 基本医疗保险费							
	30111		1.5.4 公务员医疗补助							
	30112		1.5.5 事业单位补充医疗保险费							
	30112		1.5.6 大病医疗保险费							
	30112		1.5.7 事业单位失业保险费							
	30112		1.5.8 工伤保险费							

0030001							资金来源		<u> </u>	-12.7376
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30112		1.5.9 其他社保缴费							
	30113		1.6 住房公积金							
			二、对个人和家庭的补助							
			1.7 离休费							
	30301		1.7.1 离休金							
	30301		1.7.2 离休人员补贴							
	30301		1.7.3 离休人员特殊补贴							
	30301		1.7.4 离休人员住宅取暖补贴							
	30301		1.7.5 离休人员物业服务补贴							
	30301		1.7.6 离休人员月度生活补贴							
	30301		1.7.7 离休人员年度一次性生活补贴							
	30301		1.7.8 其他离休人员单位负担按月发放费用							
	30301		1.7.9 其他离休人员单位负担按年发放费 用							
			1.8 退休费							
	30302		1.8.1 退休金				_			
	30302		1.8.2 退休人员补贴				_			
	30302		1.8.3 退休人员特殊补贴							

803006 怀来县西八里镇人民政府 单位:万元

	÷7パコ&Z	7617-62					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30302		1.8.4 退休人员住宅取暖补贴							
	30302		1.8.5 退休人员物业服务补贴							
	30302		1.8.6 退休人员月度生活补贴							
	30302		1.8.7 退休人员年度一次性生活补贴							
	30302		1.8.8 其他退休人员单位负担按月发放费用							
	30302		1.8.9 其他退休人员单位负担按年发放费 用							
			1.9 退职(役)费							
	30303		1.9.1 退职生活费							
	30303		1.9.2 退职人员补贴							
	30303		1.9.3 退职人员特殊补贴							
	30303		1.9.4 退职人员住宅取暖补贴							
	30303		1.9.5 退职人员物业服务补贴							
	30303		1.9.6 退职人员月度生活补贴							
	30303		1.9.7 退职人员年度一次性生活补贴							
	30303		1.9.8 其他退职人员单位负担按月发放费用							
	30303		1.9.9 其他退职人员单位负担按年发放费							

803006 怀来县西八里镇人民政府 单位:万元

	カワドコムス	761574Z					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
			用							
	30305		1.10 生活补助							
			1.11 奖励金							
	30309		1.11.1 独生子女父母奖励							
	30309		1.11.2 其他奖励金							
			合计	26.00	26.00					
			一、工资福利支出	26.00	26.00					
	30114		2.1 医疗费							
	30106		2.2 伙食补助费							
			2.3 其他工资福利支出	26.00	26.00					
2010301	30199	50199	2.3.1 长期聘用人员和长期临时工工资	26.00	26.00					
	30199		2.3.2 长期聘用人员和长期临时工社保缴费和住房公积金							
	30199		2.3.3 病假两个月以上职工的工资							
	30199		2.3.4 其他							
			二、对个人和家庭的补助							
	30304		2.4 抚恤金							
	30308		2.5 助学金							
	30399		2.6 其他对个人和家庭的补助支出							

日常公用经费预算

		∵ #1000					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
			合计	14.20	14.20					
			1、基础定额项目	14.20	14.20					
2010301	30201	50201	(1)办公费	6.60	6.60					
	30205		(2)水费							
	30206		(3)电费							
			(4)邮电费	1.00	1.00					
	30207		1)公务移动通讯费用补贴							
2010301	30207	50201	2)其他邮电费	1.00	1.00					
2010301	30208	50201	(5)办公取暖费	6.60	6.60					
	30209		(6)物业管理费							
	30211		(7)差旅费							
	30213		(8)维修(护)费							
	30215		(9)会议费							
	31002		(10)办公设备购置费							
			(11)因公出国(境)费用							
	3021201		1)教学科研人员因公出国(境)费							
	3021202		2)其他因公出国(境)费							

803006 怀来县西八里镇人民政府 单位:万元

		Th 15-67					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
			(12)公务用车运行维护费							
	30231		1)燃料费							
	30231		2)维修费							
	30231		3)保险费							
	30231		4)其他运行维护费							
			(13) 离退休干部经费							
	30299		1) 离休干部公用经费							
	30299		2) 离休干部特需费							
	30299		3) 离休干部住宅公用电话费							
	30299		4) 离休人员福利费							
	30299		5)退休干部公用经费							
	30299		6)退休干部特需费							
	30299		7)退休干部住宅公用电话费							
	30299		8)退休人员福利费							
	30299		9)退职人员福利费							
	30299		10) 离休干部参观休养经费							
	30239		(14)公务交通补贴(其他交通费)							
	30202		(15)印刷费							
	30203		(16)咨询费							

803006 怀来县西八里镇人民政府

		T# 15-67					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30204		(17)手续费							
	30214		(18)租赁费							
	30218		(19)专用材料费							
	30224		(20)被装购置费							
	30225		(21)专用燃料费							
	30226		(22)劳务费							
	30227		(23)委托业务费							
	30299		(24)其他业务费							
			2、按规定比例计提项目							
	30216		(1)培训费							
	30217		(2)公务接待费							
	30228		(3)工会经费							
	30229		(4)福利费							
	30299		(5)党组织活动经费							
			3、特殊因素项目							
	30209		(1)业务用房运行费							
	30209		(2)办公用房运行补助							
	30213		(3)网络运行维护费							
	30202		(4)大宗印刷费							

803006 怀来县西八里镇人民政府 单位:万元

		T# 15-67					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30207		(5) 专项邮电费							
	31003		(6)专项购置费							
	30231		(7)执法执勤及特种业务车辆运行费							
	30201		(8)临时办公室经费							
	30206		(9)中央空调及电梯运行费							
	30299		(10)不可预见费							
	30226		(11)法律顾问工作经费							
			合计	28.95	28.95					
			1、基础定额项目	28.95	28.95					
	30201		(1)办公费							
	30205		(2)水费							
	30206		(3)电费							
			(4)邮电费	9.75	9.75					
2010301	30207	50201	1)公务移动通讯费用补贴	9.75	9.75					
	30207		2)其他邮电费							
	30208		(5)办公取暖费							
	30209		(6)物业管理费							
	30211		(7)差旅费							
	30213		(8)维修(护)费							

803006 怀来县西八里镇人民政府

		Th 15-67					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济 分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30215		(9)会议费							
	31002		(10)办公设备购置费							
			(11)因公出国(境)费用							
	3021201		1)教学科研人员因公出国(境)费							
	3021202		2)其他因公出国(境)费							
			(12)公务用车运行维护费							
	30231		1)燃料费							
	30231		2)维修费							
	30231		3)保险费							
	30231		4)其他运行维护费							
			(13)离退休干部经费							
	30299		1) 离休干部公用经费							
	30299		2) 离休干部特需费							
	30299		3) 离休干部住宅公用电话费							
	30299		4) 离休人员福利费							
	30299		5)退休干部公用经费							
	30299		6)退休干部特需费							
	30299		7)退休干部住宅公用电话费							
	30299		8)退休人员福利费							

803006 怀来县西八里镇人民政府 单位:万元

		Th 15-67					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30299		9)退职人员福利费							
	30299		10) 离休干部参观休养经费							
2010301	30239	50201	(14)公务交通补贴(其他交通费)	19.20	19.20					
	30202		(15)印刷费							
	30203		(16)咨询费							
	30204		(17) 手续费							
	30214		(18)租赁费							
	30218		(19)专用材料费							
	30224		(20)被装购置费							
	30225		(21)专用燃料费							
	30226		(22)劳务费							
	30227		(23)委托业务费							
	30299		(24)其他业务费							
			2、按规定比例计提项目							
	30216		(1)培训费							
	30217		(2)公务接待费							
	30228		(3)工会经费							
	30229		(4)福利费							
	30299		(5)党组织活动经费							

803006 怀来县西八里镇人民政府 单位:万元

		Th 15-67					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
			3、特殊因素项目							
	30209		(1)业务用房运行费							
	30209		(2)办公用房运行补助							
	30213		(3)网络运行维护费							
	30202		(4)大宗印刷费							
	30207		(5)专项邮电费							
	31003		(6)专项购置费							
	30231		(7)执法执勤及特种业务车辆运行费							
	30201		(8)临时办公室经费							
	30206		(9)中央空调及电梯运行费							
	30299		(10)不可预见费							
	30226		(11)法律顾问工作经费							

项目支出预算

	Th纶八米				资金	来源			
项目名称	功能分类 科目编码	合计	一般公共 预算拨款	基金预算 拨款	国有资本经 营预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政拨款 结转结余
合计		1491.84	1475.53					16.31	
怀财字【2023】7号西八里									
镇村级组织运转(办公及专	2130705	77.64	77.64						
项)									
怀财字【2023】7号西八里									
镇村级组织运转(村干部工	2130705	111.10	111.10						
资)									
怀财字【2023】7号 西八里									
镇村级组织运转(正常离任	2130705	9.84	9.84						
村级干部补助)									
怀财字【2023】7号西八里	2130705	13.60	13.60						
镇村干部养老	2130703	13.00	13.00						
西八里镇村级组织运转经费	2130705	7.07						7.07	
(村干部工资)	2130703	7.07						7.07	
西八里镇村级组织运转经费	2130705	9.24						9.24	
(离任生活补贴)	2130/03	3.24						3.24	
怀财字【2023】7号西八里	2010301	393.20	393.20						
镇办案及业务	2010301	393.20	393.20						
怀财字【2023】7号西八里	2130234	30.00	30.00						

	Th纶八米				资金	来源			
项目名称	功能分类 科目编码	合计	一般公共 预算拨款	基金预算 拨款	国有资本经 营预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政拨款 结转结余
镇防火经费									
怀财字【2023】7号西八里 镇防汛经费	2130314	5.00	5.00						
怀财字【2023】7号西八里 镇农村垃圾清理费	2130701	185.00	185.00						
怀财字【2023】7号西八里 镇清洁煤财政补贴资金	2110301	180.48	180.48						
怀财字【2023】7号西八里 镇土地流转费(造林)	2130205	199.00	199.00						
怀财字【2023】7号西八里 镇武装工作专项经费	2010301	3.00	3.00						
怀财字【2023】7号西八里 镇乡镇级转移支付	2010301	65.27	65.27						
怀财字【2023】7号西八里 镇巡河员经费	2130399	2.40	2.40						
怀财字【2023】7号西八里 镇专项经费	2010301	200.00	200.00						

单位预算政府经济分类表

				资金	来 源			
政府经济分类	合计	一般公共 预算拨款	基金预算 拨款	国有资本经营 预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政拨款 结转结余
合 计	2191.56	2175.25					16.31	
501 机关工资福利支出	619.52	612.45					7.07	
502 机关商品和服务支出	1105.10	1105.10						
503 机关资本性支出(一)	199.00	199.00						
504 机关资本性支出(二)								
505 对事业单位经常性补助	9.12	9.12						
506 对事业单位资本性补助								
507 对企业补助								
508 对企业资本性支出								
509 对个人和家庭的补助	258.82	249.58					9.24	
511 债务利息及费用支出								
513 转移性支出								
599 其他支出								

六、怀来县鸡鸣驿乡人民政府收支预算

收支预算总表

项 目		
代码	预算收支项目 	预算金额
	预算收入	1628.56
	本年收入	1626.05
1	一般公共预算拨款	1626.05
	其中:一般财力	1626.0
	行政事业性收费	
	专项收入	
	国有资源(资产)有偿使用收入	
	政府住房基金收入	
	上级一般公共预算安排转移支付	
	一般债券	
	其他	
2	基金预算拨款	
	其中:政府性基金收入	
	专项债券对应项目专项收入	
	上级政府性基金预算安排转移支付	
	专项债券	
3	国有资本经营预算拨款	
	其中:国有资本经营收入	
	上级国有资本经营预算安排转移支付	
4	财政专户核拨	
5	单位资金	
	其中:事业收入	
	上级补助收入	
	附属单位上缴收入	
	事业单位经营收入	
	其他收入	
	上年结转结余	2.5
1	财政拨款结转(含上年超收等结余)	2.5
	其中:一般公共预算拨款	2.5
	基金预算拨款	
	国有资本经营预算拨款	
2	非财政拨款结转结余	

803007 怀来县鸡鸣驿乡人民政府

项 目 代 码	预算收支项目	预算金额
	其中:财政专户核拨	
	单位资金	
	预算支出	1628.56
1	基本支出	680.33
	其中:人员经费	637.88
	日常公用经费	42.45
2	项目支出	948.23

单位:万元

人员经费预算

	部门经	政府经		资 金 来 源								
功能分类 科目编码	部 7 经 济分类 编码	游分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余		
			合计	570.30	570.30							
			一、工资福利支出	570.30	570.30							
2010301	30101	50101	1.1 基本工资	290.67	290.67							
			1.2 津贴补贴	36.60	36.60							
	30102		1.2.1 地区附加津贴									
	30102		1.2.2 艰苦边远地区津贴									
			1.2.3(特殊)岗位津贴(补贴)	36.60	36.60							
2010301	30102	50101	1.2.3.1 国家出台与实际天数无关的岗位 津贴	36.60	36.60							
	30102		1.2.3.2 国家出台按实际天数发放的岗位 津贴									
	30102		1.2.4 规范津贴补贴后仍继续保留的补贴									
	30102		1.2.5 在职人员住宅取暖补贴									
	30102		1.2.6 在职人员物业服务补贴									
	30102		1.2.7 上述项目之外的津贴补贴									
			1.3 奖金	44.03	44.03							
2010301	30103	50101	1.3.1 年终一次性奖金	22.58	22.58							

	÷⊓≀¬↓¬	Th 15-67					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30103		1.3.2 法检绩效考核奖金							
	30103		1.3.3 在职人员基础绩效奖(补充绩效工资)							
2010301	30103	50101	1.3.4 在职人员年度考核奖	21.45	21.45					
			1.4 绩效工资	9.00	9.00					
2010301	30107	50501	1.4.1 基础绩效工资	9.00	9.00					
	30107		1.4.2 奖励绩效工资							
	30107		1.4.3 应纳入绩效工资的津贴补贴							
			1.5 社会保障缴费	150.00	150.00					
2010301	30108	50102	1.5.1 基本养老保险费	120.00	120.00					
	30109		1.5.2 职业年金缴费							
2010301	30110	50102	1.5.3 基本医疗保险费	30.00	30.00					
	30111		1.5.4 公务员医疗补助							
	30112		1.5.5 事业单位补充医疗保险费							
	30112		1.5.6 大病医疗保险费							
	30112		1.5.7 事业单位失业保险费							
	30112		1.5.8 工伤保险费							
	30112		1.5.9 其他社保缴费							
2010301	30113	50103	1.6 住房公积金	40.00	40.00					

	☆ ワ♪コ <i>↓</i> フ	Th 17-47					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经 济分类 编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
			二、对个人和家庭的补助							
			1.7 离休费							
	30301		1.7.1 离休金							
	30301		1.7.2 离休人员补贴							
	30301		1.7.3 离休人员特殊补贴							
	30301		1.7.4 离休人员住宅取暖补贴							
	30301		1.7.5 离休人员物业服务补贴							
	30301		1.7.6 离休人员月度生活补贴							
	30301		1.7.7 离休人员年度一次性生活补贴							
	30301		1.7.8 其他离休人员单位负担按月发放费用							
	30301		1.7.9 其他离休人员单位负担按年发放费 用							
			1.8 退休费							
	30302		1.8.1 退休金							
	30302		1.8.2 退休人员补贴							
	30302		1.8.3 退休人员特殊补贴							
	30302		1.8.4 退休人员住宅取暖补贴							
	30302		1.8.5 退休人员物业服务补贴							

	⇒ar-162	エトパナルス					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30302		1.8.6 退休人员月度生活补贴							
	30302		1.8.7 退休人员年度一次性生活补贴							
	30302		1.8.8 其他退休人员单位负担按月发放费用							
	30302		1.8.9 其他退休人员单位负担按年发放费用							
			1.9 退职(役)费							
	30303		1.9.1 退职生活费							
	30303		1.9.2 退职人员补贴							
	30303		1.9.3 退职人员特殊补贴							
	30303		1.9.4 退职人员住宅取暖补贴							
	30303		1.9.5 退职人员物业服务补贴							
	30303		1.9.6 退职人员月度生活补贴							
	30303		1.9.7 退职人员年度一次性生活补贴							
	30303		1.9.8 其他退职人员单位负担按月发放费用							
	30303		1.9.9 其他退职人员单位负担按年发放费用							
	30305		1.10 生活补助							

803007 怀来县鸡鸣驿乡人民政府

	立ワドコムス	形成级					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
			1.11 奖励金							
	30309		1.11.1 独生子女父母奖励							
	30309		1.11.2 其他奖励金							
			合计	19.00	19.00					
			一、工资福利支出							
	30101		1.1 基本工资							
			1.2 津贴补贴							
	30102		1.2.1 地区附加津贴							
	30102		1.2.2 艰苦边远地区津贴							
			1.2.3(特殊)岗位津贴(补贴)							
	30102		1.2.3.1 国家出台与实际天数无关的岗位							
	30102		津贴							
	30102		1.2.3.2 国家出台按实际天数发放的岗位							
	30102		津贴							
	30102		1.2.4 规范津贴补贴后仍继续保留的补贴							
	30102		1.2.5 在职人员住宅取暖补贴							
	30102		1.2.6 在职人员物业服务补贴							
	30102		1.2.7 上述项目之外的津贴补贴							
			1.3 奖金							

	☆ のぐつ <i>を</i> フ	Th 17-47					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30103		1.3.1 年终一次性奖金							
	30103		1.3.2 法检绩效考核奖金							
	30103		1.3.3 在职人员基础绩效奖(补充绩效工资)							
	30103		1.3.4 在职人员年度考核奖							
			1.4 绩效工资							
	30107		1.4.1 基础绩效工资							
	30107		1.4.2 奖励绩效工资							
	30107		1.4.3 应纳入绩效工资的津贴补贴							
			1.5 社会保障缴费							
	30108		1.5.1 基本养老保险费							
	30109		1.5.2 职业年金缴费							
	30110		1.5.3 基本医疗保险费							
	30111		1.5.4 公务员医疗补助							
	30112		1.5.5 事业单位补充医疗保险费							
	30112		1.5.6 大病医疗保险费							
	30112		1.5.7 事业单位失业保险费							
	30112		1.5.8 工伤保险费							
	30112		1.5.9 其他社保缴费							

	カワドコムス	エトパナルス					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30113		1.6 住房公积金							
			二、对个人和家庭的补助	19.00	19.00					
			1.7 离休费							
	30301		1.7.1 离休金							
	30301		1.7.2 离休人员补贴							
	30301		1.7.3 离休人员特殊补贴							
	30301		1.7.4 离休人员住宅取暖补贴							
	30301		1.7.5 离休人员物业服务补贴							
	30301		1.7.6 离休人员月度生活补贴							
	30301		1.7.7 离休人员年度一次性生活补贴							
	30301		1.7.8 其他离休人员单位负担按月发放费用							
	30301		1.7.9 其他离休人员单位负担按年发放费 用							
			1.8 退休费	19.00	19.00					
2010301	30302	50905	1.8.1 退休金	19.00	19.00					
	30302		1.8.2 退休人员补贴							
	30302		1.8.3 退休人员特殊补贴							
	30302		1.8.4 退休人员住宅取暖补贴							

	☆ ∇♪¬ ↓ フ	Th 17-47					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30302		1.8.5 退休人员物业服务补贴							
	30302		1.8.6 退休人员月度生活补贴							
	30302		1.8.7 退休人员年度一次性生活补贴							
	30302		1.8.8 其他退休人员单位负担按月发放费用							
	30302		1.8.9 其他退休人员单位负担按年发放费用							
			1.9 退职 (役) 费							
	30303		1.9.1 退职生活费							
	30303		1.9.2 退职人员补贴							
	30303		1.9.3 退职人员特殊补贴							
	30303		1.9.4 退职人员住宅取暖补贴							
	30303		1.9.5 退职人员物业服务补贴							
	30303		1.9.6 退职人员月度生活补贴							
	30303		1.9.7 退职人员年度一次性生活补贴							
	30303		1.9.8 其他退职人员单位负担按月发放费用							
	30303		1.9.9 其他退职人员单位负担按年发放费用							

	☆ のぐつ <i>を</i> フ	エトパナルフ					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30305		1.10 生活补助							
			1.11 奖励金							
	30309		1.11.1 独生子女父母奖励							
	30309		1.11.2 其他奖励金							
			合计	22.58	22.58					
			一、工资福利支出	22.58	22.58					
	30101		1.1 基本工资							
			1.2 津贴补贴	22.58	22.58					
	30102		1.2.1 地区附加津贴							
	30102		1.2.2 艰苦边远地区津贴							
			1.2.3(特殊)岗位津贴(补贴)							
	30102		1.2.3.1 国家出台与实际天数无关的岗位							
	30102		津贴							
	30102		1.2.3.2 国家出台按实际天数发放的岗位							
	30102		津贴							
	30102		1.2.4 规范津贴补贴后仍继续保留的补贴							
2010301	30102	50101	1.2.5 在职人员住宅取暖补贴	22.58	22.58					
	30102		1.2.6 在职人员物业服务补贴							
	30102		1.2.7 上述项目之外的津贴补贴							

	☆ ワ♪コ <i>↓</i> フ	エトロナルマ					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经 济分类 编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
			1.3 奖金							
	30103		1.3.1 年终一次性奖金							
	30103		1.3.2 法检绩效考核奖金							
	30103		1.3.3 在职人员基础绩效奖(补充绩效工资)							
	30103		1.3.4 在职人员年度考核奖							
			1.4 绩效工资							
	30107		1.4.1 基础绩效工资							
	30107		1.4.2 奖励绩效工资							
	30107		1.4.3 应纳入绩效工资的津贴补贴							
			1.5 社会保障缴费							
	30108		1.5.1 基本养老保险费							
	30109		1.5.2 职业年金缴费							
	30110		1.5.3 基本医疗保险费							
	30111		1.5.4 公务员医疗补助							
	30112		1.5.5 事业单位补充医疗保险费							
	30112		1.5.6 大病医疗保险费							
	30112		1.5.7 事业单位失业保险费							
	30112		1.5.8 工伤保险费							

	÷0°747	Th 15-67					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经 济分类 编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30112		1.5.9 其他社保缴费							
	30113		1.6 住房公积金							
			二、对个人和家庭的补助							
			1.7 离休费							
	30301		1.7.1 离休金							
	30301		1.7.2 离休人员补贴							
	30301		1.7.3 离休人员特殊补贴							
	30301		1.7.4 离休人员住宅取暖补贴							
	30301		1.7.5 离休人员物业服务补贴							
	30301		1.7.6 离休人员月度生活补贴							
	30301		1.7.7 离休人员年度一次性生活补贴							
	30301		1.7.8 其他离休人员单位负担按月发放费用							
	30301		1.7.9 其他离休人员单位负担按年发放费 用							
			1.8 退休费							
	30302		1.8.1 退休金							
	30302		1.8.2 退休人员补贴							
	30302		1.8.3 退休人员特殊补贴							

	⇒n≀¬4z	エトパナルス					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30302		1.8.4 退休人员住宅取暖补贴							
	30302		1.8.5 退休人员物业服务补贴							
	30302		1.8.6 退休人员月度生活补贴							
	30302		1.8.7 退休人员年度一次性生活补贴							
	30302		1.8.8 其他退休人员单位负担按月发放费用							
	30302		1.8.9 其他退休人员单位负担按年发放费用							
			1.9 退职(役)费							
	30303		1.9.1 退职生活费							
	30303		1.9.2 退职人员补贴							
	30303		1.9.3 退职人员特殊补贴							
	30303		1.9.4 退职人员住宅取暖补贴							
	30303		1.9.5 退职人员物业服务补贴							
	30303		1.9.6 退职人员月度生活补贴							
	30303		1.9.7 退职人员年度一次性生活补贴							
	30303		1.9.8 其他退职人员单位负担按月发放费 用							
	30303		1.9.9 其他退职人员单位负担按年发放费							

	☆ 7パコ <i>4</i> ス	76174Z					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
			用							
	30305		1.10 生活补助							
			1.11 奖励金							
	30309		1.11.1 独生子女父母奖励							
	30309		1.11.2 其他奖励金							
			合计	26.00	26.00					
			一、工资福利支出	26.00	26.00					
	30114		2.1 医疗费							
	30106		2.2 伙食补助费							
			2.3 其他工资福利支出	26.00	26.00					
2010301	30199	50199	2.3.1 长期聘用人员和长期临时工工资	26.00	26.00					
	30199		2.3.2 长期聘用人员和长期临时工社保缴							
	30199		费和住房公积金							
	30199		2.3.3 病假两个月以上职工的工资							
	30199		2.3.4 其他							
			二、对个人和家庭的补助							
	30304		2.4 抚恤金							
	30308		2.5 助学金							
	30399		2.6 其他对个人和家庭的补助支出							

日常公用经费预算

803007 怀来县鸡鸣驿乡人民政府

803007	怀来县鸡鸣	驿乡人民	R政府						单	单位:万元
		政府经					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	游分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
			合计	14.20	14.20					
			1、基础定额项目	14.20	14.20					
2010301	30201	50201	(1)办公费	6.60	6.60					
	30205		(2)水费							
	30206		(3)电费							
			(4)邮电费	1.00	1.00					
	30207		1)公务移动通讯费用补贴							
2010301	30207	50201	2)其他邮电费	1.00	1.00					
2010301	30208	50201	(5)办公取暖费	6.60	6.60					
	30209		(6)物业管理费							
	30211		(7)差旅费							
	30213		(8)维修(护)费							
	30215		(9)会议费							
	31002		(10)办公设备购置费							
			(11)因公出国(境)费用							
	3021201		1) 教学科研人员因公出国(境)费							
	3021202		2)其他因公出国(境)费							

803007 怀来县鸡鸣驿乡人民政府

		3h17-62					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
			(12)公务用车运行维护费							
	30231		1)燃料费							
	30231		2)维修费							
	30231		3)保险费							
	30231		4)其他运行维护费							
			(13)离退休干部经费							
	30299		1) 离休干部公用经费							
	30299		2) 离休干部特需费							
	30299		3) 离休干部住宅公用电话费							
	30299		4)离休人员福利费							
	30299		5)退休干部公用经费							
	30299		6)退休干部特需费							
	30299		7)退休干部住宅公用电话费							
	30299		8)退休人员福利费							
	30299		9)退职人员福利费							
	30299		10) 离休干部参观休养经费							
	30239		(14)公务交通补贴(其他交通费)							
	30202		(15)印刷费							
	30203		(16)咨询费							

		T# 15-67					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30204		(17)手续费							
	30214		(18)租赁费							
	30218		(19)专用材料费							
	30224		(20)被装购置费							
	30225		(21)专用燃料费							
	30226		(22)劳务费							
	30227		(23)委托业务费							
	30299		(24)其他业务费							
			2、按规定比例计提项目							
	30216		(1)培训费							
	30217		(2)公务接待费							
	30228		(3)工会经费							
	30229		(4)福利费							
	30299		(5)党组织活动经费							
			3、特殊因素项目							
	30209		(1)业务用房运行费							
	30209		(2)办公用房运行补助							
	30213		(3)网络运行维护费							
	30202		(4)大宗印刷费							

803007 怀来县鸡鸣驿乡人民政府

		エト ヴェ 4.2					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30207		(5) 专项邮电费							
	31003		(6)专项购置费							
	30231		(7)执法执勤及特种业务车辆运行费							
	30201		(8)临时办公室经费							
	30206		(9)中央空调及电梯运行费							
	30299		(10)不可预见费							
	30226		(11)法律顾问工作经费							
			合计	28.25	28.25					
			1、基础定额项目	28.25	28.25					
	30201		(1)办公费							
	30205		(2)水费							
	30206		(3)电费							
			(4)邮电费	9.53	9.53					
2010301	30207	50201	1)公务移动通讯费用补贴	9.53	9.53					
	30207		2)其他邮电费							
	30208		(5)办公取暖费							
	30209		(6)物业管理费							
	30211		(7)差旅费							
	30213		(8)维修(护)费							

803007 怀来县鸡鸣驿乡人民政府 单位:万元

		T# 15-67					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30215		(9)会议费							
	31002		(10)办公设备购置费							
			(11)因公出国(境)费用							
	3021201		1) 教学科研人员因公出国(境)费							
	3021202		2)其他因公出国(境)费							
			(12)公务用车运行维护费							
	30231		1)燃料费							
	30231		2)维修费							
	30231		3)保险费							
	30231		4)其他运行维护费							
			(13)离退休干部经费							
	30299		1) 离休干部公用经费							
	30299		2) 离休干部特需费							
	30299		3) 离休干部住宅公用电话费							
	30299		4) 离休人员福利费							
	30299		5)退休干部公用经费							
	30299		6)退休干部特需费							
	30299		7)退休干部住宅公用电话费							
	30299		8)退休人员福利费							

		Th 15-67					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济 分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30299		9)退职人员福利费							
	30299		10) 离休干部参观休养经费							
2010301	30239	50201	(14)公务交通补贴(其他交通费)	18.72	18.72					
	30202		(15)印刷费							
	30203		(16)咨询费							
	30204		(17) 手续费							
	30214		(18)租赁费							
	30218		(19)专用材料费							
	30224		(20)被装购置费							
	30225		(21)专用燃料费							
	30226		(22)劳务费							
	30227		(23)委托业务费							
	30299		(24)其他业务费							
			2、按规定比例计提项目							
	30216		(1)培训费							
	30217		(2)公务接待费							
	30228		(3)工会经费							
	30229		(4)福利费							
	30299		(5)党组织活动经费							

		T# 15-67					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
			3、特殊因素项目							
	30209		(1)业务用房运行费							
	30209		(2)办公用房运行补助							
	30213		(3)网络运行维护费							
	30202		(4)大宗印刷费							
	30207		(5)专项邮电费							
	31003		(6)专项购置费							
	30231		(7)执法执勤及特种业务车辆运行费							
	30201		(8)临时办公室经费							
	30206		(9)中央空调及电梯运行费							
	30299		(10)不可预见费							
	30226		(11)法律顾问工作经费							

项目支出预算

	T₩₩				资金	来源			
项目名称	功能分类 科目编码	合计	一般公共 预算拨款	基金预算 拨款	国有资本经 营预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政拨款 结转结余
合计		948.23	945.72					2.51	
怀财字【2023】7号 鸡鸣驿									
乡村级组织运转(办公及专	2130705	52.34	52.34						
项)									
怀财字【2023】7号 鸡鸣驿									
乡村级组织运转(村干部工	2130705	79.43	79.43						
资)									
怀财字【2023】7号 鸡鸣驿									
乡村级组织运转 (正常离任	2130705	9.60	9.60						
村级干部补助)									
怀财字【2023】7号 鸡鸣驿	2130234	30.00	30.00						
乡防火经费	2130234	30.00	30.00						
怀财字【2023】7号 鸡鸣驿	2110301	96.26	96.26						
乡清洁煤财政补贴资金	2110301	30.20	30.20						
怀财字【2023】7号 鸡鸣驿	2130205	70.00	70.00						
乡土地流转费(造林)	2130203	70.00	70.00						
怀财字【2023】7号 鸡鸣驿	2010301	3.00	3.00						
乡武装工作专项经费	2010301	3.00	3.00						
怀财字【2023】7号鸡鸣驿	2010301	29.79	29.79						

	TH4K/\\ \\				资金	来 源			
项目名称	功能分类 科目编码	合计	一般公共	基金预算	国有资本经	财政专户	单位资金	财政拨款	非财政拨款
			预算拨款	拨款	营预算拨款	核拨		结转	结转结余
乡乡镇级转移支付									
怀财字【2023】7号 鸡鸣驿	2120200	2.20	2.20						
乡巡河员经费	2130399	3.36	3.36						
怀财字【2023】7号 鸡鸣驿	2120705	0.91	0.91						
乡专职化村党组织书记报酬	2130705	0.91	0.91						
怀财字【2023】7号 农村垃	2130701	73.00	72.00						
圾清理费	2130/01	73.00	73.00						
怀财字【2023】7号防汛经	2130314	5.00	F 00						
费	2130314	5.00	5.00						
怀财字【2023】7号鸡鸣驿	2010301	414.00	414.00						
乡办案及业务	2010301	414.00	414.00						
怀财字【2023】7号鸡鸣驿	2130705	4.75	4.75						
乡村干部养老	2130/03	4.75	4.73						
怀财字【2023】7号鸡鸣驿									
乡煤炭市场关停后农民土地	2010301	74.28	74.28						
租金									
鸡鸣驿乡村级组织运转经费	2130705	2.51						2.51	
(村干部工资)	2130/03	2.51						2.51	

单位预算政府经济分类表

				资金	来 源			
政府经济分类	合计	一般公共 预算拨款	基金预算 拨款	国有资本经营 预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政拨款 结转结余
合 计	1628.56	1626.05					2.51	
501 机关工资福利支出	719.10	719.10						
502 机关商品和服务支出	615.15	615.15						
503 机关资本性支出 (一)								
504 机关资本性支出 (二)								
505 对事业单位经常性补助	9.00	9.00						
506 对事业单位资本性补助								
507 对企业补助								
508 对企业资本性支出								
509 对个人和家庭的补助	285.31	282.80					2.51	
511债务利息及费用支出								
513 转移性支出								
599 其他支出								

七、怀来县大黄庄镇人民政府收支预算

收支预算总表

803008	3 怀来县大黄庄镇人民政府	单位:万元
项 目	7年20日十十五日	71年4六年
代码	预算收支项目	预算金额
	预算收入	1929.26
	本年收入	1919.13
1	一般公共预算拨款	1919.13
	其中:一般财力	1919.13
	行政事业性收费	
	专项收入	
	国有资源(资产)有偿使用收入	
	政府住房基金收入	
	上级一般公共预算安排转移支付	
	一般债券	
	其他	
2	基金预算拨款	
	其中:政府性基金收入	
	专项债券对应项目专项收入	
	上级政府性基金预算安排转移支付	
	专项债券	
3	国有资本经营预算拨款	
	其中: 国有资本经营收入	
	上级国有资本经营预算安排转移支付	
4	财政专户核拨	
5	单位资金	
	其中:事业收入	
	上级补助收入	
	附属单位上缴收入	
	事业单位经营收入	
	其他收入	
	上年结转结余	10.13
1	财政拨款结转(含上年超收等结余)	10.13
	其中:一般公共预算拨款	1.90
	基金预算拨款	8.23
	国有资本经营预算拨款	
2	非财政拨款结转结余	

803008 怀来县大黄庄镇人民政府

803008	3 怀来县大黄庄镇人民政府	单位:万元
项 目 代 码	预算收支项目	预算金额
	其中:财政专户核拨	
	单位资金	
	预算支出	1929.26
1	基本支出	800.03
	其中:人员经费	751.68
	日常公用经费	48.35
2	项目支出	1129.23

人员经费预算

803008 怀来县大黄庄镇人民政府 单位:万元

	☆ 7パコ4ス	政府经					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
			合计	649.33	649.33					
			一、工资福利支出	649.23	649.23					
2010301	30101	50101	1.1 基本工资	329.29	329.29					
			1.2 津贴补贴	46.46	46.46					
	30102		1.2.1 地区附加津贴							
	30102		1.2.2 艰苦边远地区津贴							
			1.2.3(特殊)岗位津贴(补贴)	46.46	46.46					
2010301	30102	50101	1.2.3.1 国家出台与实际天数无关的岗位津贴	46.46	46.46					
	30102		1.2.3.2 国家出台按实际天数发放的岗位 津贴							
	30102		1.2.4 规范津贴补贴后仍继续保留的补贴							
	30102		1.2.5 在职人员住宅取暖补贴							
	30102		1.2.6 在职人员物业服务补贴							
	30102		1.2.7 上述项目之外的津贴补贴							
			1.3 奖金	50.25	50.25					
2010301	30103	50101	1.3.1 年终一次性奖金	25.55	25.55					

803008 怀来县大黄庄镇人民政府 单位:万元

	÷7♪¬&フ	Th 15-67					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30103		1.3.2 法检绩效考核奖金							
	30103		1.3.3 在职人员基础绩效奖(补充绩效工资)							
2010301	30103	50101	1.3.4 在职人员年度考核奖	24.70	24.70					
			1.4 绩效工资	13.23	13.23					
2010301	30107	50501	1.4.1 基础绩效工资	13.23	13.23					
	30107		1.4.2 奖励绩效工资							
	30107		1.4.3 应纳入绩效工资的津贴补贴							
			1.5 社会保障缴费	145.00	145.00					
2010301	30108	50102	1.5.1 基本养老保险费	85.00	85.00					
	30109		1.5.2 职业年金缴费							
2010301	30110	50102	1.5.3 基本医疗保险费	45.00	45.00					
	30111		1.5.4 公务员医疗补助							
	30112		1.5.5 事业单位补充医疗保险费							
	30112		1.5.6 大病医疗保险费							
2010301	30112	50102	1.5.7 事业单位失业保险费	6.00	6.00					
2010301	30112	50102	1.5.8 工伤保险费	5.00	5.00					
2010301	30112	50102	1.5.9 其他社保缴费	4.00	4.00					
2010301	30113	50103	1.6 住房公积金	65.00	65.00					

	÷0≀747	Th 17-47					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
			二、对个人和家庭的补助	0.10	0.10					
			1.7 离休费							
	30301		1.7.1 离休金							
	30301		1.7.2 离休人员补贴							
	30301		1.7.3 离休人员特殊补贴							
	30301		1.7.4 离休人员住宅取暖补贴							
	30301		1.7.5 离休人员物业服务补贴							
	30301		1.7.6 离休人员月度生活补贴							
	30301		1.7.7 离休人员年度一次性生活补贴							
	30301		1.7.8 其他离休人员单位负担按月发放费用							
	30301		1.7.9 其他离休人员单位负担按年发放费 用							
			1.8 退休费							
	30302		1.8.1 退休金							
	30302		1.8.2 退休人员补贴							
	30302		1.8.3 退休人员特殊补贴							
	30302		1.8.4 退休人员住宅取暖补贴							
	30302		1.8.5 退休人员物业服务补贴							

803008 怀来县大黄庄镇人民政府 单位:万元

	☆ ワ♪¬¿ス	エトパナルス					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经 济分类 编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30302		1.8.6 退休人员月度生活补贴							
	30302		1.8.7 退休人员年度一次性生活补贴							
	30302		1.8.8 其他退休人员单位负担按月发放费用							
	30302		1.8.9 其他退休人员单位负担按年发放费用							
			1.9 退职 (役) 费							
	30303		1.9.1 退职生活费							
	30303		1.9.2 退职人员补贴							
	30303		1.9.3 退职人员特殊补贴							
	30303		1.9.4 退职人员住宅取暖补贴							
	30303		1.9.5 退职人员物业服务补贴							
	30303		1.9.6 退职人员月度生活补贴							
	30303		1.9.7 退职人员年度一次性生活补贴							
	30303		1.9.8 其他退职人员单位负担按月发放费用							
	30303		1.9.9 其他退职人员单位负担按年发放费用							
	30305		1.10 生活补助							

	÷0°747	エトロナルフ					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
			1.11 奖励金	0.10	0.10					
2010301	30309	50901	1.11.1 独生子女父母奖励	0.10	0.10					
	30309		1.11.2 其他奖励金							
			合计	50.00	50.00					
			一、工资福利支出							
	30101		1.1 基本工资							
			1.2 津贴补贴							
	30102		1.2.1 地区附加津贴							
	30102		1.2.2 艰苦边远地区津贴							
			1.2.3(特殊)岗位津贴(补贴)							
	20102		1.2.3.1 国家出台与实际天数无关的岗位							
	30102		津贴							
	30102		1.2.3.2 国家出台按实际天数发放的岗位							
	30102		津贴							
	30102		1.2.4 规范津贴补贴后仍继续保留的补贴							
	30102		1.2.5 在职人员住宅取暖补贴							
	30102		1.2.6 在职人员物业服务补贴							
	30102		1.2.7 上述项目之外的津贴补贴							
			1.3 奖金							

	÷0°747	Th 15-67					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30103		1.3.1 年终一次性奖金							
	30103		1.3.2 法检绩效考核奖金							
	30103		1.3.3 在职人员基础绩效奖(补充绩效工资)							
	30103		1.3.4 在职人员年度考核奖							
			1.4 绩效工资							
	30107		1.4.1 基础绩效工资							
	30107		1.4.2 奖励绩效工资							
	30107		1.4.3 应纳入绩效工资的津贴补贴							
			1.5 社会保障缴费							
	30108		1.5.1 基本养老保险费							
	30109		1.5.2 职业年金缴费							
	30110		1.5.3 基本医疗保险费							
	30111		1.5.4 公务员医疗补助							
	30112		1.5.5 事业单位补充医疗保险费							
	30112		1.5.6 大病医疗保险费							
	30112		1.5.7 事业单位失业保险费							
	30112		1.5.8 工伤保险费							
	30112		1.5.9 其他社保缴费							

803008 怀来县大黄庄镇人民政府 单位:万元

	☆ 7パコルフ	Th 15:47					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30113		1.6 住房公积金							
			二、对个人和家庭的补助	50.00	50.00					
			1.7 离休费							
	30301		1.7.1 离休金							
	30301		1.7.2 离休人员补贴							
	30301		1.7.3 离休人员特殊补贴							
	30301		1.7.4 离休人员住宅取暖补贴							
	30301		1.7.5 离休人员物业服务补贴							
	30301		1.7.6 离休人员月度生活补贴							
	30301		1.7.7 离休人员年度一次性生活补贴							
	30301		1.7.8 其他离休人员单位负担按月发放费用							
	30301		1.7.9 其他离休人员单位负担按年发放费 用							
			1.8 退休费	50.00	50.00					
2010301	30302	50905	1.8.1 退休金	50.00	50.00					
	30302		1.8.2 退休人员补贴							
	30302		1.8.3 退休人员特殊补贴							
	30302		1.8.4 退休人员住宅取暖补贴							

	部门经	政府经					资金来源			
功能分类 科目编码	部	游分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30302		1.8.5 退休人员物业服务补贴							
	30302		1.8.6 退休人员月度生活补贴							
	30302		1.8.7 退休人员年度一次性生活补贴							
	30302		1.8.8 其他退休人员单位负担按月发放费用							
	30302		1.8.9 其他退休人员单位负担按年发放费用							
			1.9 退职 (役) 费							
	30303		1.9.1 退职生活费							
	30303		1.9.2 退职人员补贴							
	30303		1.9.3 退职人员特殊补贴							
	30303		1.9.4 退职人员住宅取暖补贴							
	30303		1.9.5 退职人员物业服务补贴							
	30303		1.9.6 退职人员月度生活补贴							
	30303		1.9.7 退职人员年度一次性生活补贴							
	30303		1.9.8 其他退职人员单位负担按月发放费用							
	30303		1.9.9 其他退职人员单位负担按年发放费用							

	÷0°747	エトロナルフ					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30305		1.10 生活补助							
			1.11 奖励金							
	30309		1.11.1 独生子女父母奖励							
	30309		1.11.2 其他奖励金							
			合计	25.55	25.55					
			一、工资福利支出	25.55	25.55					
	30101		1.1 基本工资							
			1.2 津贴补贴	25.55	25.55					
	30102		1.2.1 地区附加津贴							
	30102		1.2.2 艰苦边远地区津贴							
			1.2.3(特殊)岗位津贴(补贴)							
	30102		1.2.3.1 国家出台与实际天数无关的岗位							
	30102		津贴							
	30102		1.2.3.2 国家出台按实际天数发放的岗位							
	30102		津贴							
	30102		1.2.4 规范津贴补贴后仍继续保留的补贴							
2010301	30102	50101	1.2.5 在职人员住宅取暖补贴	25.55	25.55					
	30102		1.2.6 在职人员物业服务补贴							
	30102		1.2.7 上述项目之外的津贴补贴							

	☆ワメ ¬ムマ	Th 17-47					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
			1.3 奖金							
	30103		1.3.1 年终一次性奖金							
	30103		1.3.2 法检绩效考核奖金							
	30103		1.3.3 在职人员基础绩效奖(补充绩效工资)							
	30103		1.3.4 在职人员年度考核奖							
			1.4 绩效工资							
	30107		1.4.1 基础绩效工资							
	30107		1.4.2 奖励绩效工资							
	30107		1.4.3 应纳入绩效工资的津贴补贴							
			1.5 社会保障缴费							
	30108		1.5.1 基本养老保险费							
	30109		1.5.2 职业年金缴费							
	30110		1.5.3 基本医疗保险费							
	30111		1.5.4 公务员医疗补助							
	30112		1.5.5 事业单位补充医疗保险费							
	30112		1.5.6 大病医疗保险费							
	30112		1.5.7 事业单位失业保险费							
	30112		1.5.8 工伤保险费							

	÷⊓♪¬↓¬	Th 17-47					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30112		1.5.9 其他社保缴费							
	30113		1.6 住房公积金							
			二、对个人和家庭的补助							
			1.7 离休费							
	30301		1.7.1 离休金							
	30301		1.7.2 离休人员补贴							
	30301		1.7.3 离休人员特殊补贴							
	30301		1.7.4 离休人员住宅取暖补贴							
	30301		1.7.5 离休人员物业服务补贴							
	30301		1.7.6 离休人员月度生活补贴							
	30301		1.7.7 离休人员年度一次性生活补贴							
	30301		1.7.8 其他离休人员单位负担按月发放费用							
	30301		1.7.9 其他离休人员单位负担按年发放费用							
			1.8 退休费							
	30302		1.8.1 退休金							
	30302		1.8.2 退休人员补贴							
	30302		1.8.3 退休人员特殊补贴							

	÷ロトコクス	Th 17-67					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经 济分类 编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30302		1.8.4 退休人员住宅取暖补贴							
	30302		1.8.5 退休人员物业服务补贴							
	30302		1.8.6 退休人员月度生活补贴							
	30302		1.8.7 退休人员年度一次性生活补贴							
	30302		1.8.8 其他退休人员单位负担按月发放费 用							
	30302		1.8.9 其他退休人员单位负担按年发放费 用							
			1.9 退职(役)费							
	30303		1.9.1 退职生活费							
	30303		1.9.2 退职人员补贴							
	30303		1.9.3 退职人员特殊补贴							
	30303		1.9.4 退职人员住宅取暖补贴							
	30303		1.9.5 退职人员物业服务补贴							
	30303		1.9.6 退职人员月度生活补贴							
	30303		1.9.7 退职人员年度一次性生活补贴							
	30303		1.9.8 其他退职人员单位负担按月发放费 用							
	30303		1.9.9 其他退职人员单位负担按年发放费							

	⇒7°76Z	7 <i>h 1</i> 77-67					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
			用							
	30305		1.10 生活补助							
			1.11 奖励金							
	30309		1.11.1 独生子女父母奖励							
	30309		1.11.2 其他奖励金							
			合计	26.80	26.80					
			一、工资福利支出	26.00	26.00					
	30114		2.1 医疗费							
	30106		2.2 伙食补助费							
			2.3 其他工资福利支出	26.00	26.00					
2010301	30199	50199	2.3.1 长期聘用人员和长期临时工工资	26.00	26.00					
	30199		2.3.2 长期聘用人员和长期临时工社保缴 费和住房公积金							
	30199		2.3.3 病假两个月以上职工的工资							
	30199		2.3.4 其他							
			二、对个人和家庭的补助	0.80	0.80					
2010301	30304	50901	2.4 抚恤金	0.80	0.80					
	30308		2.5 助学金							
	30399		2.6 其他对个人和家庭的补助支出							

日常公用经费预算

803008 怀来县大黄庄镇人民政府

单位:万元

		政府经					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济 分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算 拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
			合计	16.20	16.20					
			1、基础定额项目	14.40	14.40					
2010301	30201	50201	(1)办公费	5.80	5.80					
	30205		(2)水费							
	30206		(3)电费							
			(4)邮电费	1.00	1.00					
	30207		1)公务移动通讯费用补贴							
2010301	30207	50201	2)其他邮电费	1.00	1.00					
2010301	30208	50201	(5)办公取暖费	7.60	7.60					
	30209		(6)物业管理费							
	30211		(7)差旅费							
	30213		(8)维修(护)费							
	30215		(9)会议费							
	31002		(10)办公设备购置费							
			(11)因公出国(境)费用							
	3021201		1)教学科研人员因公出国(境)费							
	3021202		2)其他因公出国(境)费							

803008 怀来县大黄庄镇人民政府 单位:万元

		T# 15-67					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
			(12)公务用车运行维护费							
	30231		1)燃料费							
	30231		2)维修费							
	30231		3)保险费							
	30231		4)其他运行维护费							
			(13)离退休干部经费							
	30299		1) 离休干部公用经费							
	30299		2) 离休干部特需费							
	30299		3) 离休干部住宅公用电话费							
	30299		4)离休人员福利费							
	30299		5)退休干部公用经费							
	30299		6)退休干部特需费							
	30299		7)退休干部住宅公用电话费							
	30299		8)退休人员福利费							
	30299		9)退职人员福利费							
	30299		10) 离休干部参观休养经费							
	30239		(14)公务交通补贴(其他交通费)							
	30202		(15)印刷费							
	30203		(16)咨询费							

803008 怀来县大黄庄镇人民政府

		T# 15-67					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30204		(17)手续费							
	30214		(18)租赁费							
	30218		(19)专用材料费							
	30224		(20)被装购置费							
	30225		(21)专用燃料费							
	30226		(22)劳务费							
	30227		(23)委托业务费							
	30299		(24)其他业务费							
			2、按规定比例计提项目	1.80	1.80					
	30216		(1)培训费							
2010301	30217	50206	(2)公务接待费	1.80	1.80					
	30228		(3)工会经费							
	30229		(4)福利费							
	30299		(5)党组织活动经费							
			3、特殊因素项目							
	30209		(1)业务用房运行费							
	30209		(2)办公用房运行补助							
	30213		(3)网络运行维护费							
	30202		(4)大宗印刷费							

803008 怀来县大黄庄镇人民政府 单位:万元

		T# 15-67					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算 拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30207		(5)专项邮电费							
	31003		(6)专项购置费							
	30231		(7)执法执勤及特种业务车辆运行费							
	30201		(8)临时办公室经费							
	30206		(9)中央空调及电梯运行费							
	30299		(10)不可预见费							
	30226		(11)法律顾问工作经费							
			合计	32.15	32.15					
			1、基础定额项目	32.15	32.15					
	30201		(1)办公费							
	30205		(2)水费							
	30206		(3)电费							
			(4)邮电费	10.85	10.85					
2010301	30207	50201	1)公务移动通讯费用补贴	10.85	10.85					
	30207		2)其他邮电费							
	30208		(5)办公取暖费							
	30209		(6)物业管理费							
	30211		(7)差旅费							
	30213		(8)维修(护)费							

803008 怀来县大黄庄镇人民政府

		Th 15-67					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30215		(9)会议费							
	31002		(10)办公设备购置费							
			(11)因公出国(境)费用							
	3021201		1)教学科研人员因公出国(境)费							
	3021202		2)其他因公出国(境)费							
			(12)公务用车运行维护费							
	30231		1)燃料费							
	30231		2)维修费							
	30231		3)保险费							
	30231		4)其他运行维护费							
			(13)离退休干部经费							
	30299		1) 离休干部公用经费							
	30299		2) 离休干部特需费							
	30299		3) 离休干部住宅公用电话费							
	30299		4) 离休人员福利费							
	30299		5)退休干部公用经费							
	30299		6)退休干部特需费							
	30299		7)退休干部住宅公用电话费							
	30299		8)退休人员福利费							

803008 怀来县大黄庄镇人民政府 单位:万元

		T# 15-67					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	济分类 预算支出项目		一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30299		9)退职人员福利费							
	30299		10) 离休干部参观休养经费							
2010301	30239	50201	(14)公务交通补贴(其他交通费)	21.30	21.30					
	30202		(15)印刷费							
	30203		(16)咨询费							
	30204		(17) 手续费							
	30214		(18)租赁费							
	30218		(19)专用材料费							
	30224		(20)被装购置费							
	30225		(21)专用燃料费							
	30226		(22)劳务费							
	30227		(23)委托业务费							
	30299		(24)其他业务费							
			2、按规定比例计提项目							
	30216		(1)培训费							
	30217		(2)公务接待费							
	30228		(3)工会经费							
	30229		(4)福利费							
	30299		(5)党组织活动经费							

803008 怀来县大黄庄镇人民政府 单位:万元

		76 of 162					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济 分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
			3、特殊因素项目							
	30209		(1)业务用房运行费							
	30209		(2)办公用房运行补助							
	30213		(3)网络运行维护费							
	30202		(4)大宗印刷费							
	30207		(5)专项邮电费							
	31003		(6)专项购置费							
	30231		(7)执法执勤及特种业务车辆运行费							
	30201		(8)临时办公室经费							
	30206		(9)中央空调及电梯运行费							
	30299		(10)不可预见费							
	30226		(11)法律顾问工作经费							

项目支出预算

803008 怀来县大黄庄镇人民政府

单位:万元

	Th台b公米				资金	来源			
项目名称	功能分类 科目编码	合计	一般公共 预算拨款	基金预算 拨款	国有资本经 营预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政拨款 结转结余
合计		1129.23	1119.10					10.13	
大黄庄镇村级组织运转经费 (村干部工资)大黄庄镇	2130705	1.90						1.90	
怀财字【2023】7号 村级组织运转(村干部工资) 大黄庄镇	2130705	136.83	136.83						
怀财预批[2022] 4号 大黄庄 新保安污水处理厂项目进场 道路占地补偿	2120801	8.23						8.23	
怀财字【2023】7号 村干部 养老 大黄庄镇	2130705	5.00	5.00						
怀财字【2023】7号 村级组织运转(办公及专项)大黄庄镇	2130705	82.92	82.92						
怀财字【2023】7号 村级组织运转(正常离任村级干部补助)大黄庄镇	2130705	10.28	10.28						
怀财字【2023】7号 农村垃 圾清理费 大黄庄镇	2130701	150.00	150.00						

803008 怀来县大黄庄镇人民政府 单位:万元

	功能分类				资金	来源			
项目名称	科目编码	合计	一般公共 预算拨款	基金预算 拨款	国有资本经 营预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政拨款 结转结余
怀财字【2023】7号 清洁煤 财政补贴资金 大黄庄镇	2110301	211.79	211.79						
怀财字【2023】7号办案及 业务 大黄庄镇	2010301	56.20	56.20						
怀财字【2023】7号防火经费 大黄庄镇	2130234	25.00	25.00						
怀财字【2023】7号防汛经 费 大黄庄镇	2130314	5.00	5.00						
怀财字【2023】7号湿地公园事务中心土地流转费大黄庄镇	2130205	298.10	298.10						
怀财字【2023】7号土地流 转费(造林) 大黄庄镇	2130205	77.10	77.10						
怀财字【2023】7号武装工 作专项经费 大黄庄镇	2010301	3.00	3.00						
怀财字【2023】7号乡镇转 移支付 大黄庄镇	2010301	54.28	54.28						
怀财字【2023】7号巡河员 经费 大黄庄镇	2130399	3.60	3.60						

单位预算政府经济分类表

				资金	 来 源			
政府经济分类	合计	一般公共 预算拨款	基金预算 拨款	国有资本经营 预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政拨款 结转结余
合 计	1929.26	1919.13					10.13	
501 机关工资福利支出	687.55	687.55						
502 机关商品和服务支出	1015.34	1015.34						
503 机关资本性支出 (一)								
504 机关资本性支出 (二)								
505 对事业单位经常性补助	21.46	13.23					8.23	
506 对事业单位资本性补助								
507 对企业补助								
508 对企业资本性支出								
509 对个人和家庭的补助	204.91	203.01					1.90	
511 债务利息及费用支出								
513 转移性支出								
599 其他支出								

"三公"及会议培训经费预算

				资金:	来 源			
支出内容	合计	一般公共 预算拨款	基金预算 拨款	国有资本经营 预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政拨款 结转结余
合计	1.80	1.80						
"三公"经费小计	1.80	1.80						
一、因公出国(境)费								
二、公务用车购置及运维费								
其中:公务用车购置费								
公务用车运行维护费								
三、公务接待费	1.80	1.80						
四、会议费								
五、培训费								

八、怀来县东八里乡人民政府收支预算

收支预算总表

803009 怀来县东八里乡人民政府

		十位・フコプ゚
项 目 代 码	预算收支项目	预算金额
	预算收入	1472.82
	本年收入	1461.73
1	一般公共预算拨款	1461.73
	其中:一般财力	1461.73
	行政事业性收费	
	专项收入	
	国有资源(资产)有偿使用收入	
	政府住房基金收入	
	上级一般公共预算安排转移支付	
	一般债券	
	其他	
2	基金预算拨款	
	其中:政府性基金收入	
	专项债券对应项目专项收入	
	上级政府性基金预算安排转移支付	
	专项债券	
3	国有资本经营预算拨款	
	其中: 国有资本经营收入	
	上级国有资本经营预算安排转移支付	
4	财政专户核拨	
5	单位资金	
	其中:事业收入	
	上级补助收入	
	附属单位上缴收入	
	事业单位经营收入	
	其他收入	
	上年结转结余	11.09
1	财政拨款结转(含上年超收等结余)	11.09
	其中:一般公共预算拨款	11.09
	基金预算拨款	
	国有资本经营预算拨款	
2	非财政拨款结转结余	

单位:万元

803009 怀来县东八里乡人民政府

803009	9 怀来县东八里乡人民政府	单位:万元
项 目 代 码	预算收支项目	预算金额
	其中:财政专户核拨	
	单位资金	
	预算支出	1472.82
1	基本支出	744.22
	其中:人员经费	696.73
	日常公用经费	47.49
2	项目支出	728.60

人员经费预算

803009 怀来县东八里乡人民政府 单位:万元

	☆ ワ♪ ¬ ム▽	76174Z					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
			合计	624.46	624.46					
			一、工资福利支出	624.46	624.46					
2010301	30101	50101	1.1 基本工资	312.14	312.14					
			1.2 津贴补贴	45.06	45.06					
	30102		1.2.1 地区附加津贴							
	30102		1.2.2 艰苦边远地区津贴							
			1.2.3(特殊)岗位津贴(补贴)	45.06	45.06					
2010301	30102	50101	1.2.3.1 国家出台与实际天数无关的岗位津贴	45.06	45.06					
	30102		1.2.3.2 国家出台按实际天数发放的岗位津贴							
	30102		1.2.4 规范津贴补贴后仍继续保留的补贴							
	30102		1.2.5 在职人员住宅取暖补贴							
	30102		1.2.6 在职人员物业服务补贴							
	30102		1.2.7 上述项目之外的津贴补贴							
			1.3 奖金	47.02	47.02					
2010301	30103	50101	1.3.1 年终一次性奖金	24.27	24.27					

803009 怀来县东八里乡人民政府 单位:万元

	☆ワ゚゚¬ムӠ	エトパナルス					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30103		1.3.2 法检绩效考核奖金							
	30103		1.3.3 在职人员基础绩效奖(补充绩效工资)							
2010301	30103	50101	1.3.4 在职人员年度考核奖	22.75	22.75					
			1.4 绩效工资	12.24	12.24					
2010301	30107	50501	1.4.1 基础绩效工资	12.24	12.24					
	30107		1.4.2 奖励绩效工资							
	30107		1.4.3 应纳入绩效工资的津贴补贴							
			1.5 社会保障缴费	145.00	145.00					
2010301	30108	50102	1.5.1 基本养老保险费	106.70	106.70					
	30109		1.5.2 职业年金缴费							
2010301	30110	50102	1.5.3 基本医疗保险费	38.30	38.30					
	30111		1.5.4 公务员医疗补助							
	30112		1.5.5 事业单位补充医疗保险费							
	30112		1.5.6 大病医疗保险费							
	30112		1.5.7 事业单位失业保险费							
	30112		1.5.8 工伤保险费							
	30112		1.5.9 其他社保缴费							
2010301	30113	50103	1.6 住房公积金	63.00	63.00					

803009 怀来县东八里乡人民政府 单位:万元

	カワバコムマ	Th 17:47					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
			二、对个人和家庭的补助							
			1.7 离休费							
	30301		1.7.1 离休金							
	30301		1.7.2 离休人员补贴							
	30301		1.7.3 离休人员特殊补贴							
	30301		1.7.4 离休人员住宅取暖补贴							
	30301		1.7.5 离休人员物业服务补贴							
	30301		1.7.6 离休人员月度生活补贴							
	30301		1.7.7 离休人员年度一次性生活补贴							
	30301		1.7.8 其他离休人员单位负担按月发放费用							
	30301		1.7.9 其他离休人员单位负担按年发放费用							
			1.8 退休费							
	30302		1.8.1 退休金							
	30302		1.8.2 退休人员补贴							
	30302		1.8.3 退休人员特殊补贴							
	30302		1.8.4 退休人员住宅取暖补贴							
	30302		1.8.5 退休人员物业服务补贴							

803009 怀来县东八里乡人民政府 单位:万元

	ウワドコムス	36074Z					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30302		1.8.6 退休人员月度生活补贴							
	30302		1.8.7 退休人员年度一次性生活补贴							
	30302		1.8.8 其他退休人员单位负担按月发放费用							
	30302		1.8.9 其他退休人员单位负担按年发放费 用							
			1.9 退职 (役) 费							
	30303		1.9.1 退职生活费							
	30303		1.9.2 退职人员补贴							
	30303		1.9.3 退职人员特殊补贴							
	30303		1.9.4 退职人员住宅取暖补贴							
	30303		1.9.5 退职人员物业服务补贴							
	30303		1.9.6 退职人员月度生活补贴							
	30303		1.9.7 退职人员年度一次性生活补贴							
	30303		1.9.8 其他退职人员单位负担按月发放费用							
	30303		1.9.9 其他退职人员单位负担按年发放费用							
	30305		1.10 生活补助							

803009 怀来县东八里乡人民政府 单位:万元

	÷0,47,47	74.÷/.7					资金来源			<u>- </u>
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
			1.11 奖励金							
	30309		1.11.1 独生子女父母奖励							
	30309		1.11.2 其他奖励金							
			合计	35.00	35.00					
			一、工资福利支出							
	30101		1.1 基本工资							
			1.2 津贴补贴							
	30102		1.2.1 地区附加津贴							
	30102		1.2.2 艰苦边远地区津贴							
			1.2.3(特殊)岗位津贴(补贴)							
	30102		1.2.3.1 国家出台与实际天数无关的岗位 津贴							
	30102		1.2.3.2 国家出台按实际天数发放的岗位 津贴							
	30102		1.2.4 规范津贴补贴后仍继续保留的补贴							
	30102		1.2.5 在职人员住宅取暖补贴							
	30102		1.2.6 在职人员物业服务补贴							
	30102		1.2.7 上述项目之外的津贴补贴							
			1.3 奖金							

803009 怀来县东八里乡人民政府 单位:万元

	☆ワヒーフムス	76 <i>1</i> 7742					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30103		1.3.1 年终一次性奖金							
	30103		1.3.2 法检绩效考核奖金							
	30103		1.3.3 在职人员基础绩效奖(补充绩效工 资)							
	30103		1.3.4 在职人员年度考核奖							
			1.4 绩效工资							
	30107		1.4.1 基础绩效工资							
	30107		1.4.2 奖励绩效工资							
	30107		1.4.3 应纳入绩效工资的津贴补贴							
			1.5 社会保障缴费							
	30108		1.5.1 基本养老保险费							
	30109		1.5.2 职业年金缴费							
	30110		1.5.3 基本医疗保险费							
	30111		1.5.4 公务员医疗补助							
	30112		1.5.5 事业单位补充医疗保险费							
	30112		1.5.6 大病医疗保险费							
	30112		1.5.7 事业单位失业保险费							
	30112		1.5.8 工伤保险费							
	30112		1.5.9 其他社保缴费							

	☆ ワ♪¬ <i>ム</i> ▽	76174Z					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30113		1.6 住房公积金							
			二、对个人和家庭的补助	35.00	35.00					
			1.7 离休费							
	30301		1.7.1 离休金							
	30301		1.7.2 离休人员补贴							
	30301		1.7.3 离休人员特殊补贴							
	30301		1.7.4 离休人员住宅取暖补贴							
	30301		1.7.5 离休人员物业服务补贴							
	30301		1.7.6 离休人员月度生活补贴							
	30301		1.7.7 离休人员年度一次性生活补贴							
	30301		1.7.8 其他离休人员单位负担按月发放费用							
	30301		1.7.9 其他离休人员单位负担按年发放费 用							
			1.8 退休费	35.00	35.00					
2010301	30302	50905	1.8.1 退休金	35.00	35.00					
	30302		1.8.2 退休人员补贴							
	30302		1.8.3 退休人员特殊补贴							
	30302		1.8.4 退休人员住宅取暖补贴							

803009 怀来县东八里乡人民政府 单位:万元

	立ワドコムス	北京 42					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30302		1.8.5 退休人员物业服务补贴							
	30302		1.8.6 退休人员月度生活补贴							
	30302		1.8.7 退休人员年度一次性生活补贴							
	30302		1.8.8 其他退休人员单位负担按月发放费用							
	30302		1.8.9 其他退休人员单位负担按年发放费 用							
			1.9 退职 (役) 费							
	30303		1.9.1 退职生活费							
	30303		1.9.2 退职人员补贴							
	30303		1.9.3 退职人员特殊补贴							
	30303		1.9.4 退职人员住宅取暖补贴							
	30303		1.9.5 退职人员物业服务补贴							
	30303		1.9.6 退职人员月度生活补贴							
	30303		1.9.7 退职人员年度一次性生活补贴							
	30303		1.9.8 其他退职人员单位负担按月发放费用							
	30303		1.9.9 其他退职人员单位负担按年发放费用							

803009 怀来县东八里乡人民政府 单位:万元

	÷0°747	Th 15-67					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30305		1.10 生活补助							
			1.11 奖励金							
	30309		1.11.1 独生子女父母奖励							
	30309		1.11.2 其他奖励金							
			合计	24.27	24.27					
			一、工资福利支出	24.27	24.27					
	30101		1.1 基本工资							
			1.2 津贴补贴	24.27	24.27					
	30102		1.2.1 地区附加津贴							
	30102		1.2.2 艰苦边远地区津贴							
			1.2.3(特殊)岗位津贴(补贴)							
	30102		1.2.3.1 国家出台与实际天数无关的岗位							
	30102		津贴							
	30102		1.2.3.2 国家出台按实际天数发放的岗位							
	30102		津贴							
	30102		1.2.4 规范津贴补贴后仍继续保留的补贴							
2010301	30102	50101	1.2.5 在职人员住宅取暖补贴	24.27	24.27					
	30102		1.2.6 在职人员物业服务补贴							
	30102		1.2.7 上述项目之外的津贴补贴							

803009 怀来县东八里乡人民政府

	☆ワ ヒーコム▽	エトロナルマ					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
			1.3 奖金							
	30103		1.3.1 年终一次性奖金							
	30103		1.3.2 法检绩效考核奖金							
	30103		1.3.3 在职人员基础绩效奖(补充绩效工资)							
	30103		1.3.4 在职人员年度考核奖							
			1.4 绩效工资							
	30107		1.4.1 基础绩效工资							
	30107		1.4.2 奖励绩效工资							
	30107		1.4.3 应纳入绩效工资的津贴补贴							
			1.5 社会保障缴费							
	30108		1.5.1 基本养老保险费							
	30109		1.5.2 职业年金缴费							
	30110		1.5.3 基本医疗保险费							
	30111		1.5.4 公务员医疗补助							
	30112		1.5.5 事业单位补充医疗保险费							
	30112		1.5.6 大病医疗保险费							
	30112		1.5.7 事业单位失业保险费							
	30112		1.5.8 工伤保险费							

单位:万元

803009 怀来县东八里乡人民政府 单位:万元

003003							资金来源		·	-127 . 7270
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30112		1.5.9 其他社保缴费							
	30113		1.6 住房公积金							
			二、对个人和家庭的补助							
			1.7 离休费							
	30301		1.7.1 离休金							
	30301		1.7.2 离休人员补贴							
	30301		1.7.3 离休人员特殊补贴							
	30301		1.7.4 离休人员住宅取暖补贴							
	30301		1.7.5 离休人员物业服务补贴							
	30301		1.7.6 离休人员月度生活补贴							
	30301		1.7.7 离休人员年度一次性生活补贴							
	30301		1.7.8 其他离休人员单位负担按月发放费用							
	30301		1.7.9 其他离休人员单位负担按年发放费 用							
			1.8 退休费							
	30302		1.8.1 退休金							
	30302		1.8.2 退休人员补贴							
	30302		1.8.3 退休人员特殊补贴							

803009 怀来县东八里乡人民政府 单位:万元

	立ひじつもス	形成级					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30302		1.8.4 退休人员住宅取暖补贴							
	30302		1.8.5 退休人员物业服务补贴							
	30302		1.8.6 退休人员月度生活补贴							
	30302		1.8.7 退休人员年度一次性生活补贴							
	30302		1.8.8 其他退休人员单位负担按月发放费用							
	30302		1.8.9 其他退休人员单位负担按年发放费用							
			1.9 退职(役)费							
	30303		1.9.1 退职生活费							
	30303		1.9.2 退职人员补贴							
	30303		1.9.3 退职人员特殊补贴							
	30303		1.9.4 退职人员住宅取暖补贴							
	30303		1.9.5 退职人员物业服务补贴							
	30303		1.9.6 退职人员月度生活补贴							
	30303		1.9.7 退职人员年度一次性生活补贴							
	30303		1.9.8 其他退职人员单位负担按月发放费用							
	30303		1.9.9 其他退职人员单位负担按年发放费							

803009 怀来县东八里乡人民政府 单位:万元

	÷⊓♪¬♪¬	Th 17-47					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
			用							
	30305		1.10 生活补助							
			1.11 奖励金							
	30309		1.11.1 独生子女父母奖励							
	30309		1.11.2 其他奖励金							
			合计	13.00	13.00					
			一、工资福利支出	13.00	13.00					
	30114		2.1 医疗费							
	30106		2.2 伙食补助费							
			2.3 其他工资福利支出	13.00	13.00					
2010301	30199	50199	2.3.1 长期聘用人员和长期临时工工资	13.00	13.00					
	30199		2.3.2 长期聘用人员和长期临时工社保缴费和住房公积金							
	30199		2.3.3 病假两个月以上职工的工资							
	30199		2.3.4 其他							
			二、对个人和家庭的补助							
	30304		2.4 抚恤金							
	30308		2.5 助学金							
	30399		2.6 其他对个人和家庭的补助支出							

日常公用经费预算

803009 怀来县东八里乡人民政府 单位:万元

		∵ #1000					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
			合计	15.00	15.00					
			1、基础定额项目	15.00	15.00					
2010301	30201	50201	(1)办公费	7.00	7.00					
	30205		(2)水费							
	30206		(3)电费							
			(4)邮电费	1.00	1.00					
	30207		1)公务移动通讯费用补贴							
2010301	30207	50201	2)其他邮电费	1.00	1.00					
2010301	30208	50201	(5)办公取暖费	7.00	7.00					
	30209		(6)物业管理费							
	30211		(7)差旅费							
	30213		(8)维修(护)费							
	30215		(9)会议费							
	31002		(10)办公设备购置费							
			(11)因公出国(境)费用							
	3021201		1)教学科研人员因公出国(境)费							
	3021202		2)其他因公出国(境)费							

803009 怀来县东八里乡人民政府 单位:万元

		T# 15-67					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
			(12)公务用车运行维护费							
	30231		1)燃料费							
	30231		2)维修费							
	30231		3) 保险费							
	30231		4)其他运行维护费							
			(13)离退休干部经费							
	30299		1) 离休干部公用经费							
	30299		2) 离休干部特需费							
	30299		3) 离休干部住宅公用电话费							
	30299		4)离休人员福利费							
	30299		5)退休干部公用经费							
	30299		6)退休干部特需费							
	30299		7)退休干部住宅公用电话费							
	30299		8)退休人员福利费							
	30299		9)退职人员福利费							
	30299		10) 离休干部参观休养经费							
	30239		(14)公务交通补贴(其他交通费)							
	30202		(15)印刷费							
	30203		(16)咨询费							

803009 怀来县东八里乡人民政府

		35-07-62					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30204		(17)手续费							
	30214		(18)租赁费							
	30218		(19)专用材料费							
	30224		(20)被装购置费							
	30225		(21)专用燃料费							
	30226		(22)劳务费							
	30227		(23)委托业务费							
	30299		(24)其他业务费							
			2、按规定比例计提项目							
	30216		(1)培训费							
	30217		(2)公务接待费							
	30228		(3)工会经费							
	30229		(4)福利费							
	30299		(5)党组织活动经费							
			3、特殊因素项目							
	30209		(1)业务用房运行费							
	30209		(2)办公用房运行补助							
	30213		(3)网络运行维护费							
	30202		(4)大宗印刷费							

803009 怀来县东八里乡人民政府 单位:万元

		Th 15-67					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30207		(5) 专项邮电费							
	31003		(6)专项购置费							
	30231		(7)执法执勤及特种业务车辆运行费							
	30201		(8)临时办公室经费							
	30206		(9)中央空调及电梯运行费							
	30299		(10)不可预见费							
	30226		(11)法律顾问工作经费							
			合计	32.49	32.49					
			1、基础定额项目	32.49	32.49					
	30201		(1)办公费							
	30205		(2)水费							
	30206		(3)电费							
			(4)邮电费	10.83	10.83					
2010301	30207	50201	1)公务移动通讯费用补贴	10.83	10.83					
	30207		2)其他邮电费							
	30208		(5)办公取暖费							
	30209		(6)物业管理费							
	30211		(7)差旅费							
	30213		(8)维修(护)费							

803009 怀来县东八里乡人民政府

		Th 15-67			资金来源								
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目 (9)会议费	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余			
	30215		(9)会议费										
	31002		(10)办公设备购置费										
			(11)因公出国(境)费用										
	3021201		1)教学科研人员因公出国(境)费										
	3021202		2)其他因公出国(境)费										
			(12)公务用车运行维护费										
	30231		1)燃料费										
	30231		2)维修费										
	30231		3)保险费										
	30231		4)其他运行维护费										
			(13)离退休干部经费										
	30299		1) 离休干部公用经费										
	30299		2) 离休干部特需费										
	30299		3) 离休干部住宅公用电话费										
	30299		4) 离休人员福利费										
	30299		5)退休干部公用经费										
	30299		6)退休干部特需费										
	30299		7)退休干部住宅公用电话费										
	30299		8)退休人员福利费										

		T# 15-67					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30299		9)退职人员福利费							
	30299		10) 离休干部参观休养经费							
2010301	30239	50201	(14)公务交通补贴(其他交通费)	21.66	21.66					
	30202		(15)印刷费							
	30203		(16)咨询费							
	30204		(17) 手续费							
	30214		(18)租赁费							
	30218		(19)专用材料费							
	30224		(20)被装购置费							
	30225		(21)专用燃料费							
	30226		(22)劳务费							
	30227		(23)委托业务费							
	30299		(24)其他业务费							
			2、按规定比例计提项目							
	30216		(1)培训费							
	30217		(2)公务接待费							
	30228		(3)工会经费							
	30229		(4)福利费							
	30299		(5)党组织活动经费							

803009 怀来县东八里乡人民政府 单位:万元

		T# 15-67					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
			3、特殊因素项目							
	30209		(1)业务用房运行费							
	30209		(2)办公用房运行补助							
	30213		(3)网络运行维护费							
	30202		(4)大宗印刷费							
	30207		(5)专项邮电费							
	31003		(6)专项购置费							
	30231		(7)执法执勤及特种业务车辆运行费							
	30201		(8)临时办公室经费							
	30206		(9)中央空调及电梯运行费							
	30299		(10)不可预见费							
	30226		(11)法律顾问工作经费							

项目支出预算

803009 怀来县东八里乡人民政府

	Th台比八米				资金	来源			
项目名称	功能分类 科目编码	合计	一般公共 预算拨款	基金预算 拨款	国有资本经 营预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政拨款 结转结余
合计		728.60	717.51					11.09	
东八里乡村级组织运转经费	2130705	1.51						1.51	
(村干部工资)	2130703	1.51						1.51	
东八里乡村级组织运转经费	2130705	9.58						9.58	
(离任生活补贴)	2130703	9.30						9.56	
东八里乡怀财字【2023】7	2010301	45.00	45.00						
号办案及业务	2010301	45.00	45.00						
东八里乡怀财字【2023】7	2130705	10.81	10.81						
号村干部养老	2130703	10.01	10.01						
东八里乡怀财字【2023】7									
号村级组织运转(办公及专	2130705	50.24	50.24						
项)									
东八里乡怀财字【2023】7									
号村级组织运转(村干部工	2130705	81.49	81.49						
资)									
东八里乡怀财字【2023】7									
号村级组织运转(正常离任	2130705	9.70	9.70						
村级干部补助)									
东八里乡怀财字【2023】7	2130234	30.00	30.00						

单位:万元

803009 怀来县东八里乡人民政府 单位:万元

	功能分类				资金	来 源			
项目名称	科目编码	合计	一般公共 预算拨款	基金预算 拨款	国有资本经 营预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政拨款 结转结余
号防火经费									
东八里乡怀财字【2023】7	2120214	Г 00	Г 00						
号防汛经费	2130314	5.00	5.00						
东八里乡怀财字【2023】7	2130701	81.00	81.00						
号农村垃圾清理费	2130/01	61.00	61.00						
东八里乡怀财字【2023】7	2110301	83.69	83.69						
号清洁煤财政补贴资金	2110301	05.09	65.09						
东八里乡怀财字【2023】7	2080208	42.70	42.70						
号社区工作者经费	2000200	42.70	42.70						
东八里乡怀财字【2023】7	2130205	246.10	246.10						
号土地流转费 (造林)	2130203	240.10	240.10						
东八里乡怀财字【2023】7	2010301	3.00	3.00						
号武装工作专项经费	2010301	3.00	3.00						
东八里乡怀财字【2023】7	2010301	28.30	28.30						
号乡镇级转移支付	2010301	20.30	20.30						
东八里乡怀财字【2023】7	2130399	0.48	0.48						
号巡河员经费	2130399	0.40	0.40						

单位预算政府经济分类表

803009 怀来县东八里乡人民政府 单位:万元

				资金	来 源			
政府经济分类	合计	一般公共 预算拨款	基金预算 拨款	国有资本经营 预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政拨款 结转结余
合 计	1472.82	1461.73					11.09	
501 机关工资福利支出	660.58	649.49					11.09	
502 机关商品和服务支出	663.00	663.00						
503 机关资本性支出 (一)								
504 机关资本性支出 (二)								
505 对事业单位经常性补助	12.24	12.24						
506 对事业单位资本性补助								
507 对企业补助								
508 对企业资本性支出								
509 对个人和家庭的补助	137.00	137.00						
511 债务利息及费用支出								
513 转移性支出								
599 其他支出								

九、怀来县沙城镇人民政府收支预算

收支预算总表

803010) 怀来县沙城镇人民政府	单位:万元					
项 目	死管收士还已	环管心施					
代码	预算收支项目	预算金额 					
	预算收入	9959.54					
	本年收入	9959.54					
1	一般公共预算拨款	9959.54					
	其中:一般财力	9959.54					
	行政事业性收费						
	专项收入						
	国有资源(资产)有偿使用收入						
	政府住房基金收入						
	上级一般公共预算安排转移支付						
	一般债券						
	其他						
2	基金预算拨款						
	其中:政府性基金收入						
	专项债券对应项目专项收入						
	上级政府性基金预算安排转移支付						
	专项债券						
3	国有资本经营预算拨款						
	其中: 国有资本经营收入						
	上级国有资本经营预算安排转移支付						
4	财政专户核拨						
5	单位资金						
	其中:事业收入						
	上级补助收入						
	附属单位上缴收入						
	事业单位经营收入						
	其他收入						
	上年结转结余						
1	财政拨款结转(含上年超收等结余)						
	其中:一般公共预算拨款						
	基金预算拨款						
	国有资本经营预算拨款						
2	非财政拨款结转结余						

803010 怀来县沙城镇人民政府

项 目 代 码	预算收支项目	预算金额
	其中:财政专户核拨	
	单位资金	
	预算支出	9959.54
1	基本支出	1500.13
	其中:人员经费	1416.52
	日常公用经费	83.61
2	项目支出	8459.41

单位:万元

人员经费预算

	☆ ワ♪¬ <i>ム</i> ▽	7 <i>h</i> 1/17/2					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
			合计	1181.87	1181.87					
			一、工资福利支出	1181.87	1181.87					
2010301	30101	50101	1.1 基本工资	560.82	560.82					
			1.2 津贴补贴	86.70	86.70					
	30102		1.2.1 地区附加津贴							
	30102		1.2.2 艰苦边远地区津贴							
			1.2.3(特殊)岗位津贴(补贴)	86.70	86.70					
2010301	30102	50101	1.2.3.1 国家出台与实际天数无关的岗位津贴	86.70	86.70					
	30102		1.2.3.2 国家出台按实际天数发放的岗位津贴							
	30102		1.2.4 规范津贴补贴后仍继续保留的补贴							
	30102		1.2.5 在职人员住宅取暖补贴							
	30102		1.2.6 在职人员物业服务补贴							
	30102		1.2.7 上述项目之外的津贴补贴							
			1.3 奖金	88.14	88.14					
2010301	30103	50101	1.3.1 年终一次性奖金	43.29	43.29					

	÷⊓≀¬↓¬	エトロナルフ					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30103		1.3.2 法检绩效考核奖金							
	30103		1.3.3 在职人员基础绩效奖(补充绩效工资)							
2010301	30103	50101	1.3.4 在职人员年度考核奖	44.85	44.85					
			1.4 绩效工资	26.21	26.21					
2010301	30107	50501	1.4.1 基础绩效工资	26.21	26.21					
	30107		1.4.2 奖励绩效工资							
	30107		1.4.3 应纳入绩效工资的津贴补贴							
			1.5 社会保障缴费	260.00	260.00					
2010301	30108	50102	1.5.1 基本养老保险费	180.00	180.00					
	30109		1.5.2 职业年金缴费							
2010301	30110	50102	1.5.3 基本医疗保险费	80.00	80.00					
	30111		1.5.4 公务员医疗补助							
	30112		1.5.5 事业单位补充医疗保险费							
	30112		1.5.6 大病医疗保险费							
	30112		1.5.7 事业单位失业保险费							
	30112		1.5.8 工伤保险费							
	30112		1.5.9 其他社保缴费							
2010301	30113	50103	1.6 住房公积金	160.00	160.00					

	カワドコムス	エトパナルス					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
			二、对个人和家庭的补助							
			1.7 离休费							
	30301		1.7.1 离休金							
	30301		1.7.2 离休人员补贴							
	30301		1.7.3 离休人员特殊补贴							
	30301		1.7.4 离休人员住宅取暖补贴							
	30301		1.7.5 离休人员物业服务补贴							
	30301		1.7.6 离休人员月度生活补贴							
	30301		1.7.7 离休人员年度一次性生活补贴							
	30301		1.7.8 其他离休人员单位负担按月发放费用							
	30301		1.7.9 其他离休人员单位负担按年发放费用							
			1.8 退休费							
	30302		1.8.1 退休金							
	30302		1.8.2 退休人员补贴							
	30302		1.8.3 退休人员特殊补贴							
	30302		1.8.4 退休人员住宅取暖补贴							
	30302		1.8.5 退休人员物业服务补贴							

	☆ワヒーフムス	エトパナルス					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30302		1.8.6 退休人员月度生活补贴							
	30302		1.8.7 退休人员年度一次性生活补贴							
	30302		1.8.8 其他退休人员单位负担按月发放费用							
	30302		1.8.9 其他退休人员单位负担按年发放费用							
			1.9 退职(役)费							
	30303		1.9.1 退职生活费							
	30303		1.9.2 退职人员补贴							
	30303		1.9.3 退职人员特殊补贴							
	30303		1.9.4 退职人员住宅取暖补贴							
	30303		1.9.5 退职人员物业服务补贴							
	30303		1.9.6 退职人员月度生活补贴							
	30303		1.9.7 退职人员年度一次性生活补贴							
	30303		1.9.8 其他退职人员单位负担按月发放费用							
	30303		1.9.9 其他退职人员单位负担按年发放费用							
	30305		1.10 生活补助							

	÷0°747	エトロナルフ					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算 拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
			1.11 奖励金							
	30309		1.11.1 独生子女父母奖励							
	30309		1.11.2 其他奖励金							
			合计	115.36	115.36					
			一、工资福利支出							
	30101		1.1 基本工资							
			1.2 津贴补贴							
	30102		1.2.1 地区附加津贴							
	30102		1.2.2 艰苦边远地区津贴							
			1.2.3(特殊)岗位津贴(补贴)							
	30102		1.2.3.1 国家出台与实际天数无关的岗位 津贴							
	30102		1.2.3.2 国家出台按实际天数发放的岗位 津贴							
	30102		1.2.4 规范津贴补贴后仍继续保留的补贴							
	30102		1.2.5 在职人员住宅取暖补贴							
	30102		1.2.6 在职人员物业服务补贴							
	30102		1.2.7 上述项目之外的津贴补贴							
			1.3 奖金							

	☆ワヒーコムマ	エトロナルフ					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30103		1.3.1 年终一次性奖金							
	30103		1.3.2 法检绩效考核奖金							
	30103		1.3.3 在职人员基础绩效奖(补充绩效工资)							
	30103		1.3.4 在职人员年度考核奖							
			1.4 绩效工资							
	30107		1.4.1 基础绩效工资							
	30107		1.4.2 奖励绩效工资							
	30107		1.4.3 应纳入绩效工资的津贴补贴							
			1.5 社会保障缴费							
	30108		1.5.1 基本养老保险费							
	30109		1.5.2 职业年金缴费							
	30110		1.5.3 基本医疗保险费							
	30111		1.5.4 公务员医疗补助							
	30112		1.5.5 事业单位补充医疗保险费							
	30112		1.5.6 大病医疗保险费							
	30112		1.5.7 事业单位失业保险费							
	30112		1.5.8 工伤保险费							
	30112		1.5.9 其他社保缴费							

	立のドコムス	形成级					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算 拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30113		1.6 住房公积金							
			二、对个人和家庭的补助	115.36	115.36					
			1.7 离休费							
	30301		1.7.1 离休金							
	30301		1.7.2 离休人员补贴							
	30301		1.7.3 离休人员特殊补贴							
	30301		1.7.4 离休人员住宅取暖补贴							
	30301		1.7.5 离休人员物业服务补贴							
	30301		1.7.6 离休人员月度生活补贴							
	30301		1.7.7 离休人员年度一次性生活补贴							
	30301		1.7.8 其他离休人员单位负担按月发放费用							
	30301		1.7.9 其他离休人员单位负担按年发放费 用							
			1.8 退休费	115.00	115.00					
2010301	30302	50905	1.8.1 退休金	115.00	115.00					
	30302		1.8.2 退休人员补贴							
	30302		1.8.3 退休人员特殊补贴							
	30302		1.8.4 退休人员住宅取暖补贴							

	÷⊓≀¬↓フ	エトロナルフ					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30302		1.8.5 退休人员物业服务补贴							
	30302		1.8.6 退休人员月度生活补贴							
	30302		1.8.7 退休人员年度一次性生活补贴							
	30302		1.8.8 其他退休人员单位负担按月发放费用							
	30302		1.8.9 其他退休人员单位负担按年发放费用							
			1.9 退职(役)费							
	30303		1.9.1 退职生活费							
	30303		1.9.2 退职人员补贴							
	30303		1.9.3 退职人员特殊补贴							
	30303		1.9.4 退职人员住宅取暖补贴							
	30303		1.9.5 退职人员物业服务补贴							
	30303		1.9.6 退职人员月度生活补贴							
	30303		1.9.7 退职人员年度一次性生活补贴							
	30303		1.9.8 其他退职人员单位负担按月发放费用							
	30303		1.9.9 其他退职人员单位负担按年发放费用							

	÷⊓♪¬♪¬	エトパナルフ					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
2010301	30305	50901	1.10 生活补助	0.36	0.36					
			1.11 奖励金							
	30309		1.11.1 独生子女父母奖励							
	30309		1.11.2 其他奖励金							
			合计	43.29	43.29					
			一、工资福利支出	43.29	43.29					
	30101		1.1 基本工资							
			1.2 津贴补贴	43.29	43.29					
	30102		1.2.1 地区附加津贴							
	30102		1.2.2 艰苦边远地区津贴							
			1.2.3(特殊)岗位津贴(补贴)							
	30102		1.2.3.1 国家出台与实际天数无关的岗位							
	30102		津贴							
	30102		1.2.3.2 国家出台按实际天数发放的岗位							
	30102		津贴							
	30102		1.2.4 规范津贴补贴后仍继续保留的补贴							
2010301	30102	50101	1.2.5 在职人员住宅取暖补贴	43.29	43.29					
	30102		1.2.6 在职人员物业服务补贴							
	30102		1.2.7 上述项目之外的津贴补贴							

	☆Fパコムフ	Th 17-47					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
			1.3 奖金							
	30103		1.3.1 年终一次性奖金							
	30103		1.3.2 法检绩效考核奖金							
	30103		1.3.3 在职人员基础绩效奖(补充绩效工资)							
	30103		1.3.4 在职人员年度考核奖							
			1.4 绩效工资							
	30107		1.4.1 基础绩效工资							
	30107		1.4.2 奖励绩效工资							
	30107		1.4.3 应纳入绩效工资的津贴补贴							
			1.5 社会保障缴费							
	30108		1.5.1 基本养老保险费							
	30109		1.5.2 职业年金缴费							
	30110		1.5.3 基本医疗保险费							
	30111		1.5.4 公务员医疗补助							
	30112		1.5.5 事业单位补充医疗保险费							
	30112		1.5.6 大病医疗保险费							
	30112		1.5.7 事业单位失业保险费							
	30112		1.5.8 工伤保险费							

	☆ワヒーコムマ	Th 17-47					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经 济分类 编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30112		1.5.9 其他社保缴费							
	30113		1.6 住房公积金							
			二、对个人和家庭的补助							
			1.7 离休费							
	30301		1.7.1 离休金							
	30301		1.7.2 离休人员补贴							
	30301		1.7.3 离休人员特殊补贴							
	30301		1.7.4 离休人员住宅取暖补贴							
	30301		1.7.5 离休人员物业服务补贴							
	30301		1.7.6 离休人员月度生活补贴							
	30301		1.7.7 离休人员年度一次性生活补贴							
	30301		1.7.8 其他离休人员单位负担按月发放费用							
	30301		1.7.9 其他离休人员单位负担按年发放费 用							
			1.8 退休费							
	30302		1.8.1 退休金							
	30302		1.8.2 退休人员补贴							
	30302		1.8.3 退休人员特殊补贴							

	☆ ワ♪¬¿ス	エトパナルス					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30302		1.8.4 退休人员住宅取暖补贴							
	30302		1.8.5 退休人员物业服务补贴							
	30302		1.8.6 退休人员月度生活补贴							
	30302		1.8.7 退休人员年度一次性生活补贴							
	30302		1.8.8 其他退休人员单位负担按月发放费用							
	30302		1.8.9 其他退休人员单位负担按年发放费用							
			1.9 退职(役)费							
	30303		1.9.1 退职生活费							
	30303		1.9.2 退职人员补贴							
	30303		1.9.3 退职人员特殊补贴							
	30303		1.9.4 退职人员住宅取暖补贴							
	30303		1.9.5 退职人员物业服务补贴							
	30303		1.9.6 退职人员月度生活补贴							
	30303		1.9.7 退职人员年度一次性生活补贴							
	30303		1.9.8 其他退职人员单位负担按月发放费用							
	30303		1.9.9 其他退职人员单位负担按年发放费							

	⇒pr>¬&z	76 <i>1</i> 7762					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
			用							
	30305		1.10 生活补助							
			1.11 奖励金							
	30309		1.11.1 独生子女父母奖励							
	30309		1.11.2 其他奖励金							
			合计	76.00	76.00					
			一、工资福利支出	76.00	76.00					
	30114		2.1 医疗费							
	30106		2.2 伙食补助费							
			2.3 其他工资福利支出	76.00	76.00					
2010301	30199	50199	2.3.1 长期聘用人员和长期临时工工资	76.00	76.00					
	30199		2.3.2 长期聘用人员和长期临时工社保缴费和住房公积金							
	30199		2.3.3 病假两个月以上职工的工资							
	30199		2.3.4 其他							
			二、对个人和家庭的补助							
	30304		2.4 抚恤金							
	30308		2.5 助学金							
	30399		2.6 其他对个人和家庭的补助支出							

日常公用经费预算

803010 怀来县沙城镇人民政府

		7617-62					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济 分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
			合计	28.60	28.60					
			1、基础定额项目	28.60	28.60					
2010301	30201	50201	(1)办公费	13.80	13.80					
	30205		(2)水费							
	30206		(3)电费							
			(4)邮电费	1.00	1.00					
	30207		1)公务移动通讯费用补贴							
2010301	30207	50201	2)其他邮电费	1.00	1.00					
2010301	30208	50201	(5)办公取暖费	13.80	13.80					
	30209		(6)物业管理费							
	30211		(7)差旅费							
	30213		(8)维修(护)费							
	30215		(9)会议费							
	31002		(10)办公设备购置费							
			(11)因公出国(境)费用							
	3021201		1)教学科研人员因公出国(境)费							
	3021202		2)其他因公出国(境)费							

单位:万元

		T# 15-67					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
			(12)公务用车运行维护费							
	30231		1)燃料费							
	30231		2)维修费							
	30231		3)保险费							
	30231		4)其他运行维护费							
			(13)离退休干部经费							
	30299		1) 离休干部公用经费							
	30299		2) 离休干部特需费							
	30299		3) 离休干部住宅公用电话费							
	30299		4)离休人员福利费							
	30299		5)退休干部公用经费							
	30299		6)退休干部特需费							
	30299		7)退休干部住宅公用电话费							
	30299		8)退休人员福利费							
	30299		9)退职人员福利费							
	30299		10) 离休干部参观休养经费							
	30239		(14)公务交通补贴(其他交通费)							
	30202		(15)印刷费							
	30203		(16)咨询费							

		T# 15-67	预算支出项目				资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码		合计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30204		(17) 手续费							
	30214		(18)租赁费							
	30218		(19)专用材料费							
	30224		(20)被装购置费							
	30225		(21)专用燃料费							
	30226		(22)劳务费							
	30227		(23)委托业务费							
	30299		(24)其他业务费							
			2、按规定比例计提项目							
	30216		(1)培训费							
	30217		(2)公务接待费							
	30228		(3)工会经费							
	30229		(4)福利费							
	30299		(5)党组织活动经费							
			3、特殊因素项目							
	30209		(1)业务用房运行费							
	30209		(2)办公用房运行补助							
	30213		(3)网络运行维护费							
	30202		(4)大宗印刷费							

		Th 15-67					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30207		(5)专项邮电费							
	31003		(6)专项购置费							
	30231		(7)执法执勤及特种业务车辆运行费							
	30201		(8)临时办公室经费							
	30206		(9)中央空调及电梯运行费							
	30299		(10)不可预见费							
	30226		(11)法律顾问工作经费							
			合计	55.01	55.01					
			1、基础定额项目	55.01	55.01					
	30201		(1)办公费							
	30205		(2)水费							
	30206		(3)电费							
			(4)邮电费	18.82	18.82					
2010301	30207	50201	1)公务移动通讯费用补贴	18.82	18.82					
	30207		2)其他邮电费							
	30208		(5)办公取暖费							
	30209		(6)物业管理费							
	30211		(7)差旅费							
	30213		(8)维修(护)费							

		Th 17:47					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30215		(9)会议费							
	31002		(10)办公设备购置费							
			(11)因公出国(境)费用							
	3021201		1)教学科研人员因公出国(境)费							
	3021202		2)其他因公出国(境)费							
			(12)公务用车运行维护费							
	30231		1)燃料费							
	30231		2)维修费							
	30231		3)保险费							
	30231		4)其他运行维护费							
			(13)离退休干部经费							
	30299		1) 离休干部公用经费							
	30299		2) 离休干部特需费							
	30299		3) 离休干部住宅公用电话费							
	30299		4)离休人员福利费							
	30299		5)退休干部公用经费							
	30299		6)退休干部特需费							
	30299		7)退休干部住宅公用电话费							
	30299		8)退休人员福利费							

803010 怀来县沙城镇人民政府 单位:万元

		∵ #1000					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济 分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30299		9)退职人员福利费							
	30299		10) 离休干部参观休养经费							
2010301	30239	50201	(14)公务交通补贴(其他交通费)	36.19	36.19					
	30202		(15)印刷费							
	30203		(16)咨询费							
	30204		(17) 手续费							
	30214		(18)租赁费							
	30218		(19)专用材料费							
	30224		(20)被装购置费							
	30225		(21)专用燃料费							
	30226		(22)劳务费							
	30227		(23)委托业务费							
	30299		(24)其他业务费							
			2、按规定比例计提项目							
	30216		(1)培训费							
	30217		(2)公务接待费							
	30228		(3)工会经费							
	30229		(4)福利费							
	30299		(5)党组织活动经费							

			(NI)				资金来源		•	- 水・ハンハ
功能分类 科目编码	部门经济 分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合计	一般公共	基金预算 拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
			3、特殊因素项目							
	30209		(1)业务用房运行费							
	30209		(2)办公用房运行补助							
	30213		(3)网络运行维护费							
	30202		(4)大宗印刷费							
	30207		(5)专项邮电费							
	31003		(6)专项购置费							
	30231		(7)执法执勤及特种业务车辆运行费							
	30201		(8)临时办公室经费							
	30206		(9)中央空调及电梯运行费							
	30299		(10)不可预见费							
	30226		(11)法律顾问工作经费							

项目支出预算

	Th公比八米				资金	来源			
项目名称	功能分类 科目编码	合计	一般公共 预算拨款	基金预算 拨款	国有资本经 营预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政拨款 结转结余
合计		8459.41	8459.41						
怀财字【2023】7号沙城镇 办案及业务	2010301	300.00	300.00						
怀财字【2023】7号沙城镇村党组织书记专职化管理经费	2130705	9.60	9.60						
怀财字【2023】7号 沙城镇 村干部养老	2130705	15.88	15.88						
怀财字【2023】7号沙城镇村级组织运转(办公及专项)	2130705	174.68	174.68						
怀财字【2023】7号沙城镇村级组织运转(村干部工资)	2130705	288.78	288.78						
怀财字【2023】7号沙城镇村级组织运转(正常离任村级干部补助)	2130705	16.38	16.38						
怀财字【2023】7号 沙城镇 防火经费	2130234	25.00	25.00						

	Th华比八米				资 金	来 源			
项目名称	功能分类 科目编码	合计	一般公共 预算拨款	基金预算 拨款	国有资本经 营预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政拨款 结转结余
怀财字【2023】7号 沙城镇 防汛经费	2130314	5.00	5.00						
怀财字【2023】7号沙城镇 农村垃圾清理费	2130701	118.00	118.00						
怀财字【2023】7号沙城镇 清洁煤财政补贴资金	2110301	215.35	215.35						
怀财字【2023】7号沙城镇 社区工作者经费	2080208	2559.00	2559.00						
怀财字【2023】7号沙城镇 湿地公园事物中心土地流转 费	2130205	26.66	26.66						
怀财字【2023】7号 沙城镇 土地流转费(造林)	2130205	851.00	851.00						
怀财字【2023】7号沙城镇 武装工作专项经费	2010301	3.00	3.00						
怀财字【2023】7号 沙城镇 乡镇级转移支付	2010301	140.38	140.38						
怀财字【2023】7号沙城镇 巡河员经费	2130399	12.00	12.00						
怀财字【2023】7号沙城镇	2100409	20.00	20.00						

	功能分类	资金 来源								
项目名称	科目编码	合计	一般公共 预算拨款	基金预算 拨款	国有资本经 营预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政拨款 结转结余	
疫情防控经费										
怀财字【2023】7号沙城镇	2130705	0.00	8.00							
驻村工作队工作经费	2130703	8.00	8.00							
怀财字【2023】7号沙城镇	2130705	20.70	20.70							
专职化村党组织书记报酬	2130703	20.70	20.70							
怀财字【2023】7号沙城镇	2120399	3650.00	2650.00							
区域内征拆项目补偿款	2120399	3650.00	3650.00							

单位预算政府经济分类表

				资金:	 来 源			
政府经济分类	合计	一般公共 预算拨款	基金预算 拨款	国有资本经营 预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政拨款 结转结余
合 计	9959.54	9959.54						
501 机关工资福利支出	3812.69	3812.69						
502 机关商品和服务支出	1086.29	1086.29						
503 机关资本性支出(一)	4527.66	4527.66						
504 机关资本性支出(二)								
505 对事业单位经常性补助	26.21	26.21						
506 对事业单位资本性补助								
507 对企业补助								
508 对企业资本性支出								
509 对个人和家庭的补助	506.69	506.69						
511 债务利息及费用支出								
513 转移性支出								
599 其他支出								

十、怀来县东花园镇人民政府收支预算

收支预算总表

单位:万元

803011 怀来县东花园镇人民政府

	1 个不会示化四块八尺以内	- 中位・カル
项 目 代 码	预算收支项目	预算金额
	预算收入	2495.89
	本年收入	2492.92
1	一般公共预算拨款	2492.92
	其中:一般财力	2492.92
	行政事业性收费	
	专项收入	
	国有资源(资产)有偿使用收入	
	政府住房基金收入	
	上级一般公共预算安排转移支付	
	一般债券	
	其他	
2	基金预算拨款	
	其中:政府性基金收入	
	专项债券对应项目专项收入	
	上级政府性基金预算安排转移支付	
	专项债券	
3	国有资本经营预算拨款	
	其中: 国有资本经营收入	
	上级国有资本经营预算安排转移支付	
4	财政专户核拨	
5	单位资金	
	其中:事业收入	
	上级补助收入	
	附属单位上缴收入	
	事业单位经营收入	
	其他收入	
	上年结转结余	2.97
1	财政拨款结转(含上年超收等结余)	2.97
	其中:一般公共预算拨款	2.97
	基金预算拨款	
	国有资本经营预算拨款	
2	非财政拨款结转结余	

803011 怀来县东花园镇人民政府

项 目 代 码	预算收支项目	预算金额
	其中:财政专户核拨	
	单位资金	
	预算支出	2495.89
1	基本支出	831.27
	其中:人员经费	778.67
	日常公用经费	52.60
2	项目支出	1664.62

单位:万元

人员经费预算

803011 怀来县东花园镇人民政府 单位:万元

	部门经	政府经		资金来源								
功能分类 科目编码	部 7 经 济分类 编码	游分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共预算拨款	基金预算 拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余		
			合计	625.32	625.32							
			一、工资福利支出	625.17	625.17							
2010301	30101	50101	1.1 基本工资	303.49	303.49							
			1.2 津贴补贴	49.59	49.59							
	30102		1.2.1 地区附加津贴									
	30102		1.2.2 艰苦边远地区津贴									
			1.2.3(特殊)岗位津贴(补贴)	49.59	49.59							
2010301	30102	50101	1.2.3.1 国家出台与实际天数无关的岗位津贴	49.59	49.59							
	30102		1.2.3.2 国家出台按实际天数发放的岗位 津贴									
	30102		1.2.4 规范津贴补贴后仍继续保留的补贴									
	30102		1.2.5 在职人员住宅取暖补贴									
	30102		1.2.6 在职人员物业服务补贴									
	30102		1.2.7 上述项目之外的津贴补贴									
			1.3 奖金	48.70	48.70							
2010301	30103	50101	1.3.1 年终一次性奖金	23.35	23.35							

	☆ワヒーフムス	エトパナルス					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30103		1.3.2 法检绩效考核奖金							
	30103		1.3.3 在职人员基础绩效奖(补充绩效工资)							
2010301	30103	50101	1.3.4 在职人员年度考核奖	25.35	25.35					
			1.4 绩效工资	13.39	13.39					
2010301	30107	50501	1.4.1 基础绩效工资	13.39	13.39					
	30107		1.4.2 奖励绩效工资							
	30107		1.4.3 应纳入绩效工资的津贴补贴							
			1.5 社会保障缴费	140.00	140.00					
2010301	30108	50102	1.5.1 基本养老保险费	70.00	70.00					
	30109		1.5.2 职业年金缴费							
2010301	30110	50102	1.5.3 基本医疗保险费	70.00	70.00					
	30111		1.5.4 公务员医疗补助							
	30112		1.5.5 事业单位补充医疗保险费							
	30112		1.5.6 大病医疗保险费							
	30112		1.5.7 事业单位失业保险费							
	30112		1.5.8 工伤保险费							
	30112		1.5.9 其他社保缴费							
2010301	30113	50103	1.6 住房公积金	70.00	70.00					

	⇒n≀¬4z	エトパナルス					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经 济分类 编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
			二、对个人和家庭的补助	0.15	0.15					
			1.7 离休费							
	30301		1.7.1 离休金							
	30301		1.7.2 离休人员补贴							
	30301		1.7.3 离休人员特殊补贴							
	30301		1.7.4 离休人员住宅取暖补贴							
	30301		1.7.5 离休人员物业服务补贴							
	30301		1.7.6 离休人员月度生活补贴							
	30301		1.7.7 离休人员年度一次性生活补贴							
	30301		1.7.8 其他离休人员单位负担按月发放费用							
	30301		1.7.9 其他离休人员单位负担按年发放费用							
			1.8 退休费							
	30302		1.8.1 退休金							
	30302		1.8.2 退休人员补贴							
	30302		1.8.3 退休人员特殊补贴							
	30302		1.8.4 退休人员住宅取暖补贴							
	30302		1.8.5 退休人员物业服务补贴							

	☆ワヒーフムス	エトパナルス					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30302		1.8.6 退休人员月度生活补贴							
	30302		1.8.7 退休人员年度一次性生活补贴							
	30302		1.8.8 其他退休人员单位负担按月发放费用							
	30302		1.8.9 其他退休人员单位负担按年发放费 用							
			1.9 退职(役)费							
	30303		1.9.1 退职生活费							
	30303		1.9.2 退职人员补贴							
	30303		1.9.3 退职人员特殊补贴							
	30303		1.9.4 退职人员住宅取暖补贴							
	30303		1.9.5 退职人员物业服务补贴							
	30303		1.9.6 退职人员月度生活补贴							
	30303		1.9.7 退职人员年度一次性生活补贴							
	30303		1.9.8 其他退职人员单位负担按月发放费用							
	30303		1.9.9 其他退职人员单位负担按年发放费用							
	30305		1.10 生活补助							

803011 怀来县东花园镇人民政府 单位:万元

	÷n∴コルフ	Th 17-47					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
			1.11 奖励金	0.15	0.15					
2010301	30309	50901	1.11.1 独生子女父母奖励	0.15	0.15					
	30309		1.11.2 其他奖励金							
			合计	52.00	52.00					
			一、工资福利支出							
	30101		1.1 基本工资							
			1.2 津贴补贴							
	30102		1.2.1 地区附加津贴							
	30102		1.2.2 艰苦边远地区津贴							
			1.2.3(特殊)岗位津贴(补贴)							
	30102		1.2.3.1 国家出台与实际天数无关的岗位 津贴							
	30102		1.2.3.2 国家出台按实际天数发放的岗位津贴							
	30102		1.2.4 规范津贴补贴后仍继续保留的补贴							
	30102		1.2.5 在职人员住宅取暖补贴							
	30102		1.2.6 在职人员物业服务补贴							
	30102		1.2.7 上述项目之外的津贴补贴							
			1.3 奖金							

003011							资金来源		<u> </u>	-122 . 7376
功能分类 科目编码	部门经 济分类 编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30103		1.3.1 年终一次性奖金							
	30103		1.3.2 法检绩效考核奖金							
	30103		1.3.3 在职人员基础绩效奖(补充绩效工资)							
	30103		1.3.4 在职人员年度考核奖							
			1.4 绩效工资							
	30107		1.4.1 基础绩效工资							
	30107		1.4.2 奖励绩效工资							
	30107		1.4.3 应纳入绩效工资的津贴补贴							
			1.5 社会保障缴费							
	30108		1.5.1 基本养老保险费							
	30109		1.5.2 职业年金缴费							
	30110		1.5.3 基本医疗保险费							
	30111		1.5.4 公务员医疗补助							
	30112		1.5.5 事业单位补充医疗保险费							
	30112		1.5.6 大病医疗保险费							
	30112		1.5.7 事业单位失业保险费							
	30112		1.5.8 工伤保险费							
	30112		1.5.9 其他社保缴费							

803011 怀来县东花园镇人民政府 单位:万元

	⇒pr>¬&z	76 ti 42					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30113		1.6 住房公积金							
			二、对个人和家庭的补助	52.00	52.00					
			1.7 离休费							
	30301		1.7.1 离休金							
	30301		1.7.2 离休人员补贴							
	30301		1.7.3 离休人员特殊补贴							
	30301		1.7.4 离休人员住宅取暖补贴							
	30301		1.7.5 离休人员物业服务补贴							
	30301		1.7.6 离休人员月度生活补贴							
	30301		1.7.7 离休人员年度一次性生活补贴							
	30301		1.7.8 其他离休人员单位负担按月发放费用							
	30301		1.7.9 其他离休人员单位负担按年发放费用							
			1.8 退休费	52.00	52.00					
2010301	30302	50905	1.8.1 退休金	52.00	52.00					
	30302		1.8.2 退休人员补贴							
	30302		1.8.3 退休人员特殊补贴							
	30302		1.8.4 退休人员住宅取暖补贴							

	☆ ワ♪ フ ムス	76 d 7 4 2					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30302		1.8.5 退休人员物业服务补贴							
	30302		1.8.6 退休人员月度生活补贴							
	30302		1.8.7 退休人员年度一次性生活补贴							
	30302		1.8.8 其他退休人员单位负担按月发放费用							
	30302		1.8.9 其他退休人员单位负担按年发放费用							
			1.9 退职 (役) 费							
	30303		1.9.1 退职生活费							
	30303		1.9.2 退职人员补贴							
	30303		1.9.3 退职人员特殊补贴							
	30303		1.9.4 退职人员住宅取暖补贴							
	30303		1.9.5 退职人员物业服务补贴							
	30303		1.9.6 退职人员月度生活补贴							
	30303		1.9.7 退职人员年度一次性生活补贴							
	30303		1.9.8 其他退职人员单位负担按月发放费用							
	30303		1.9.9 其他退职人员单位负担按年发放费用							

803011 怀来县东花园镇人民政府 单位:万元

	☆ワメ ¬ムマ	エトパナルフ					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30305		1.10 生活补助							
			1.11 奖励金							
	30309		1.11.1 独生子女父母奖励							
	30309		1.11.2 其他奖励金							
			合计	23.35	23.35					
			一、工资福利支出	23.35	23.35					
	30101		1.1 基本工资							
			1.2 津贴补贴	23.35	23.35					
	30102		1.2.1 地区附加津贴							
	30102		1.2.2 艰苦边远地区津贴							
			1.2.3(特殊)岗位津贴(补贴)							
	30102		1.2.3.1 国家出台与实际天数无关的岗位							
	30102		津贴							
	30102		1.2.3.2 国家出台按实际天数发放的岗位							
	30102		津贴							
	30102		1.2.4 规范津贴补贴后仍继续保留的补贴							
2010301	30102	50101	1.2.5 在职人员住宅取暖补贴	23.35	23.35					
	30102		1.2.6 在职人员物业服务补贴							
	30102		1.2.7 上述项目之外的津贴补贴							

003011							资金来源		<u> </u>	-122 . 7376
功能分类 科目编码	部门经 济分类 编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
			1.3 奖金							
	30103		1.3.1 年终一次性奖金							
	30103		1.3.2 法检绩效考核奖金							
	30103		1.3.3 在职人员基础绩效奖(补充绩效工资)							
	30103		1.3.4 在职人员年度考核奖							
			1.4 绩效工资							
	30107		1.4.1 基础绩效工资							
	30107		1.4.2 奖励绩效工资							
	30107		1.4.3 应纳入绩效工资的津贴补贴							
			1.5 社会保障缴费							
	30108		1.5.1 基本养老保险费							
	30109		1.5.2 职业年金缴费							
	30110		1.5.3 基本医疗保险费							
	30111		1.5.4 公务员医疗补助							
	30112		1.5.5 事业单位补充医疗保险费							
	30112		1.5.6 大病医疗保险费							
	30112		1.5.7 事业单位失业保险费							
	30112		1.5.8 工伤保险费							

	☆Fパコムフ	Th 15-67					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经 济分类 编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30112		1.5.9 其他社保缴费							
	30113		1.6 住房公积金							
			二、对个人和家庭的补助							
			1.7 离休费							
	30301		1.7.1 离休金							
	30301		1.7.2 离休人员补贴							
	30301		1.7.3 离休人员特殊补贴							
	30301		1.7.4 离休人员住宅取暖补贴							
	30301		1.7.5 离休人员物业服务补贴							
	30301		1.7.6 离休人员月度生活补贴							
	30301		1.7.7 离休人员年度一次性生活补贴							
	30301		1.7.8 其他离休人员单位负担按月发放费用							
	30301		1.7.9 其他离休人员单位负担按年发放费 用							
			1.8 退休费							
	30302		1.8.1 退休金							
	30302		1.8.2 退休人员补贴							
	30302		1.8.3 退休人员特殊补贴							

	☆ ワ♪¬¿ス	エトパナルス					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30302		1.8.4 退休人员住宅取暖补贴							
	30302		1.8.5 退休人员物业服务补贴							
	30302		1.8.6 退休人员月度生活补贴							
	30302		1.8.7 退休人员年度一次性生活补贴							
	30302		1.8.8 其他退休人员单位负担按月发放费用							
	30302		1.8.9 其他退休人员单位负担按年发放费用							
			1.9 退职(役)费							
	30303		1.9.1 退职生活费							
	30303		1.9.2 退职人员补贴							
	30303		1.9.3 退职人员特殊补贴							
	30303		1.9.4 退职人员住宅取暖补贴							
	30303		1.9.5 退职人员物业服务补贴							
	30303		1.9.6 退职人员月度生活补贴							
	30303		1.9.7 退职人员年度一次性生活补贴							
	30303		1.9.8 其他退职人员单位负担按月发放费用							
	30303		1.9.9 其他退职人员单位负担按年发放费							

803011 怀来县东花园镇人民政府 单位:万元

	☆∇♪コムフ	Th 17-47					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
			用							
	30305		1.10 生活补助							
			1.11 奖励金							
	30309		1.11.1 独生子女父母奖励							
	30309		1.11.2 其他奖励金							
			合计	78.00	78.00					
			一、工资福利支出	78.00	78.00					
	30114		2.1 医疗费							
	30106		2.2 伙食补助费							
			2.3 其他工资福利支出	78.00	78.00					
2010301	30199	50199	2.3.1 长期聘用人员和长期临时工工资	78.00	78.00					
	30199		2.3.2 长期聘用人员和长期临时工社保缴费和住房公积金							
	30199		2.3.3 病假两个月以上职工的工资							
	30199		2.3.4 其他							
			二、对个人和家庭的补助							
	30304		2.4 抚恤金							
	30308		2.5 助学金							
	30399		2.6 其他对个人和家庭的补助支出							

日常公用经费预算

803011 怀来县东花园镇人民政府

		7617-62		资金来源						
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
			合计	16.60	16.60					
			1、基础定额项目	16.60	16.60					
2010301	30201	50201	(1)办公费	7.80	7.80					
	30205		(2)水费							
	30206		(3)电费							
			(4)邮电费	1.00	1.00					
	30207		1)公务移动通讯费用补贴							
2010301	30207	50201	2)其他邮电费	1.00	1.00					
2010301	30208	50201	(5)办公取暖费	7.80	7.80					
	30209		(6)物业管理费							
	30211		(7)差旅费							
	30213		(8)维修(护)费							
	30215		(9)会议费							
	31002		(10)办公设备购置费							
			(11)因公出国(境)费用							
	3021201		1)教学科研人员因公出国(境)费							
	3021202		2)其他因公出国(境)费							

单位:万元

803011 怀来县东花园镇人民政府

		T# 15-67		资金来源						
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
			(12)公务用车运行维护费							
	30231		1)燃料费							
	30231		2)维修费							
	30231		3)保险费							
	30231		4)其他运行维护费							
			(13)离退休干部经费							
	30299		1) 离休干部公用经费							
	30299		2) 离休干部特需费							
	30299		3) 离休干部住宅公用电话费							
	30299		4)离休人员福利费							
	30299		5)退休干部公用经费							
	30299		6)退休干部特需费							
	30299		7)退休干部住宅公用电话费							
	30299		8)退休人员福利费							
	30299		9)退职人员福利费							
	30299		10) 离休干部参观休养经费							
	30239		(14)公务交通补贴(其他交通费)							
	30202		(15)印刷费							
	30203		(16)咨询费							

803011 怀来县东花园镇人民政府 单位:万元

		T# 15-67		资金来源						
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30204		(17)手续费							
	30214		(18)租赁费							
	30218		(19)专用材料费							
	30224		(20)被装购置费							
	30225		(21)专用燃料费							
	30226		(22)劳务费							
	30227		(23)委托业务费							
	30299		(24)其他业务费							
			2、按规定比例计提项目							
	30216		(1)培训费							
	30217		(2)公务接待费							
	30228		(3)工会经费							
	30229		(4)福利费							
	30299		(5)党组织活动经费							
			3、特殊因素项目							
	30209		(1)业务用房运行费							
	30209		(2)办公用房运行补助							
	30213		(3)网络运行维护费							
	30202		(4)大宗印刷费							

		Th 15-67		资金来源						
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目 (5) 专项邮电费	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30207		(5)专项邮电费							
	31003		(6)专项购置费							
	30231		(7)执法执勤及特种业务车辆运行费							
	30201		(8)临时办公室经费							
	30206		(9)中央空调及电梯运行费							
	30299		(10)不可预见费							
	30226		(11)法律顾问工作经费							
			合计	36.00	36.00					
			1、基础定额项目	36.00	36.00					
	30201		(1)办公费							
	30205		(2)水费							
	30206		(3)电费							
			(4)邮电费	12.00	12.00					
2010301	30207	50201	1)公务移动通讯费用补贴	12.00	12.00					
	30207		2)其他邮电费							
	30208		(5)办公取暖费							
	30209		(6)物业管理费							
	30211		(7)差旅费							
	30213		(8)维修(护)费							

803011 怀来县东花园镇人民政府 单位:万元

		T# 15-67		资金来源						
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30215		(9)会议费							
	31002		(10)办公设备购置费							
			(11)因公出国(境)费用							
	3021201		1)教学科研人员因公出国(境)费							
	3021202		2)其他因公出国(境)费							
			(12)公务用车运行维护费							
	30231		1)燃料费							
	30231		2)维修费							
	30231		3)保险费							
	30231		4)其他运行维护费							
			(13)离退休干部经费							
	30299		1) 离休干部公用经费							
	30299		2) 离休干部特需费							
	30299		3) 离休干部住宅公用电话费							
	30299		4)离休人员福利费							
	30299		5)退休干部公用经费							
	30299		6)退休干部特需费							
	30299		7)退休干部住宅公用电话费							
	30299		8)退休人员福利费							

803011 怀来县东花园镇人民政府

		T# 15-67		资金来源						
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30299		9)退职人员福利费							
	30299		10) 离休干部参观休养经费							
2010301	30239	50201	(14)公务交通补贴(其他交通费)	24.00	24.00					
	30202		(15)印刷费							
	30203		(16)咨询费							
	30204		(17) 手续费							
	30214		(18)租赁费							
	30218		(19)专用材料费							
	30224		(20)被装购置费							
	30225		(21)专用燃料费							
	30226		(22)劳务费							
	30227		(23)委托业务费							
	30299		(24)其他业务费							
			2、按规定比例计提项目							
	30216		(1)培训费							
	30217		(2)公务接待费							
	30228		(3)工会经费							
	30229		(4)福利费							
	30299		(5)党组织活动经费							

803011 怀来县东花园镇人民政府 单位:万元

				资金来源						- 水 · /コ / ロ
功能分类 科目编码	部门经济 分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
			3、特殊因素项目							
	30209		(1)业务用房运行费							
	30209		(2)办公用房运行补助							
	30213		(3)网络运行维护费							
	30202		(4)大宗印刷费							
	30207		(5)专项邮电费							
	31003		(6)专项购置费							
	30231		(7)执法执勤及特种业务车辆运行费							
	30201		(8)临时办公室经费							
	30206		(9)中央空调及电梯运行费							
	30299		(10)不可预见费							
	30226		(11)法律顾问工作经费							

项目支出预算

单位:万元

803011 怀来县东花园镇人民政府

	Th公比八米				资 金 来 源					
项目名称	功能分类 科目编码	合计	一般公共 预算拨款	基金预算 拨款	国有资本经 营预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政拨款 结转结余	
合计		1664.62	1661.65					2.97		
东花园镇村级组织运转经费	2130705	2.97						2.97		
(村干部工资)	2130703	2.97						2.97		
怀财字【2023】7号 东花园										
镇村级组织运转(办公及专	2130705	144.98	144.98							
项)										
怀财字【2023】7号 东花园										
镇村级组织运转(村干部工	2130705	254.83	254.83							
资)										
怀财字【2023】7号 东花园										
镇村级组织运转 (正常离任	2130705	14.02	14.02							
村级干部补助)										
怀财字【2023】7号东花园										
2022-2023 年采暖季洁净煤	2110301	329.03	329.03							
补贴										
怀财字【2023】7号东花园										
镇 2022 年土地流转费 (造	2130205	367.00	367.00							
林)										
怀财字【2023】7号东花园	2130705	0.91	0.91							

	Th≙b/\ ¥				资 金	来 源			
项目名称	功能分类 科目编码	合计	一般公共	基金预算	国有资本经	财政专户	单位资金	财政拨款	非财政拨款
			预算拨款	拨款	营预算拨款	核拨		结转	结转结余
镇村党组织书记专职化管理									
经费									
怀财字【2023】7号东花园	2130705	17.18	1710						
镇村干部养老	2130703	17.10	17.18						
怀财字【2023】7号东花园	2120224	25.00	25.00						
镇防火经费	2130234	35.00	35.00						
怀财字【2023】7号东花园	21 20701	122.00	122.00						
镇农村垃圾清理费	2130701	132.00	132.00						
怀财字【2023】7号东花园	2000200	207.00	207.00						
镇社区工作者经费	2080208	297.00	297.00						
怀财字【2023】7号东花园	2010201	2.00	2.00						
镇武装工作专项经费	2010301	3.00	3.00						
怀财字【2023】7号东花园	2010201	50.36	F0.2C						
镇乡镇级转移支付	2010301	50.56	50.36						
怀财字【2023】7号东花园	2120200	11 24	11 24						
镇巡河员经费	2130399	11.34	11.34						
怀财字【2023】东花园镇7	2120214	E 00	E 00						
号防汛经费	2130314	5.00	5.00						

单位预算政府经济分类表

				资金:	 来 源			
政府经济分类	合计	一般公共 预算拨款	基金预算 拨款	国有资本经营 预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政拨款 结转结余
合 计	2495.89	2492.92					2.97	
501 机关工资福利支出	971.84	968.87					2.97	
502 机关商品和服务支出	1441.49	1441.49						
503 机关资本性支出 (一)								
504 机关资本性支出 (二)								
505 对事业单位经常性补助	13.39	13.39						
506 对事业单位资本性补助								
507 对企业补助								
508 对企业资本性支出								
509 对个人和家庭的补助	69.17	69.17						
511 债务利息及费用支出								
513 转移性支出								
599 其他支出								

十一、怀来县瑞云观乡人民政府收支预算

收支预算总表

	2 怀来县瑞云观乡人民政府 「	单位:万元
项目	预算收支项目	预算金额
代码	TT ON U.S.	1107.60
	预算收入	1107.60
	本年收入	1106.18
1	一般公共预算拨款	1106.18
	其中:一般财力	1106.18
	行政事业性收费	
	专项收入	
	国有资源(资产)有偿使用收入	
	政府住房基金收入	
	上级一般公共预算安排转移支付	
	一般债券	
	其他	
2	基金预算拨款	
	其中:政府性基金收入	
	专项债券对应项目专项收入	
	上级政府性基金预算安排转移支付	
	专项债券	
3	国有资本经营预算拨款	
	其中:国有资本经营收入	
	上级国有资本经营预算安排转移支付	
4	财政专户核拨	
5	单位资金	
	其中:事业收入	
	上级补助收入	
	附属单位上缴收入	
	事业单位经营收入	
	其他收入	
	上年结转结余	1.42
1	财政拨款结转(含上年超收等结余)	1.42
	其中:一般公共预算拨款	1.42
	基金预算拨款	
	国有资本经营预算拨款	
2	非财政拨款结转结余	

803012 怀来县瑞云观乡人民政府

803012	2 怀来县瑞云观乡人民政府	单位:万元
项 目 代 码	预算收支项目	预算金额
	其中:财政专户核拨	
	单位资金	
	预算支出	1107.60
1	基本支出	572.37
	其中:人员经费	533.03
	日常公用经费	39.34
2	项目支出	535.23

人员经费预算

	立りじつ 4ス	Th r左42					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
			合计	494.80	494.80					
			一、工资福利支出	494.80	494.80					
2010301	30101	50101	1.1 基本工资	237.26	237.26					
			1.2 津贴补贴	37.82	37.82					
	30102		1.2.1 地区附加津贴							
	30102		1.2.2 艰苦边远地区津贴							
			1.2.3(特殊)岗位津贴(补贴)	37.82	37.82					
2010301	30102	50101	1.2.3.1 国家出台与实际天数无关的岗位 津贴	37.82	37.82					
	30102		1.2.3.2 国家出台按实际天数发放的岗位 津贴							
	30102		1.2.4 规范津贴补贴后仍继续保留的补贴							
	30102		1.2.5 在职人员住宅取暖补贴							
	30102		1.2.6 在职人员物业服务补贴							
	30102		1.2.7 上述项目之外的津贴补贴							
			1.3 奖金	38.38	38.38					
2010301	30103	50101	1.3.1 年终一次性奖金	18.23	18.23					

	÷⊓≀¬↓¬	エトロナルフ					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30103		1.3.2 法检绩效考核奖金							
	30103		1.3.3 在职人员基础绩效奖(补充绩效工资)							
2010301	30103	50101	1.3.4 在职人员年度考核奖	20.15	20.15					
			1.4 绩效工资	11.34	11.34					
2010301	30107	50501	1.4.1 基础绩效工资	11.34	11.34					
	30107		1.4.2 奖励绩效工资							
	30107		1.4.3 应纳入绩效工资的津贴补贴							
			1.5 社会保障缴费	112.00	112.00					
2010301	30108	50102	1.5.1 基本养老保险费	78.00	78.00					
	30109		1.5.2 职业年金缴费							
2010301	30110	50102	1.5.3 基本医疗保险费	34.00	34.00					
	30111		1.5.4 公务员医疗补助							
	30112		1.5.5 事业单位补充医疗保险费							
	30112		1.5.6 大病医疗保险费							
	30112		1.5.7 事业单位失业保险费							
	30112		1.5.8 工伤保险费							
	30112		1.5.9 其他社保缴费							
2010301	30113	50103	1.6 住房公积金	58.00	58.00					

003012							资金来源		·	-12.7376
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
			二、对个人和家庭的补助							
			1.7 离休费							
	30301		1.7.1 离休金							
	30301		1.7.2 离休人员补贴							
	30301		1.7.3 离休人员特殊补贴							
	30301		1.7.4 离休人员住宅取暖补贴							
	30301		1.7.5 离休人员物业服务补贴							
	30301		1.7.6 离休人员月度生活补贴							
	30301		1.7.7 离休人员年度一次性生活补贴							
	30301		1.7.8 其他离休人员单位负担按月发放费用							
	30301		1.7.9 其他离休人员单位负担按年发放费用							
			1.8 退休费							
	30302		1.8.1 退休金							
	30302		1.8.2 退休人员补贴							
	30302		1.8.3 退休人员特殊补贴							
	30302		1.8.4 退休人员住宅取暖补贴							
	30302		1.8.5 退休人员物业服务补贴							

	立ワドコムス	がたな					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30302		1.8.6 退休人员月度生活补贴							
	30302		1.8.7 退休人员年度一次性生活补贴							
	30302		1.8.8 其他退休人员单位负担按月发放费用							
	30302		1.8.9 其他退休人员单位负担按年发放费 用							
			1.9 退职 (役) 费							
	30303		1.9.1 退职生活费							
	30303		1.9.2 退职人员补贴							
	30303		1.9.3 退职人员特殊补贴							
	30303		1.9.4 退职人员住宅取暖补贴							
	30303		1.9.5 退职人员物业服务补贴							
	30303		1.9.6 退职人员月度生活补贴							
	30303		1.9.7 退职人员年度一次性生活补贴							
	30303		1.9.8 其他退职人员单位负担按月发放费用							
	30303		1.9.9 其他退职人员单位负担按年发放费用							
	30305		1.10 生活补助							

	453-7-						资金来源			<u>- </u>
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
			1.11 奖励金							
	30309		1.11.1 独生子女父母奖励							
	30309		1.11.2 其他奖励金							
			合计	20.00	20.00					
			一、工资福利支出							
	30101		1.1 基本工资							
			1.2 津贴补贴							
	30102		1.2.1 地区附加津贴							
	30102		1.2.2 艰苦边远地区津贴							
			1.2.3(特殊)岗位津贴(补贴)							
	30102		1.2.3.1 国家出台与实际天数无关的岗位 津贴							
	30102		1.2.3.2 国家出台按实际天数发放的岗位 津贴							
	30102		1.2.4 规范津贴补贴后仍继续保留的补贴							
	30102		1.2.5 在职人员住宅取暖补贴							
	30102		1.2.6 在职人员物业服务补贴							
	30102		1.2.7 上述项目之外的津贴补贴							
			1.3 奖金							

	÷0°747	Th 17-47					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30103		1.3.1 年终一次性奖金							
	30103		1.3.2 法检绩效考核奖金							
	30103		1.3.3 在职人员基础绩效奖(补充绩效工资)							
	30103		1.3.4 在职人员年度考核奖							
			1.4 绩效工资							
	30107		1.4.1 基础绩效工资							
	30107		1.4.2 奖励绩效工资							
	30107		1.4.3 应纳入绩效工资的津贴补贴							
			1.5 社会保障缴费							
	30108		1.5.1 基本养老保险费							
	30109		1.5.2 职业年金缴费							
	30110		1.5.3 基本医疗保险费							
	30111		1.5.4 公务员医疗补助							
	30112		1.5.5 事业单位补充医疗保险费							
	30112		1.5.6 大病医疗保险费							
	30112		1.5.7 事业单位失业保险费							
	30112		1.5.8 工伤保险费							
	30112		1.5.9 其他社保缴费							

003012							资金来源			-12.7376
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30113		1.6 住房公积金							
			二、对个人和家庭的补助	20.00	20.00					
			1.7 离休费							
	30301		1.7.1 离休金							
	30301		1.7.2 离休人员补贴							
	30301		1.7.3 离休人员特殊补贴							
	30301		1.7.4 离休人员住宅取暖补贴							
	30301		1.7.5 离休人员物业服务补贴							
	30301		1.7.6 离休人员月度生活补贴							
	30301		1.7.7 离休人员年度一次性生活补贴							
	30301		1.7.8 其他离休人员单位负担按月发放费用							
	30301		1.7.9 其他离休人员单位负担按年发放费 用							
			1.8 退休费	20.00	20.00					
2010301	30302	50905	1.8.1 退休金	20.00	20.00					
	30302		1.8.2 退休人员补贴							
	30302		1.8.3 退休人员特殊补贴							
	30302		1.8.4 退休人员住宅取暖补贴							

	⇒pr¬4z	76 d 7 4 2					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30302		1.8.5 退休人员物业服务补贴							
	30302		1.8.6 退休人员月度生活补贴							
	30302		1.8.7 退休人员年度一次性生活补贴							
	30302		1.8.8 其他退休人员单位负担按月发放费用							
	30302		1.8.9 其他退休人员单位负担按年发放费 用							
			1.9 退职 (役) 费							
	30303		1.9.1 退职生活费							
	30303		1.9.2 退职人员补贴							
	30303		1.9.3 退职人员特殊补贴							
	30303		1.9.4 退职人员住宅取暖补贴							
	30303		1.9.5 退职人员物业服务补贴							
	30303		1.9.6 退职人员月度生活补贴							
	30303		1.9.7 退职人员年度一次性生活补贴							
	30303		1.9.8 其他退职人员单位负担按月发放费用							
	30303		1.9.9 其他退职人员单位负担按年发放费 用							

	☆ワメ ¬ムマ	エトパナルフ					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30305		1.10 生活补助							
			1.11 奖励金							
	30309		1.11.1 独生子女父母奖励							
	30309		1.11.2 其他奖励金							
			合计	18.23	18.23					
			一、工资福利支出	18.23	18.23					
	30101		1.1 基本工资							
			1.2 津贴补贴	18.23	18.23					
	30102		1.2.1 地区附加津贴							
	30102		1.2.2 艰苦边远地区津贴							
			1.2.3(特殊)岗位津贴(补贴)							
	30102		1.2.3.1 国家出台与实际天数无关的岗位							
	30102		津贴							
	30102		1.2.3.2 国家出台按实际天数发放的岗位							
	30102		津贴							
	30102		1.2.4 规范津贴补贴后仍继续保留的补贴							
2010301	30102	50101	1.2.5 在职人员住宅取暖补贴	18.23	18.23					
	30102		1.2.6 在职人员物业服务补贴							
	30102		1.2.7 上述项目之外的津贴补贴							

	カロドコ //フ	76 tt // 7					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
			1.3 奖金							
	30103		1.3.1 年终一次性奖金							
	30103		1.3.2 法检绩效考核奖金							
	30103		1.3.3 在职人员基础绩效奖(补充绩效工资)							
	30103		1.3.4 在职人员年度考核奖							
			1.4 绩效工资							
	30107		1.4.1 基础绩效工资							
	30107		1.4.2 奖励绩效工资							
	30107		1.4.3 应纳入绩效工资的津贴补贴							
			1.5 社会保障缴费							
	30108		1.5.1 基本养老保险费							
	30109		1.5.2 职业年金缴费							
	30110		1.5.3 基本医疗保险费							
	30111		1.5.4 公务员医疗补助							
	30112		1.5.5 事业单位补充医疗保险费							
	30112		1.5.6 大病医疗保险费							
	30112		1.5.7 事业单位失业保险费							
	30112		1.5.8 工伤保险费							

003012							资金来源		<u> </u>	-M · /J/0
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30112		1.5.9 其他社保缴费							
	30113		1.6 住房公积金							
			二、对个人和家庭的补助							
			1.7 离休费							
	30301		1.7.1 离休金							
	30301		1.7.2 离休人员补贴							
	30301		1.7.3 离休人员特殊补贴							
	30301		1.7.4 离休人员住宅取暖补贴							
	30301		1.7.5 离休人员物业服务补贴							
	30301		1.7.6 离休人员月度生活补贴							
	30301		1.7.7 离休人员年度一次性生活补贴							
	30301		1.7.8 其他离休人员单位负担按月发放费用							
	30301		1.7.9 其他离休人员单位负担按年发放费 用							
			1.8 退休费							
	30302		1.8.1 退休金							
	30302		1.8.2 退休人员补贴							
	30302		1.8.3 退休人员特殊补贴							

	カワドコムス	76 <i>1</i> 7742					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经 济分类 编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30302		1.8.4 退休人员住宅取暖补贴							
	30302		1.8.5 退休人员物业服务补贴							
	30302		1.8.6 退休人员月度生活补贴							
	30302		1.8.7 退休人员年度一次性生活补贴							
	30302		1.8.8 其他退休人员单位负担按月发放费用							
	30302		1.8.9 其他退休人员单位负担按年发放费 用							
			1.9 退职 (役) 费							
	30303		1.9.1 退职生活费							
	30303		1.9.2 退职人员补贴							
	30303		1.9.3 退职人员特殊补贴							
	30303		1.9.4 退职人员住宅取暖补贴							
	30303		1.9.5 退职人员物业服务补贴							
	30303		1.9.6 退职人员月度生活补贴							
	30303		1.9.7 退职人员年度一次性生活补贴							
	30303		1.9.8 其他退职人员单位负担按月发放费 用							
	30303		1.9.9 其他退职人员单位负担按年发放费							

	☆ ワ♪コ <i>↓</i> フ	Th 17-47					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经 济分类 编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
			用							
	30305		1.10 生活补助							
			1.11 奖励金							
	30309		1.11.1 独生子女父母奖励							
	30309		1.11.2 其他奖励金							
			合计							
			一、工资福利支出							
	30114		2.1 医疗费							
	30106		2.2 伙食补助费							
			2.3 其他工资福利支出							
	30199		2.3.1 长期聘用人员和长期临时工工资							
	30199		2.3.2 长期聘用人员和长期临时工社保缴							
	30199		费和住房公积金							
	30199		2.3.3 病假两个月以上职工的工资							
	30199		2.3.4 其他							
			二、对个人和家庭的补助							
	30304		2.4 抚恤金							
	30308		2.5 助学金							
	30399		2.6 其他对个人和家庭的补助支出							

日常公用经费预算

单位:万元

803012 怀来县瑞云观乡人民政府

		お佐な					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
			合计	13.40	13.40					
			1、基础定额项目	13.40	13.40					
2010301	30201	50201	(1)办公费	6.20	6.20					
	30205		(2)水费							
	30206		(3)电费							
			(4)邮电费	1.00	1.00					
	30207		1)公务移动通讯费用补贴							
2010301	30207	50201	2)其他邮电费	1.00	1.00					
2010301	30208	50201	(5)办公取暖费	6.20	6.20					
	30209		(6)物业管理费							
	30211		(7)差旅费							
	30213		(8)维修(护)费							
	30215		(9)会议费							
	31002		(10)办公设备购置费							
			(11)因公出国(境)费用							
	3021201		1)教学科研人员因公出国(境)费							
	3021202		2)其他因公出国(境)费							

		T# 15-67		资 金 来 源						
功能分类 科目编码	部门经济 分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
			(12)公务用车运行维护费							
	30231		1)燃料费							
	30231		2)维修费							
	30231		3)保险费							
	30231		4)其他运行维护费							
			(13)离退休干部经费							
	30299		1) 离休干部公用经费							
	30299		2) 离休干部特需费							
	30299		3) 离休干部住宅公用电话费							
	30299		4)离休人员福利费							
	30299		5)退休干部公用经费							
	30299		6)退休干部特需费							
	30299		7)退休干部住宅公用电话费							
	30299		8)退休人员福利费							
	30299		9)退职人员福利费							
	30299		10) 离休干部参观休养经费							
	30239		(14)公务交通补贴(其他交通费)							
	30202		(15)印刷费							
	30203		(16)咨询费							

		T# 15-67					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30204		(17)手续费							
	30214		(18)租赁费							
	30218		(19)专用材料费							
	30224		(20)被装购置费							
	30225		(21)专用燃料费							
	30226		(22)劳务费							
	30227		(23)委托业务费							
	30299		(24)其他业务费							
			2、按规定比例计提项目							
	30216		(1)培训费							
	30217		(2)公务接待费							
	30228		(3)工会经费							
	30229		(4)福利费							
	30299		(5)党组织活动经费							
			3、特殊因素项目							
	30209		(1)业务用房运行费							
	30209		(2)办公用房运行补助							
	30213		(3)网络运行维护费							
	30202		(4)大宗印刷费							

		Th 15-67					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30207		(5) 专项邮电费							
	31003		(6)专项购置费							
	30231		(7)执法执勤及特种业务车辆运行费							
	30201		(8)临时办公室经费							
	30206		(9)中央空调及电梯运行费							
	30299		(10)不可预见费							
	30226		(11)法律顾问工作经费							
			合计	25.94	25.94					
			1、基础定额项目	25.94	25.94					
	30201		(1)办公费							
	30205		(2)水费							
	30206		(3)电费							
			(4)邮电费	8.64	8.64					
2010301	30207	50201	1)公务移动通讯费用补贴	8.64	8.64					
	30207		2)其他邮电费							
	30208		(5)办公取暖费							
	30209		(6)物业管理费							
	30211		(7)差旅费							
	30213		(8)维修(护)费							

803012 怀来县瑞云观乡人民政府

		Th 15-67		资 金 来 源						
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30215		(9)会议费							
	31002		(10)办公设备购置费							
			(11)因公出国(境)费用							
	3021201		1)教学科研人员因公出国(境)费							
	3021202		2)其他因公出国(境)费							
			(12)公务用车运行维护费							
	30231		1)燃料费							
	30231		2)维修费							
	30231		3)保险费							
	30231		4)其他运行维护费							
			(13)离退休干部经费							
	30299		1) 离休干部公用经费							
	30299		2) 离休干部特需费							
	30299		3) 离休干部住宅公用电话费							
	30299		4) 离休人员福利费							
	30299		5)退休干部公用经费							
	30299		6)退休干部特需费							
	30299		7)退休干部住宅公用电话费							
	30299		8)退休人员福利费							

		Th 15-67		资金来源							
功能分类 科目编码	部门经济 分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余	
	30299		9)退职人员福利费								
	30299		10) 离休干部参观休养经费								
2010301	30239	50201	(14)公务交通补贴(其他交通费)	17.30	17.30						
	30202		(15)印刷费								
	30203		(16)咨询费								
	30204		(17)手续费								
	30214		(18)租赁费								
	30218		(19)专用材料费								
	30224		(20)被装购置费								
	30225		(21)专用燃料费								
	30226		(22)劳务费								
	30227		(23)委托业务费								
	30299		(24)其他业务费								
			2、按规定比例计提项目								
	30216		(1)培训费								
	30217		(2)公务接待费								
	30228		(3)工会经费								
	30229		(4)福利费								
	30299		(5)党组织活动经费								

	TANAMIC			资金来源							
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余	
			3、特殊因素项目								
	30209		(1)业务用房运行费								
	30209		(2)办公用房运行补助								
	30213		(3)网络运行维护费								
	30202		(4)大宗印刷费								
	30207		(5)专项邮电费								
	31003		(6)专项购置费								
	30231		(7)执法执勤及特种业务车辆运行费								
	30201		(8)临时办公室经费								
	30206		(9)中央空调及电梯运行费								
	30299		(10)不可预见费								
	30226		(11)法律顾问工作经费								

项目支出预算

	Th台比八米				资金	来源			
项目名称	功能分类 科目编码	合计	一般公共 预算拨款	基金预算 拨款	国有资本经 营预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政拨款 结转结余
合计		535.23	533.81					1.42	
怀财字【2023】7号 瑞云观 乡防火经费	2130234	70.00	70.00						
怀财字【2023】7号 瑞云观 乡防汛经费	2130314	5.00	5.00						
怀财字【2023】7号 瑞云观 乡社区工作者经费	2080208	47.00	47.00						
怀财字【2023】7号瑞云观 乡办案及业务	2010301	24.00	24.00						
怀财字【2023】7号瑞云观 乡村干部养老	2130705	9.12	9.12						
怀财字【2023】7号瑞云观 乡村级组织运转(办公及专 项)	2130705	77.10	77.10						
怀财字【2023】7号瑞云观 乡村级组织运转(村干部工 资)	2130705	135.94	135.94						
怀财字【2023】7号瑞云观 乡村级组织运转(正常离任	2130705	9.16	9.16						

	T+46/\44		资金来源										
项目名称	功能分类 科目编码	合计	一般公共 预算拨款	基金预算 拨款	国有资本经 营预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政拨款 结转结余				
村级干部补助)													
怀财字【2023】7号瑞云观 乡洁净煤财政补贴资金	2110301	71.61	71.61										
怀财字【2023】7号瑞云观 乡农村垃圾清理费	2130701	47.00	47.00										
怀财字【2023】7号瑞云观 乡贫困乡补助	2010301	2.00	2.00										
怀财字【2023】7号瑞云观 乡武装工作专项经费	2010301	3.00	3.00										
怀财字【2023】7号瑞云观 乡乡镇级转移支付	2010301	28.02	28.02										
怀财字【2023】7号瑞云观 乡巡河员经费	2130399	4.86	4.86										
瑞云观乡村级组织运转经费 (村干部工资)	2130705	1.42						1.42					

单位预算政府经济分类表

				资金:	来 源			
政府经济分类	合计	一般公共 预算拨款	基金预算 拨款	国有资本经营 预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政拨款 结转结余
合 计	1107.60	1106.18					1.42	
501 机关工资福利支出	655.91	655.91						
502 机关商品和服务支出	418.93	418.93						
503 机关资本性支出(一)								
504 机关资本性支出(二)								
505 对事业单位经常性补助	11.34	11.34						
506 对事业单位资本性补助								
507 对企业补助								
508 对企业资本性支出								
509 对个人和家庭的补助	21.42	20.00					1.42	
511 债务利息及费用支出								
513 转移性支出								
599 其他支出								

十二、怀来县小南辛堡镇人民政府收支预算

收支预算总表

单位:万元

803013 怀来县小南辛堡镇人民政府

项 目		
代码	预算收支项目	预算金额
	预算收入	1599.10
	本年收入	1593.76
1	一般公共预算拨款	1593.76
	其中:一般财力	1593.76
	行政事业性收费	
	专项收入	
	国有资源(资产)有偿使用收入	
	政府住房基金收入	
	上级一般公共预算安排转移支付	
	一般债券	
	其他	
2	基金预算拨款	
	其中:政府性基金收入	
	专项债券对应项目专项收入	
	上级政府性基金预算安排转移支付	
	专项债券	
3	国有资本经营预算拨款	
	其中: 国有资本经营收入	
	上级国有资本经营预算安排转移支付	
4	财政专户核拨	
5	单位资金	
	其中:事业收入	
	上级补助收入	
	附属单位上缴收入	
	事业单位经营收入	
	其他收入	
	上年结转结余	5.34
1	财政拨款结转(含上年超收等结余)	5.34
	其中:一般公共预算拨款	5.34
	基金预算拨款	
	国有资本经营预算拨款	
2	非财政拨款结转结余	

803013 怀来县小南辛堡镇人民政府

803013	3 怀来县小南辛堡镇人民政府	单位:万元
项 目 代 码	预算收支项目	预算金额
	其中:财政专户核拨	
	单位资金	
	预算支出	1599.10
1	基本支出	658.17
	其中:人员经费	617.49
	日常公用经费	40.68
2	项目支出	940.93

人员经费预算

803013 怀来县小南辛堡镇人民政府

单位:万元 资金来源 部门经 政府经 功能分类 非财政 济分类 济分类 预算支出项目 财政拨款 一般公共 基金预算 财政专户 科目编码 合 计 单位资金 拨款结转 编码 编码 预算拨款 拨款 核拨 结转 结余 合计 510.35 510.35 510.35 一、工资福利支出 510.35 2010301 50101 251.25 30101 251.25 1.1 基本工资 1.2 津贴补贴 37.13 37.13 30102 1.2.1 地区附加津贴 30102 1.2.2 艰苦边远地区津贴 1.2.3 (特殊)岗位津贴(补贴) 37.13 37.13 1.2.3.1 国家出台与实际天数无关的岗位 50101 2010301 30102 37.13 37.13 津贴 1.2.3.2 国家出台按实际天数发放的岗位 30102 津贴 30102 1.2.4 规范津贴补贴后仍继续保留的补贴 30102 1.2.5 在职人员住宅取暖补贴 30102 1.2.6 在职人员物业服务补贴 30102 1.2.7 上述项目之外的津贴补贴 1.3 奖金 40.14 40.14 2010301 30103 50101 | 1.3.1 年终一次性奖金 19.34 19.34

	☆ワ♪コ ムマ	政府经		资金来源								
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	济分类 济分类 编码 编码		合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余		
	30103		1.3.2 法检绩效考核奖金									
	30103		1.3.3 在职人员基础绩效奖(补充绩效工资)									
2010301	30103	50101	1.3.4 在职人员年度考核奖	20.80	20.80							
			1.4 绩效工资	11.83	11.83							
2010301	30107	50501	1.4.1 基础绩效工资	11.83	11.83							
	30107		1.4.2 奖励绩效工资									
	30107		1.4.3 应纳入绩效工资的津贴补贴									
			1.5 社会保障缴费	120.00	120.00							
2010301	30108	50102	1.5.1 基本养老保险费	70.00	70.00							
	30109		1.5.2 职业年金缴费									
2010301	30110	50102	1.5.3 基本医疗保险费	50.00	50.00							
	30111		1.5.4 公务员医疗补助									
	30112		1.5.5 事业单位补充医疗保险费									
	30112		1.5.6 大病医疗保险费									
	30112		1.5.7 事业单位失业保险费									
	30112		1.5.8 工伤保险费									
	30112		1.5.9 其他社保缴费									
2010301	30113	50103	1.6 住房公积金	50.00	50.00							

	☆ワ♪コ ムフ	Th 17-47					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码		合计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
			二、对个人和家庭的补助							
			1.7 离休费							
	30301		1.7.1 离休金							
	30301		1.7.2 离休人员补贴							
	30301		1.7.3 离休人员特殊补贴							
	30301		1.7.4 离休人员住宅取暖补贴							
	30301		1.7.5 离休人员物业服务补贴							
	30301		1.7.6 离休人员月度生活补贴							
	30301		1.7.7 离休人员年度一次性生活补贴							
	30301		1.7.8 其他离休人员单位负担按月发放费用							
	30301		1.7.9 其他离休人员单位负担按年发放费 用							
			1.8 退休费							
	30302		1.8.1 退休金							
	30302		1.8.2 退休人员补贴							
	30302		1.8.3 退休人员特殊补贴							
	30302		1.8.4 退休人员住宅取暖补贴							
	30302		1.8.5 退休人员物业服务补贴							

	☆ ワ゚゚ヿ <i>ム</i> 又	政府经					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	济分类 编码	类 预算支出项目	合计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30302		1.8.6 退休人员月度生活补贴							
	30302		1.8.7 退休人员年度一次性生活补贴							
	30302		1.8.8 其他退休人员单位负担按月发放费用							
	30302		1.8.9 其他退休人员单位负担按年发放费用							
			1.9 退职(役)费							
	30303		1.9.1 退职生活费							
	30303		1.9.2 退职人员补贴							
	30303		1.9.3 退职人员特殊补贴							
	30303		1.9.4 退职人员住宅取暖补贴							
	30303		1.9.5 退职人员物业服务补贴							
	30303		1.9.6 退职人员月度生活补贴							
	30303		1.9.7 退职人员年度一次性生活补贴							
	30303		1.9.8 其他退职人员单位负担按月发放费用							
	30303		1.9.9 其他退职人员单位负担按年发放费 用							
	30305		1.10 生活补助							

	☆ ワ♪ ¬ ♪ フ	エトロナルフ					资金来源			
功能分类科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	济分类 预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
			1.11 奖励金							
	30309		1.11.1 独生子女父母奖励							
	30309		1.11.2 其他奖励金							
			合计	35.00	35.00					
			一、工资福利支出							
	30101		1.1 基本工资							
			1.2 津贴补贴							
	30102		1.2.1 地区附加津贴							
	30102		1.2.2 艰苦边远地区津贴							
			1.2.3(特殊)岗位津贴(补贴)							
	30102		1.2.3.1 国家出台与实际天数无关的岗位 津贴							
	30102		1.2.3.2 国家出台按实际天数发放的岗位 津贴							
	30102		1.2.4 规范津贴补贴后仍继续保留的补贴							
	30102		1.2.5 在职人员住宅取暖补贴							
	30102		1.2.6 在职人员物业服务补贴							
	30102		1.2.7 上述项目之外的津贴补贴							
			1.3 奖金							

	カワドコムフ	Th 17-47					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码		合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30103		1.3.1 年终一次性奖金							
	30103		1.3.2 法检绩效考核奖金							
	30103		1.3.3 在职人员基础绩效奖(补充绩效工资)							
	30103		1.3.4 在职人员年度考核奖							
			1.4 绩效工资							
	30107		1.4.1 基础绩效工资							
	30107		1.4.2 奖励绩效工资							
	30107		1.4.3 应纳入绩效工资的津贴补贴							
			1.5 社会保障缴费							
	30108		1.5.1 基本养老保险费							
	30109		1.5.2 职业年金缴费							
	30110		1.5.3 基本医疗保险费							
	30111		1.5.4 公务员医疗补助							
	30112		1.5.5 事业单位补充医疗保险费							
	30112		1.5.6 大病医疗保险费							
	30112		1.5.7 事业单位失业保险费							
	30112		1.5.8 工伤保险费							
	30112		1.5.9 其他社保缴费							

	☆Fバコムフ	政府经					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	济分类 济分类 编码 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30113		1.6 住房公积金							
			二、对个人和家庭的补助	35.00	35.00					
			1.7 离休费							
	30301		1.7.1 离休金							
	30301		1.7.2 离休人员补贴							
	30301		1.7.3 离休人员特殊补贴							
	30301		1.7.4 离休人员住宅取暖补贴							
	30301		1.7.5 离休人员物业服务补贴							
	30301		1.7.6 离休人员月度生活补贴							
	30301		1.7.7 离休人员年度一次性生活补贴							
	30301		1.7.8 其他离休人员单位负担按月发放费用							
	30301		1.7.9 其他离休人员单位负担按年发放费 用							
			1.8 退休费	35.00	35.00					
2010301	30302	50905	1.8.1 退休金	35.00	35.00					
	30302		1.8.2 退休人员补贴							
	30302		1.8.3 退休人员特殊补贴							
	30302		1.8.4 退休人员住宅取暖补贴							

	☆ 7.₺¬.₺₹	The state Art					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30302		1.8.5 退休人员物业服务补贴							
	30302		1.8.6 退休人员月度生活补贴							
	30302		1.8.7 退休人员年度一次性生活补贴							
	30302		1.8.8 其他退休人员单位负担按月发放费用							
	30302		1.8.9 其他退休人员单位负担按年发放费用							
			1.9 退职 (役) 费							
	30303		1.9.1 退职生活费							
	30303		1.9.2 退职人员补贴							
	30303		1.9.3 退职人员特殊补贴							
	30303		1.9.4 退职人员住宅取暖补贴							
	30303		1.9.5 退职人员物业服务补贴							
	30303		1.9.6 退职人员月度生活补贴							
	30303		1.9.7 退职人员年度一次性生活补贴							
	30303		1.9.8 其他退职人员单位负担按月发放费用							
	30303		1.9.9 其他退职人员单位负担按年发放费用							

	☆ワメ ¬ムマ	エトパナルフ					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30305		1.10 生活补助							
			1.11 奖励金							
	30309		1.11.1 独生子女父母奖励							
	30309		1.11.2 其他奖励金							
			合计	19.34	19.34					
			一、工资福利支出	19.34	19.34					
	30101		1.1 基本工资							
			1.2 津贴补贴	19.34	19.34					
	30102		1.2.1 地区附加津贴							
	30102		1.2.2 艰苦边远地区津贴							
			1.2.3(特殊)岗位津贴(补贴)							
	30102		1.2.3.1 国家出台与实际天数无关的岗位							
	30102		津贴							
	30102		1.2.3.2 国家出台按实际天数发放的岗位							
	30102		津贴							
	30102		1.2.4 规范津贴补贴后仍继续保留的补贴							
2010301	30102	50101	1.2.5 在职人员住宅取暖补贴	19.34	19.34					
	30102		1.2.6 在职人员物业服务补贴							
	30102		1.2.7 上述项目之外的津贴补贴							

	☆ のぐつ <i>を</i> マ	Th 17-47					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	类 预算支出项目	合计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
			1.3 奖金							
	30103		1.3.1 年终一次性奖金							
	30103		1.3.2 法检绩效考核奖金							
	30103		1.3.3 在职人员基础绩效奖(补充绩效工资)							
	30103		1.3.4 在职人员年度考核奖							
			1.4 绩效工资							
	30107		1.4.1 基础绩效工资							
	30107		1.4.2 奖励绩效工资							
	30107		1.4.3 应纳入绩效工资的津贴补贴							
			1.5 社会保障缴费							
	30108		1.5.1 基本养老保险费							
	30109		1.5.2 职业年金缴费							
	30110		1.5.3 基本医疗保险费							
	30111		1.5.4 公务员医疗补助							
	30112		1.5.5 事业单位补充医疗保险费							
	30112		1.5.6 大病医疗保险费							
	30112		1.5.7 事业单位失业保险费							
	30112		1.5.8 工伤保险费							

	☆ のぐつ <i>を</i> フ	Th 17-47					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码		合计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30112		1.5.9 其他社保缴费							
	30113		1.6 住房公积金							
			二、对个人和家庭的补助							
			1.7 离休费							
	30301		1.7.1 离休金							
	30301		1.7.2 离休人员补贴							
	30301		1.7.3 离休人员特殊补贴							
	30301		1.7.4 离休人员住宅取暖补贴							
	30301		1.7.5 离休人员物业服务补贴							
	30301		1.7.6 离休人员月度生活补贴							
	30301		1.7.7 离休人员年度一次性生活补贴							
	30301		1.7.8 其他离休人员单位负担按月发放费用							
	30301		1.7.9 其他离休人员单位负担按年发放费 用							
			1.8 退休费							
	30302		1.8.1 退休金							
	30302		1.8.2 退休人员补贴							
	30302		1.8.3 退休人员特殊补贴							

	☆ ワ゚゚ヿゟ ヹ	エト・ヴェ 42					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30302		1.8.4 退休人员住宅取暖补贴							
	30302		1.8.5 退休人员物业服务补贴							
	30302		1.8.6 退休人员月度生活补贴							
	30302		1.8.7 退休人员年度一次性生活补贴							
	30302		1.8.8 其他退休人员单位负担按月发放费用							
	30302		1.8.9 其他退休人员单位负担按年发放费用							
			1.9 退职(役)费							
	30303		1.9.1 退职生活费							
	30303		1.9.2 退职人员补贴							
	30303		1.9.3 退职人员特殊补贴							
	30303		1.9.4 退职人员住宅取暖补贴							
	30303		1.9.5 退职人员物业服务补贴							
	30303		1.9.6 退职人员月度生活补贴							
	30303		1.9.7 退职人员年度一次性生活补贴							
	30303		1.9.8 其他退职人员单位负担按月发放费用							
	30303		1.9.9 其他退职人员单位负担按年发放费							

	カワシコムフ	76 rt- /-7					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
			用							
	30305		1.10 生活补助							
			1.11 奖励金							
	30309		1.11.1 独生子女父母奖励							
	30309		1.11.2 其他奖励金							
			合计	52.80	52.80					
			一、工资福利支出	52.00	52.00					
	30114		2.1 医疗费							
	30106		2.2 伙食补助费							
			2.3 其他工资福利支出	52.00	52.00					
2010301	30199	50199	2.3.1 长期聘用人员和长期临时工工资	52.00	52.00					
	30199		2.3.2 长期聘用人员和长期临时工社保缴							
	30199		费和住房公积金							
	30199		2.3.3 病假两个月以上职工的工资							
	30199		2.3.4 其他							
			二、对个人和家庭的补助	0.80	0.80					
2010301	30304	50901	2.4 抚恤金	0.80	0.80					
	30308		2.5 助学金							
	30399		2.6 其他对个人和家庭的补助支出							

日常公用经费预算

803013 怀来县小南辛堡镇人民政府

单位:万元 资金来源 政府经 功能分类 部门经济 非财政 济分类 预算支出项目 财政拨款 一般公共 基金预算 财政专户 科目编码 分类编码 拨款结转 合 计 单位资金 编码 预算拨款 拨款 核拨 结转 结余 合计 13.80 13.80 1、基础定额项目 13.80 13.80 2010301 30201 50201 6.40 6.40 (1)办公费 30205 (2)水费 30206 (3)电费 1.00 (4) 邮电费 1.00 30207 1)公务移动通讯费用补贴 2010301 30207 50201 2) 其他邮电费 1.00 1.00 2010301 30208 50201 (5)办公取暖费 6.40 6.40 30209 (6)物业管理费 30211 (7) 差旅费 30213 (8)维修(护)费 30215 (9)会议费 31002 (10)办公设备购置费 (11)因公出国(境)费用 3021201 1) 教学科研人员因公出国(境)费 3021202 2) 其他因公出国(境)费

		Th 15-67					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
			(12)公务用车运行维护费							
	30231		1)燃料费							
	30231		2)维修费							
	30231		3)保险费							
	30231		4)其他运行维护费							
			(13) 离退休干部经费							
	30299		1) 离休干部公用经费							
	30299		2) 离休干部特需费							
	30299		3) 离休干部住宅公用电话费							
	30299		4)离休人员福利费							
	30299		5)退休干部公用经费							
	30299		6)退休干部特需费							
	30299		7)退休干部住宅公用电话费							
	30299		8)退休人员福利费							
	30299		9)退职人员福利费							
	30299		10) 离休干部参观休养经费							
	30239		(14)公务交通补贴(其他交通费)							
	30202		(15)印刷费							
	30203		(16)咨询费							

		3h 15142		资 金 来 源								
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余		
	30204		(17)手续费									
	30214		(18)租赁费									
	30218		(19)专用材料费									
	30224		(20)被装购置费									
	30225		(21)专用燃料费									
	30226		(22)劳务费									
	30227		(23)委托业务费									
	30299		(24)其他业务费									
			2、按规定比例计提项目									
	30216		(1)培训费									
	30217		(2)公务接待费									
	30228		(3)工会经费									
	30229		(4)福利费									
	30299		(5)党组织活动经费									
			3、特殊因素项目									
	30209		(1)业务用房运行费									
	30209		(2)办公用房运行补助									
	30213		(3)网络运行维护费									
	30202		(4)大宗印刷费									

		Th 15-67		资 金 来 源						
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30207		(5)专项邮电费							
	31003		(6)专项购置费							
	30231		(7)执法执勤及特种业务车辆运行费							
	30201		(8)临时办公室经费							
	30206		(9)中央空调及电梯运行费							
	30299		(10)不可预见费							
	30226		(11)法律顾问工作经费							
			合计	26.88	26.88					
			1、基础定额项目	26.88	26.88					
	30201		(1)办公费							
	30205		(2)水费							
	30206		(3)电费							
			(4)邮电费	9.00	9.00					
2010301	30207	50201	1)公务移动通讯费用补贴	9.00	9.00					
	30207		2)其他邮电费							
	30208		(5)办公取暖费							
	30209		(6)物业管理费							
	30211		(7)差旅费							
	30213		(8)维修(护)费							

		エト・ヴェ 4 マ		资金来源								
功能分类 科目编码	部门经济 分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余		
	30215		(9)会议费									
	31002		(10)办公设备购置费									
			(11)因公出国(境)费用									
	3021201		1)教学科研人员因公出国(境)费									
	3021202		2)其他因公出国(境)费									
			(12)公务用车运行维护费									
	30231		1)燃料费									
	30231		2)维修费									
	30231		3)保险费									
	30231		4)其他运行维护费									
			(13)离退休干部经费									
	30299		1) 离休干部公用经费									
	30299		2) 离休干部特需费									
	30299		3) 离休干部住宅公用电话费									
	30299		4) 离休人员福利费									
	30299		5)退休干部公用经费									
	30299		6)退休干部特需费									
	30299		7)退休干部住宅公用电话费									
	30299		8)退休人员福利费									

		T# 15-67					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济 分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30299		9)退职人员福利费							
	30299		10) 离休干部参观休养经费							
2010301	30239	50201	(14)公务交通补贴(其他交通费)	17.88	17.88					
	30202		(15)印刷费							
	30203		(16)咨询费							
	30204		(17)手续费							
	30214		(18)租赁费							
	30218		(19)专用材料费							
	30224		(20)被装购置费							
	30225		(21)专用燃料费							
	30226		(22)劳务费							
	30227		(23)委托业务费							
	30299		(24)其他业务费							
			2、按规定比例计提项目							
	30216		(1)培训费							
	30217		(2)公务接待费							
	30228		(3)工会经费							
	30229		(4)福利费							
	30299		(5)党组织活动经费							

803013 怀来县小南辛堡镇人民政府 单位:万元

		Th 12-12		资金来源						
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
			3、特殊因素项目							
	30209		(1)业务用房运行费							
	30209		(2)办公用房运行补助							
	30213		(3)网络运行维护费							
	30202		(4)大宗印刷费							
	30207		(5)专项邮电费							
	31003		(6)专项购置费							
	30231		(7)执法执勤及特种业务车辆运行费							
	30201		(8)临时办公室经费							
	30206		(9)中央空调及电梯运行费							
	30299		(10)不可预见费							
	30226		(11)法律顾问工作经费							

项目支出预算

803013 怀来县小南辛堡镇人民政府

单位:万元

	功能分类				资金	来源			
项目名称	科目编码	合计	一般公共 预算拨款	基金预算 拨款	国有资本经 营预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政拨款 结转结余
合计		940.93	935.59					5.34	
小南辛堡镇村级组织运转经	2130705	5.34						5.34	
费(村干部工资)	2130703	5.54						3.34	
怀财字【2023】7号 小南辛	2010301	11.80	11.80						
堡镇 办案及业务	2010301	11.00	11.00						
怀财字【2023】7号 小南辛	2130234	35.00	35.00						
堡镇 防火经费	2130234	33.00	33.00						
怀财字【2023】7号 小南辛	2130314	5.00	5.00						
堡镇 防汛经费	2130314	3.00	5.00						
怀财字【2023】7号 小南辛	2130199	10.00	10.00						
堡镇 环湖道路建设	2130133	10.00	10.00						
怀财字【2023】7号 小南辛	2130701	148.00	148.00						
堡镇 农村垃圾清理费	2130701	140.00	140.00						
怀财字【2023】7号 小南辛	2110301	120.11	120.11						
堡镇 清洁煤财政补贴资金	2110501	120.11	120.11						
怀财字【2023】7号 小南辛	2080208	49.00	49.00						
堡镇 社区工作者经费	2000200	75.00	75.00						
怀财字【2023】7号 小南辛	2130205	35.80	35.80						
堡镇 土地流转费(造林)	2130203	33.00	33.00						

	Th⇔b/\ ¥				资 金	来 源			
项目名称	力能分类 科目编码	合计	一般公共 预算拨款	基金预算 拨款	国有资本经 营预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政拨款 结转结余
怀财字【2023】7号 小南辛 堡镇 武装工作专项经费	2010301	3.00	3.00						
怀财字【2023】7号 小南辛 堡镇 乡镇级转移支付	2010301	47.52	47.52						
怀财字【2023】7号 小南辛 堡镇 巡河员经费	2130399	11.76	11.76						
怀财字【2023】7号 小南辛 堡镇村级组织运转(村干部 工资)	2130705	281.09	281.09						
怀财字【2023】7号 小南辛 堡镇村级组织运转(正常离 任村级干部补助)	2130705	15.00	15.00						
怀财字【2023】7号 小南辛 堡镇村级组织运转经(办公 及专项)	2130705	146.10	146.10						
怀财字【2023】7号小南辛 堡镇村干部养老	2130705	15.50	15.50						
怀财字【2023】7号小南辛 堡镇专职化村党组织书记报 酬	2130705	0.91	0.91						

单位预算政府经济分类表

803013 怀来县小南辛堡镇人民政府

单位:万元

				资金:	来源			
政府经济分类	合计	一般公共 预算拨款	基金预算 拨款	国有资本经营 预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政拨款 结转结余
合 计	1599.10	1593.76					5.34	
501 机关工资福利支出	575.20	569.86					5.34	
502 机关商品和服务支出	663.77	663.77						
503 机关资本性支出 (一)								
504 机关资本性支出 (二)								
505 对事业单位经常性补助	11.83	11.83						
506 对事业单位资本性补助								
507 对企业补助								
508 对企业资本性支出								
509 对个人和家庭的补助	348.30	348.30						
511 债务利息及费用支出								
513 转移性支出								
599 其他支出								

十三、怀来县官厅镇人民政府收支预算

收支预算总表

803014 怀来县官厅镇人民政府

		十四・/3/6
项 目 代 码	预算收支项目	预算金额
	预算收入	1816.07
	本年收入	1801.68
1	一般公共预算拨款	1801.68
	其中:一般财力	1801.68
	行政事业性收费	
	专项收入	
	国有资源(资产)有偿使用收入	
	政府住房基金收入	
	上级一般公共预算安排转移支付	
	一般债券	
	其他	
2	基金预算拨款	
	其中:政府性基金收入	
	专项债券对应项目专项收入	
	上级政府性基金预算安排转移支付	
	专项债券	
3	国有资本经营预算拨款	
	其中: 国有资本经营收入	
	上级国有资本经营预算安排转移支付	
4	财政专户核拨	
5	单位资金	
	其中:事业收入	
	上级补助收入	
	附属单位上缴收入	
	事业单位经营收入	
	其他收入	
	上年结转结余	14.39
1	财政拨款结转(含上年超收等结余)	14.39
	其中:一般公共预算拨款	14.39
	基金预算拨款	
	国有资本经营预算拨款	
2	非财政拨款结转结余	

单位:万元

803014 怀来县官厅镇人民政府

803014	1 怀来县官厅镇人民政府	单位:万元
项 目 代 码	预算收支项目	预算金额
	其中:财政专户核拨	
	单位资金	
	预算支出	1816.07
1	基本支出	828.71
	其中:人员经费	779.43
	日常公用经费	49.28
2	项目支出	987.36

人员经费预算

	☆ワ゚♪¬ム▽	エトパナルス					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
			合计	643.75	643.75					
			一、工资福利支出	643.60	643.60					
2010301	30101	50101	1.1 基本工资	332.68	332.68					
			1.2 津贴补贴	43.96	43.96					
	30102		1.2.1 地区附加津贴							
	30102		1.2.2 艰苦边远地区津贴							
			1.2.3(特殊)岗位津贴(补贴)	43.96	43.96					
2010301	30102	50101	1.2.3.1 国家出台与实际天数无关的岗位 津贴	43.96	43.96					
	30102		1.2.3.2 国家出台按实际天数发放的岗位津贴							
	30102		1.2.4 规范津贴补贴后仍继续保留的补贴							
	30102		1.2.5 在职人员住宅取暖补贴							
	30102		1.2.6 在职人员物业服务补贴							
	30102		1.2.7 上述项目之外的津贴补贴							
			1.3 奖金	48.73	48.73					
2010301	30103	50101	1.3.1 年终一次性奖金	25.98	25.98					

	カワドコムス	76 ti 42					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经 济分类 编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30103		1.3.2 法检绩效考核奖金							
	30103		1.3.3 在职人员基础绩效奖(补充绩效工资)							
2010301	30103	50101	1.3.4 在职人员年度考核奖	22.75	22.75					
			1.4 绩效工资	8.23	8.23					
2010301	30107	50501	1.4.1 基础绩效工资	8.23	8.23					
	30107		1.4.2 奖励绩效工资							
	30107		1.4.3 应纳入绩效工资的津贴补贴							
			1.5 社会保障缴费	160.00	160.00					
2010301	30108	50102	1.5.1 基本养老保险费	80.00	80.00					
2010301	30109	50102	1.5.2 职业年金缴费	50.00	50.00					
2010301	30110	50102	1.5.3 基本医疗保险费	20.00	20.00					
	30111		1.5.4 公务员医疗补助							
	30112		1.5.5 事业单位补充医疗保险费							
	30112		1.5.6 大病医疗保险费							
	30112		1.5.7 事业单位失业保险费							
2010301	30112	50102	1.5.8 工伤保险费	10.00	10.00					
	30112		1.5.9 其他社保缴费							
2010301	30113	50103	1.6 住房公积金	50.00	50.00					

0030141							资金来源			-IX · /J/C
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
			二、对个人和家庭的补助	0.15	0.15					
			1.7 离休费							
	30301		1.7.1 离休金							
	30301		1.7.2 离休人员补贴							
	30301		1.7.3 离休人员特殊补贴							
	30301		1.7.4 离休人员住宅取暖补贴							
	30301		1.7.5 离休人员物业服务补贴							
	30301		1.7.6 离休人员月度生活补贴							
	30301		1.7.7 离休人员年度一次性生活补贴							
	30301		1.7.8 其他离休人员单位负担按月发放费用							
	30301		1.7.9 其他离休人员单位负担按年发放费 用							
			1.8 退休费							
	30302		1.8.1 退休金							
	30302		1.8.2 退休人员补贴							
	30302		1.8.3 退休人员特殊补贴							
	30302		1.8.4 退休人员住宅取暖补贴							
	30302		1.8.5 退休人员物业服务补贴							

0030141							资金来源			-127 . 7270
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30302		1.8.6 退休人员月度生活补贴							
	30302		1.8.7 退休人员年度一次性生活补贴							
	30302		1.8.8 其他退休人员单位负担按月发放费用							
	30302		1.8.9 其他退休人员单位负担按年发放费用							
			1.9 退职(役)费							
	30303		1.9.1 退职生活费							
	30303		1.9.2 退职人员补贴							
	30303		1.9.3 退职人员特殊补贴							
	30303		1.9.4 退职人员住宅取暖补贴							
	30303		1.9.5 退职人员物业服务补贴							
	30303		1.9.6 退职人员月度生活补贴							
	30303		1.9.7 退职人员年度一次性生活补贴							
	30303		1.9.8 其他退职人员单位负担按月发放费 用							
	30303		1.9.9 其他退职人员单位负担按年发放费用							
	30305		1.10 生活补助							

	☆7パコルフ	Th 100 47					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
			1.11 奖励金	0.15	0.15					
2010301	30309	50901	1.11.1 独生子女父母奖励	0.15	0.15					
	30309		1.11.2 其他奖励金							
			合计	55.00	55.00					
			一、工资福利支出							
	30101		1.1 基本工资							
			1.2 津贴补贴							
	30102		1.2.1 地区附加津贴							
	30102		1.2.2 艰苦边远地区津贴							
			1.2.3(特殊)岗位津贴(补贴)							
	30102		1.2.3.1 国家出台与实际天数无关的岗位津贴							
	30102		1.2.3.2 国家出台按实际天数发放的岗位津贴							
	30102		1.2.4 规范津贴补贴后仍继续保留的补贴							
	30102		1.2.5 在职人员住宅取暖补贴							
	30102		1.2.6 在职人员物业服务补贴							
	30102		1.2.7 上述项目之外的津贴补贴							
			1.3 奖金							

	☆ワパコルフ	Th:::-/-7					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经 济分类 编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30103		1.3.1 年终一次性奖金							
	30103		1.3.2 法检绩效考核奖金							
	30103		1.3.3 在职人员基础绩效奖(补充绩效工资)							
	30103		1.3.4 在职人员年度考核奖							
			1.4 绩效工资							
	30107		1.4.1 基础绩效工资							
	30107		1.4.2 奖励绩效工资							
	30107		1.4.3 应纳入绩效工资的津贴补贴							
			1.5 社会保障缴费							
	30108		1.5.1 基本养老保险费							
	30109		1.5.2 职业年金缴费							
	30110		1.5.3 基本医疗保险费							
	30111		1.5.4 公务员医疗补助							
	30112		1.5.5 事业单位补充医疗保险费							
	30112		1.5.6 大病医疗保险费							
	30112		1.5.7 事业单位失业保险费							
	30112		1.5.8 工伤保险费							
	30112		1.5.9 其他社保缴费							

	⇒pr¬4z	エトパナルス					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30113		1.6 住房公积金							
			二、对个人和家庭的补助	55.00	55.00					
			1.7 离休费							
	30301		1.7.1 离休金							
	30301		1.7.2 离休人员补贴							
	30301		1.7.3 离休人员特殊补贴							
	30301		1.7.4 离休人员住宅取暖补贴							
	30301		1.7.5 离休人员物业服务补贴							
	30301		1.7.6 离休人员月度生活补贴							
	30301		1.7.7 离休人员年度一次性生活补贴							
	30301		1.7.8 其他离休人员单位负担按月发放费用							
	30301		1.7.9 其他离休人员单位负担按年发放费用							
			1.8 退休费	55.00	55.00					
	30302		1.8.1 退休金							
	30302		1.8.2 退休人员补贴							
	30302		1.8.3 退休人员特殊补贴							
2010301	30302	50905	1.8.4 退休人员住宅取暖补贴	12.00	12.00					_

	カワドコ 4.7	74 rt- /-7					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30302		1.8.5 退休人员物业服务补贴							
2010301	30302	50905	1.8.6 退休人员月度生活补贴	35.00	35.00					
2010301	30302	50905	1.8.7 退休人员年度一次性生活补贴	8.00	8.00					
	30302		1.8.8 其他退休人员单位负担按月发放费用							
	30302		1.8.9 其他退休人员单位负担按年发放费用							
			1.9 退职(役)费							
	30303		1.9.1 退职生活费							
	30303		1.9.2 退职人员补贴							
	30303		1.9.3 退职人员特殊补贴							
	30303		1.9.4 退职人员住宅取暖补贴							
	30303		1.9.5 退职人员物业服务补贴							
	30303		1.9.6 退职人员月度生活补贴							
	30303		1.9.7 退职人员年度一次性生活补贴							
	30303		1.9.8 其他退职人员单位负担按月发放费用							
	30303		1.9.9 其他退职人员单位负担按年发放费用							

	÷0°747	Th 15-67					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30305		1.10 生活补助							
			1.11 奖励金							
	30309		1.11.1 独生子女父母奖励							
	30309		1.11.2 其他奖励金							
			合计	25.98	25.98					
			一、工资福利支出	25.98	25.98					
	30101		1.1 基本工资							
			1.2 津贴补贴	25.98	25.98					
	30102		1.2.1 地区附加津贴							
	30102		1.2.2 艰苦边远地区津贴							
			1.2.3(特殊)岗位津贴(补贴)							
	30102		1.2.3.1 国家出台与实际天数无关的岗位							
	30102		津贴							
	30102		1.2.3.2 国家出台按实际天数发放的岗位							
	30102		津贴							
	30102		1.2.4 规范津贴补贴后仍继续保留的补贴							
2010301	30102	50101	1.2.5 在职人员住宅取暖补贴	25.98	25.98					
	30102		1.2.6 在职人员物业服务补贴							
	30102		1.2.7 上述项目之外的津贴补贴							

	÷0°747	Th 17-47		资金来源								
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余		
			1.3 奖金									
	30103		1.3.1 年终一次性奖金									
	30103		1.3.2 法检绩效考核奖金									
	30103		1.3.3 在职人员基础绩效奖(补充绩效工资)									
	30103		1.3.4 在职人员年度考核奖									
			1.4 绩效工资									
	30107		1.4.1 基础绩效工资									
	30107		1.4.2 奖励绩效工资									
	30107		1.4.3 应纳入绩效工资的津贴补贴									
			1.5 社会保障缴费									
	30108		1.5.1 基本养老保险费									
	30109		1.5.2 职业年金缴费									
	30110		1.5.3 基本医疗保险费									
	30111		1.5.4 公务员医疗补助									
	30112		1.5.5 事业单位补充医疗保险费									
	30112		1.5.6 大病医疗保险费									
	30112		1.5.7 事业单位失业保险费									
	30112		1.5.8 工伤保险费									

	☆ワ♪コ ムフ	Th 17-47					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30112		1.5.9 其他社保缴费							
	30113		1.6 住房公积金							
			二、对个人和家庭的补助							
			1.7 离休费							
	30301		1.7.1 离休金							
	30301		1.7.2 离休人员补贴							
	30301		1.7.3 离休人员特殊补贴							
	30301		1.7.4 离休人员住宅取暖补贴							
	30301		1.7.5 离休人员物业服务补贴							
	30301		1.7.6 离休人员月度生活补贴							
	30301		1.7.7 离休人员年度一次性生活补贴							
	30301		1.7.8 其他离休人员单位负担按月发放费用							
	30301		1.7.9 其他离休人员单位负担按年发放费 用							
			1.8 退休费							
	30302		1.8.1 退休金							
	30302		1.8.2 退休人员补贴							
	30302		1.8.3 退休人员特殊补贴							

	÷n∴コ&マ	Th 17-47					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经 济分类 编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30302		1.8.4 退休人员住宅取暖补贴							
	30302		1.8.5 退休人员物业服务补贴							
	30302		1.8.6 退休人员月度生活补贴							
	30302		1.8.7 退休人员年度一次性生活补贴							
	30302		1.8.8 其他退休人员单位负担按月发放费用							
	30302		1.8.9 其他退休人员单位负担按年发放费用							
			1.9 退职(役)费							
	30303		1.9.1 退职生活费							
	30303		1.9.2 退职人员补贴							
	30303		1.9.3 退职人员特殊补贴							
	30303		1.9.4 退职人员住宅取暖补贴							
	30303		1.9.5 退职人员物业服务补贴							
	30303		1.9.6 退职人员月度生活补贴							
	30303		1.9.7 退职人员年度一次性生活补贴							
	30303		1.9.8 其他退职人员单位负担按月发放费 用							
	30303		1.9.9 其他退职人员单位负担按年发放费							

	☆ワヒーコムマ	エトパナルフ					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
			用							
	30305		1.10 生活补助							
			1.11 奖励金							
	30309		1.11.1 独生子女父母奖励							
	30309		1.11.2 其他奖励金							
			合计	54.70	54.70					
			一、工资福利支出	52.00	52.00					
	30114		2.1 医疗费							
	30106		2.2 伙食补助费							
			2.3 其他工资福利支出	52.00	52.00					
2010301	30199	50199	2.3.1 长期聘用人员和长期临时工工资	52.00	52.00					
	30199		2.3.2 长期聘用人员和长期临时工社保缴							
	22122		费和住房公积金							
	30199		2.3.3 病假两个月以上职工的工资							
	30199		2.3.4 其他							
			二、对个人和家庭的补助	2.70	2.70					
2010301	30304	50901	2.4 抚恤金	2.70	2.70					
	30308		2.5 助学金							
	30399		2.6 其他对个人和家庭的补助支出							

日常公用经费预算

803014 怀来县官厅镇人民政府 单位:万元

		∵ #1000					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
			合计	15.00	15.00					
			1、基础定额项目	15.00	15.00					
2010301	30201	50201	(1)办公费	7.00	7.00					
	30205		(2)水费							
	30206		(3)电费							
			(4)邮电费	1.00	1.00					
	30207		1)公务移动通讯费用补贴							
2010301	30207	50201	2)其他邮电费	1.00	1.00					
2010301	30208	50201	(5)办公取暖费	7.00	7.00					
	30209		(6)物业管理费							
	30211		(7)差旅费							
	30213		(8)维修(护)费							
	30215		(9)会议费							
	31002		(10)办公设备购置费							
			(11)因公出国(境)费用							
	3021201		1)教学科研人员因公出国(境)费							
	3021202		2)其他因公出国(境)费							

		T# 15-67					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
			(12)公务用车运行维护费							
	30231		1)燃料费							
	30231		2)维修费							
	30231		3)保险费							
	30231		4)其他运行维护费							
			(13)离退休干部经费							
	30299		1) 离休干部公用经费							
	30299		2) 离休干部特需费							
	30299		3) 离休干部住宅公用电话费							
	30299		4)离休人员福利费							
	30299		5)退休干部公用经费							
	30299		6)退休干部特需费							
	30299		7)退休干部住宅公用电话费							
	30299		8)退休人员福利费							
	30299		9)退职人员福利费							
	30299		10) 离休干部参观休养经费							
	30239		(14)公务交通补贴(其他交通费)							
	30202		(15)印刷费							
	30203		(16)咨询费							

803014 怀来县官厅镇人民政府 单位:万元

		T# 15-67					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30204		(17) 手续费							
	30214		(18)租赁费							
	30218		(19)专用材料费							
	30224		(20)被装购置费							
	30225		(21) 专用燃料费							
	30226		(22)劳务费							
	30227		(23)委托业务费							
	30299		(24)其他业务费							
			2、按规定比例计提项目							
	30216		(1)培训费							
	30217		(2)公务接待费							
	30228		(3)工会经费							
	30229		(4)福利费							
	30299		(5)党组织活动经费							
			3、特殊因素项目							
	30209		(1)业务用房运行费							
	30209		(2)办公用房运行补助							
	30213		(3)网络运行维护费							
	30202		(4)大宗印刷费							

		T# 15-67					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30207		(5)专项邮电费							
	31003		(6)专项购置费							
	30231		(7)执法执勤及特种业务车辆运行费							
	30201		(8)临时办公室经费							
	30206		(9)中央空调及电梯运行费							
	30299		(10)不可预见费							
	30226		(11)法律顾问工作经费							
			合计	34.28	34.28					
			1、基础定额项目	34.28	34.28					
	30201		(1)办公费							
	30205		(2)水费							
	30206		(3)电费							
			(4)邮电费	12.82	12.82					
2010301	30207	50201	1)公务移动通讯费用补贴	12.82	12.82					
	30207		2)其他邮电费							
	30208		(5)办公取暖费							
	30209		(6)物业管理费							
	30211		(7)差旅费							
	30213		(8)维修(护)费							

		Th 17:47					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30215		(9)会议费							
	31002		(10)办公设备购置费							
			(11)因公出国(境)费用							
	3021201		1)教学科研人员因公出国(境)费							
	3021202		2)其他因公出国(境)费							
			(12)公务用车运行维护费							
	30231		1)燃料费							
	30231		2)维修费							
	30231		3)保险费							
	30231		4)其他运行维护费							
			(13)离退休干部经费							
	30299		1) 离休干部公用经费							
	30299		2) 离休干部特需费							
	30299		3) 离休干部住宅公用电话费							
	30299		4) 离休人员福利费							
	30299		5)退休干部公用经费							
	30299		6)退休干部特需费							
	30299		7)退休干部住宅公用电话费							
	30299		8)退休人员福利费							

		T# 15-67					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30299		9)退职人员福利费							
	30299		10) 离休干部参观休养经费							
2010301	30239	50201	(14)公务交通补贴(其他交通费)	21.46	21.46					
	30202		(15)印刷费							
	30203		(16)咨询费							
	30204		(17) 手续费							
	30214		(18)租赁费							
	30218		(19)专用材料费							
	30224		(20)被装购置费							
	30225		(21)专用燃料费							
	30226		(22)劳务费							
	30227		(23)委托业务费							
	30299		(24)其他业务费							
			2、按规定比例计提项目							
	30216		(1)培训费							
	30217		(2)公务接待费							
	30228		(3)工会经费							
	30229		(4)福利费							
	30299		(5)党组织活动经费							

	ПУКДЦЛ						资金来源		<u> </u>	-12.7570
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
			3、特殊因素项目							
	30209		(1)业务用房运行费							
	30209		(2)办公用房运行补助							
	30213		(3)网络运行维护费							
	30202		(4)大宗印刷费							
	30207		(5)专项邮电费							
	31003		(6)专项购置费							
	30231		(7)执法执勤及特种业务车辆运行费							
	30201		(8)临时办公室经费							
	30206		(9)中央空调及电梯运行费							
	30299		(10)不可预见费							
	30226		(11)法律顾问工作经费							

项目支出预算

	Théb八米				资金	来源			
项目名称	功能分类 科目编码	合计	一般公共 预算拨款	基金预算 拨款	国有资本经 营预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政拨款 结转结余
合计		987.36	972.97					14.39	
官厅镇办案及业务经费怀财	2010301	2.40	2.40						
字【2023】7号	2010301	2.40	2.40						
官厅镇村干部养老怀财字	2130705	10.20	10.20						
【2023】7号	2130703	10.20	10.20						
官厅镇村级组织运转(办公									
及专项)怀财字【2023】7	2130705	136.80	136.80						
号									
官厅镇村级组织运转(正常									
离任村级干部补助)怀财字	2130705	14.15	14.15						
【2023】7号									
官厅镇村级组织运转经费	2130705	0.72						0.72	
(村干部工资)	2130703	0.72						0.72	
官厅镇村级组织运转经费									
(村干部工资) 怀财字	2130705	228.23	228.23						
【2023】7号									
官厅镇村级组织运转经费	2130705	13.67						13.67	
(离任生活补贴)	2130/03	15.0/						15.07	
官厅镇防火经费怀财字	2130234	35.00	35.00						

	功能分类				资金	来源			
项目名称	科目编码	合计	一般公共 预算拨款	基金预算 拨款	国有资本经 营预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政拨款 结转结余
【2023】7号									
官厅镇防汛经费怀财字	2130314	5.00	5.00						
【2023】7号	2130311		3.00						
官厅镇怀财字[2023]7号	2130205	20.00	20.00						
2022 年土地流转费(造林)	2130203	20.00	20.00						
官厅镇农村垃圾清理费怀财	2130701	104.00	104.00						
字【2023】7号	2130701	104.00	104.00						
官厅镇清洁煤补贴资金怀财	2110301	281.19	281.19						
字【2023】7号	2110301	201.19	201.19						
官厅镇社区工作者经费怀财	2080208	47.00	47.00						
字【2023】7号	2000200	47.00	47.00						
官厅镇武装工作专项经费怀	2010301	3.00	3.00						
财字【2023】7号	2010301	3.00	3.00						
官厅镇乡镇级转移支付怀财	2010301	52.90	52.90						
字【2023】7号	2010301	32.90	32.90						
官厅镇巡河员经费怀财字	2130399	17.10	17.10	-					
【2023】7号	2130333	17.10	17.10						
官厅镇驻村工作队经费怀财	2130705	16.00	16.00						
字【2023】7号	2130/03	10.00	10.00						

单位预算政府经济分类表

803014 怀来县官厅镇人民政府 单位:万元

				资金	—————— 来 源			
政府经济分类	合计	一般公共 预算拨款	基金预算 拨款	国有资本经营 预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政拨款 结转结余
合 计	1816.07	1801.68					14.39	
501 机关工资福利支出	791.84	777.45					14.39	
502 机关商品和服务支出	689.57	689.57						
503 机关资本性支出 (一)								
504 机关资本性支出 (二)								
505 对事业单位经常性补助	8.23	8.23						
506 对事业单位资本性补助								
507 对企业补助								
508 对企业资本性支出								
509 对个人和家庭的补助	326.43	326.43						
511 债务利息及费用支出								
513 转移性支出								
599 其他支出								

十四、怀来县桑园镇人民政府收支预算

收支预算总表

单位:万元

803015 怀来县桑园镇人民政府

)	- 単位・カル
项 目 代 码	预算收支项目	预算金额
	预算收入	2942.58
	本年收入	2787.37
1	一般公共预算拨款	2787.37
	其中:一般财力	2787.37
	行政事业性收费	
	专项收入	
	国有资源(资产)有偿使用收入	
	政府住房基金收入	
	上级一般公共预算安排转移支付	
	一般债券	
	其他	
2	基金预算拨款	
	其中:政府性基金收入	
	专项债券对应项目专项收入	
	上级政府性基金预算安排转移支付	
	专项债券	
3	国有资本经营预算拨款	
	其中: 国有资本经营收入	
	上级国有资本经营预算安排转移支付	
4	财政专户核拨	
5	单位资金	
	其中:事业收入	
	上级补助收入	
	附属单位上缴收入	
	事业单位经营收入	
	其他收入	
	上年结转结余	155.21
1	财政拨款结转(含上年超收等结余)	155.21
	其中:一般公共预算拨款	155.21
	基金预算拨款	
	国有资本经营预算拨款	
2	非财政拨款结转结余	

803015 怀来县桑园镇人民政府

803015	5 怀来县桑园镇人民政府	单位:万元
项 目 代 码	预算收支项目	预算金额
	其中:财政专户核拨	
	单位资金	
	预算支出	2942.58
1	基本支出	968.02
	其中:人员经费	910.47
	日常公用经费	57.55
2	项目支出	1974.56

人员经费预算

	立のよう	功应级					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算 拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
			合计	778.75	778.75					
			一、工资福利支出	778.75	778.75					
2010301	30101	50101	1.1 基本工资	355.35	355.35					
			1.2 津贴补贴	54.10	54.10					
	30102		1.2.1 地区附加津贴							
	30102		1.2.2 艰苦边远地区津贴							
			1.2.3(特殊)岗位津贴(补贴)	54.10	54.10					
2010301	30102	50101	1.2.3.1 国家出台与实际天数无关的岗位	54.10	54.10					
	30102		津贴 1.2.3.2 国家出台按实际天数发放的岗位 津贴							
	30102		1.2.4 规范津贴补贴后仍继续保留的补贴							
	30102		1.2.5 在职人员住宅取暖补贴							
	30102		1.2.6 在职人员物业服务补贴							
	30102		1.2.7 上述项目之外的津贴补贴							
			1.3 奖金	54.82	54.82					
2010301	30103	50101	1.3.1 年终一次性奖金	27.52	27.52					

	☆ 7パコルフ	Th 17-47					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30103		1.3.2 法检绩效考核奖金							
	30103		1.3.3 在职人员基础绩效奖(补充绩效工资)							
2010301	30103	50101	1.3.4 在职人员年度考核奖	27.30	27.30					
			1.4 绩效工资	14.48	14.48					
2010301	30107	50501	1.4.1 基础绩效工资	14.48	14.48					
	30107		1.4.2 奖励绩效工资							
	30107		1.4.3 应纳入绩效工资的津贴补贴							
			1.5 社会保障缴费	200.00	200.00					
2010301	30108	50102	1.5.1 基本养老保险费	134.00	134.00					
	30109		1.5.2 职业年金缴费							
2010301	30110	50102	1.5.3 基本医疗保险费	66.00	66.00					
	30111		1.5.4 公务员医疗补助							
	30112		1.5.5 事业单位补充医疗保险费							
	30112		1.5.6 大病医疗保险费							
	30112		1.5.7 事业单位失业保险费							
	30112		1.5.8 工伤保险费							
	30112		1.5.9 其他社保缴费							
2010301	30113	50103	1.6 住房公积金	100.00	100.00					

	カワドコムス	エトパナルス					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码		合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
			二、对个人和家庭的补助							
			1.7 离休费							
	30301		1.7.1 离休金							
	30301		1.7.2 离休人员补贴							
	30301		1.7.3 离休人员特殊补贴							
	30301		1.7.4 离休人员住宅取暖补贴							
	30301		1.7.5 离休人员物业服务补贴							
	30301		1.7.6 离休人员月度生活补贴							
	30301		1.7.7 离休人员年度一次性生活补贴							
	30301		1.7.8 其他离休人员单位负担按月发放费用							
	30301		1.7.9 其他离休人员单位负担按年发放费 用							
			1.8 退休费							
	30302		1.8.1 退休金							
	30302		1.8.2 退休人员补贴							
	30302		1.8.3 退休人员特殊补贴							
	30302		1.8.4 退休人员住宅取暖补贴							
	30302		1.8.5 退休人员物业服务补贴							

	☆ワヒーフムス	エトパナルス					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30302		1.8.6 退休人员月度生活补贴							
	30302		1.8.7 退休人员年度一次性生活补贴							
	30302		1.8.8 其他退休人员单位负担按月发放费用							
	30302		1.8.9 其他退休人员单位负担按年发放费 用							
			1.9 退职(役)费							
	30303		1.9.1 退职生活费							
	30303		1.9.2 退职人员补贴							
	30303		1.9.3 退职人员特殊补贴							
	30303		1.9.4 退职人员住宅取暖补贴							
	30303		1.9.5 退职人员物业服务补贴							
	30303		1.9.6 退职人员月度生活补贴							
	30303		1.9.7 退职人员年度一次性生活补贴							
	30303		1.9.8 其他退职人员单位负担按月发放费 用							
	30303		1.9.9 其他退职人员单位负担按年发放费 用							
	30305		1.10 生活补助							

	÷0°747	エトロナルフ					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
			1.11 奖励金							
	30309		1.11.1 独生子女父母奖励							
	30309		1.11.2 其他奖励金							
			合计	78.20	78.20					
			一、工资福利支出							
	30101		1.1 基本工资							
			1.2 津贴补贴							
	30102		1.2.1 地区附加津贴							
	30102		1.2.2 艰苦边远地区津贴							
			1.2.3(特殊)岗位津贴(补贴)							
	30102		1.2.3.1 国家出台与实际天数无关的岗位 津贴							
	30102		1.2.3.2 国家出台按实际天数发放的岗位 津贴							
	30102		1.2.4 规范津贴补贴后仍继续保留的补贴							
	30102		1.2.5 在职人员住宅取暖补贴							
	30102		1.2.6 在职人员物业服务补贴							
	30102		1.2.7 上述项目之外的津贴补贴							
			1.3 奖金							

	⇒n≀¬4z	76 <i>1</i> 7742					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经 济分类 编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30103		1.3.1 年终一次性奖金							
	30103		1.3.2 法检绩效考核奖金							
	30103		1.3.3 在职人员基础绩效奖(补充绩效工 资)							
	30103		1.3.4 在职人员年度考核奖							
			1.4 绩效工资							
	30107		1.4.1 基础绩效工资							
	30107		1.4.2 奖励绩效工资							
	30107		1.4.3 应纳入绩效工资的津贴补贴							
			1.5 社会保障缴费							
	30108		1.5.1 基本养老保险费							
	30109		1.5.2 职业年金缴费							
	30110		1.5.3 基本医疗保险费							
	30111		1.5.4 公务员医疗补助							
	30112		1.5.5 事业单位补充医疗保险费							
	30112		1.5.6 大病医疗保险费							
	30112		1.5.7 事业单位失业保险费							
	30112		1.5.8 工伤保险费							
	30112		1.5.9 其他社保缴费							

	☆ ワ♪コ <i>↓</i> フ	Th 15-67					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经 济分类 编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30113		1.6 住房公积金							
			二、对个人和家庭的补助	78.20	78.20					
			1.7 离休费							
	30301		1.7.1 离休金							
	30301		1.7.2 离休人员补贴							
	30301		1.7.3 离休人员特殊补贴							
	30301		1.7.4 离休人员住宅取暖补贴							
	30301		1.7.5 离休人员物业服务补贴							
	30301		1.7.6 离休人员月度生活补贴							
	30301		1.7.7 离休人员年度一次性生活补贴							
	30301		1.7.8 其他离休人员单位负担按月发放费用							
	30301		1.7.9 其他离休人员单位负担按年发放费用							
			1.8 退休费	75.00	75.00					
2010301	30302	50905	1.8.1 退休金	75.00	75.00					
	30302		1.8.2 退休人员补贴							
	30302		1.8.3 退休人员特殊补贴							
	30302		1.8.4 退休人员住宅取暖补贴							

	☆ のぐつ <i>を</i> フ	エトパナルフ					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码		合计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30302		1.8.5 退休人员物业服务补贴							
	30302		1.8.6 退休人员月度生活补贴							
	30302		1.8.7 退休人员年度一次性生活补贴							
	30302		1.8.8 其他退休人员单位负担按月发放费用							
	30302		1.8.9 其他退休人员单位负担按年发放费 用							
			1.9 退职(役)费							
	30303		1.9.1 退职生活费							
	30303		1.9.2 退职人员补贴							
	30303		1.9.3 退职人员特殊补贴							
	30303		1.9.4 退职人员住宅取暖补贴							
	30303		1.9.5 退职人员物业服务补贴							
	30303		1.9.6 退职人员月度生活补贴							
	30303		1.9.7 退职人员年度一次性生活补贴							
	30303		1.9.8 其他退职人员单位负担按月发放费用							
	30303		1.9.9 其他退职人员单位负担按年发放费用							

	⇒7°¬6Z	76 ti 42					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
2010301	30305	50901	1.10 生活补助	3.20	3.20					
			1.11 奖励金							
	30309		1.11.1 独生子女父母奖励							
	30309		1.11.2 其他奖励金							
			合计	27.52	27.52					
			一、工资福利支出	27.52	27.52					
	30101		1.1 基本工资							
			1.2 津贴补贴	27.52	27.52					
	30102		1.2.1 地区附加津贴							
	30102		1.2.2 艰苦边远地区津贴							
			1.2.3(特殊)岗位津贴(补贴)							
	30102		1.2.3.1 国家出台与实际天数无关的岗位							
	30102		津贴							
	30102		1.2.3.2 国家出台按实际天数发放的岗位							
	30102		津贴							
	30102		1.2.4 规范津贴补贴后仍继续保留的补贴							
2010301	30102	50101	1.2.5 在职人员住宅取暖补贴	27.52	27.52					
	30102		1.2.6 在职人员物业服务补贴							
	30102		1.2.7 上述项目之外的津贴补贴							

	☆0さつ <i>と</i> フ	Th 100 / 17					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经 济分类 编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
			1.3 奖金							
	30103		1.3.1 年终一次性奖金							
	30103		1.3.2 法检绩效考核奖金							
	30103		1.3.3 在职人员基础绩效奖(补充绩效工资)							
	30103		1.3.4 在职人员年度考核奖							
			1.4 绩效工资							
	30107		1.4.1 基础绩效工资							
	30107		1.4.2 奖励绩效工资							
	30107		1.4.3 应纳入绩效工资的津贴补贴							
			1.5 社会保障缴费							
	30108		1.5.1 基本养老保险费							
	30109		1.5.2 职业年金缴费							
	30110		1.5.3 基本医疗保险费							
	30111		1.5.4 公务员医疗补助							
	30112		1.5.5 事业单位补充医疗保险费							
	30112		1.5.6 大病医疗保险费							
	30112		1.5.7 事业单位失业保险费							
	30112		1.5.8 工伤保险费							

	÷0°747	Th 15-67					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30112		1.5.9 其他社保缴费							
	30113		1.6 住房公积金							
			二、对个人和家庭的补助							
			1.7 离休费							
	30301		1.7.1 离休金							
	30301		1.7.2 离休人员补贴							
	30301		1.7.3 离休人员特殊补贴							
	30301		1.7.4 离休人员住宅取暖补贴							
	30301		1.7.5 离休人员物业服务补贴							
	30301		1.7.6 离休人员月度生活补贴							
	30301		1.7.7 离休人员年度一次性生活补贴							
	30301		1.7.8 其他离休人员单位负担按月发放费用							
	30301		1.7.9 其他离休人员单位负担按年发放费 用							
			1.8 退休费							
	30302		1.8.1 退休金							
	30302		1.8.2 退休人员补贴							
	30302		1.8.3 退休人员特殊补贴							

	☆ ワ♪¬¿ス	エトパナルス					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30302		1.8.4 退休人员住宅取暖补贴							
	30302		1.8.5 退休人员物业服务补贴							
	30302		1.8.6 退休人员月度生活补贴							
	30302		1.8.7 退休人员年度一次性生活补贴							
	30302		1.8.8 其他退休人员单位负担按月发放费用							
	30302		1.8.9 其他退休人员单位负担按年发放费用							
			1.9 退职(役)费							
	30303		1.9.1 退职生活费							
	30303		1.9.2 退职人员补贴							
	30303		1.9.3 退职人员特殊补贴							
	30303		1.9.4 退职人员住宅取暖补贴							
	30303		1.9.5 退职人员物业服务补贴							
	30303		1.9.6 退职人员月度生活补贴							
	30303		1.9.7 退职人员年度一次性生活补贴							
	30303		1.9.8 其他退职人员单位负担按月发放费用							
	30303		1.9.9 其他退职人员单位负担按年发放费							

	☆ワヒーコムマ	エトパナルフ					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
			用							
	30305		1.10 生活补助							
			1.11 奖励金							
	30309		1.11.1 独生子女父母奖励							
	30309		1.11.2 其他奖励金							
			合计	26.00	26.00					
			一、工资福利支出	26.00	26.00					
	30114		2.1 医疗费							
	30106		2.2 伙食补助费							
			2.3 其他工资福利支出	26.00	26.00					
2010301	30199	50199	2.3.1 长期聘用人员和长期临时工工资	26.00	26.00					
	30199		2.3.2 长期聘用人员和长期临时工社保缴 费和住房公积金							
	30199		2.3.3 病假两个月以上职工的工资							
	30199		2.3.4 其他							
		二、对个人和家庭的补助								
	30304		2.4 抚恤金							
	30308		2.5 助学金							
	30399		2.6 其他对个人和家庭的补助支出							

日常公用经费预算

803015 怀来县桑园镇人民政府 单位:万元

		∵ #1000					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
			合计	17.80	17.80					
			1、基础定额项目	12.30	12.30					
2010301	30201	50201	(1)办公费	2.90	2.90					
	30205		(2)水费							
	30206		(3)电费							
			(4)邮电费	1.00	1.00					
	30207		1)公务移动通讯费用补贴							
2010301	30207	50201	2)其他邮电费	1.00	1.00					
2010301	30208	50201	(5)办公取暖费	8.40	8.40					
	30209		(6)物业管理费							
	30211		(7)差旅费							
	30213		(8)维修(护)费							
	30215		(9)会议费							
	31002		(10)办公设备购置费							
			(11)因公出国(境)费用							
	3021201		1)教学科研人员因公出国(境)费							
	3021202		2)其他因公出国(境)费							

803015 怀来县桑园镇人民政府 单位:万元

		Th 15-67					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
			(12)公务用车运行维护费							
	30231		1)燃料费							
	30231		2)维修费							
	30231		3)保险费							
	30231		4)其他运行维护费							
			(13)离退休干部经费							
	30299		1) 离休干部公用经费							
	30299		2) 离休干部特需费							
	30299		3) 离休干部住宅公用电话费							
	30299		4)离休人员福利费							
	30299		5)退休干部公用经费							
	30299		6)退休干部特需费							
	30299		7)退休干部住宅公用电话费							
	30299		8)退休人员福利费							
	30299		9)退职人员福利费							
	30299		10) 离休干部参观休养经费							
	30239		(14)公务交通补贴(其他交通费)							
	30202		(15)印刷费							
	30203		(16)咨询费							

		エトリナン					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算 拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30204		(17)手续费							
	30214		(18)租赁费							
	30218		(19)专用材料费							
	30224		(20)被装购置费							
	30225		(21)专用燃料费							
	30226		(22)劳务费							
	30227		(23)委托业务费							
	30299		(24)其他业务费							
			2、按规定比例计提项目	5.50	5.50					
	30216		(1)培训费							
2010301	30217	50206	(2)公务接待费	5.50	5.50					
	30228		(3)工会经费							
	30229		(4)福利费							
	30299		(5)党组织活动经费							
			3、特殊因素项目							
	30209		(1)业务用房运行费							
	30209		(2)办公用房运行补助							
	30213		(3)网络运行维护费							
	30202		(4)大宗印刷费							

		エトリナン					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济 分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30207		(5)专项邮电费							
	31003		(6)专项购置费							
	30231		(7)执法执勤及特种业务车辆运行费							
	30201		(8)临时办公室经费							
	30206		(9)中央空调及电梯运行费							
	30299		(10)不可预见费							
	30226		(11)法律顾问工作经费							
			合计	39.75	39.75					
			1、基础定额项目	39.75	39.75					
	30201		(1)办公费							
	30205		(2)水费							
	30206		(3)电费							
			(4)邮电费	12.15	12.15					
2010301	30207	50201	1)公务移动通讯费用补贴	12.15	12.15					
	30207		2)其他邮电费							
	30208		(5)办公取暖费							
	30209		(6)物业管理费							
	30211		(7)差旅费							
	30213		(8)维修(护)费							

		Th 15-67					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30215		(9)会议费							
	31002		(10)办公设备购置费							
			(11)因公出国(境)费用							
	3021201		1)教学科研人员因公出国(境)费							
	3021202		2)其他因公出国(境)费							
			(12)公务用车运行维护费							
	30231		1)燃料费							
	30231		2)维修费							
	30231		3)保险费							
	30231		4)其他运行维护费							
			(13)离退休干部经费							
	30299		1) 离休干部公用经费							
	30299		2) 离休干部特需费							
	30299		3) 离休干部住宅公用电话费							
	30299		4)离休人员福利费							
	30299		5)退休干部公用经费							
	30299		6)退休干部特需费							
	30299		7)退休干部住宅公用电话费							
	30299		8)退休人员福利费							

		T# 15-67					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30299		9)退职人员福利费							
	30299		10) 离休干部参观休养经费							
2010301	30239	50201	(14)公务交通补贴(其他交通费)	27.60	27.60					
	30202		(15)印刷费							
	30203		(16)咨询费							
	30204		(17) 手续费							
	30214		(18)租赁费							
	30218		(19)专用材料费							
	30224		(20)被装购置费							
	30225		(21)专用燃料费							
	30226		(22)劳务费							
	30227		(23)委托业务费							
	30299		(24)其他业务费							
			2、按规定比例计提项目							
	30216		(1)培训费							
	30217		(2)公务接待费							
	30228		(3)工会经费							
	30229		(4)福利费							
	30299		(5)党组织活动经费							

							资金来源		<u> </u>	-12 . /3/0
功能分类科目编码	部门经济 分类编码	編码		合计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
			3、特殊因素项目							
	30209		(1)业务用房运行费							
	30209		(2)办公用房运行补助							
	30213		(3)网络运行维护费							
	30202		(4)大宗印刷费							
	30207		(5)专项邮电费							
	31003		(6)专项购置费							
	30231		(7)执法执勤及特种业务车辆运行费							
	30201		(8)临时办公室经费							
	30206		(9)中央空调及电梯运行费							
	30299		(10)不可预见费							
	30226		(11)法律顾问工作经费							

项目支出预算

803015 怀来县桑园镇人民政府 单位:万元

	Th台比八米				资金	来源			
项目名称	功能分类 科目编码	合计	一般公共 预算拨款	基金预算 拨款	国有资本经 营预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政拨款 结转结余
合计		1974.56	1819.35					155.21	
革命老区专款 王庄村生活用水项目	2130101	90.00						90.00	
怀财预批【2022】46号桑 园镇前郝窑村街面硬化工程	2130101	5.51						5.51	
怀财预批【2022】46 号桑 园镇王庄村村民生活用水工 程	2130101	0.72						0.72	
怀财字【2023】7号 桑园镇村级组织运转(办公及专项)	2130705	214.28	214.28						
怀财字【2023】7号 桑园镇村级组织运转(村干部工资)	2130705	405.99	405.99						
怀财字【2023】7号 桑园镇 村级组织运转(正常离任村 级干部补助)	2130705	20.61	20.61						
怀财字【2023】7号办案及 业务 桑园镇	2010301	50.00	50.00						

	功能分类				资 金	来源			
项目名称	科目编码	合计	一般公共 预算拨款	基金预算 拨款	国有资本经 营预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政拨款 结转结余
怀财字【2023】7号村干部 养老桑园镇	2130705	30.15	30.15						
怀财字【2023】7号防火经费桑园镇	2130234	30.00	30.00						
怀财字【2023】7号防汛经费桑园镇	2130314	5.00	5.00						
怀财字【2023】7号农村垃 圾清理费桑园镇	2130701	224.00	224.00						
怀财字【2023】7号清洁煤 财政补贴资金 桑园镇	2110301	574.57	574.57						
怀财字【2023】7号社区工 作者经费桑园镇	2080208	49.00	49.00						
怀财字【2023】7号湿地公园事物中心土地流转费桑园镇	2130205	17.80	17.80						
怀财字【2023】7号土地流 转费(造林)桑园镇	2130205	77.00	77.00						
怀财字【2023】7号武装工 作专项经费桑园镇	2010301	3.00	3.00						
怀财字【2023】7号乡镇级	2010301	65.78	65.78						

	功能分类				资金	来源			
项目名称	科目编码	合计	一般公共 预算拨款	基金预算 拨款	国有资本经 营预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政拨款 结转结余
转移支付 桑园镇									
怀财字【2023】7号巡河员 经费桑园镇	2130399	18.36	18.36						
怀财字【2023】7号驻村工 作队工作经费 桑园镇	2130705	32.00	32.00						
怀财字【2023】7号专职化 村党组织书记报酬 桑园镇	2130705	1.81	1.81						
冀财预[2021]71 号革命老区 专款 前郝窑村街面硬化工程	2130101	14.79						14.79	
桑园镇 村级组织运转经费 (村干部工资)	2130705	44.19						44.19	

单位预算政府经济分类表

				资金:	来 源			
政府经济分类	合计	一般公共 预算拨款	基金预算 拨款	国有资本经营 预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政拨款 结转结余
合 计	2942.58	2787.37					155.21	
501 机关工资福利支出	1566.82	1522.63					44.19	
502 机关商品和服务支出	1283.08	1172.06					111.01	
503 机关资本性支出 (一)								
504 机关资本性支出 (二)								
505 对事业单位经常性补助	14.48	14.48						
506 对事业单位资本性补助								
507 对企业补助								
508 对企业资本性支出								
509 对个人和家庭的补助	78.20	78.20						
511 债务利息及费用支出								
513 转移性支出								
599 其他支出								

"三公"及会议培训经费预算

				资金:	来 源			
支出内容	合计	一般公共 预算拨款	基金预算 拨款	国有资本经营 预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政拨款 结转结余
合计	5.50	5.50						
"三公"经费小计	5.50	5.50						
一、因公出国(境)费								
二、公务用车购置及运维费								
其中:公务用车购置费								
公务用车运行维护费								
三、公务接待费	5.50	5.50						
四、会议费								
五、培训费								

十五、怀来县孙庄子乡人民政府收支预算

收支预算总表

803016 怀来县孙庄子乡人民政府

		十四・フコンロ
项 目 代 码	预算收支项目	预算金额
	预算收入	1146.84
	本年收入	1141.41
1	一般公共预算拨款	1141.41
	其中:一般财力	1141.41
	行政事业性收费	
	专项收入	
	国有资源(资产)有偿使用收入	
	政府住房基金收入	
	上级一般公共预算安排转移支付	
	一般债券	
	其他	
2	基金预算拨款	
	其中:政府性基金收入	
	专项债券对应项目专项收入	
	上级政府性基金预算安排转移支付	
	专项债券	
3	国有资本经营预算拨款	
	其中: 国有资本经营收入	
	上级国有资本经营预算安排转移支付	
4	财政专户核拨	
5	单位资金	
	其中:事业收入	
	上级补助收入	
	附属单位上缴收入	
	事业单位经营收入	
	其他收入	
	上年结转结余	5.44
1	财政拨款结转(含上年超收等结余)	5.44
	其中:一般公共预算拨款	5.44
	基金预算拨款	
	国有资本经营预算拨款	
2	非财政拨款结转结余	

单位:万元

803016 怀来县孙庄子乡人民政府

803016	5 怀来县孙庄子乡人民政府	单位:万元
项 目 代 码	预算收支项目	预算金额
	其中:财政专户核拨	
	单位资金	
	预算支出	1146.84
1	基本支出	574.90
	其中:人员经费	536.78
	日常公用经费	38.12
2	项目支出	571.94

人员经费预算

	☆ワ゚ プィ	Th r左42					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
			合计	448.96	448.96					
			一、工资福利支出	448.96	448.96					
2010301	30101	50101	1.1 基本工资	205.98	205.98					
			1.2 津贴补贴	34.50	34.50					
	30102		1.2.1 地区附加津贴							
	30102		1.2.2 艰苦边远地区津贴							
			1.2.3(特殊)岗位津贴(补贴)	34.50	34.50					
2010301	30102	50101	1.2.3.1 国家出台与实际天数无关的岗位 津贴	34.50	34.50					
	30102		1.2.3.2 国家出台按实际天数发放的岗位 津贴							
	30102		1.2.4 规范津贴补贴后仍继续保留的补贴							
	30102		1.2.5 在职人员住宅取暖补贴							
	30102		1.2.6 在职人员物业服务补贴							
	30102		1.2.7 上述项目之外的津贴补贴							
			1.3 奖金	33.37	33.37					
2010301	30103	50101	1.3.1 年终一次性奖金	15.82	15.82					

803016 怀来县孙庄子乡人民政府 单位:万元

	÷⊓≀¬↓¬	Th 15-67					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30103		1.3.2 法检绩效考核奖金							
	30103		1.3.3 在职人员基础绩效奖(补充绩效工资)							
2010301	30103	50101	1.3.4 在职人员年度考核奖	17.55	17.55					
			1.4 绩效工资	8.11	8.11					
2010301	30107	50501	1.4.1 基础绩效工资	8.11	8.11					
	30107		1.4.2 奖励绩效工资							
	30107		1.4.3 应纳入绩效工资的津贴补贴							
			1.5 社会保障缴费	95.00	95.00					
2010301	30108	50102	1.5.1 基本养老保险费	65.00	65.00					
	30109		1.5.2 职业年金缴费							
2010301	30110	50102	1.5.3 基本医疗保险费	28.00	28.00					
	30111		1.5.4 公务员医疗补助							
	30112		1.5.5 事业单位补充医疗保险费							
	30112		1.5.6 大病医疗保险费							
2010301	30112	50102	1.5.7 事业单位失业保险费	1.00	1.00					
2010301	30112	50102	1.5.8 工伤保险费	1.00	1.00					
	30112		1.5.9 其他社保缴费							
2010301	30113	50103	1.6 住房公积金	72.00	72.00					

803016 怀来县孙庄子乡人民政府 单位:万元

	カワドコ //フ	Th 100 /27					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
			二、对个人和家庭的补助							
			1.7 离休费							
	30301		1.7.1 离休金							
	30301		1.7.2 离休人员补贴							
	30301		1.7.3 离休人员特殊补贴							
	30301		1.7.4 离休人员住宅取暖补贴							
	30301		1.7.5 离休人员物业服务补贴							
	30301		1.7.6 离休人员月度生活补贴							
	30301		1.7.7 离休人员年度一次性生活补贴							
	30301		1.7.8 其他离休人员单位负担按月发放费用							
	30301		1.7.9 其他离休人员单位负担按年发放费 用							
			1.8 退休费							
	30302		1.8.1 退休金							
	30302		1.8.2 退休人员补贴							
	30302		1.8.3 退休人员特殊补贴							
	30302		1.8.4 退休人员住宅取暖补贴							
	30302		1.8.5 退休人员物业服务补贴							

803016 怀来县孙庄子乡人民政府 单位:万元

	÷7パコ <i>6</i> フ	7617-62					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	 	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30302		1.8.6 退休人员月度生活补贴							
	30302		1.8.7 退休人员年度一次性生活补贴							
	30302		1.8.8 其他退休人员单位负担按月发放费用							
	30302		1.8.9 其他退休人员单位负担按年发放费用							
			1.9 退职 (役) 费							
	30303		1.9.1 退职生活费							
	30303		1.9.2 退职人员补贴							
	30303		1.9.3 退职人员特殊补贴							
	30303		1.9.4 退职人员住宅取暖补贴							
	30303		1.9.5 退职人员物业服务补贴							
	30303		1.9.6 退职人员月度生活补贴							
	30303		1.9.7 退职人员年度一次性生活补贴							
	30303		1.9.8 其他退职人员单位负担按月发放费 用							
	30303		1.9.9 其他退职人员单位负担按年发放费用							
	30305		1.10 生活补助							

803016 怀来县孙庄子乡人民政府 单位:万元

	÷0°767	Th 17-47					资金来源			-127 . 7370
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
			1.11 奖励金							
	30309		1.11.1 独生子女父母奖励							
	30309		1.11.2 其他奖励金							
			合计	20.00	20.00					
			一、工资福利支出							
	30101		1.1 基本工资							
			1.2 津贴补贴							
	30102		1.2.1 地区附加津贴							
	30102		1.2.2 艰苦边远地区津贴							
			1.2.3(特殊)岗位津贴(补贴)							
	30102		1.2.3.1 国家出台与实际天数无关的岗位 津贴							
	30102		1.2.3.2 国家出台按实际天数发放的岗位 津贴							
	30102		1.2.4 规范津贴补贴后仍继续保留的补贴							
	30102		1.2.5 在职人员住宅取暖补贴							
	30102		1.2.6 在职人员物业服务补贴							
	30102		1.2.7 上述项目之外的津贴补贴							
			1.3 奖金							

803016 怀来县孙庄子乡人民政府 单位:万元

	立のドコルス	が広ね					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30103		1.3.1 年终一次性奖金							
	30103		1.3.2 法检绩效考核奖金							
	30103		1.3.3 在职人员基础绩效奖(补充绩效工资)							
	30103		1.3.4 在职人员年度考核奖							
			1.4 绩效工资							
	30107		1.4.1 基础绩效工资							
	30107		1.4.2 奖励绩效工资							
	30107		1.4.3 应纳入绩效工资的津贴补贴							
			1.5 社会保障缴费							
	30108		1.5.1 基本养老保险费							
	30109		1.5.2 职业年金缴费							
	30110		1.5.3 基本医疗保险费							
	30111		1.5.4 公务员医疗补助							
	30112		1.5.5 事业单位补充医疗保险费							
	30112		1.5.6 大病医疗保险费							
	30112		1.5.7 事业单位失业保险费							
	30112		1.5.8 工伤保险费							
	30112		1.5.9 其他社保缴费							

0030101							资金来源			-12.7376
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30113		1.6 住房公积金							
			二、对个人和家庭的补助	20.00	20.00					
			1.7 离休费							
	30301		1.7.1 离休金							
	30301		1.7.2 离休人员补贴							
	30301		1.7.3 离休人员特殊补贴							
	30301		1.7.4 离休人员住宅取暖补贴							
	30301		1.7.5 离休人员物业服务补贴							
	30301		1.7.6 离休人员月度生活补贴							
	30301		1.7.7 离休人员年度一次性生活补贴							
	30301		1.7.8 其他离休人员单位负担按月发放费用							
	30301		1.7.9 其他离休人员单位负担按年发放费用							
			1.8 退休费	20.00	20.00					
2010301	30302	50905	1.8.1 退休金	20.00	20.00					
	30302		1.8.2 退休人员补贴							
	30302		1.8.3 退休人员特殊补贴							
	30302		1.8.4 退休人员住宅取暖补贴							

803016 怀来县孙庄子乡人民政府 单位:万元

	カワドコ //フ	74 tt // 7					资金来源			-122 . 7376
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30302		1.8.5 退休人员物业服务补贴							
	30302		1.8.6 退休人员月度生活补贴							
	30302		1.8.7 退休人员年度一次性生活补贴							
	30302		1.8.8 其他退休人员单位负担按月发放费用							
	30302		1.8.9 其他退休人员单位负担按年发放费用							
			1.9 退职(役)费							
	30303		1.9.1 退职生活费							
	30303		1.9.2 退职人员补贴							
	30303		1.9.3 退职人员特殊补贴							
	30303		1.9.4 退职人员住宅取暖补贴							
	30303		1.9.5 退职人员物业服务补贴							
	30303		1.9.6 退职人员月度生活补贴							
	30303		1.9.7 退职人员年度一次性生活补贴							
	30303		1.9.8 其他退职人员单位负担按月发放费用							
	30303		1.9.9 其他退职人员单位负担按年发放费用							

	カワトコムフ	The 157 /27					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30305		1.10 生活补助							
			1.11 奖励金							
	30309		1.11.1 独生子女父母奖励							
	30309		1.11.2 其他奖励金							
			合计	15.82	15.82					
			一、工资福利支出	15.82	15.82					
	30101		1.1 基本工资							
			1.2 津贴补贴	15.82	15.82					
	30102		1.2.1 地区附加津贴							
	30102		1.2.2 艰苦边远地区津贴							
			1.2.3(特殊)岗位津贴(补贴)							
	30102		1.2.3.1 国家出台与实际天数无关的岗位							
	30102		津贴							
	30102		1.2.3.2 国家出台按实际天数发放的岗位							
	30102		津贴							
	30102		1.2.4 规范津贴补贴后仍继续保留的补贴							
2010301	30102	50101	1.2.5 在职人员住宅取暖补贴	15.82	15.82					
	30102		1.2.6 在职人员物业服务补贴							
	30102		1.2.7 上述项目之外的津贴补贴							

	÷0°747	Th 17-47					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
			1.3 奖金							
	30103		1.3.1 年终一次性奖金							
	30103		1.3.2 法检绩效考核奖金							
	30103		1.3.3 在职人员基础绩效奖(补充绩效工资)							
	30103		1.3.4 在职人员年度考核奖							
			1.4 绩效工资							
	30107		1.4.1 基础绩效工资							
	30107		1.4.2 奖励绩效工资							
	30107		1.4.3 应纳入绩效工资的津贴补贴							
			1.5 社会保障缴费							
	30108		1.5.1 基本养老保险费							
	30109		1.5.2 职业年金缴费							
	30110		1.5.3 基本医疗保险费							
	30111		1.5.4 公务员医疗补助							
	30112		1.5.5 事业单位补充医疗保险费							
	30112		1.5.6 大病医疗保险费							
	30112		1.5.7 事业单位失业保险费							
	30112		1.5.8 工伤保险费							

	☆のパコムマ	Th 15:47					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30112		1.5.9 其他社保缴费							
	30113		1.6 住房公积金							
			二、对个人和家庭的补助							
			1.7 离休费							
	30301		1.7.1 离休金							
	30301		1.7.2 离休人员补贴							
	30301		1.7.3 离休人员特殊补贴							
	30301		1.7.4 离休人员住宅取暖补贴							
	30301		1.7.5 离休人员物业服务补贴							
	30301		1.7.6 离休人员月度生活补贴							
	30301		1.7.7 离休人员年度一次性生活补贴							
	30301		1.7.8 其他离休人员单位负担按月发放费用							
	30301		1.7.9 其他离休人员单位负担按年发放费 用							
			1.8 退休费							
	30302		1.8.1 退休金							
	30302		1.8.2 退休人员补贴							
	30302		1.8.3 退休人员特殊补贴							

803016 怀来县孙庄子乡人民政府 单位:万元

	÷ロトコクス	Th 17-47					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经 济分类 编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30302		1.8.4 退休人员住宅取暖补贴							
	30302		1.8.5 退休人员物业服务补贴							
	30302		1.8.6 退休人员月度生活补贴							
	30302		1.8.7 退休人员年度一次性生活补贴							
	30302		1.8.8 其他退休人员单位负担按月发放费 用							
	30302		1.8.9 其他退休人员单位负担按年发放费用							
			1.9 退职(役)费							
	30303		1.9.1 退职生活费							
	30303		1.9.2 退职人员补贴							
	30303		1.9.3 退职人员特殊补贴							
	30303		1.9.4 退职人员住宅取暖补贴							
	30303		1.9.5 退职人员物业服务补贴							
	30303		1.9.6 退职人员月度生活补贴							
	30303		1.9.7 退职人员年度一次性生活补贴							
	30303		1.9.8 其他退职人员单位负担按月发放费 用							
	30303		1.9.9 其他退职人员单位负担按年发放费							

	キロシコムフ	76 tt //7					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
			用							
	30305		1.10 生活补助							
			1.11 奖励金							
	30309		1.11.1 独生子女父母奖励							
	30309		1.11.2 其他奖励金							
			合计	52.00	52.00					
			一、工资福利支出	52.00	52.00					
	30114		2.1 医疗费							
	30106		2.2 伙食补助费							
			2.3 其他工资福利支出	52.00	52.00					
2010301	30199	50199	2.3.1 长期聘用人员和长期临时工工资	52.00	52.00					
	30199		2.3.2 长期聘用人员和长期临时工社保缴费和住房公积金							
	30199		2.3.3 病假两个月以上职工的工资							
	30199		2.3.4 其他							
			二、对个人和家庭的补助							
	30304		2.4 抚恤金							
	30308		2.5 助学金							
	30399		2.6 其他对个人和家庭的补助支出							

日常公用经费预算

		功应级					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济 分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算 拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
			合计	11.80	11.80					
			1、基础定额项目	9.30	9.30					
2010301	30201	50201	(1)办公费	2.90	2.90					
	30205		(2)水费							
	30206		(3)电费							
			(4)邮电费	1.00	1.00					
	30207		1)公务移动通讯费用补贴							
2010301	30207	50201	2)其他邮电费	1.00	1.00					
2010301	30208	50201	(5)办公取暖费	5.40	5.40					
	30209		(6)物业管理费							
	30211		(7)差旅费							
	30213		(8)维修(护)费							
	30215		(9)会议费							
	31002		(10)办公设备购置费							
			(11)因公出国(境)费用							
	3021201		1)教学科研人员因公出国(境)费							
	3021202		2)其他因公出国(境)费							

803016 怀来县孙庄子乡人民政府 单位:万元

		T# 15-67					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
			(12)公务用车运行维护费							
	30231		1)燃料费							
	30231		2)维修费							
	30231		3)保险费							
	30231		4)其他运行维护费							
			(13)离退休干部经费							
	30299		1) 离休干部公用经费							
	30299		2) 离休干部特需费							
	30299		3) 离休干部住宅公用电话费							
	30299		4)离休人员福利费							
	30299		5)退休干部公用经费							
	30299		6)退休干部特需费							
	30299		7)退休干部住宅公用电话费							
	30299		8)退休人员福利费							
	30299		9)退职人员福利费							
	30299		10) 离休干部参观休养经费							
	30239		(14)公务交通补贴(其他交通费)							
	30202		(15)印刷费							
	30203		(16)咨询费							

803016 怀来县孙庄子乡人民政府

		Th 15-67					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30204		(17)手续费							
	30214		(18)租赁费							
	30218		(19)专用材料费							
	30224		(20)被装购置费							
	30225		(21)专用燃料费							
	30226		(22)劳务费							
	30227		(23)委托业务费							
	30299		(24)其他业务费							
			2、按规定比例计提项目	2.50	2.50					
	30216		(1)培训费							
2010301	30217	50206	(2)公务接待费	2.50	2.50					
	30228		(3)工会经费							
	30229		(4)福利费							
	30299		(5)党组织活动经费							
			3、特殊因素项目							
	30209		(1)业务用房运行费							
	30209		(2)办公用房运行补助							
	30213		(3)网络运行维护费							
	30202		(4)大宗印刷费							

803016 怀来县孙庄子乡人民政府 单位:万元

		Th 15-67					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30207		(5)专项邮电费							
	31003		(6)专项购置费							
	30231		(7)执法执勤及特种业务车辆运行费							
	30201		(8)临时办公室经费							
	30206		(9)中央空调及电梯运行费							
	30299		(10)不可预见费							
	30226		(11)法律顾问工作经费							
			合计	26.32	26.32					
			1、基础定额项目	26.32	26.32					
	30201		(1)办公费							
	30205		(2)水费							
	30206		(3)电费							
			(4)邮电费	8.86	8.86					
2010301	30207	50201	1)公务移动通讯费用补贴	8.86	8.86					
	30207		2)其他邮电费							
	30208		(5)办公取暖费							
	30209		(6)物业管理费							
	30211		(7)差旅费							
	30213		(8)维修(护)费							

803016 怀来县孙庄子乡人民政府 单位:万元

		エト・ヴェルス					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济 分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30215		(9)会议费							
	31002		(10)办公设备购置费							
			(11)因公出国(境)费用							
	3021201		1)教学科研人员因公出国(境)费							
	3021202		2)其他因公出国(境)费							
			(12)公务用车运行维护费							
	30231		1)燃料费							
	30231		2)维修费							
	30231		3)保险费							
	30231		4)其他运行维护费							
			(13) 离退休干部经费							
	30299		1) 离休干部公用经费							
	30299		2) 离休干部特需费							
	30299		3) 离休干部住宅公用电话费							
	30299		4) 离休人员福利费							
	30299		5)退休干部公用经费							
	30299		6)退休干部特需费							
	30299		7)退休干部住宅公用电话费							
	30299		8)退休人员福利费							

		Th 15-67			资金来源								
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余			
	30299		9)退职人员福利费										
	30299		10) 离休干部参观休养经费										
2010301	30239	50201	(14)公务交通补贴(其他交通费)	17.46	17.46								
	30202		(15)印刷费										
	30203		(16)咨询费										
	30204		(17) 手续费										
	30214		(18)租赁费										
	30218		(19)专用材料费										
	30224		(20)被装购置费										
	30225		(21)专用燃料费										
	30226		(22)劳务费										
	30227		(23)委托业务费										
	30299		(24)其他业务费										
			2、按规定比例计提项目										
	30216		(1)培训费										
	30217		(2)公务接待费										
	30228		(3)工会经费										
	30229		(4)福利费										
	30299		(5)党组织活动经费										

	ПУКДЛІД						资金来源		<u> </u>	-12 . 7370
功能分类 科目编码	部门经济 分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
			3、特殊因素项目							
	30209		(1)业务用房运行费							
	30209		(2)办公用房运行补助							
	30213		(3)网络运行维护费							
	30202		(4)大宗印刷费							
	30207		(5)专项邮电费							
	31003		(6)专项购置费							
	30231		(7)执法执勤及特种业务车辆运行费							
	30201		(8)临时办公室经费							
	30206		(9)中央空调及电梯运行费							
	30299		(10)不可预见费							
	30226		(11)法律顾问工作经费							

项目支出预算

803016 怀来县孙庄子乡人民政府

资金来源 功能分类 一般公共 国有资本经 非财政拨款 项目名称 基金预算 财政专户 财政拨款 科目编码 合计 单位资金 结转 预算拨款 拨款 营预算拨款 核拨 结转结余 合计 5.44 571.94 566.51 怀财字【2023】7号 村级组 织运转(村干部工资)孙庄 2130705 159.41 159.41 子乡 怀财字【2023】7号 村级组 织运转(办公及专项)孙庄 2130705 104.24 104.24 子乡 怀财字【2023】7号 村级组 织运转(正常离任村级干部 2130705 11.26 11.26 补助) 孙庄子乡 怀财字【2023】7号2022-2023 年采暖季洁净煤补贴孙 2110301 63.33 63.33 庄子乡 怀财字【2023】7号办案及 2010301 4.00 4.00 业务孙庄子乡 怀财字【2023】7号村干部 2130705 6.41 6.41 养老孙庄子乡 怀财字【2023】7号防火经 2130234 35.00 35.00 费孙庄子乡

单位:万元

	功能分类				资金	来源			
项目名称	科目编码	合计	一般公共 预算拨款	基金预算 拨款	国有资本经 营预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政拨款 结转结余
怀财字【2023】7号防汛经 费孙庄子乡	2130314	5.00	5.00						
怀财字【2023】7号革命老 区打井尾款孙庄子乡	2010301	11.00	11.00						
怀财字【2023】7 号农村垃 圾清理费孙庄子乡	2130701	43.00	43.00						
怀财字【2023】7号贫困乡 补助孙庄子乡	2010301	2.00	2.00						
怀财字【2023】7号孙庄子 乡麻黄峪村新打机井电力配 套资金	2010301	92.00	92.00						
怀财字【2023】7号武装工 作专项经费孙庄子乡	2010301	3.00	3.00						
怀财字【2023】7号乡镇级 转移支付孙庄子乡	2010301	22.18	22.18						
怀财字【2023】7号巡河员 经费孙庄子乡	2130399	4.68	4.68						
孙庄子乡村级组织运转经费 (村干部工资)	2130705	5.44						5.44	

单位预算政府经济分类表

				资金	 来 源			
政府经济分类	合计	一般公共 预算拨款	基金预算 拨款	国有资本经营 预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政拨款 结转结余
合 计	1146.84	1141.41					5.44	
501 机关工资福利支出	514.11	508.67					5.44	
502 机关商品和服务支出	265.54	265.54						
503 机关资本性支出 (一)								
504 机关资本性支出 (二)								
505 对事业单位经常性补助	8.11	8.11						
506 对事业单位资本性补助								
507 对企业补助								
508 对企业资本性支出								
509 对个人和家庭的补助	197.08	197.08						
511 债务利息及费用支出								
513 转移性支出								
599 其他支出	162.01	162.01						

"三公"及会议培训经费预算

				资金:	来 源			
支出内容	合计	一般公共 预算拨款	基金预算 拨款	国有资本经营 预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政拨款 结转结余
合计	2.50	2.50						
"三公"经费小计	2.50	2.50						
一、因公出国(境)费								
二、公务用车购置及运维费								
其中:公务用车购置费								
公务用车运行维护费								
三、公务接待费	2.50	2.50						
四、会议费								
五、培训费								

十六、怀来县存瑞镇人民政府收支预算

收支预算总表

项 目	7 怀来县存瑞镇人民政府 	单位:万元
火 日 代 码	预算收支项目	预算金额
	预算收入	2267.75
	本年收入	2264.93
1	一般公共预算拨款	2264.93
	其中:一般财力	2264.93
	行政事业性收费	
	专项收入	
	国有资源(资产)有偿使用收入	
	政府住房基金收入	
	上级一般公共预算安排转移支付	
	一般债券	
	其他	
2	基金预算拨款	
	其中:政府性基金收入	
	专项债券对应项目专项收入	
	上级政府性基金预算安排转移支付	
	专项债券	
3	国有资本经营预算拨款	
	其中: 国有资本经营收入	
	上级国有资本经营预算安排转移支付	
4	财政专户核拨	
5	单位资金	
	其中:事业收入	
	上级补助收入	
	附属单位上缴收入	
	事业单位经营收入	
	其他收入	
	上年结转结余	2.82
1	财政拨款结转(含上年超收等结余)	2.82
	其中:一般公共预算拨款	2.82
	基金预算拨款	
	国有资本经营预算拨款	
2	非财政拨款结转结余	

803017 怀来县存瑞镇人民政府

803017	7 怀来县存瑞镇人民政府	单位:万元
项 目 代 码	预算收支项目	预算金额
	其中:财政专户核拨	
	单位资金	
	预算支出	2267.75
1	基本支出	807.59
	其中:人员经费	751.69
	日常公用经费	55.90
2	项目支出	1460.16

人员经费预算

	☆ワヒーフムス	76174Z					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
			合计	619.68	619.68					
			一、工资福利支出	619.68	619.68					
2010301	30101	50101	1.1 基本工资	297.62	297.62					
			1.2 津贴补贴	48.53	48.53					
	30102		1.2.1 地区附加津贴							
	30102		1.2.2 艰苦边远地区津贴							
			1.2.3(特殊)岗位津贴(补贴)	48.53	48.53					
2010301	30102	50101	1.2.3.1 国家出台与实际天数无关的岗位 津贴	48.53	48.53					
	30102		1.2.3.2 国家出台按实际天数发放的岗位津贴							
	30102		1.2.4 规范津贴补贴后仍继续保留的补贴							
	30102		1.2.5 在职人员住宅取暖补贴							
	30102		1.2.6 在职人员物业服务补贴							
	30102		1.2.7 上述项目之外的津贴补贴							
			1.3 奖金	46.41	46.41					
2010301	30103	50101	1.3.1 年终一次性奖金	23.01	23.01					

	☆ワ゚゚¬ムӠ	761 7 167					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30103		1.3.2 法检绩效考核奖金							
	30103		1.3.3 在职人员基础绩效奖(补充绩效工资)							
2010301	30103	50101	1.3.4 在职人员年度考核奖	23.40	23.40					
			1.4 绩效工资	12.12	12.12					
2010301	30107	50501	1.4.1 基础绩效工资	12.12	12.12					
	30107		1.4.2 奖励绩效工资							
	30107		1.4.3 应纳入绩效工资的津贴补贴							
			1.5 社会保障缴费	161.00	161.00					
2010301	30108	50102	1.5.1 基本养老保险费	125.00	125.00					
	30109		1.5.2 职业年金缴费							
2010301	30110	50102	1.5.3 基本医疗保险费	36.00	36.00					
	30111		1.5.4 公务员医疗补助							
	30112		1.5.5 事业单位补充医疗保险费							
	30112		1.5.6 大病医疗保险费							
	30112		1.5.7 事业单位失业保险费							
	30112		1.5.8 工伤保险费							
	30112		1.5.9 其他社保缴费							
2010301	30113	50103	1.6 住房公积金	54.00	54.00					

003017							资金来源		·	-12.7376
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
			二、对个人和家庭的补助							
			1.7 离休费							
	30301		1.7.1 离休金							
	30301		1.7.2 离休人员补贴							
	30301		1.7.3 离休人员特殊补贴							
	30301		1.7.4 离休人员住宅取暖补贴							
	30301		1.7.5 离休人员物业服务补贴							
	30301		1.7.6 离休人员月度生活补贴							
	30301		1.7.7 离休人员年度一次性生活补贴							
	30301		1.7.8 其他离休人员单位负担按月发放费用							
	30301		1.7.9 其他离休人员单位负担按年发放费用							
			1.8 退休费							
	30302		1.8.1 退休金							
	30302		1.8.2 退休人员补贴							
	30302		1.8.3 退休人员特殊补贴							
	30302		1.8.4 退休人员住宅取暖补贴							
	30302		1.8.5 退休人员物业服务补贴							

	カワドコ //フ	74 rt- /-7					资金来源			-127 . 7370
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30302		1.8.6 退休人员月度生活补贴							
	30302		1.8.7 退休人员年度一次性生活补贴							
	30302		1.8.8 其他退休人员单位负担按月发放费用							
	30302		1.8.9 其他退休人员单位负担按年发放费 用							
			1.9 退职(役)费							
	30303		1.9.1 退职生活费							
	30303		1.9.2 退职人员补贴							
	30303		1.9.3 退职人员特殊补贴							
	30303		1.9.4 退职人员住宅取暖补贴							
	30303		1.9.5 退职人员物业服务补贴							
	30303		1.9.6 退职人员月度生活补贴							
	30303		1.9.7 退职人员年度一次性生活补贴							
	30303		1.9.8 其他退职人员单位负担按月发放费用							
	30303		1.9.9 其他退职人员单位负担按年发放费用							
	30305		1.10 生活补助							

	☆ 7パコルフ	T#107.47					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
			1.11 奖励金							
	30309		1.11.1 独生子女父母奖励							
	30309		1.11.2 其他奖励金							
			合计	70.00	70.00					
			一、工资福利支出							
	30101		1.1 基本工资							
			1.2 津贴补贴							
	30102		1.2.1 地区附加津贴							
	30102		1.2.2 艰苦边远地区津贴							
			1.2.3(特殊)岗位津贴(补贴)							
	30102		1.2.3.1 国家出台与实际天数无关的岗位津贴							
	30102		1.2.3.2 国家出台按实际天数发放的岗位津贴							
	30102		1.2.4 规范津贴补贴后仍继续保留的补贴							
	30102		1.2.5 在职人员住宅取暖补贴							
	30102		1.2.6 在职人员物业服务补贴							
	30102		1.2.7 上述项目之外的津贴补贴							
			1.3 奖金							

	☆ワ ヒーコム▽	Th 15-67					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30103		1.3.1 年终一次性奖金							
	30103		1.3.2 法检绩效考核奖金							
	30103		1.3.3 在职人员基础绩效奖(补充绩效工资)							
	30103		1.3.4 在职人员年度考核奖							
			1.4 绩效工资							
	30107		1.4.1 基础绩效工资							
	30107		1.4.2 奖励绩效工资							
	30107		1.4.3 应纳入绩效工资的津贴补贴							
			1.5 社会保障缴费							
	30108		1.5.1 基本养老保险费							
	30109		1.5.2 职业年金缴费							
	30110		1.5.3 基本医疗保险费							
	30111		1.5.4 公务员医疗补助							
	30112		1.5.5 事业单位补充医疗保险费							
	30112		1.5.6 大病医疗保险费							
	30112		1.5.7 事业单位失业保险费							
	30112		1.5.8 工伤保险费							
	30112		1.5.9 其他社保缴费							

003017							资金来源		<u> </u>	-127 . 7370
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30113		1.6 住房公积金							
			二、对个人和家庭的补助	70.00	70.00					
			1.7 离休费							
	30301		1.7.1 离休金							
	30301		1.7.2 离休人员补贴							
	30301		1.7.3 离休人员特殊补贴							
	30301		1.7.4 离休人员住宅取暖补贴							
	30301		1.7.5 离休人员物业服务补贴							
	30301		1.7.6 离休人员月度生活补贴							
	30301		1.7.7 离休人员年度一次性生活补贴							
	30301		1.7.8 其他离休人员单位负担按月发放费用							
	30301		1.7.9 其他离休人员单位负担按年发放费用							
			1.8 退休费	70.00	70.00					
2010301	30302	50905	1.8.1 退休金	70.00	70.00					
	30302		1.8.2 退休人员补贴							
	30302		1.8.3 退休人员特殊补贴							
	30302		1.8.4 退休人员住宅取暖补贴							

	☆ のぐつ <i>を</i> フ	エトパナルフ					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30302		1.8.5 退休人员物业服务补贴							
	30302		1.8.6 退休人员月度生活补贴							
	30302		1.8.7 退休人员年度一次性生活补贴							
	30302		1.8.8 其他退休人员单位负担按月发放费用							
	30302		1.8.9 其他退休人员单位负担按年发放费 用							
			1.9 退职(役)费							
	30303		1.9.1 退职生活费							
	30303		1.9.2 退职人员补贴							
	30303		1.9.3 退职人员特殊补贴							
	30303		1.9.4 退职人员住宅取暖补贴							
	30303		1.9.5 退职人员物业服务补贴							
	30303		1.9.6 退职人员月度生活补贴							
	30303		1.9.7 退职人员年度一次性生活补贴							
	30303		1.9.8 其他退职人员单位负担按月发放费用							
	30303		1.9.9 其他退职人员单位负担按年发放费用							

	☆ ワ♪コ <i>ム</i> フ	Th 101/2		资金来源								
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余		
	30305		1.10 生活补助									
			1.11 奖励金									
	30309		1.11.1 独生子女父母奖励									
	30309		1.11.2 其他奖励金									
			合计	23.01	23.01							
			一、工资福利支出	23.01	23.01							
	30101		1.1 基本工资									
			1.2 津贴补贴	23.01	23.01							
	30102		1.2.1 地区附加津贴									
	30102		1.2.2 艰苦边远地区津贴									
			1.2.3(特殊)岗位津贴(补贴)									
	30102		1.2.3.1 国家出台与实际天数无关的岗位									
	30102		津贴									
	30102		1.2.3.2 国家出台按实际天数发放的岗位									
	30102		津贴									
	30102		1.2.4 规范津贴补贴后仍继续保留的补贴									
2010301	30102	50101	1.2.5 在职人员住宅取暖补贴	23.01	23.01							
	30102		1.2.6 在职人员物业服务补贴									
	30102		1.2.7 上述项目之外的津贴补贴									

	÷ロペコムフ	76 rt- /-7					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
			1.3 奖金							
	30103		1.3.1 年终一次性奖金							
	30103		1.3.2 法检绩效考核奖金							
	30103		1.3.3 在职人员基础绩效奖(补充绩效工资)							
	30103		1.3.4 在职人员年度考核奖							
			1.4 绩效工资							
	30107		1.4.1 基础绩效工资							
	30107		1.4.2 奖励绩效工资							
	30107		1.4.3 应纳入绩效工资的津贴补贴							
			1.5 社会保障缴费							
	30108		1.5.1 基本养老保险费							
	30109		1.5.2 职业年金缴费							
	30110		1.5.3 基本医疗保险费							
	30111		1.5.4 公务员医疗补助							
	30112		1.5.5 事业单位补充医疗保险费							
	30112		1.5.6 大病医疗保险费							
	30112		1.5.7 事业单位失业保险费							
	30112		1.5.8 工伤保险费							

	÷⊓♪¬↓¬	Th 17-47		资金来源									
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余			
	30112		1.5.9 其他社保缴费										
	30113		1.6 住房公积金										
			二、对个人和家庭的补助										
			1.7 离休费										
	30301		1.7.1 离休金										
	30301		1.7.2 离休人员补贴										
	30301		1.7.3 离休人员特殊补贴										
	30301		1.7.4 离休人员住宅取暖补贴										
	30301		1.7.5 离休人员物业服务补贴										
	30301		1.7.6 离休人员月度生活补贴										
	30301		1.7.7 离休人员年度一次性生活补贴										
	30301		1.7.8 其他离休人员单位负担按月发放费用										
	30301		1.7.9 其他离休人员单位负担按年发放费用										
			1.8 退休费										
	30302		1.8.1 退休金										
	30302		1.8.2 退休人员补贴										
	30302		1.8.3 退休人员特殊补贴										

	☆0°コ/2	Th 100 /27					资金来源			-122 . 7376
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30302		1.8.4 退休人员住宅取暖补贴							
	30302		1.8.5 退休人员物业服务补贴							
	30302		1.8.6 退休人员月度生活补贴							
	30302		1.8.7 退休人员年度一次性生活补贴							
	30302		1.8.8 其他退休人员单位负担按月发放费用							
	30302		1.8.9 其他退休人员单位负担按年发放费用							
			1.9 退职 (役) 费							
	30303		1.9.1 退职生活费							
	30303		1.9.2 退职人员补贴							
	30303		1.9.3 退职人员特殊补贴							
	30303		1.9.4 退职人员住宅取暖补贴							
	30303		1.9.5 退职人员物业服务补贴							
	30303		1.9.6 退职人员月度生活补贴							
	30303		1.9.7 退职人员年度一次性生活补贴							
	30303		1.9.8 其他退职人员单位负担按月发放费用							
	30303		1.9.9 其他退职人员单位负担按年发放费							

	÷0≀コ4Z	Th 17-47					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
			用							
	30305		1.10 生活补助							
			1.11 奖励金							
	30309		1.11.1 独生子女父母奖励							
	30309		1.11.2 其他奖励金							
			合计	39.00	39.00					
			一、工资福利支出	39.00	39.00					
	30114		2.1 医疗费							
	30106		2.2 伙食补助费							
			2.3 其他工资福利支出	39.00	39.00					
2010301	30199	50199	2.3.1 长期聘用人员和长期临时工工资	39.00	39.00					
	30199		2.3.2 长期聘用人员和长期临时工社保缴费和住房公积金							
	30199		2.3.3 病假两个月以上职工的工资							
	30199		2.3.4 其他							
			二、对个人和家庭的补助							
	30304		2.4 抚恤金							
	30308		2.5 助学金							
	30399		2.6 其他对个人和家庭的补助支出							

日常公用经费预算

		∵ #1000					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济 分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
			合计	15.40	15.40					
			1、基础定额项目	15.20	15.20					
2010301	30201	50201	(1)办公费	7.00	7.00					
	30205		(2)水费							
	30206		(3)电费							
			(4)邮电费	1.00	1.00					
	30207		1)公务移动通讯费用补贴							
2010301	30207	50201	2)其他邮电费	1.00	1.00					
2010301	30208	50201	(5)办公取暖费	7.20	7.20					
	30209		(6)物业管理费							
	30211		(7)差旅费							
	30213		(8)维修(护)费							
	30215		(9)会议费							
	31002		(10)办公设备购置费							
			(11)因公出国(境)费用							
	3021201		1)教学科研人员因公出国(境)费							
	3021202		2)其他因公出国(境)费							

		T# 15-67		资金来源								
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余		
			(12)公务用车运行维护费									
	30231		1)燃料费									
	30231		2)维修费									
	30231		3) 保险费									
	30231		4)其他运行维护费									
			(13)离退休干部经费									
	30299		1) 离休干部公用经费									
	30299		2) 离休干部特需费									
	30299		3) 离休干部住宅公用电话费									
	30299		4)离休人员福利费									
	30299		5)退休干部公用经费									
	30299		6)退休干部特需费									
	30299		7)退休干部住宅公用电话费									
	30299		8)退休人员福利费									
	30299		9)退职人员福利费									
	30299		10) 离休干部参观休养经费									
	30239		(14)公务交通补贴(其他交通费)									
	30202		(15)印刷费									
	30203		(16)咨询费									

		Th 15-67	预算支出项目	资金来源									
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码		合计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余			
	30204		(17)手续费										
	30214		(18)租赁费										
	30218		(19)专用材料费										
	30224		(20)被装购置费										
	30225		(21) 专用燃料费										
	30226		(22)劳务费										
	30227		(23)委托业务费										
	30299		(24)其他业务费										
			2、按规定比例计提项目	0.20	0.20								
	30216		(1)培训费										
2010301	30217	50206	(2)公务接待费	0.20	0.20								
	30228		(3)工会经费										
	30229		(4)福利费										
	30299		(5)党组织活动经费										
			3、特殊因素项目										
	30209		(1)业务用房运行费										
	30209		(2)办公用房运行补助										
	30213		(3)网络运行维护费										
	30202		(4)大宗印刷费										

		T# 15-67					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30207		(5)专项邮电费							
	31003		(6)专项购置费							
	30231		(7)执法执勤及特种业务车辆运行费							
	30201		(8)临时办公室经费							
	30206		(9)中央空调及电梯运行费							
	30299		(10)不可预见费							
	30226		(11)法律顾问工作经费							
			合计	40.50	40.50					
			1、基础定额项目	40.50	40.50					
	30201		(1)办公费							
	30205		(2)水费							
	30206		(3)电费							
			(4)邮电费	13.12	13.12					
2010301	30207	50201	1)公务移动通讯费用补贴	13.12	13.12					
	30207		2)其他邮电费							
	30208		(5)办公取暖费							
	30209		(6)物业管理费							
	30211		(7)差旅费							
	30213		(8)维修(护)费							

	TANZIJAN						资金来源			-12 . 7370
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30215		(9)会议费							
	31002		(10)办公设备购置费							
			(11)因公出国(境)费用							
	3021201		1)教学科研人员因公出国(境)费							
	3021202		2)其他因公出国(境)费							
			(12)公务用车运行维护费							
	30231		1)燃料费							
	30231		2)维修费							
	30231		3)保险费							
	30231		4)其他运行维护费							
			(13)离退休干部经费							
	30299		1) 离休干部公用经费							
	30299		2) 离休干部特需费							
	30299		3) 离休干部住宅公用电话费							
	30299		4)离休人员福利费							
	30299		5)退休干部公用经费							
	30299		6)退休干部特需费							
	30299		7)退休干部住宅公用电话费							
	30299		8)退休人员福利费							

		Th 15-67					资金来源			
功能分类 科目编码		政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政拨款结转。结余
	30299		9)退职人员福利费							
	30299		10) 离休干部参观休养经费							
2010301	30239	50201	(14)公务交通补贴(其他交通费)	27.38	27.38					
	30202		(15)印刷费							
	30203		(16)咨询费							
	30204		(17)手续费							
	30214		(18)租赁费							
	30218		(19)专用材料费							
	30224		(20)被装购置费							
	30225		(21)专用燃料费							
	30226		(22)劳务费							
	30227		(23)委托业务费							
	30299		(24)其他业务费							
			2、按规定比例计提项目							
	30216		(1)培训费							
	30217		(2)公务接待费							
	30228		(3)工会经费							
	30229		(4)福利费							
	30299		(5)党组织活动经费							

		Th 15-67					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
			3、特殊因素项目							
	30209		(1)业务用房运行费							
	30209		(2)办公用房运行补助							
	30213		(3)网络运行维护费							
	30202		(4)大宗印刷费							
	30207		(5)专项邮电费							
	31003		(6)专项购置费							
	30231		(7)执法执勤及特种业务车辆运行费							
	30201		(8)临时办公室经费							
	30206		(9)中央空调及电梯运行费							
	30299		(10)不可预见费							
	30226		(11)法律顾问工作经费							

项目支出预算

	功能分类				资金	来 源			
项目名称	科目编码	合计	一般公共 预算拨款	基金预算 拨款	国有资本经 营预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政拨款 结转结余
合计		1460.16	1457.34					2.82	
存瑞镇村级组织运转经费 (村干部工资)	2130705	2.62						2.62	
存瑞镇 怀财字【2023】7号 村干部养老	2130705	18.84	18.84						
存瑞镇 怀财字【2023】7号 驻村工作队工作经费	2130705	24.00	24.00						
存瑞镇 怀财字【2023】7号 专职化村党组织书记报酬	2130705	1.81	1.81						
存瑞镇 2021 年度秋季大学 生超额征集单位奖励资金	2010301	0.20						0.20	
存瑞镇怀财字【2023】7号 村级组织运转(办公及专 项)	2130705	170.24	170.24						
存瑞镇怀财字【2023】7号 村级组织运转(村干部工 资)	2130705	323.12	323.12						
存瑞镇怀财字【2023】7号 村级组织运转(正常离任村	2130705	18.87	18.87						

	Th⇔b/\ ¥				资 金	来源			
项目名称	功能分类 科目编码	合计	一般公共 预算拨款	基金预算 拨款	国有资本经 营预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政拨款 结转结余
级干部补助)									
存瑞镇怀财字【2023】7号 办案及业务	2010301	90.00	90.00						
存瑞镇怀财字【2023】7号 防火经费	2130234	30.00	30.00						
存瑞镇怀财字【2023】7号 防汛经费	2130314	5.00	5.00						
存瑞镇怀财字【2023】7号 农村垃圾清理费	2130701	244.00	244.00						
存瑞镇怀财字【2023】7号 清洁煤财政补贴资金	2110301	165.02	165.02						
存瑞镇怀财字【2023】7号 社区工作者经费	2080208	42.70	42.70						
存瑞镇怀财字【2023】7号 土地流转费(造林)	2130205	221.00	221.00						
存瑞镇怀财字【2023】7号 武装工作专项经费	2010301	3.00	3.00						
存瑞镇怀财字【2023】7号 乡镇级转移支付	2010301	87.68	87.68						
存瑞镇怀财字【2023】7号	2130399	12.06	12.06						

	功能分类				资金	全来源			
项目名称	科目编码	合计	一般公共 预算拨款	基金预算 拨款	国有资本经 营预算拨款	财政专户 核拨	単位资金	财政拨款 结转	非财政拨款 结转结余
巡河员经费									

单位预算政府经济分类表

				资金	来 源			
政府经济分类	合计	一般公共 预算拨款	基金预算 拨款	国有资本经营 预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政拨款 结转结余
合 计	2267.75	2264.93					2.82	
501 机关工资福利支出	669.57	669.57						
502 机关商品和服务支出	1114.74	1114.54					0.20	
503 机关资本性支出 (一)								
504 机关资本性支出 (二)								
505 对事业单位经常性补助	12.12	12.12						
506 对事业单位资本性补助								
507 对企业补助								
508 对企业资本性支出								
509 对个人和家庭的补助	471.32	468.70					2.62	
511 债务利息及费用支出								
513 转移性支出								
599 其他支出								

"三公"及会议培训经费预算

				资金:	来 源			
支出内容	合计	一般公共 预算拨款	基金预算 拨款	国有资本经营 预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政拨款 结转结余
合计	0.20	0.20						
"三公"经费小计	0.20	0.20						
一、因公出国(境)费								
二、公务用车购置及运维费								
其中:公务用车购置费								
公务用车运行维护费								
三、公务接待费	0.20	0.20						
四、会议费								
五、培训费								

十七、怀来县王家楼乡人民政府收支预算

收支预算总表

单位:万元

803018 怀来县王家楼乡人民政府

项目	77.44.16-1-77.17	77.00
代码	预算收支项目	预算金额
	预算收入	1558.57
	本年收入	1558.57
1	一般公共预算拨款	1558.57
	其中:一般财力	1558.57
	行政事业性收费	
	专项收入	
	国有资源(资产)有偿使用收入	
	政府住房基金收入	
	上级一般公共预算安排转移支付	
	一般债券	
	其他	
2	基金预算拨款	
	其中:政府性基金收入	
	专项债券对应项目专项收入	
	上级政府性基金预算安排转移支付	
	专项债券	
3	国有资本经营预算拨款	
	其中: 国有资本经营收入	
	上级国有资本经营预算安排转移支付	
4	财政专户核拨	
5	单位资金	
	其中:事业收入	
	上级补助收入	
	附属单位上缴收入	
	事业单位经营收入	
	其他收入	
	上年结转结余	
1	财政拨款结转(含上年超收等结余)	
	其中:一般公共预算拨款	
	基金预算拨款	
	国有资本经营预算拨款	
2	非财政拨款结转结余	

803018 怀来县王家楼乡人民政府

803018	3 怀来县王家楼乡人民政府	单位:万元
项 目 代 码	预算收支项目	预算金额
	其中:财政专户核拨	
	单位资金	
	预算支出	1558.57
1	基本支出	702.66
	其中:人员经费	658.04
	日常公用经费	44.62
2	项目支出	855.91

人员经费预算

	部门经	政府经					资金来源			
功能分类 科目编码	部 7 经 济分类 编码	游分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共 预算拨款	基金预算 拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
			合计	593.93	593.93					
			一、工资福利支出	593.93	593.93					
2010301	30101	50101	1.1 基本工资	291.14	291.14					
			1.2 津贴补贴	35.17	35.17					
	30102		1.2.1 地区附加津贴							
	30102		1.2.2 艰苦边远地区津贴							
			1.2.3(特殊)岗位津贴(补贴)	35.17	35.17					
2010301	30102	50101	1.2.3.1 国家出台与实际天数无关的岗位津贴	35.17	35.17					
	30102		1.2.3.2 国家出台按实际天数发放的岗位 津贴							
	30102		1.2.4 规范津贴补贴后仍继续保留的补贴							
	30102		1.2.5 在职人员住宅取暖补贴							
	30102		1.2.6 在职人员物业服务补贴							
	30102		1.2.7 上述项目之外的津贴补贴							
			1.3 奖金	45.27	45.27					
2010301	30103	50101	1.3.1 年终一次性奖金	22.52	22.52					

803018 怀来县王家楼乡人民政府 单位:万元

0030101			 				资金来源			= 双 ・ / コノロ
功能分类科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合计	一般公共	基金预算	財政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30103		1.3.2 法检绩效考核奖金							
	30103		1.3.3 在职人员基础绩效奖(补充绩效工资)							
2010301	30103	50101	1.3.4 在职人员年度考核奖	22.75	22.75					
			1.4 绩效工资	12.35	12.35					
2010301	30107	50501	1.4.1 基础绩效工资	12.35	12.35					
	30107		1.4.2 奖励绩效工资							
	30107		1.4.3 应纳入绩效工资的津贴补贴							
			1.5 社会保障缴费	130.00	130.00					
2010301	30108	50102	1.5.1 基本养老保险费	100.00	100.00					
	30109		1.5.2 职业年金缴费							
2010301	30110	50102	1.5.3 基本医疗保险费	30.00	30.00					
	30111		1.5.4 公务员医疗补助							
	30112		1.5.5 事业单位补充医疗保险费							
	30112		1.5.6 大病医疗保险费							
	30112		1.5.7 事业单位失业保险费							
	30112		1.5.8 工伤保险费							
	30112		1.5.9 其他社保缴费							
2010301	30113	50103	1.6 住房公积金	80.00	80.00					

	⇒7°76Z	76 <i>1</i> 7742					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经 济分类 编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
			二、对个人和家庭的补助							
			1.7 离休费							
	30301		1.7.1 离休金							
	30301		1.7.2 离休人员补贴							
	30301		1.7.3 离休人员特殊补贴							
	30301		1.7.4 离休人员住宅取暖补贴							
	30301		1.7.5 离休人员物业服务补贴							
	30301		1.7.6 离休人员月度生活补贴							
	30301		1.7.7 离休人员年度一次性生活补贴							
	30301		1.7.8 其他离休人员单位负担按月发放费用							
	30301		1.7.9 其他离休人员单位负担按年发放费用							
			1.8 退休费							
	30302		1.8.1 退休金							
	30302		1.8.2 退休人员补贴							
	30302		1.8.3 退休人员特殊补贴							
	30302		1.8.4 退休人员住宅取暖补贴							
	30302		1.8.5 退休人员物业服务补贴							

003010							资金来源		<u> </u>	-127 . 7270
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30302		1.8.6 退休人员月度生活补贴							
	30302		1.8.7 退休人员年度一次性生活补贴							
	30302		1.8.8 其他退休人员单位负担按月发放费用							
	30302		1.8.9 其他退休人员单位负担按年发放费用							
			1.9 退职(役)费							
	30303		1.9.1 退职生活费							
	30303		1.9.2 退职人员补贴							
	30303		1.9.3 退职人员特殊补贴							
	30303		1.9.4 退职人员住宅取暖补贴							
	30303		1.9.5 退职人员物业服务补贴							
	30303		1.9.6 退职人员月度生活补贴							
	30303		1.9.7 退职人员年度一次性生活补贴							
	30303		1.9.8 其他退职人员单位负担按月发放费用							
	30303		1.9.9 其他退职人员单位负担按年发放费用							
	30305		1.10 生活补助							

	☆ ワ♪コ <i>ム</i> フ	Th パナルマ					资金来源			
功能分类科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
			1.11 奖励金							
	30309		1.11.1 独生子女父母奖励							
	30309		1.11.2 其他奖励金							
			合计	40.00	40.00					
			一、工资福利支出							
	30101		1.1 基本工资							
			1.2 津贴补贴							
	30102		1.2.1 地区附加津贴							
	30102		1.2.2 艰苦边远地区津贴							
			1.2.3(特殊)岗位津贴(补贴)							
	30102		1.2.3.1 国家出台与实际天数无关的岗位 津贴							
	30102		1.2.3.2 国家出台按实际天数发放的岗位 津贴							
	30102		1.2.4 规范津贴补贴后仍继续保留的补贴							
	30102		1.2.5 在职人员住宅取暖补贴							
	30102		1.2.6 在职人员物业服务补贴							
	30102		1.2.7 上述项目之外的津贴补贴							
			1.3 奖金							

803018 怀来县王家楼乡人民政府 单位:万元

003010							资金来源		<u> </u>	-122 . 7376
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30103		1.3.1 年终一次性奖金							
	30103		1.3.2 法检绩效考核奖金							
	30103		1.3.3 在职人员基础绩效奖(补充绩效工资)							
	30103		1.3.4 在职人员年度考核奖							
			1.4 绩效工资							
	30107		1.4.1 基础绩效工资							
	30107		1.4.2 奖励绩效工资							
	30107		1.4.3 应纳入绩效工资的津贴补贴							
			1.5 社会保障缴费							
	30108		1.5.1 基本养老保险费							
	30109		1.5.2 职业年金缴费							
	30110		1.5.3 基本医疗保险费							
	30111		1.5.4 公务员医疗补助							
	30112		1.5.5 事业单位补充医疗保险费							
	30112		1.5.6 大病医疗保险费							
	30112		1.5.7 事业单位失业保险费							
	30112		1.5.8 工伤保险费							
	30112		1.5.9 其他社保缴费							

	カワドコムス	エトパナルス					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30113		1.6 住房公积金							
			二、对个人和家庭的补助	40.00	40.00					
			1.7 离休费							
	30301		1.7.1 离休金							
	30301		1.7.2 离休人员补贴							
	30301		1.7.3 离休人员特殊补贴							
	30301		1.7.4 离休人员住宅取暖补贴							
	30301		1.7.5 离休人员物业服务补贴							
	30301		1.7.6 离休人员月度生活补贴							
	30301		1.7.7 离休人员年度一次性生活补贴							
	30301		1.7.8 其他离休人员单位负担按月发放费用							
	30301		1.7.9 其他离休人员单位负担按年发放费 用							
			1.8 退休费	40.00	40.00					
2010301	30302	50905	1.8.1 退休金	40.00	40.00					
	30302		1.8.2 退休人员补贴							
	30302		1.8.3 退休人员特殊补贴							
	30302		1.8.4 退休人员住宅取暖补贴							

003010							资金来源			-12. /3/6
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30302		1.8.5 退休人员物业服务补贴							
	30302		1.8.6 退休人员月度生活补贴							
	30302		1.8.7 退休人员年度一次性生活补贴							
	30302		1.8.8 其他退休人员单位负担按月发放费用							
	30302		1.8.9 其他退休人员单位负担按年发放费用							
			1.9 退职(役)费							
	30303		1.9.1 退职生活费							
	30303		1.9.2 退职人员补贴							
	30303		1.9.3 退职人员特殊补贴							
	30303		1.9.4 退职人员住宅取暖补贴							
	30303		1.9.5 退职人员物业服务补贴							
	30303		1.9.6 退职人员月度生活补贴							
	30303		1.9.7 退职人员年度一次性生活补贴							
	30303		1.9.8 其他退职人员单位负担按月发放费用							
	30303		1.9.9 其他退职人员单位负担按年发放费用							

	☆ のぐつ <i>を</i> フ	エトパナルフ					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30305		1.10 生活补助							
			1.11 奖励金							
	30309		1.11.1 独生子女父母奖励							
	30309		1.11.2 其他奖励金							
			合计	22.52	22.52					
			一、工资福利支出	22.52	22.52					
	30101		1.1 基本工资							
			1.2 津贴补贴	22.52	22.52					
	30102		1.2.1 地区附加津贴							
	30102		1.2.2 艰苦边远地区津贴							
			1.2.3(特殊)岗位津贴(补贴)							
	30102		1.2.3.1 国家出台与实际天数无关的岗位							
	30102		津贴							
	30102		1.2.3.2 国家出台按实际天数发放的岗位							
	30102		津贴							
	30102		1.2.4 规范津贴补贴后仍继续保留的补贴							
2010301	30102	50101	1.2.5 在职人员住宅取暖补贴	22.52	22.52					
	30102		1.2.6 在职人员物业服务补贴							
	30102		1.2.7 上述项目之外的津贴补贴							

	⇒n≀¬4z	76 <i>1</i> 7742					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经 济分类 编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
			1.3 奖金							
	30103		1.3.1 年终一次性奖金							
	30103		1.3.2 法检绩效考核奖金							
	30103		1.3.3 在职人员基础绩效奖(补充绩效工资)							
	30103		1.3.4 在职人员年度考核奖							
			1.4 绩效工资							
	30107		1.4.1 基础绩效工资							
	30107		1.4.2 奖励绩效工资							
	30107		1.4.3 应纳入绩效工资的津贴补贴							
			1.5 社会保障缴费							
	30108		1.5.1 基本养老保险费							
	30109		1.5.2 职业年金缴费							
	30110		1.5.3 基本医疗保险费							
	30111		1.5.4 公务员医疗补助							
	30112		1.5.5 事业单位补充医疗保险费							
	30112		1.5.6 大病医疗保险费							
	30112		1.5.7 事业单位失业保险费							
	30112		1.5.8 工伤保险费							

	☆ ワ♪¬ムフ	Th 17-47					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经 济分类 编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30112		1.5.9 其他社保缴费							
	30113		1.6 住房公积金							
			二、对个人和家庭的补助							
			1.7 离休费							
	30301		1.7.1 离休金							
	30301		1.7.2 离休人员补贴							
	30301		1.7.3 离休人员特殊补贴							
	30301		1.7.4 离休人员住宅取暖补贴							
	30301		1.7.5 离休人员物业服务补贴							
	30301		1.7.6 离休人员月度生活补贴							
	30301		1.7.7 离休人员年度一次性生活补贴							
	30301		1.7.8 其他离休人员单位负担按月发放费用							
	30301		1.7.9 其他离休人员单位负担按年发放费 用							
			1.8 退休费							
	30302		1.8.1 退休金							
	30302		1.8.2 退休人员补贴							
	30302		1.8.3 退休人员特殊补贴							

803018 怀来县王家楼乡人民政府 单位:万元

	÷ロトコクス	エトロナルフ					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30302		1.8.4 退休人员住宅取暖补贴							
	30302		1.8.5 退休人员物业服务补贴							
	30302		1.8.6 退休人员月度生活补贴							
	30302		1.8.7 退休人员年度一次性生活补贴							
	30302		1.8.8 其他退休人员单位负担按月发放费用							
	30302		1.8.9 其他退休人员单位负担按年发放费 用							
			1.9 退职 (役) 费							
	30303		1.9.1 退职生活费							
	30303		1.9.2 退职人员补贴							
	30303		1.9.3 退职人员特殊补贴							
	30303		1.9.4 退职人员住宅取暖补贴							
	30303		1.9.5 退职人员物业服务补贴							
	30303		1.9.6 退职人员月度生活补贴							
	30303		1.9.7 退职人员年度一次性生活补贴							
	30303		1.9.8 其他退职人员单位负担按月发放费用							
	30303		1.9.9 其他退职人员单位负担按年发放费							

	カワドコムス	761574Z					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
			用							
	30305		1.10 生活补助							
			1.11 奖励金							
	30309		1.11.1 独生子女父母奖励							
	30309		1.11.2 其他奖励金							
			合计	1.59	1.59					
			一、工资福利支出							
	30114		2.1 医疗费							
	30106		2.2 伙食补助费							
			2.3 其他工资福利支出							
	30199		2.3.1 长期聘用人员和长期临时工工资							
	30199		2.3.2 长期聘用人员和长期临时工社保缴							
	30199		费和住房公积金							
	30199		2.3.3 病假两个月以上职工的工资							
	30199		2.3.4 其他							
			二、对个人和家庭的补助	1.59	1.59					
2010301	30304	50901	2.4 抚恤金	1.59	1.59					
	30308		2.5 助学金							
	30399		2.6 其他对个人和家庭的补助支出							

日常公用经费预算

803018 怀来县王家楼乡人民政府

资金来源 政府经 功能分类 部门经济 非财政 济分类 预算支出项目 财政拨款 一般公共 基金预算 财政专户 科目编码 分类编码 拨款结转 合 计 单位资金 编码 预算拨款 拨款 核拨 结转 结余 合计 15.00 15.00 1、基础定额项目 15.00 15.00 2010301 30201 50201 7.00 (1)办公费 7.00 30205 (2)水费 30206 (3)电费 1.00 (4) 邮电费 1.00 30207 1)公务移动通讯费用补贴 2010301 30207 50201 2) 其他邮电费 1.00 1.00 2010301 30208 50201 (5)办公取暖费 7.00 7.00 30209 (6)物业管理费 30211 (7) 差旅费 30213 (8)维修(护)费 30215 (9)会议费 31002 (10)办公设备购置费 (11)因公出国(境)费用 3021201 1) 教学科研人员因公出国(境)费 3021202 2) 其他因公出国(境)费

单位:万元

		Th 15-67					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
			(12)公务用车运行维护费							
	30231		1)燃料费							
	30231		2)维修费							
	30231		3)保险费							
	30231		4)其他运行维护费							
			(13)离退休干部经费							
	30299		1) 离休干部公用经费							
	30299		2) 离休干部特需费							
	30299		3) 离休干部住宅公用电话费							
	30299		4)离休人员福利费							
	30299		5)退休干部公用经费							
	30299		6)退休干部特需费							
	30299		7)退休干部住宅公用电话费							
	30299		8)退休人员福利费							
	30299		9)退职人员福利费							
	30299		10) 离休干部参观休养经费							
	30239		(14)公务交通补贴(其他交通费)							
	30202		(15)印刷费							
	30203		(16)咨询费							

		政府经					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	济分类 编码	预算支出项目	合计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30204		(17) 手续费							
	30214		(18)租赁费							
	30218		(19)专用材料费							
	30224		(20)被装购置费							
	30225		(21)专用燃料费							
	30226		(22)劳务费							
	30227		(23)委托业务费							
	30299		(24)其他业务费							
			2、按规定比例计提项目							
	30216		(1)培训费							
	30217		(2)公务接待费							
	30228		(3)工会经费							
	30229		(4)福利费							
	30299		(5)党组织活动经费							
			3、特殊因素项目							
	30209		(1)业务用房运行费							
	30209		(2)办公用房运行补助							
	30213		(3)网络运行维护费							
	30202		(4)大宗印刷费							

		7617-62		资金来源									
功能分类 科目编码	部门经济 分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余			
	30207		(5)专项邮电费										
	31003		(6)专项购置费										
	30231		(7)执法执勤及特种业务车辆运行费										
	30201		(8)临时办公室经费										
	30206		(9)中央空调及电梯运行费										
	30299		(10)不可预见费										
	30226		(11)法律顾问工作经费										
			合计	29.62	29.62								
			1、基础定额项目	29.62	29.62								
	30201		(1)办公费										
	30205		(2)水费										
	30206		(3)电费										
			(4)邮电费	9.94	9.94								
2010301	30207	50201	1)公务移动通讯费用补贴	9.94	9.94								
	30207		2)其他邮电费										
	30208		(5)办公取暖费										
	30209		(6)物业管理费										
	30211		(7)差旅费										
	30213		(8)维修(护)费										

	资金来源 政府经 分类 部门经济									
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	以府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30215		(9)会议费							
	31002		(10)办公设备购置费							
			(11)因公出国(境)费用							
	3021201		1) 教学科研人员因公出国(境)费							
	3021202		2)其他因公出国(境)费							
			(12)公务用车运行维护费							
	30231		1)燃料费							
	30231		2)维修费							
	30231		3)保险费							
	30231		4)其他运行维护费							
			(13)离退休干部经费							
	30299		1) 离休干部公用经费							
	30299		2) 离休干部特需费							
	30299		3) 离休干部住宅公用电话费							
	30299		4)离休人员福利费							
	30299		5)退休干部公用经费							
	30299		6)退休干部特需费							
	30299		7)退休干部住宅公用电话费							
	30299		8)退休人员福利费							

		T# 15-67					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30299		9)退职人员福利费							
	30299		10) 离休干部参观休养经费							
2010301	30239	50201	(14)公务交通补贴(其他交通费)	19.68	19.68					
	30202		(15)印刷费							
	30203		(16)咨询费							
	30204		(17)手续费							
	30214		(18)租赁费							
	30218		(19)专用材料费							
	30224		(20)被装购置费							
	30225		(21)专用燃料费							
	30226		(22)劳务费							
	30227		(23)委托业务费							
	30299		(24)其他业务费							
			2、按规定比例计提项目							
	30216		(1)培训费							
	30217		(2)公务接待费							
	30228		(3)工会经费							
	30229		(4)福利费							
	30299		(5)党组织活动经费							

							资金来源		<u> </u>	-12.7370
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
			3、特殊因素项目							
	30209		(1)业务用房运行费							
	30209		(2)办公用房运行补助							
	30213		(3)网络运行维护费							
	30202		(4)大宗印刷费							
	30207		(5)专项邮电费							
	31003		(6)专项购置费							
	30231		(7)执法执勤及特种业务车辆运行费							
	30201		(8)临时办公室经费							
	30206		(9)中央空调及电梯运行费							
	30299		(10)不可预见费							
	30226		(11)法律顾问工作经费							

项目支出预算

	Th⇔k/\ ¥				资金	来源			
项目名称	功能分类 科目编码	合计	一般公共 预算拨款	基金预算 拨款	国有资本经 营预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政拨款 结转结余
合计		855.91	855.91						
怀财字【2023】7号 王家									
楼村级组织运转 (正常离任	2130705	9.32	9.32						
村级干部补助)									
怀财字【2023】7号王家楼	2110301	72.30	72.30						
清洁煤财政补贴资金	2110301	72.30	72.30						
怀财字【2023】7号王家楼	2010301	140.00	140.00						
乡白土梁空心村安置费	2010301	140.00	140.00						
怀财字【2023】7号王家楼	2130314	5.00	5.00						
乡防汛经费	2130314	5.00	5.00						
怀财字【2023】7号王家楼	2010301	12.00	12.00						
乡民族乡补助	2010301	12.00	12.00						
	2130205	138.00	138.00						
乡土地流转费(造林)	2130203	150.00	150.00						
怀财字【2023】7号王家楼									
村级组织运转(办公及专	2130705	143.86	143.86						
项)									
怀财字【2023】7号王家楼	2130705	139.26	139.26						
村级组织运转(村干部工	2130703	159.20	159.20						

803018 怀来县王家楼乡人民政府 单位:万元

	T+46/\44				资金	来 源			
项目名称	功能分类 科目编码	合计	一般公共 预算拨款	基金预算 拨款	国有资本经 营预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政拨款 结转结余
资)									
怀财字【2023】7号王家楼 回族乡武装工作专项经费	2010301	3.00	3.00						
怀财字【2023】7号王家楼 乡办案及业务	2010301	1.00	1.00						
怀财字【2023】7号王家楼 乡办公经费	2010301	25.00	25.00						
怀财字【2023】7号王家楼 乡村干部养老	2130705	10.92	10.92						
怀财字【2023】7号王家楼 乡防火经费	2130234	35.00	35.00						
怀财字【2023】7号王家楼 乡农村垃圾清理费	2130701	68.00	68.00						
怀财字【2023】7号王家楼 乡贫困乡补助	2010301	2.00	2.00						
怀财字【2023】7号王家楼 乡乡镇级转移支付	2010301	46.93	46.93						
怀财字【2023】7号王家楼 乡巡河员经费	2130399	4.32	4.32						

单位预算政府经济分类表

803018 怀来县王家楼乡人民政府 单位:万元

				资金:	来 源			
政府经济分类	合计	一般公共 预算拨款	基金预算 拨款	国有资本经营 预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政拨款 结转结余
合 计	1558.57	1558.57						
501 机关工资福利支出	604.10	604.10						
502 机关商品和服务支出	736.71	736.71						
503 机关资本性支出 (一)								
504 机关资本性支出 (二)								
505 对事业单位经常性补助	16.67	16.67						
506 对事业单位资本性补助								
507 对企业补助								
508 对企业资本性支出								
509 对个人和家庭的补助	201.09	201.09						
511债务利息及费用支出								
513 转移性支出								
599 其他支出								